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Houston J ewelry & Distributing Co.'s Diamond Jewelry Man ufacturing Dept. 

H ouston Jewelry pro udl y calls to your attention that we maintai n one of the finest diamond jewelry manu­
fac turing shops in the entire Southwest. This service has been made possible only through many years of 
effor t and employing through the years the most qua lified craftsmen in the field of jewelry design and repair. 
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necessary. 

IMPORTANT NOTICE 
FOR CHRISTMAS 

~ ~ , oi ~. 

SHOP EARLY 
Avoid the rush and disappointment later! We cannot guarantee delivery at all times of certain 
items illustrated in this catalog. We suggest, therefore, that you anticipate your needs for Christ­
mas now and avoid disappointment later. 

LAY -A-WAY PLAN 
For your convenience, you may use our Lay-A-Way Plan. A small deposit will hold your select ion 
until wanted. 

SPECIAL CHRISTMAS SHOPPING HOURS 
For your convenience starting Novem ber 25th through December 6th -

Shopping hours: 9 :00 a.m. to 6 :00 including Saturday . 

In order to give you better service, we suggest you avoid the rush by shopping between the hours 
9 :00 to 11 :00 and 2 :00 to 6 :00. 

Open every Monday night until 8 ::30 p.m. 

OPENING NIGHTS FOR CHRISTMAS 

Beginning Monday, December 8th, we will be open every night except Saturday, until 8 :30 p.m. 
until Christmas Eve. 

We will close Wednesday, December 24th , at 5 :30 p.m. 

HOUSTON JEWELRY & DISTRIBUTING CO., HOUSTON, TEXAS 

802 MILAM AT RUSK 
HOUSTON, TEXAS 77002 

TELEPHONE 222-2411 

SEE US ON SPECIAL QUANTITY PRICES! 
SPECIAL NOTICE: 
GIFT WRAPPING 
GIFT CERTIFICATE 
MEMBERSHIP CARD 

On Mail Orders received after December 15th, we cannot guarantee delivery 
in time for Christmas. 

Gift Wrapping available at nominal charge. 

For your convenience you may now purchase Houston Jewelry & Dis­
tributing Co. Gift Certificates. Gift Certificates available in the amounts 
of $5.00 and up. 

We recommend that you have your Houston Jewelry & Distributing Co. 
Membership Card available to speed the handling of any purchase you 
may make. 
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This catalogue is our earnest endeavor to show a representative assortment of 

merchandise. Obviously, it is impossible to illustrate all of the many and varied 

items in our extens ive stock. ·We suggest that you visit our showrooms or contact 

us regarding any of your needs which do not appear in the limited space of this 

catalogue. 

SHOPPING HOURS 
DAILY AND SATURDAY 9:00 A.M. to 5:30 P.M. OPEN EVERY MONDAY NIGHT UNTIL 8:30 P.M. 

OUR REPUTATION IS YOUR SAFEGUARD 
You may order with complete confiden ce 

National advertised, nationally know n brands . Brands that you know. Alwa ys the lat est, the 
newest models. For our responsibility, refer to Dun & Bradstreet, Jeweler s Boord of Trade and 
the Bank of the Southwest. 

CONFIDENTIAL PRICE SHEET 
YOUR COST IS CODED 

HOW TO FIND YOUR COST: 
Your cost is part of the code number , and immediately follows the single identifying letter "S" 
Illustrated below is a typical line from our catalog showing our method of coding. 

WUoon 
WA.LKBR CUP :::!'~ 

WILSON WALKER CUP GOLF BALLS 
Lively rubber center. toug h vulcanized cover. 
Stands up under the roughest punishment . 
Shpg, wt. , 2 lbs. 
D0140 S647 . . ..... . .. ..... . . . $9.00 doz. 

00140 S647 · Retail',Yci_lu~· $9.00 doz. 

+ 
CODE NO. 

$6.47 

+ t 
RETAIL VALUE 

YOUR COST 

CITY AND STATE TAX 
City and State Tax was increased to 4 ¼ % during the process of 
the printing of this catalog . Therefore , even though some pages 
indicate 4 % , the correct amount to add to the TOTAL cost of all 
merchandise should be 4 ¼ % for City and State Tax . 

(City and Sta te To x not a pplicable to out of sta te mo il o rders) . 

MAIL ,. .. 

ORDERS 
For co mplete info r­

ma tion regard in g 

ordering by moil , 

turn to Page 2. 

QUANTITY PRICES 
Ma ny ite ms in this cata log a re 
a va ilabl e a l grea ter sav ings wh en 
purcha sed in quant ity . These par • 
ticular Item s ar e marked both in 
sing le p.rice an d quantity pr ice. 
For exampl e : Page 148 , Kltchenald 
Mixer. 

4C 1-55250 ; 3-55000 ....... $74 .95 

Slngl e Quantity 
price price 

This means that your cost fo r one 
of this item is $52 .50 an d for 3 
or more is $50.00 each . 

ALL ITEMS ILLUSTRATED IN THIS CATALOG ARE CARRIED IN STOCK 

WE RESERVE THE RIGHT TO LIMIT QUANTITIES 
ALL PRICES SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE 

. SHOPPING HOURS 
DAILY AND SATURDAY 9:00 A.M. to 5:30 P.M . OPEN EVERY MONDAY NIGHT UNTIL 8:30 P.M. 

§<b -<Q><Q-.•Q, •Q,<Q><Q><Q'l<.Cr.•4> <Q><b',Q> ,.q,,q,.q, <Q><b''-'?>.q,,.q,,.q,,.q,.q-,.q,,o,.q,,.q,.q,.,q,.q.~ 

HOUSTON JEWELRY & 
Merchandise is guaranteed lo be exactly as represented in this catalog, and to give satisfaction. Qual- l 
ity is guaranteed both by the manufacturer and Houston Jewelry & Distributing Co. 

OUR LOW PRICE GUARANTEE 
Houston Jewelry & Distributing Co. has pioneered low prices in the Southwest and guarantees that you i·· 

§ can continue to purchase any article illustrated in this catalog as low in price from us, as can be 
§ purchased from any other firm in the Southwest. We will not knowingly be undersold. s 

~p•,b,..0,0>'>-~.q,,<Q><Q,<Q:,<Q,<Q:<Q:-.U-.Ul<.Q,~'- l«,"'l«,,KQ"<Q'>-.q-.,.q.><L,s.....,.<0>,q>-..Q><.Q'>,r;;,_...0-><L;;>,~~~ 
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METHOD OF DETERMINING SHIPPING CHARGES 

Weigh! 
in 

Pounds local 

2 .. . . $0.50 

3 . . . . .50 

4 . . . . .55 

5 . . . . .55 

6. . . . .55 

7. . .60 

8 . . . . .60 

9 ... . .65 

10. .65 

11. .65 

12 . .70 

13. . . .70 

14 . . . . .75 

15.. .. .75 

16 . .. .75 

17 . . . .80 

18 . . . . .80 

19 . . . . .85 

20. . . . .85 

25. . . .95 

30 .... 1.05 

35 . . . . 1.15 

40 .. .. 1.25 

45. . . . 1.35 

50 . .. . 1.45 

55 . ... 1.55 

60 .... 1.65 

65 . .. . 1.75 

70 .. . . 1.85 

PARCEL POST CHART 

Zone 1-2 Zone 3 Zone 4 Zone 5 Zone 6 l one 7 
Up 10 150 151-300 301-600 601-1000 1001-1400 1401-1800 

Miles Miles Miles Mile.s Miles Miles 

$0 .60 $0 .60 $0.65 $0.70 . $0.80 $0.85 

. 65 .70 .75 .85 .95 1.05 

.70 .75 .85 .95 1.10 1.20 

.75 .80 .90 1.05 1.25 1.40 

. 80 .90 1.00 1.15 1.40 1.55 

.90 

.95 

1.00 

1.05 

1.10 

1.15 

1.20 

1.25 

1.30 

1.35 

1.40 

1.45 

1.50 

1.55 

1.75 

1.95 

2.15 

2.35 

2.55 

2.75 

2.90 

3.05 

3.20 

3.40 

.95 

1.00 

1.05 

1.15 

1.20 

1.25 

1.35 

1.4 0 

1.45 

1.55 

1.60 

1.6 5 

1.75 

1.80 

2.05 

2.25 

2.50 

2.75 

2.95 

3.20 

3.45 

3.65 

3.90 

4 . 15 

1.10 

1.15 

1.25 

1.3 5 

1.40 

1.50 

1.55 

1.65 

1.75 

1.80 

1.90 

1.95 

2 .05 

2.10 

2.45 

2.75 

3.05 

3.40 

3.70 

4 .05 

4 .35 

4.65 

5 .00 

5.30 

1.30 

1.40 

1.50 

1.65 

1.75 

1.85 

1.95 

2.0 5 

2.15 

2.25 

2. 35 

2.45 

2.55 

2.65 

3 .05 

3.50 

3 .95 

4 .35 

4 .80 

5.20 

5.65 

6.05 

6.45 

6 .85 

1.50 

1.65 

1.80 

1.90 

2.00 

2.15 

2.25 

2.4 0 

2.50 

2.60 

2.7 5 

2.85 

2.95 

3.10 

3.65 

4.20 

4 .80 

5 .35 

5.90 

6.45 

7.00 

7.55 

8.10 

8.65 

1.75 

1.90 

2 .05 

2.25 

2.40 

2.55 

2.70 

2. 85 

3.00 

3.15 

3. 30 

3.45 

3.60 

3.75 

4.50 

5.20 

5.90 

6 .60 

7.30 

8 .00 

8 .65 

9 .30 

9.95 

10.60 

All above rates are not applicable to all post offices. See Parcel Post 

Re,trictions before determining Shipping Charges. 

APPROXIMATE RAILWAY EXPRESS RATE CHART 

Weight 
in 

Pounds 

1 to 10 .. . 

11 to 20 .. . . . 

21 lo 30 .. . 

Zone 1-2 
Up lo l 50 

Miles 

. . $5.40 

5.40 

5.42 

3 1 lo 40. . . . . . 5.42 

41 to 50 . ..... . 5.42 

51 to 60 . 5.42 

61 to 70 . . 5.42 

71 to 80 . . . . . . 5.42 

81 to 90. . . 5.42 

91 to 100 . .. . . . 5.53 

Ione 3 
151-300 

Miles 

$5.40 

5.40 

5.42 

5.42 

5.42 

5.42 

5 .42 

5.42 

5.42 

5.73 

Zone 4 
301 ·600 

Miles 

$5.40 

5.48 

5.63 

5.63 

5.63 

5.63 

5.68 

5 .89 

6.21 

6.47 

Zone S 
601. 1000 

Miles 

$5.64 

5.92 

6.16 

6 .16 

6.16 

6.16 

6.47 

6 .84 

7 .21 

7 .57 

Zone b 
1001-1400 

Mi les 

$6.30 

6.74 

7.05 

7 .05 

7.10 

7.42 

7.89 

8.41 

9.04 

9.62 

Zone 7 
1401. 1800 

Miles 

$6.36 

6 .85 

7.21 

7 .21 

7.31 

7.68 

8.20 

8 .78 

9.48 

10.09 

If tota l weight of merchandise ordered is not indicated above, us e next 
highe•I wei!'lht rate . 

HOW TO FIGURE PARCEL POST 
To find your zone, determine the distance you are from Hou ston, and 
use the zone covered by thi s distance . 
If you do not know your distance from Houston, phone your local post 
office to determin e the zone in which you are located. 

Add up the weights of the articles selected. 

Refer lo the chart at lhe left lo determine your postage . 

Add in the amount of th e Insurance fee as per the chart below. 

(E xo m plo : If y ou o re in Zon e 3 and your purch~s e total s 15 l_bs. in weight, and 
$46 .50 in am ount , the po stage i s $1 .4 5 and the in suran ce fee 1s 30f , so the tota l 
ornounl to se nd is the $46.50, plus $1.75, or a total of $48. 25.) 

NOTE: THE MINIMUM MAILING FEE IS 75c FOR HANDLING, 
MAILING AND INSURANCE . 

ITEMS ILLUSTRATED THAT DO NOT SHOW SHIPPING WEIGHT, 
WEIGH LESS THAN ONE ( 1) POUND . USE MINIMUM MAIL­
ING FEE OF 75c FOR THESE ITEMS. 

You may order as many items as you desire for only one 75c 
ma iling charg e in the follo wing cla ss ifications only: 

Ring s 
Watches 
All l a di es ' an d 
Me n 's Jew e lry 

Pen s and Pe ncils 
Lighters 
Billfold s 

INSURANCE FEE 
All par ce l p ost sh ipme nt s o r-e in sured. De te rmine your fee as follow s : 

Valu e up to $ 15.00 . .... .. .... .. ......... .... ............. ... .. .. ..... .......... ..~g~ 
Valu e $15 .01 to $50.00 . .. .. ...... .. .... .. .. 
Valu e $50 .01 to $ 100.00 .... .. .... 40 c 
Valu e $ 100.01 lo $ 150.00 ...... ...... .... ......... .. .... .. ..... 50c 
Valu e $ 150.01 lo $200.00 ........ ............ .. ............... .. ......... .. ........ .............. ... .... 60c 

The MAXIMUM WEIGHT of par cel post packag e s to first class offices 

in Zones 1 thru 7 is 40 pounds , and the ma ximum size is 72 inches in 

length and girth combin ed . 

For sec ond , third , or fourth cla ss post offic es , a parc e l may weigh 70 
pounds, with the maximum size not to exceed 100 inches in length 
and girth combin ed. 

PARCEL POST C.O.D. FEE 
Wher e you des ire to hav e shipm ent mode to you 4;>n C.O.D. basis 1 the fo_llowing 
C.0 .0. fees in addition to the shipping charges will be added to your shipment: 

Up to $ 10. 00 .. . ...... ..... ~gc 
From $10.01 lo $25 .00 .. · · ..... 90' 
From $25.0 l lo $50 .00 ................ .. $1.0~ 
Fro m $50 .01 to $ 100.00 . .. ......... · $ 1 10 
From $ 100 .01 to $20 0 .00 ... . .. ..... .... ......... .. · 
An add itional money order fe e is co ll ected upon delivery . 

RAILWAY EXPRESS INFORMATION 
Certain items in this catalog are indicated lo be shipped via Railway 
Express only. Express is the faslul way to •hip merchaodise, where 
it cannot be shipped via Parcel Post . 

EXPRESS CHARGES - It is easy lo estimale express charges . Find 
your zone, determine the distance you are from Houston, and refer lo 
the Expr ess Chari al the left . 

(Exam p le: If yo u or e 280 miles {Zone 3} from HQuston , and the merchand ise 
y ou are orderin g w eighs 25 lb s., the approximate eill"p ress charge would be 
$5.42 .) 

Railway Express charges include insurance up lo $50.00. There is o 
charge of 23c for each additional $100.00 va luation over the first 
$50 .00 . 
EXPRESS COLLECT - All express orders will be shipped "express 
charges collect," unless you specify "prepaid" and include the 
charge s with your remittance. 

EXPRESS SERVICE - Make sure your town is served by a Railway 
Expr e ss Agency before requesting expren shipment o f your orders. 
Be sure to includ e complete street address and number. Roilway 
Express cannot deliver to a Post Office Box Number. 

Whenever possible to make •hipments ta you for less than the 
amount you send with your order, due to our being able to ship 
heavy items by motor freight, or for any other reason, the dlfferencll 
will be refunded to you , 

HOUSTON JEWELRY & DISTRIBUTING CO., HOUSTON, TEXAS 

This catalogue is our earnest endeavor to show a representative assortment of 

merchandise. Obviously, it is impossible to il~ustrate all of the many and varied 

items in our extensive stock. We suggest that you visit our showrooms or contact 

us regarding any of your needs which do not appear in the limited space of this 

catalogue. 

SHOPPING HOURS 
DAILY AND SATURDAY 9:00 A.M. to 5:30 P.M. OPEN EVERY MONDAY NIGHT UNTIL 8:30 P.M . 

Diavwnd Guarantee silpplied wi th ecich Diamond Ring upon request. 

mtamnuh ~uarautrr 
NAM E ___ ~_lr_._J_o_h_n_ D_o_e ________________ ____ ____ _____ _ 

3618 Aberdeen Way AD DR ESS _______________________________ _ _ 

C ITV A D STA TE _H_o_u_s_t_o_n_ , _T_e_x_a_s ________ DA TE _ __cN_o_v:_e_m_b_e_r_l..:..5..:.,_lc...9_6_9 ____ _ 

DESC R I PTT ON: _L_a_d_i_e_s_'_ l_4_ k_a_r_a_t_ w_h_i _t_e_g.:..o_l_d_ d_i_am_o_n_d_ r_i_n_;:g_. __ S_e_t _ t_~_i _th_ o_n_e_ b_r_i_l_l_i_a_n_t __ 

cut diamond of very fine qu ality a nd color wh ic h wei gh s 1 . 02 c ara t s . 

T his is to certify that the q11ality and weight of the diamonds herein described are exactly as 
rejnese nted. 

We g11nr1111tee /111/ (I ) /111tclwse Jiricc trade i11 //llowr111re 011 any di11111ond (2) {rum 11S for another 
diamond doub le or mo re in cost. witlii11 fi11e ye11r.1 from date of /m rclwse, provide d the ret ur ned 
diamond has not /1eer1 damaged . 

We also g11ara11tee you /111/ /mrd111se /Jrice ref1111d 1111 ' lim e wilhin JO days frO'ln dale of />nrchase. 

(1) Ltu lHH 
(2) Tr• d• In • ppliu lo va lu• ot diamonds onlr • I t ime ol purchne. 

(does not Include mountin g or l~bot) 
lly4 -~~ ~ 
HOUSTON JEWELRY & 01:fT"RIBUTING CO . 

Houston, Texas 
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All our diamonds are sold on a 30-day money-back guarantee! 

:}) iarnonJ Cfa,Mificaliont1 
Our Diamonds are carefully selected and much time and care put into the examination of these 
gems before purchasing. Our large diamond business is the result of the confidence of thousands 
of satisfied customers. Remember weight only does not determine values. Other factors-such as 
Cutting, Color and Perfection-affect ·the prices of diamonds, regardless of size or weight. 

Cutting-
The degree of brilliance of a diamond is determined by the excellence of its proportions and the 
quality of cutting. A correctly proportioned diamond should have 2/5ths of its weight above the 
girdle and 3/5ths below. A properly proportioned diamond has maximum brilliance over its entire 
surface. 

Co/o,. 
There is a wide range of color from finest blue white to fine white, white, yellow, and brown. 

Pe,/eclion 
The degree of perfection is a major factor in determining the value of a diamond. Some imperfections 
in diamonds can be seen by the naked eye; other s can be seen only under strong magnification. A 
flawless diamond (often referred to and described by most jewelers as "perfect") is one without 
any imperfections whatsoever; that is, none that can be seen by a trained expert using a powerful 
magnifying glass (lOX magnification) . 

Grading of Diamonds 
Illustrated in Catalog 

~ 
Identifies extra fine quality and blue-white color. This grade is so fine that 

AAA-1 
even under ten-power magnification it is very difficult for anyone except a 
diamond expert to detect the faintest type of impe rfection. Proportions and 
quality of cutting are exceptional .. . resu ltin g in the greatest beauty and 
br i lliance possible . This grade is often sold for perf ect or flawless . 

I) Identifies extra fine quality and color . . . equal to the AAA-1 Grade in 

AAA every respect except in a slight degree of color. This grade under ten -power 
. 

magnification reveals the faintest of flaws if critically examined. In appear -
ance it is the equal of the fin est diamond . 

. 

~ 
Identifies fine color diamonds of slightly less perfection than Grade AAA. 

AA 
The two, or three, very small flaws in most cases can be seen only under :>< 
a jeweler's magnifying glass . This grade of diamonds is especially appeal-
ing to those desiring a larger stone with very little sacrifice in beauty and 
brilliancy . 

A ~ Identifies diamonds of fairly nice quality and color. This grade has flaws, 
visib le to the naked eye if closely examined. The quality of cutting and 
brilliance is of a slight degree under AA grade. 

BE~ARE OF MISR~PRESENTATION The term "perfectly cut" does not apply to the perfection of a diamond. It describes the 
cutting only , and 1s therefore mis leading if used to infer quality. Do not be misled. 

Diamond Guarantee furni;hed with Diamond purchases. 

UNMOU NTED DIAM ONDS: We carry a very large selection of loose diamonds in all weigh ts and grades 

HOUSTON JEWELR Y & DISTRIBUTIN G CO., Houston, Texas 

Magnificent jewelry ,......., 
exquisite in clesign, un.excellecl in. cra/ts­

manship anrl quality. We weTcome your 
inquiries about these an.rl 0th.er [ine pieces 

]rom our superb coll eel ion. of precious 
jewels. Prices ranr,e from $ 1.000.00 

to $ 12,500.00 . 

A. DINNER RING 
Canary Treated Center Diamond, 
Wt. .90 ct. 26 Marquise and 15 
Round Diamonds, Total wt. 3.07 
ct. AAA. 
Platinum. 

B. MARQUISE DIAMOND RING 
Marquise Diamond, Wt. 5.10 ct. ~ 
AA. 2 Tapered Baguettes, Total 
wt. .50 ct. AA. 
Platinum. 

C. BRILLIANT CUT DIAMOND RING 
Center Diamond, Wt. 5.02 ct. 
AAA. 2 Tapered Baguettes, Total 
wt •. 28 ct. AAA. 
Platinum. 

D. EMERALD CUT DIAMOND RING 
Emerald Cut Center Diamond, Wt. 
3. 11 ct. AAA. 2 Tapered Ba­
guetes, Total wt. .53 ct. AAA. 
Platinum. 

E. BRILLIANT CUT DIAMOND RING 
Center Diamond, Wt. 5.18 ct. 
AA. 2 Trilliants, Total wt. . 76 
cl. AA. 
Platinum. 

F. DINNER RING 
Center Diamond, Wt. 2.35 ct . 
AA. 26 Marquise, Total wt. 2.01 
ct. AAA. 
Platinum. 

G- MARQUISE DIAMOND RING 
Marquise Diamond, Wt. 2. 75 ct. 
AA. 2 Trilliants, Total wt. .62 
ct. AA. 
Platinum. 

H. BRILLIANT CUT DIAMOND RING 
Center Diamond, Wt. 4.03 ct. 
AAA. 6 Tapered Baguettes, Total 
wt .. 76 ct. AAA. 
Platinum. 

I. BRILLIANT CUT DIAMOND RING 
Center Diamond, Wt. 4.00 ct. AA. 
2 Tapered Baguettes, Total wt. 
.44 ct. AAA. 
Platinum. 

ALL RINGS SLIGHTLY ENLARGED TO SHOW DETAIL. 
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A. 11 DIAMOND LOCK SET -
#29L8/38 
14K White gold. Ring only, Total 
wt. .86 ct. AA. 
29L8/38 S33500 ..... $570.00 
Matching 6 Diamond BanQ. Total 
wt. .72 ct . AA. 
29L8W/6 S24750 .... . . $430.00 

B. 12 DIAMOND SET - # 701/ 1636 
14K White gold. Round Center 
Diamond, 2 . Marquise and 4 
Round Diamonds. Ring only, Total 
wt. .76 ct. AA. 
701/1636 S51000 .. . .. $825.00 
Matching 2 Marquise and 3 
Round Diamond Band. Total wt. 
. 13 ct. AAA. 
300/ 1636 SlOOOO . .. .. $180.00 

C. 16 DIAMOND LOCK SET -
# M0170W/6 
r4K White or Yellow gold. Ring 
only, Total wt . . 31 ct. AA. 
M0170W/6 Sl3500 .... $240.00 
Matching 9 Diamond Band. 
Total wt. . 13 ct. AA. 
LKl70/9W S8500 .. .. .. $155.00 

D. 15 DIAMOND SET - # 865 
14K White gold. Round Center 
Diamond, 6 Baguettes and I 
Round Diamond. Ring only, Total 
wt. .69 ct. AA. 
865 S34000 ...... . .. . $575.00 
Matching 6 Baguette and 1 Round 
Diamond Band. Total wt . • 19 ct. 
AAA. 
865W Sl2000 . . . . .. . $215.00 

M 

E. 17 DIAMOND SET - # 1922 
14K White gold. Ring only, Total 
wt. .55 ct. AA. 
1922 S30000 . ....... . $515.00 

Matching 1 Tapered Baguette and 
4 Round Diamond Band. Total wt. 
.08 ct . AA. 
1922W S4300 . . ... . . . . $75.00 

F. 7 DIAMOND LOCK SET -
# Z2450/ TF24 
14K White or Yellow gold . Ring 
only, Total wt. .42 ct. AA. 
Z2450/ TF24 S22000 . . $380.00 

Matching 4 Diamond Band. Tolal 
wt. .10 ct. AA. 
Z2450W S1i600 . . . . . . $100.00 

G. 13 DIAMOND LOCK SET -
# Z6659/ A92 
14K White or Yellow gold. Ring 
only, 1 Diamond wt. .42 ct. AA. 
Z6659/ A92 S24000 .... $415.00 

Matching 12 Diamond Band. 
Total wt . . 18 ct. AA. 
Z6659W/ 12 Sl0500 ... $185.00 

H. 21 DIAMOND SET - # 1921 
14K White gold. Ring only, Total­
wt. .55 ct. AA. 
1921 S25500 .. ... . ... $435.00 

Matching 7 Diamond Band. 
Total wt. .08 ct. AA. 
1921W S5600 . . . . . . .. $97.00 

N 

I. 30 DIAMOND SET - # M5668/18 
14K White or Yellow gold. Ring 
only, Total wt. .61 ct. AA. 
M5668/ 18 S28500 .... $490.00 

Matching 11 Diamond Band. 
Total wt . . 16 ct . AA. 
W5668/ ll S8000 ... .. $145.00 

J. 7 DIAMOND LOCK SET -
# Z2419 
14K White or Yellow gold. Ring 
only, Total wt . . 38 ct. AA. 
Z2419 S20500 .... . .. • $355.00 

Matching 4 Diamond Band. 
Total wt. .06 ct. AA. 
Z2419W/4 S5000 . . ..... $90.00 

K. 9 DIAMOND SET -
# M6937/68P 
14K White gold. Round Center 
Diamond and 6 Tapered Ba• 
guettes. Ring only . Total wt. .59 
ct. AA. 
M6937 /68P S31000 . . $525.00 

Matching 2 Tapered Baguette 
Diamond Band. Total wt .. 08 ct. 
AAA. 
W6937 /2 S6500 ... $117.00 each 

L. 9 DIAMOND LOCK SET - # 3504 
14K White cir Yellow gold. Ring 
only, Total wt .. 46 ct. AA. 
3504 S26000 ......... $445.00 

Matching 4 Diamond Band. Total 
wt. .08 ct. AA. 
3504W S5000 .. .. . . . . . $90.00 

ALL RINGS SLIGHTLY ENLARGED TO SHOW DETAIL 

0 

M. 6 DIAMOND LOCK SET -
# Z7049 
16K White or Yellow gold. Round 
Center Diamond and 2 Tapered 
Baguettes. Ring only, Total wt. 
.48 ct. AA. 
27049 S24500 .... .. .• $425.00 
Matching 2 Tapered Baguette and 
1 Baguette Diamond Band. Total 
wt. .17 ct. AAA. 
27049W /3 SlOOOO ..... $188.00 

N. 7 DIAMOND LOCK SET -
# Z2403 
14K White or Yellow gold. Ring 
only, Total wt . . 42 ct . AA. 
Z2403 S22000 ........ $380.00 
Matching 3 Diamond Band. Total 
wt. .06 ct. AA. 
Z2403W/3 S4500 ....... $80.00 

0 . EMERALD CUT SOLITAIRE LOCK 
SET- # Z4402 
I4K White or Yellow gold. 1 
Emerald Cut, Ring only, Total wt. 
. 52 ct . AAA. 
Z440Z S29500 ... . .... $500.00 
Matching Ladies' Plain Band. 
Z440ZW S1375 ... . ..... $25.00 

P. 14 DIAMOND SET - # 701/1959 
14K White or Yellow gold. Ring 
only, Total wt. .63 cl. AA. 
701/1959 S42000 ... . $695.00 
Matching 7 Diamond Band. Total 
wt. .14 ct. AAA. 
300/1959 SlOOOO .. .. . $180.00 

All above Diamonds AAA quality unless otherwise specified - See page 4 lor explanation of Diamond grading. It is not always possible to obtain the exact weight of 
diamonds ordered. Weight may vary slightly . Price may vary according to weight. 

See pages 1 ana 2 tor price and shipping intormation. Add 4' /4 % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 

A. 13 DIAMOND SET - # 701/1653 
14K White gold. Ring only, Total 
wt. 1.38 ct. AA. 
701/1653 S128000 .. . $1870.00 
Matching 6 Diamond Band. Total 
wt. .36 ct. AA. 
300/1653 SI7500 . . . . $310.00 

B. 28 DIAMOND SET - # 374 
14K White gold. Round Center 
Diamond, 6 Baguettes and 14 
Round Diamonds. Ring only, Total 
wt. 1. 78 ct. AAA. 
374 S161000 ... ..... $2285.00 
Matching 7 Diamond Band. 
Total wt .. 25 ct. AAA. 
374W Sl3500 .. ...... . $240.00 

C. 15 DIAMOND SET- . # 803 
14K White gold. Ring only, Total 
wt. 1. 24 ct. AA. 
803 Sl20000 ..... . .. $1775.00 
Matching 8 Diamond Band. Total 
wt .. 39 cl . AA. 
803W S19000 .. .. .... $335.00 

D, 28 DIAMOND SET- # 836 

E. 37 DIAMOND SET - # 2116 
14K White gold. Ring only, Total 
wt. 1.00 ct. AA. 
2116 S62500 ...... . .. $990.00 
Matching 12 Diamond Band. Total 
wt . . 15 ct. AA . 
2116W S8700 ........ $155.00 

I4K White gold. Round Center F. 11 DIAMOND LOCK SET -
Diamond, 12 Baguettes and 2 # R2497 /A64 
Round Diamonds. Ring only, Total 14K White or Yellow gold. Ring 
wt. 1.51 ct. AA. only, Total wt .. 94 ct. AA. 
836 Sl25500 .. ..... , $1850.00 1!?497 /A64 S57500 .... $920.00 
Matching 10 Baguette and 3 • 
Round Diamond Band. Total wt. Matching 5 Diamond Band. Total 
.34 ct. AAA. wt . . 35 ct. AA. 
836W S17000 ... .. .... $300.00 R2497 /W5 Sl45 00 . ... $260.00 

ALL RINGS SLIGHTLY ENLARGED TO SHOW DETAIL 

G. 10 DIAMOND SET - # 3138 
I4K White gold. Ring only, Total 
wt. 1.00 ct. AA. 
3138 S65000 ........ $1025.00 
Matching 3 Diamond Band. Total 
wt . . 12 ct. AA. 
3138W S7000 .... $125.00 each 

H. 7 DIAMOND LOCK SET -
# 4331/ 3N 
14K White or Yellow gold. Ring 
only, Total wt . . 75 ct. A. 
4331/3N S33500 . . . . . $570.00 
Matching 4 Diamond Band. Total 
wt. .48 ct. A. 
4331/4M S14950 ...... $270.00 

All above Diamonds AAA quality unless otherwise specified - See page 4 for explanation of Diamond grading. It is not always possible to obtain the exact weight of 
diamonds ordered. Weight may vary slightly . Price may vary according to weight. 

See pages I and 2 for price and shipping information. Add 4 1/4 % to your cost for City and State Tax on all Items in thi s catalog. 
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Modern and Traditional Diamond Solitaire Sets 
A. FOUR PRONG SETTING - 14K White or Yellow 

gold. 1 Diamond - Wt . . 33 ct. AA. 
R6482/TF24 Sl8200 ... . ... . ..... . .. . $320.00 
Matching Ladies' Plain Band. 
R6482W S1200 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. $21.50 

B. FOUR PRONG SETTING - Florentine finish. 14K 
White or Yellow gold. 1 Diamond - Wt .. 44 cl. 
AA. 
196A/608/2 S25000 . ....... .. . ..... $435.00 
Matching Ladies' Plain Band. 

609/2 S1400 .... ...... ... ...... $25.00 each 
C. SIX PRONG SETTING - Black oxidized. 14K Yel• 

low gold. 1 Diamond - WI. .35 ct . AA. 
NW890E S19700 ... ..... .... . .. ... $345.00 
Matching Ladies' Plain Band. 
NW890B S2100 ...... ... . ....... ..... $38.00 

D. FOUR PRONG SETTING - Satin and Swiss cut 
combination. 14K White or Yellow gold. 1 Dia­
mond - Wt. .32 ct. AA. 
Z6614/TF24 S15000 ..... ........ .... $270.00 
Matching Ladies' Plain Band. 
Z6614W S1650 .... . .... ... ... .. . $30.00 each 

E. MARQUISE SETTING - Oxidized center. 14K Yel· 
low gold. Marquise Diamond - Wt. .34 ct. M . 
NW445E S25000 . . . . . . . . . . . ... $435.00 
Matching Ladies' Plain Band. 
NW445B S3400 ........ .. ... . ........ $61.00 

F. PEAR SHAPE SOLITAIRE - 14K White or Yellow 
gold. Pear Shape Diamond - Wt. .60 ct. AA. 
Z6532/TP20 S42500 ...............•. $705.00 
Matching Ladies' Plain Band. 
Z6532W Sl750 . . . . . . . . . . . ..... . .. $31.50 

G. SIi( PRONG SmlNG - 14K White or Yellow gold. 
3 Diamond Ring - Tolal wt .. 50 ct. AA. 
6249/2/3103 S26500 ................ $455.00 
Matching Ladies' Plain Band. 
6249/2/S103 _S2900 . ...... ........ . .. $52.00 

H. OYERLOCKING SETTING - 14K White or Yellow 
gold. 9 Diamond Ring - Total wt .• 34 ct. AA. 
R6503/A91 Sl6500 .. . . . . ...... . ... . . $295.00 
Matching ladies ' Plain Band. 
R6503W Sl700 . . . .. .. . . . . .. . . .. $30.00 

I. SIX PRONG SETTING - 14K White or Yellow gold. 
1 Diamond - Wt .. 50 ct. AA. 
6304/1B1 S29500 ..... .. . . . ......... $510.00 
Matching ladies' Plain Band. 
W6304 Sl500 ......... . .. . ...... ... . . $27.00 

J. FOUR PRONG SETTING - Satin finish . 14K White 
or Yellow gold. l Diamond - Wt .. 46 cl. AA. 
Z6508/A91 S31000 ....... . . .. .. ..... $525.00 
Matching Ladies' Plain Band. 
Z6508W S1700 ... .......... .. ...... . . $30.00 

K. FOUR PRONG TWIST SETTING - 14K White or 
Yellow gold. l Diamond - Wt. .66 ct. AA. 
Z6538/A92 S39500 ...... .. .......... $665.00 
Matching ladies ' Plain Band. 
Z6538W Sl750 . . . . . . . . . . . . . .. . .. .... $32.00 

L. SIX PRONG SETTING - 14K White or Yellow gold. 
1 Diamond - Wt. .40 ct. AA. 
5255 S22800 ... .. ... ............... $395.00 
Matching 5 Diamond Ladies' Band. Total Wt . . 10 
ct. AA. 
5255W S5900 .. ... .................. $105.00 

All above Diamonds AAA quality unless otherwise specified - See page 4 for explanation of Diamond grading. It is not always possible to obtain the exact weight of 
diamonds ordered. Weight may vary sl ightly . Price may vary according to weight. 

See pages I and 2 for price and shipping information. Add 4'/4 % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 

H 

L 

K 

ALL RINGS SLIGHTLY ENLARGED TO SHOW DETAIL. 

Modern and Traditional Diamond Solitaire Sets 
A. MARQUISE SETTING - Pierced Bark finish . 14K 

Yellow gold. Marquise Diamond - Wt. .42 cl. 
AAA. 
701/2130 S35000 .... . . . . ... $595 .00 
Matching Ladies' Plain Band. 
300/2130 S2300 ........ . . . . . $41.50 
Matching Men's Plain Band. 
300/21486 S4350 . . . . . . . . . .... $78.00 

8 . FANCY MARQUISE SETTING - Modern Florentin e. 
14K White or Yellow gold . Marquise Diamond -
Wt . . 59 ct. AAA. 
R6504/X12 S45000 ... . .... .. ... .. . .. $750.00 
Melching Ladies' Plain Band. 
R6504/W Sl750 ..................... $32.00 

C. FOUR PRONG SETTNG - Florentine finish. 14 K 
White or Yellow gold . l Diamond - Wt. .49 ct . 
AA. . 
M0945 S31000 ....... . ............. . $525. 00 
Matching Ladies' Plain Band. 
L0945 S1500 . . ...........•. . ..... $27 .00 
Matching Men's Plain Band. 
G0155 S3000 . . . . . . . . . . . $54.00 

D. OYERLOCKING SETTING - 14K While or Yellow 
gold. I Diamond - Wt. .32 cl. AA. 
342/1178 Sl7500 . . . . . . . . . . . . . . . . $310.00 
Matching Ladies' Plain Band. 
1179 Sl500 ... ........ ......... ,$27.00 

E. FOUR PRONG SETTING - 14K Two tone gold. 1 
Diamond - Wt. .32 ct. AA. 
MH1021TE S16500 ........ ......... . $290.00 
Matchinf 1 Diamond Ladies' Bana. Wt. .01 ct. AA. 
DLH102 /lT S2500 ................. $45.00 
Matchinf l Diamond Men's Band. Wt. .01 ct. AA . 
DG0102 / lT S3000 . . . . . . . ....... $54.00 

F. FOUR PRONG SETTING - 14K While or Yellow 
gold . 3 Diamond Ring - Total wt .. 35 ct. AA. 
60102/A68 Sl7500 .... . ....... .. .•.. $310 .00 
Matching 3 Diamond Ladies' Band. Total wt. .02 
ct. AA. 
60202W/3 S2700 .... $49.00 

G. INTERLOCKING MODERN SETTING - 14K Yellow 
gold. I Diamond - Wt. . 50 ct. AA. 
WE80 532500 . . . . . . . . . . . . . .. $555.00 ~mi~wte~• Pl•1•. B~~d ... . . $39.00 

H. FOUR PRONG SETTING - Over-lay design. 14K 
White or Yellow gold. l Diamond - Wt. .33 ct . 
AA. 
Zll0/A91 Sl7500 . .. ......... . . . .... $310.00 
Matching Ladies' Plain Band. 
ZllOW Sl800 ...... ....... . .. . .... $32.50 

I. FOUR PRONG SETTING - Modern oxidized. 14K 
Yellow gold. 1 Diamond - Wt .. 43 ct. AA. 
NW122E S27800 .................. $475.00 
Matching ladies' Plain Band. 
NW123B Sl700 ........ . ..... . .... $31.00 

J. OVERLOCKING SETTING - 14K White or Yellow 
gold. 15 Diamond Ring - Total wt .. 62 ct. AA. 
R85708/A92 S29500 ... ............ $520.00 
Matching Ladies' Plain Band. 
R85708W S1175 .. ....... .. . .. ... . ... $21.00 

K. OYERLOCKING SETTING - Swiss cut design. 14K 
White or Yellow gold. 9 Diamond Ring - Total wt. 
.28 ct. AA. 
6263/8 / 5101 Sl4000 .............. $250.00 
Matching Ladies' Plain Band. 
6263/8/5101 S2000 .. ... $36.00 

L. FOUR PRONG SETTING - 14K Yellow gold, White 
center. 1 Diamond - Wt. . 22 ct. AA . 
MH9304YP S9500 . . . . . . . . . .. $170.00 
Matching Ladies' Plain Band. 
LH930YP S1350 . . . . . . . . . . . . $24.00 
Matching Men's Plain Band. 
G0930YP Sl850 . . . . . . . . . . . . $33. 00 

All above Diamonds AAA quality unless otherwise specified - See page 4 for explanation of Diamond grading. It is nol always possible to obtain the exact weight of 
diamonds ordered. Weight may vary slig htly . Price may vary according to weight. 

See pages I and 2 for price and shipping information . Add 4'/4% to your cost for City and State Tax on all items In this catalog. 9 
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A. DINNER RI NG 
Center Diamond, Wt. .83 ct. AAA. 8 Bagu­
ettes and 32 Round Diamonds. Total wt. 3.20 
ct. AAA. 
7339 S235500 .. . . ......... ... $3250. 00 

B. DINNER RING 
Center Diamond, Wt. 1.20 ct. AA. 4 Marquise 
and 16 Tapered Baguettes, Total wt. 2.29 
ct. AAA. 
K258 S280000 . . .............. $3850.00 

C. DINNER RING 
Center Diamond, Wt. 2.05 ct. AA. 10 Mar­
quise and 22 Round Diamonds, Total wt. 
3.81 ct. AAA. 
217 S610000 . ... . ... ... ....... $8000.00 

D. DINNER RING 
Center Diamond, Wt. 1.41 ct. AAA. 9 
Baguettes_. 15 Tapered Baguettes, and 3 
Round Diamonds, Total wt. 1.85 ct. AAA. 
L425A S284000 . . ..... $3900 .00 

E. 6 DIAMOND SET 
Ring only - Center Diamond, Wt. 2.05 ct. 
AA. 2 Round Diamonds, Total wt . . 52 ct . AA. 
596 S389000 .... . ..... , .. .. . $5200.00 

Matching 3 Diamond Band, Total wt. .76 
ct. AA. 
596W S45000 . . . . . . . . . . $750.00 

F. DINNER RING 
Center Diamond, Wt. J.56 ct . AA. 32 Tapered 
Baguettes and 11 Round. Diamonds, Total wt. 
3.02 ct. AAA. 
8534 S352000 . . . $4700 .00 

G. 23 DIAMOND SET. 
Ring only - 2 Emerald Cut Center Dia­
monds, Total wt. J. 70 ct. AAA. 10 Baguettes, 
Total wt. .33 ct. AAA. 
K387A S140000 . , . . ............ $2050.00 
Matching 11 Baguette Diamond Band, Total 
wt. .28 ct. AAA. 
K387W S25.!JOO ..... , ... , .. .. .. $435.00 

H. DINNER RING 
Pear Shape Canary Treated Center Diamond, 
wt. 1.04 ct. 4 Marquise. 7 Baguettes, 12 
Tapered Baguettes and 12 Round Diamonds, 
Total wt. 2. 25 ct. AA. 
203 S221000 . . . . . . . . ...... $3050.00 

I. DINNER RING 
Center Diamond, Wt. J.99 ct. AAA. 34 Round 
Diamonds, Total wt. 3.60 ct. AAA. 
7400/ 1919 S465000 . .. . . . ...... $6045.00 

J. 21 DIAMOND S'ET 
Ring only - Emerald Cut Center Diamond, 
Wt. .83 ct. AAA. 12 Baguettes, Total wt. .42 
ct. AAA. 
890E/B S86500 . .. .. . . ... . $1325.00 
Matching 8 Baguette Diamond Band, Total 
wt .. 27 ct. AAA. 
890E/B/W S23000 ... $400.00 

K. DINNER RI NG 
Center Diamond, Wt. 1.47 ct. AAA. 12 
Tapered Baguettes and 8 Round Diamonds, 
Total wt. 1.41 ct. AAA. 
1530/1 S329000 . . .. ....... . . . $4400 .00 

L. 19 DIAMOND SET 
Ring only - Center Diamonds, Wt. 2.02 ct. 
AA. 8 Baguettes, Total wt . . 38 ct . AAA. 
830 S392500 .. .. ..... . ... . .. $5200.00 
Matching 12 Baguette Diamond Band, Total 
wt .. 70 ct . AAA. 
830W S32500 ....... ...... ...... $555.00 

A~L RINGS S~IGHTLY_ ENLARGED TO SHOW DETAIL. All above Diamonds AAA quality unless otherwise specified - See page 4 for explanation of 
Diamond grading, It is not always possible to obtain the_ exact ".'eight of diamonds ordered. Weight may vary sli ghtly . Price may vary slightly accord,ng 
to weight. See pages 1 and 2 for price and shipping 111format1on. Add 4'/4 % to your cost for City and State Tax on al l items in this catalog 

A. DINNER RING 
Center Diamond, Wt. :43 ct. AA. 16 Round 
Diamonds, Total wt. .74 ct. AA. 
18K White gold. 
2865 S54500 ........ ... .... .. . $880.00 

B. DINNER RING 
Center Diamond, Wt • . 53 ct. AA. •28 Round 
Diamonds, Total wt . . a2· ct. ' AA.· 
14K White gold. 
Z5908/A39 S68000 ............. $1075. 00 

C. DINNER RING 
Center Diamond, Wt. 1.11 cl. AA. 34 Round 
Diamonds, Total wt. 2.50 ct. AA. 
14K White gold. 
5120 S222000 ................ $3050.00 

0 . DINNER RING 
2 Center Diamonds, Total wt. .81 ct. AA. 
16 Round Diamonds, Total wt. .96 ct. AA. 
18K White gold. 
2885 S84000 . ..... . .. . . .. .... . $1295.00 

E. DINNER RING 
Center Diamond, Wt. .82 ct. AA. 18 Round 
Diamonds, Total wt. 1.44 ct . AA. 
18K White gold . 
2861 S124500 . .. ............ . $1800.00 

F. FANCY RING 
Center Diamond, WI. .53 ct . AA. 20 Round 
Diamonds, Total wt. .40 ct. AA. 9 Genuine 
Round Sapphires. 
14K White gold. 
255/2042 S63500 . . . . . . .. . .. $1000 .00 

G. DINNER RING 
Center Diamond, Wt. .99 ct. AA. 22 Round 
Diamonds, Total wt. .97 ct. AA. 
!BK White gold . 
3112 S147500 ............... .. . $2125.00 

H. FANCY RING 
Center Diamond, Wt. .44 ct. AA. 28 Round 
Diamonds, Total wt. .68 cl. AA. 40 Genuine 
Round Rubies. 
18K White gold. 
2734 S84000 . . . . . . . . . . .. $1295.00 

I . DINNER RING 
Pear Shape Opal Center. 14 Round Dia­
monds. Total wt •. 90 ct . AA. 
14K While gold. 
1869/1 S45500 . . . . .. . . . . . .. $745.00 

J. BLUE ENAMEL RI NG 
Center Diamond, Wt. .52 ct. AA. 36 Round 
Diamonds, Total wt. .73 ct. AA. 
18K White gold. 
2901 S69000 ..... ... ... ....... $1090.00 

K. DINNER RING 
2 Center Diamonds, Total wt . .29 ct . AA. 
22 Round Diamonds, Total wt. .22 ct. AA. 
14K White gold. 
LF84/22 S22500 ..... . . .. ..•... ,$390 .00 

L. DINNER RING 
17 Round Diamonds, Total wt. 1.00 ct. AA. 
14K White or Yellow gold. 
8109W S37500 .. . . .. . . ....... . $630.00 
17 Round Diamonds, Total wt .. 50 ct. AA. 
8107W S19500 ........ .... . . . . $340 .00 
17 Round Diamonds, Total wt. .25 ct. AA. 
8105W Sll400 .. . .. .. .... . . . . . $200.00 
Also availab le in Princess style . 

ALL RINGS SLIGHTLY ENLARGED TO SHOW DETAIL. All above Diamonds AAA quality unless otherwise specifi ed - See page 4 for explanation ol 
Diamond grading . It is not always possible to obtain the exact weight ol diamonds ordered. Weight may vary sli ghtly. Price may vary sli ghtly accordi1111 
to weight. See pages 1 and 2 for price and shipping information . Add 4 1/4 % to your cost for City and State 'Tax on all items in this catalog . 
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17 DIAMONDS 
Total wt. 1.52 ct. AA. 16 Genuine Round Rubies. 
18K Yellow gold. 

R9887R/D S81500 ...... . . . ........ $1255.00 

B. 23 DIAMONDS 
Total wt. 1.36 ct. AA. 16 Genuine Round Emeralds. 
18K Yellow gold. 

635 S108500 ...... . ... . .... . ...... $1625. 00 

C. 40 DIAMONDS 
Total wt. 2.54 ct. AA. 14K Yellow gold. 

3151 S98000 ............. . ... . . . . . $1490.00 

D. 53 DIAMOND~ 
Total wt. 4.12 ct. AA. 18K Yellow gold. 

1464 Sl59000 ..... .. .............. $2250.00 

E. 2 DIAMONDS 
Total wt .. 10 cl. AA. 2 Baroque Pearls. 14K Yellow 
gold. 

209Y S18000 . ....• .... . . ...... . .. .. $315.00 

F. 3 DIAMONDS 
Total wt. .10 cl. AA. 15 Cultured Pearls. 18K Yel• 
low gold. 

R9693 S17800 .. .. . . .. . . . • .. . . .. .$310.00 

G. 50 DIAMONDS 
Total wt. .63 ct. AA. Cultured Pearl. 14K White 
gold. 

M6065/50P S32000 ... ... . •. ...... . $545. 00 

H. 9 DIAMONDS 
Total wt. l.32 ·ct . AA. 8 Genuine Round Sapphires. 
18K While gold. 

2862 S67000 ..... ... ..... ..... . . . . $1050.00 

ALL RINGS SLIGHTLY ENLARGED TO SHOW DETAIL 

I. 
Total wt. .67 cl. AA. 14K Yellow gold. 

T2315/Tl S34000 .. ...... . ...... .. .. $575.00 

J. 11 DIAMONDS 
Total wt .. 53 ct. AA. 4 Genuine Lapis, 4 Genuine 
Turquoise. 18K Yellow gold. 

R1776 S39500 .......... . .. . ........ $660. 00 

K. 4 DIAMONDS 
Total wt .. 22 ct. AA. 3 Genuine Oval Opals. 14K 
Yellow gold. 

R67-19 S26000 ..... .•. .• . .......... $445.00 

l. 7 DIAMONDS 
Total wt .. 39 cl. AA. 14K Yellow gold. 

7223S Sl6500 .. . .. ................. $290 .00 

All above Diamonds AAA quality unless otherwise specified - See page 4 for explanation of Diamond grading. It is not always possible to obtain the 
exact weight of diamonds ordered. Weight may vary slightly. Price may vary according to weight. See pages 1 and 2 for price and shipping information 
Add 4 1/4 % to your cosl for City and State Tax on all items in this ca la log. 

8 DIAMONDS 
Total wt. 1.00 ct. AA. 18K Yellow gold. 
65 S42500 .... ............ ....... ... $700. 00 

8. 7 DIAMONDS 
Total wt .. 76 ct. AA. 12 Genuine Round Sapphires, 
12 Genuine Round Emeralds. 18K Yellow gold. 

11233 S64500 ........... . . .. ...... $1020.00 

C. 25 DIAMONDS 
Total wt .. 86 cl. AA. 6 Genuine Rubies. 18K Yel­
low gold. 

R466 S44000 ... ....... . . ....... .... $730. 00 

D. 7 DIAMONDS 
Total wt .. 33 ct. AA. 1 Genuine Oval Coral. 14K 
Yellow gold. 

R68C6 S29300 .. . ..... . .... •. •.. . .. . $505.00 

Total wt. .37 ct. AA. 14K Yellow gold. 
7207S/7195 S15500 ... .. ... . . . $275.00 

F. 6 DIAMONDS 
Total wt. .42 cl. AA. Oxidized Center. 14K Yellow 
gold. 

NW16 S20700 ...... ..... . ... . .. .. .... $360.00 

G. 9 DIAMONDS 
Total wt. 1.03 ct. AA. Antique Enamel. 14K Yel· 
low gold. 

5634 S40800 .......... . ... .... $675.00 

H. 7 DIAMONDS 
Total wt .. 21 ct. AA. 14K Yellow gold. 

63155/7168 S11400 . . ........ $200.00 

ALL RINGS SLIGHTLY ENLARGED TO SHOW DETAIL 

Total wt . .70 ct. AA.. 18K Yellow gold. 

R961 S31500 .......... .. .... .. ..... $535.00 

J. 13 DIAMONDS 
Total wt .. 58 ct. AA. 5 Genuine Round Sapphires. 
Also available in Genuine Rubies. !SK Yellow 
gold. 

60 S36300 .. . ... .. . ... .. . . ......... $610.00 

K. 7 DIAMONDS 
Total wt . . 33 ct. AA. 14K Yellow gold. 

64525/6449 S14000 .. . . $250.00 

L. 13 DIAMONDS 
Total wt . .40 cl. AA. 14K Yellow gold. 

745 S20000 ... . .... ... ..... . ... . ... $350.00 

All above Diamonds AAA quality unless otherwise specified - See page 4 for explanation of Diamond grading. It is not always possible lo obtain the 
exact wei~ht of diamonds ordered. Weight may vary slightly. Price may vary according to weight. See pages 1 and 2 for price and shipping information. 
Add 4 1/4 % to your cost lor City and State Tax on all ilems in this catalog. 
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A. 17 DIAMONDS 
Total wt. 2.94 ct. A. 
14K White gold. 
WR361/ 17 S85500 . .. • ...... . .. $1295.00 

B. 18 DIAMONDS 
Total wt. 2.94' ct. A. 
14 K White gold. 
WR356/ 18 S79000 .. . .. $1230.00 

C. 4 BAGUETTES, 22 ROUND DIAMONDS 
Total wt. 1.05 ct. AAA. 
14 K White gold. 
3339W /26 S50500 . . . . ... $815.00 

D. 18 DIAMONDS 
Total wt. 1.00 ct . AA. 
18K White gold. 
2635 539000 ... . ........ • ...... $655.00 

E. 10 DIAMONDS 
Total wt . . 58 ct. AA. 
Set with 17 Genuine Round Sapphires. 
18 K White gold . 
2906 S40500 ... . . . ...... $670.00 

f . 5 BAGUETTES, 18 ROUND DIAMONDS 
Total wt. 1.04 ct . AAA. 
14 K White gold. 
408 S49000 . . ........•..... $800.00 

G. 10 DIAMONDS 
Total wt. .98 cl. AA. 
14K While or Yellow gold . 
3449W/10 S33500 . . ... .......... $570.00 

H. 7 MARQUISE, 7 ROUND DIAMONDS 
Total wt .. 64 AAA. 
14K White gold. 
3390W/14. S34000 . . . . . . ..... $580.00 

ALL RINGS ENLARGED SLIGHTLY TO SHOW DETAIL. 

I. 

J. 

5 DIAMONDS 
Total wt. 1.00 ct . A. 
MK White or Yellow gold. 
W959/ 5 S31000 . . ... . 
Total wt. 1.00 ct . AA. 
W959/ 5 S37500 .. .... ... • . 
Total wt. 1.00 ct . AAA. 

• . . .. $525 .00 

.$630. 00 

W959/ 5 S45500 .. . . . .. .... $745. 00 

14 DIAMONDS 
Total wt. .30 ct. AAA. 
14K White gold. 
507 S15000 ........ . ... .. . .. . . . $265.0 0 

K. 21 DIAMONDS 
Total wt. 1.55 ct . AA. 
14K White gold. 
536 .C S56000 . . ... , ... . ..... $895 .00 

L. 5 MARQUISE, 8 ROUND DIAMONDS 
Total wt. .79 ct. AAA. 
14K White gold. 
Ll59 / 3 S43000 . . . . . . .$715 .00 

All above Di~monds AAA quality unless otherwise specifi ed - See page 4 for explanation of Diamond gradi ng. It is not always possible to obtain 
the exact . weight of diamonds ordered. Weight may vary sli ghtly . Price may vary sli ghtly according to weight. See pages l and 2 for price and 
sl11pp1ng information . 

Add 4 ¼ % to your cost for City and State Tax on all items in thi s catalog . 

A. 10 TAPERED BAGUETTES, 12 ROUND DIA· 
MONOS 

E. 9 MARQUISE, 20 ROUND DIAMONDS 
Total wt. 2.07 ct. AAA. 

I. 22 TAPERED BAGUETTE DIAMONDS 
Total wt. I. 77 ct. AAA. 

B. 

C. 

0. 

Total wt. 1.79 ct. AAA. 
L378/ 1 S99500 ..... . .... . .... . $1500.00 

24 BAGUETTES AND TAPERED BAGUETTES, 
5 ROUND DIAMONDS 
Tota I wt. 1. 98 ct. AAA. 
Ll6 0/ 8 S107500 ..... . ..• . . •. . . . $1590.00 

16 DIAMONDS 
Total wt. 2 .67 ct. AA. 
119 SlllOOO . . ,$1645.00 

4 PEAR SHAPE 
DIAMONDS 

DIAMONDS, 17 ROUND 

Total wt. 2 .45 ct. AAA. 
523 Sl47500 .......•. , ..... , .. $2100.00 

3625HR S114000 .. . $1690.00 

F. 11 BAGUETTES, 28 ROUND DIAMONDS 
Total wt. 2.16 ct. AAA. 
1831B S105000 ....... . ..... . .. $1575 .00 

G. I MARQUISE, 6 BAGUETTES, 8 ROUND 
DIAMONDS 
Total wt. 1.11 ct. AAA. 
L516/ 1 S78000 ................. $1210. 00 

H. 8 MARQUISE, 16 BAGUETTES 
Tota I wt. 1. 52 ct. AAA. 
723 S82500 ......... , .... , , . • . $1270.00 

ALL RINGS ENLARGED SLIGHTLY TO SHOW DETAIL. 

3663HR S114000 .. . ... . . .... $1690.00 

J. 12 BAGUETTES AND TAPERED BAGUETTES, 
18 ROUND DIAMONDS 
Total wt. l.44 ct. AAA. 
L370 S83000 ....... . ........ . . $1275.00 

K. 21 GRADUATED ROUND DIAMONDS 

Total wt. 1.48 ct. AAA. 
536C 576500 ............ , , , .. , $1195.00 

L. 5 MARQUISE, 8 ROUND DIAMONDS 
Total wt. .79 ct. AAA. 
Ll59 / 3 S51000 . . . . . . . . . . $825.00 

All above Diamonds AAA quality unless other.vise specified - See page 4 for explanation of Diamond grading. It is not always possible to obtain 
the e•act weight of diamonds ordered. Weight may vary sl ightly . Price may vary sl ightly according to weight. See pages I and 2 for price and 
shippin g information . 

Add 4 ¼% lo your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 
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The 'Li nde" Star has essentially the same chemical and 
physical properties of the natural gem and practically the 
same degree of beauty, at a fraction of t he price of the 
natura l stone. It is as hard and time less as its natural 
counterpart and possesses a beauty unlike anything you have 
ever owned. Its six white sharp rays are visible from both 
top and sides. 
We use only genuine 'Linde' Stars, unconditionally guaranteed. 

A. DIAMOND PENDANT 
9 x 7mm Oval ' Linde' Star Sapphire. 14 
Diamonds - Total wt. .17 ct. AA. Also 
available in 'Linde' Star Ruby. 
14K White gold. 
727 /14 Sl3 000 . . .. . ....... . .. . $230.00 

B. OXIDIZED PENDANT 
7mm Round 'Linde' Siar Sapphire. 
14K Yel low gold. 
P8368 S4800 . ....... , . ..... ... $85.00 

C. LADIES' RING 
8 x 6mm Oval ' Linde' Star Sapphire. 18 
Diamonds - Total wt . . 36 ct. AA. 
14K While gold. 
SS319L S23000 . .. . . . . . ........ $400.00 

D. LADIES' RING 
9 x 7mm Oval 'Linde' Star Sapphire. 6 
Diamonds - Total wt. . 12 ct. AA. 
14K White gold. 
SS67L S9500 . .. . ..... . ..... . .. $170.00 

E. LADIES' RING 
8 x 6mm Oval 'Linde' Star Sapphire. 2 
Diamonds - Total wt . . 03 ct. AA. 
14K White gold , 
SS324L S4800 . . ...... . . ...... , . $85.00 

LADIES' RING 
10 x 8mm Oval ' Linde' Star Sapphire. 6 
Diamonds - Total wt . • 18 ct. AA. 
14K White gold. 
D487 /6 S12700 . . ......... . .. . . $225.00 

G. LADIES' RING 
11 x 8mm Peer Shape 'Linde' Star Sapphire. 
14 Diamonds - Total wt. .47 ct. AA. 
14K White gold. 
C497 /14 S25000 ... $435.00 

H. MEN'S RI NG 
10 x 8mm Oval 'Linde ' Star Sapphire. 14 
Diamonds - Total wt. .28 ct. AA. 
14K White gold . 
RSS488M S20000 .... , . , $350 .00 

I. LADIES' RING 
8 x 6mm Oval 'Linde ' Star Sapphire. I Dia­
mond - .015 ct. AA. 
14K White gold . 
SS334L S4995 . . ... ... $90.00 

ALL RINGS SLIGHTLY ENLARGED TO SHOW DETAIL 

MEN'S RING 
12 x 10mm Oval ' Linde' Star Sapphire. 
14K Yellow or White gold . 
ZS5592M S9700 . $175 . 00 

K. MEN'S RING 
11 x 9mm Oval ' Linde' Star Sapphire. 
I4K White gold. 
SS56 l M S8000 . ..... .. . $145. 00 

L. MEN'S RING 
9 x 7mm Oval ' Linde' Star Sapphire. I 
Diamond - Wt . . 10 ct. AA. 
I4K Yellow gold. 
Gl09 S15000 ... . .. . $265.00 

M. MEN'S RING 
11 x 9mm Oval 'Li nde' Star Ruby. 14K Yellow 
gold. Also available in ' Linde' Star Sapphire 
in 14K White gold . 
ZRS492M S9000 .. . . . . .. . , .$160.00 

N. MEN'S RING 
9 x 7mm Oval 'Linde ' Star Sapphire. 14K 
Yellow gold. 
871 S8500 ..... $155.00 

All above Diamonds MA quality unless otherwise specified - See page 4 for explanation of Diamond grading. It is not always 
possib le to obtain the exact weight of diamonds ordered. Weight may vary slightly . Price may vary according to weight. See pages 
I and 2 for price and shippin g information . Add 4 ¼ % to your cost for City and State Tax on ail items in th is catalog. 

10K GOLD 
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A. AMETHYST RING 
Antique Reproduct ion. Yellow gold. 
2274RA S6600 . . . . . . $120.00 

B. SAPPHIRE RING 
Yellow gold . Also avail able in 
Genuine Rubies or Garnets. 
R2833 S7700 ....... $140.00 

C. JADE RING 
Yellow gold . 
R337 S3950 ...... $71.00 

D. RUBY RING 
Yellow gold. Also available in 
Genuine Sapphi res or Garnets. 
R822 S6250 . . .. . $112.00 

E. 

F. 

G. 

H. 

A 

C 

M 

E 

F 

G 

OPAL CLUSTER RING I . BIWA CULTURED PEARL RING 
Yellnw gold . Yello w gold. 
VR619 $3700 .. $65.00 B5139 S5600 . . . .. .$100.00 

MULTI-COLOR RING J. SMOKY TOPAZ RING 

Yellow gold . 
Yellow gold . 

R514 S6100 ..... . . . .. $110.00 4H70 S3250 ... .. ....... $59 .00 

K. OVAL ANGELSKIN CORAL RI NG 
OVAL OPAL RING Bamboo design. Yellow gol d. 
Yellow gold. 8105/2 S2400 . . . . . . . . . $43.00 
VR852 S7100 . . . . . . . $125.00 

L. GARNET CLUSTER RING 
MULTI-COLOR RING Yellow gold. Also avail able in 
Yellow gold . Rubies or Sapphi res. 
R2727 S5700 .... ... . . . $100.00 Rl480 S7300 .... ..... . $130.00 

ALL RINGS SHOWN ACTUAL SIZE. 

ONLY GENUNINE STONES AND CULTURED PEARLS USED IN SETTINGS. 

M. OPAL RING 
Antiquo Reproduction . Yellow gold . 
4243 S9650 . . .. . .. . .. $175 .00 

N. OVAL SMOKY TOPAZ RING 
Yellow gold. 
3090 S3100 .. . $56.00 

o. SMOKY TOPAZ RING 
Ant ique Reproduction. Yellow gold . 
R325 S4450 .. .. .. ..... . $80.00 

P. GARNEJ RING 
Antiquo Reproducti on. Yellow gold. 
500RG S3800 . . . .. . . .. . $68.00 

See pages l and 2 for price and shipping information . Add 4¼ % to your cost for City and State Tax on all ite ms in th is catalog. 

A. CULTURED PEARL RING 
Set with Genuine Round Garnets. 
14K Yellow gold . 
78R S4300 . . . .$78.00 

B. ~f~ATITE ANO CULTURED PEARL 

Yellow or White gold . 
2266 Sl65 0 . ........ ... $32.00 

C. CULTURED PEARL RING 
Set with 1 Diamond - Wt. .06 ct. 
AA. 14K Yellow gold . 
1580 S6500 .•.....•.. $115. 00 

D. CULTURED PEARL RI NG 
Yellow or White gold . 
2383 S1795 .. . ... ....... $32. 50 

E. CULTURED PEARL RING 
14K Yellow or Whit e gold. 
C505A S1350 .... ... ... $26.5 0 

F. CULTURED PEARL RING 
Set with 10 Diamo nds - Total wt. 
. 15 ct. AA. 
I4 K White gold. 
Z482 S9600 .......... $170.00 

G. BIWA CUL TUREO PEARL CLUSTER 
RING 
I4K Yellow gold . 
BW3 S3850 ............ .. $69 . 50 

H. CULTURED PEARL RING 
Yell ow or Whi te gold . 
2900/P S1250 .$24.50 

I. CULTURED PEARL RING 
Set with 4 Diamonds - Total wt. 
.06 ct. AA. 
I4K Yellow or White gold. 
Z315 S5800 ........ . . $105.00 

J. CULTURED PEARL RING 
Set w,t h 6 Diamonds - Total wt. 
.09 ct. AA. 
White gold . 
368D S6500 ..... ..... $115.00 

K. CULTURED PEARL RING 
14 K Yellow or White gold . 
2393 S1050 .. .......... $20.50 

L. CULT.URED PEARL RING 
Set with 6 Diamonds - Tota l wt . 
.08 ct. AA. 
I4K Yell ow or White gold . 
617 S6250 .......... . .. $115.00 

ALL RINGS SHOWN ACTUAL SIZE. 
ONLY GENUINE STONES AND CULTURED PEARLS USED IN SETTINGS. 

M. CULTURED PEARL RING 
Set with 3 Diamo nds - Total wt. 
.15 ct . AA. 
Yellow gold . 
1604 S9650 ......... ... $174.00 

N. CULTURED PEARL RING 
Florentine Finish. Yellow gold. 
R2817 S4300 .. . ........ $77.00 

0 . CULTURED PEARL RING 
Set with 1 Diamond - Wt. . 06 ct. 
AA. Yellow gold. 
1742 S7950 . . . . . . . .... $143 .00 

P. CULTURED PEARL RING 
Set with 14 Diamonds - Total wt. 
18 cl. AA. 

~~~~ws\1 1~oo ........... $205 .00 

:!~c:bov~ 1Diamonds AAA quality unles~ otherwise specifie d - See page 4 for explanation of Diamond gradin g. It is not a lways possible to obtain the 
Add 4 t•1& ,t of d iamonds _ordered. Weight may vary slightly. Price may vary according to weight. See pages I and 2 for price and shipping information . 

/4 % to your cost for Cot~ and State Tax on all items in th is catalo g. 
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AMERICAN BRIDE 

Handsome Golden Nugget 
Deslgn Wedding Ring 
Guards in 14K Yellow 
Gold. 
Hl7J S4250 $76.50 

presents a complete selection of 14K gold wedding rings 
and ring guards, elegantly crafted, magnificently styled. 

Elegant Wedding Ring 
Guar<ls. Set with U Dia­
monds - Total wt. .09 ct. 
AA. in Marquis11 setting. 
Hk Yellow Gold Floren­
tino Finish . 
188J/ D S5700 8103.00 

Florentine Dome Wedding 
Ri ng Guards in 14K Yellow 
Gold . Smart contemporary 
styling. 
1561 S-!500 $80.00 

Highly Individually Styled 
Braided Florentine Fini sh 
Wedding Band. 14K Yel­
low Gold. 
1177 S3900 $70.00 

Simple, tailored Weddin 
Ring Guards in 14K Ycllo 
Gold Florentine Finish. 
l44J/F S3000 $54.0 l 

Beautiful Blue Spinels in 
Wedding Ring Guard. Tai­
lored 14K White Gold mount­
ing. Priced each. 

Ruby Red Spinets encircle 
Wedding Ring Guards. 14K 
White Gold. Priced eai;;h. 

15 Diamonds - Tola! wt. 45 c t. 
AA. and 15 Blue Spinels set in 
alternating panels of three. 
l4k White gold. 

Emerald Green Spinets. Wed­
ding Ring Guards. 14K White 
Gold. Priced Eac h . 

500S S3500 $63 .00 eac h 
500R S3300 $59 .50 each 

5035 / D S24000 $415.oo" 
500E S4500 $80.00 each 

Graceful Florentine Swirl 
Wedding Band . 14K Yel­
low Gold. 
12931 S4100 $75.00 

5 Diamonds - Total wt. .15 
r.t. AA. Elegant Carved 
Florentine. 14K Yellow 
Gold . 
576 / F /D S11500 $205.00 

De lice tely Carved Pete! 
Design in 14K Florentine 
Finish Yellow Gold Wed­
ding Ring Guard. 
195J S4000 $72.00 

5 Diamo nds -Total wt. . 15 
ct . M. Beautifully sculp ­
tured Florentine. l4K 
Yellow Gold . 
1268 / L/ D 511200 $200.00 

B•Diamonds - Total wt. .0 
ct. AA. Stunning pesig 
Intertwining Circles. 14 
Yellow gold . 
1267 / LO S9000 $11.iO. 

Handsomely Tailored Double 
Rope Design in 14K Yellow 
G~ld. Bl'ide's Wedding R ing. 
4761 S35 00 $6:-1.00 

Matching Single Rope Design 
Wedding Band in 14K Yellow 
Gold for the Groom. 

Carved Florentine Link Wed­
ding Band. Med . Width 14K 
Yellow Gold . Groom's Ring. 

Matching Florentine Link 14K 
Yellow Gold Wedding Band 
for the Bride. 

fl Diamonds Total wt. .21 
c t. AA. Cra r.efullv set with 
alt ernating Florentine and 
Diamond panel s . 

ZO 1134/ D S13500 S240.00 

475G S3100 $56 .00 698 / G/ F 52600 $47 .00 698 / L/ F S2200 $40.00 

7 Diamonds - Total wt. .23 
ct. A/\ . Graceful Lattice 
Design. 
1241D S14500 S260.00 

Sophisticated styling in 
Pic ri;;ed 14K Yellow Cold 
Free Form Nugget Design . 
1307155200 $95.00 

0 Diamoudi; - Tot11l wl. . 10 
ct. /\.1\ Tas tP.ful and Ele­
gant Florentine with Two 
Swirls of Diamonds. 
1116 / D S91Cll) $165.00 

Beautifully Carved Flore1 
tine Wedding Band 14) 
Yellow Gold . 
1133L S3400 

0 

A B 

A. Plain Tiffany style, 5mm wide. Yellow or White 
gold. 
ladles' LS00/5 Sll95 . . ....• , . $23 .50 
Men's GS00/5 Sll95 $23.50 

B. Plain Tiffany style. 7mm wide. Yellow or While 
gold. 
Ladles' L500/7 Sl500 ... $29.50 
Men's G500/7 S1750 .$33.75 

C. Plain Tiffany style, 10mm 
White gold. 
Ladles' L500/10 S2070 
Men's G500/10 S2400 

wide. Yellow or 

. $40.50 
..... $47.00 

D. Plain Tiffany style, milgrained 
wide. Yellow or White gold. 
ladles' L213/5 S1150 

edge, 5mm 

$22.50 
$22.50 Men's G213/5 S1150 

E. Plain Tiffany style, milgralned edge, 4mm 
wide. Yellow or While eold. 
Ladlea' L213/4 S850 . . , $16.50 
Men's G213/4 S850 . $16.50 

F. Bright finish, rigid chain link design. 6mm 
wide. Yellow gold. 
Ladles' 251103L S3350 . .$65.00 
Man's 25A03G S3800 . $75.00 

G. Florentine finish. Yellow or White gold. Ladies' 
8mm and Men's 6mm wide. 
Ladles' L2038/8 S2300 . $45.00 
Men's G2038/6 S:H00 . . . . • $41.00 

ff. flat Florentine iinish. 8mm wide. Yellow or 
White gold. 
Ladies' Ll398/8 S2570 , .. $50.00 
Men's Gl398/8 S2800 $55 .00 

I. Two-lone. Yellow gold with White gold trom. 
8mm wide. 
Ledin' 7LW1152 S 1970 .. . . .. , . . $38.50 
Men's 7GW1152 S2200 . . .•..... . .. $43.00 

J. Two-tone. Yellow gold with White line design. 
7mm wide. Inside edge beveled. 
Ladlu ' l2365YP S2975 . $58,00 
Men's G2365YP S3200 , .$62 .50 

N M 

C 

K. Two-tone. Yellow gold with White design and 
edges. 7mm wide. 
Ladln' L2292TY8 S2050 .$40.00 
Men'• G2292TYB S2250 .$44.00 

L. Two-lone. While gold center with Yellow gold 
!13:_s. Swiss cut finish. Engraved design. 7mm 

ladlu' Ll876YT S1795 .. $35 .00 
Men'a Gl876VT S2000. $39.00 

M. Swiss cut finish. Bright and satin contrasting 
design 6mm wide. Yellow gold. 
Ladles' L2332/6Y S1600 $31 .00 
Men's G2332/6Y S1825 . $35 .00 

N. Florentine finish with bright cut and diagonal 
stripes. Faceted edge. Yellow gold. 6mm wide. 
Ladles' l2330/6Y S1925 . . . $37 .50 
Men's G2330/6Y S2150 . $42 .00 

0. Two-tone. Yellow gold with White gold center 
design. Swiss cut finish. 6mm wide. 
ladle,' 6Ll113 S1970 .. . $38.50 
Mon's 6Glll3 S2200 .. $43.00 

P. Two-tone. Yellow gold with bright tut White 
center design. 6mm wide. 
Ladles' L2369/6YP S1650 $32.00 
Men's G2369/6YP S1875 . . • . $36.50 

Q. Dull brush finish. Inside bevel. Yellow gold. 
5mm wide. 
ladl .. ' 5L110 S2275 $44 50 
Men's 5Gll0 S2625 . . • . , . $50 .00 

R. Florentine finish, 8mm wide. Yellow or White 
gold. 
ladlet' L1428 S2175 . . $42.50 
Men's Gl428 S2400 . . , $47.00 

S. Florentine finish, 8mm wide. Yellow or White 
gold. 
Ladles' Ll807 S1995 .. $39 .00 
Men's Gl807 S2220 • $43 .25 

T. Hand engraved, Florentine linish 6mm wide 
Yellow or White gold. ' · 
Ladles• Ll642 S2070 . . . $40.50 
Mon's Gl642 S2300 . $45.00 

L 

See pages 1 and 2 for price and shipping information. 
r\dd 4 1/4 % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 
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ALL RINGS SLIGHTLY ENLARGED TO SIIOW DETAIL. 

A. 5 DIAMOND BAND 
14K Yellow or White gold . 
MEN'S - Total wt. .50 ct. AA. 
SEG866 S21500 .......... $375.00 

Matchin g I/IDIES' Band. 
Total wt. .30 ct. AA. 
5El866 515800 ........... $275.00 

B. 5 DIAMOND BAND 
14K Yellow or White gold . 
MEN'S - Tota l wt .. 75 ct. AA. 
G0918/5 S27500 •.. , ..... $475,00 

Matchin g I/IDIES' Band. 
Total wt. , 75 ct. AA. 
GL918/5 S27300 , , . . , . , .. $470.00 

C. 5 DIAMOND BAND 
14K Yellow or While gold . 
MEN'S - Total wt. _51 ct. AA. 
SEG710RX S20700 ........ $360 .00 

Matching LADIES' Band. 
Total wt .. 51 ct. AA. 
SEL710RX S19900 . . . $350.00 

D. 4 DIAMOND BAND 
14K Yellow or Whit e gold . 
MEN'S - Total wt .. 50 ct. AA. 
GO850/4 S18900 .. . ...... $335 .00 

Matching I/IDIES ' Band. 
Total wt .. 50 ct. AA. 
L0850/4 S18700 .. ...•... $330.00 

E. 5 DIAMOND BAND 
14K Yellow or White gold. 
MEN' S - Total wt . • 08 ct . AA. 
DG01037 /5 S7300 . . . . . ... $130.00 

Matching LADIES' Band. 
Total wt. _08 ct. AA. 
DGL1037 /5 S7000 .... .... $125 .00 

F. 5 DIAMOND BAND 
14K Yellow or White gold . 
MEN'S - Total wt. .25 ct. AA. 
G0938/5 S12300 ......... $220.00 

Matching LADIES' Band. 
Total wt .. 25 ct. AA. 
GL938/5 S12100 ... $215.00 

~ 
~ 
~ ,_ G 
~ - - -~ 

G. 5 DIAMOND BAND 
14K Yellow gold edge, 14K White 
gold Swiss cut center . 
MEN'S - Total wt. .10 ct . AA. 
DG01020/5T S8400 •...... $150.00 
Matching I/IDIES' Band. 
Total wt. .10 ct. AA. 
DGL1020/5T S8300 . $145.00 

H. 7 DIAMOND BAND 
14K Yellow 0/ White gold . 
MEN'S - Total wt .. 20 ct. AA. 
SG633X7 S12500 ... . ..... $220.00 
Matchin g 5 Diamond LADIES' Band. 
Total wt .. 15 ct . AA. 
L633X5 S9900 . . .. ........ $180.00 

I. 5 DIAMOND BAND 
14K White gold edge, 14K Yellow 
gold Swiss cut center. 
MEN"S - Total wt. .07 ct. AA. 
DG0952/5TYP S4900 .. ..... $90.00 
Matching LADIES' Band. 
Total wt . . 07 ct. AA. 
DGL952/5TYP S4750 . . . . .. $85 .00 

... --

J. 5 DIAMOND BAND 
14K Yellow gold edge, 14K White 
gold center. 
MEN'S - Total wt .. 06 c.t AA. 
DG0966/5T S5800 ... _ . . _ .$105.00 
Matchi ng LADIES' Band. 
Total wt . . 06 ct. AA. 
DGL966/5T S5600 •.... .. -$ 100 .00 

K. 3 DIAMOND BAND 
14K Yellow or White gold. 
MEN'S - Total wt . . 06 ct. AA. 
DG0959/3YP S4900 .. . __ . . . $90.00 
Matching LADIES' Band. 
Total wt. _06 ct. AA. 
DGL959/3YP S4700 ... . . . . . $85.00 

l. 3 DIAMOND BAND 
14K Yellow gold Swiss cut outer 
edges, 14K White gold center. 
MEN'S - Total wt . . 06 ct. AA. 
DG0930/3YP S5000 ....... . $90.00 
Matching LADIES' Band. 
Total wt. _Q6 ct. AA. 
DGL930/3YP S4800 . __ . _ . . $85.00 

All above Diamonds AA quality _ See page 4 for explanation of Diamond gradi ng. It is not always possible to obtain exact weight of diamonds ordered_ Weight 
may vary slightly . Price may vary according to weight . 
Add 4 1;4 % to your cost for City and State Tax on all ite ms in this catalog. See pages 1 and 2 for price and shipping information . 
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A. 

B. 

C. 

----· ~ '-· . 

ALL RINGS SI.IGIHL Y ENIARGFD TO SHOW DETAIL. 

E MEN'S DIAMOND Rl~GSj 
\ 

11 DIAMOND RING D. 7 DIAMOND RING G. 5 DIAMOND RING J. 3 DIAMOND RING 
Total wt .. 98 ct. AA. Total wt .. 54 ct. AA. Total wt. .33 ct. AA. Tota I wt .. 38 ct. AA. 
l4K Yell ow or White gold . 14K Yellow or White gold . 14K Yellow or White gold. 14K Yellow or White gold. 
S4003A S36700 . .. .$615 .00 1512 S20500 ........... .$355 .00 Z7420/105 S15500 .... . ... $270.00 7731S/TR S21200 .... ..... $370.00 

7 DIAMOND RING E. 1 DIAMOND RING H. 3 DIAMOND RING K. l DIAMOND RING 
Total wt. 1.00 ct . AA. Wt_ .20 ct. AA. Total wt. .40 ct . AA. Wt .. 20 ct. AA. 
14K Yellow or White gold . 14K Yellow gold . 14K Yellow gold Oxidized. 14K Yellow or White gold. 
Z7334 S38200 . .. . $640 .00 M749 Sl9500 ... ... . ... , . . $340.00 Gl09 S23500 . .. $410.00 Z7319/96 S10700 .. .. _ ... $19 0.00 

5 DIAMOND RING F. 7 D0IAMOND RING I. 1 DIAMOND RING L. 3 DIAMOND RING 
Total wt .. 89 ct. AA. Total wt .. 49 ct. AA. ' Wt. .42 cl. AA. Total wt . . 62 ct. AA. 
l4K Yellow or While gold . 14K Yell ow or White gold . 14K Yellow gold Oxidized. 14K Yellow or Whit e gold. 
GXl167 S33800 . ..... . . . . $565.00 R7327 S21800 ... _ ... .. .. .$380.00 M780 S29500 . . .... .. .... $495 .00 Z7545/114 537500 ..... .. . $625.00 

All above Diamonds AA qualit y - See page 4 for explanation of Diamond grading. It is not always possible to obtai n exact weight of diamonds ordered. Weight 
may vary slig htly . Price may vary according to weighl. 

Add 4 1/4 % to your cost for City and State Tax on all ite ms in this catalog. See pages 1 and 2 for price and shipping information . 
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A. 9 DIAMOND 32° RING. Total 
wt. 1.01 ct. AA. 1, K Yellow 
gold. 
2488X9 S40500 . . . .. .. $675.00 

B. 18 DIAMOND MASONIC RING. 
Total wt. .34 ct. AA. Yellow 
gold. 
IT2506/XFD S18700 ... $325.00 

C. 3 DIAMOND 32° RING. Total 
wt. .21 ct. AA. 14K Yellow 
gold. 
2473/3 Sl4000 . .. $250.00 

D. 1 DIAMOND 32 ° - SHRINE 
RING. WI. .50 ct. AA. 14K Yel• 
low gold. 
2547X5 S37500 . .... .. . $625 .00 

E. 12 DIAMOND SHRINE RING. 
Total wt. .50 cl. AA. 14K Yel• 
low gold. 
2455X S26000 ...... . . $445.00 

F. I DIAMOND MASONIC RING. 
Wt. .08 cl. AA. Yellow gold. 
2452/Xfl S7500 ...... $135.00 

G. I DIAMOND MASONIC RING. 
Wt. .30 ct. AA. 14K Yellow 
gold. 
2547 /XMFD $18500 ... $325.00 

H. I DIAMOND MASONIC RING. 
Wt. .04 ct. AA. Oxidized. Yel­
low gold. 
Ml78/3105 S570D ... . $105.00 

I. RUBY MASONIC RING. Yellow 
gold. Also available with Blue 
Spinel. 
2472X S4100 . .. $74. 00 

J, EASTERN STAR RING. Synthetic 
Aquamarines and 6 Synthetic 
Triangles in center. White gold. 
AW2660 S2850 ....... . $51.00 

K. 20 DIAMOND EASTERN STAR 
RING. Total wt. .33 ct. AA. 5 
Synthetic Triangles set in cen­
ter. 14K Yellow or White gold. 
248W S18500 . . . . . . . $325 .00 

L. I DIAMOND EASTERN STAR 
RING. Wt. .05 ct. AA. 5 Syn­
thetic Triangles. 14K Yellow 
gold. 
3703 S45D0 ... .. .... .. $80.00 

M. 1 DIAMOND MASONIC PIN. Wt. 
.01 ct. AA. 14K Yellow or 
White gold. 
Ml04 SllSO . . . . . . . $21. 00 

N. 6 DIAMOND MASONIC PIN. 
Total wt .. 04 ct. AA. 14K White 
gold. 
126 S3300 . ...... .. ... $59 .50 

0. 9 DIAMOND SHRINE PIN. Total 
wt. ,19 ct. AA. 14K White gold. 
12313 S8000 .... ... ,$140.00 

P. 9 DIAMOND SHRINE PIN. Total 
wt. .06 ct. AA. 14K White gold. 
125/3 S4600 .. , .. , . , . $80.00 

All above Diamonds AA. See page 4 for explanation of Diamond grading. It Is not always possible to obtain tho exact weight of diamonds ordered, Weight may 
vary slightly. Price may vary slightly according to weight. See pages I and 2 for price and shipping information. 
Add 4 1/4 % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. -.-:----~ --;--..,.-~ 

A. GENUINE QUARTZ TIGERS-EYE 

RING. Yellow gold 

2034/FL Sl600 . $31.50 

8. MEN'S INITIAL RING. Yellow 

gold initial, Genuine Onyx. Yel­
low gold. 

K76F S2150 $39.00 

C. MEN'S INITIAL RING. Yellow 

gold initial. Genuine Onyx. Yel­
low gold. 

S619F S2300 . . $41.50 

D. MEN'S INITIAL RING. Yellow 
gold Initial Genuine Onyx. Yel­
low gold. 

2208/FL S1750 ...... . . $31.50 

E. MEN'S INITIAL RING. Yellow 
gold initial. Genuine Onyx. Yel · 
low gold. 

460/FL S2150 ......... $39.00 

F. •MEN'S INITIAL RING. Yellow 
gold initial. Genuine Onyx. Yel­
low gold. Set with .05 ct. Dia­
monds - AA. 

1015D S4000 . . . . . . . . $72.00 . 

G. GENUINE HEMATITE INTAGLIO 
RING. Yellow gold. 

2520/H S2400 . , , . , . , . $43.00 

H. GENUINE QUARTZ TIGERS-EYE 
RING. Yellow gold. 

AGS 112/CE S4350 .... $78. 00 

I. BOYS' INITIAL RING. Yellow 
gold initial. Genuine Onyx. Yel, 
low gold. 

1183 Sl350 . . $26.50 

J, MEN'S SIGNET RING. Yellow 
gold. 

5129 Sl950 , . , . ...... $35.00 

K. BOYS' INITIAL RING. Yellow 
gold initial. Genuine Onyx. Yel· 
low gold. 
1803 S1100 .......... $21.50 

L. BOYS' SIGNET RING. Yellow 
gold. 
5027 1075 . . . . ... .. . . $21.00 

M. GENUINE ROUND BLACK STAR 
SAPPHIRE RING. 14K Yellow 
gold. Set with 4 Diamonds -
Total wt. .06 ct. AA. 
ZBS224M S9800 . . $175.00 

N. GENUINE JADE RING. Yellow 
gold. 
3718 S2450 .... , .... ,$44 ,00 

See pages l and 2 for price and shipping Information. Add 4 '/4 % to your cost for City and State Tax on all Items in this catalog. 
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A. DIAMOND BRACELET - 18K Yellow 
gold. 56 Diamonds - Total wt . 5.93 
ct . AA. 56 Genuine Round Rubies. 
80113 

B, DIAMOND BRACELET - !BK Yel low 
gold. 43 D1amonds - Total wt. 3.47 
ct. AA. 
80552 

26 

C. DIAMOND BRACELET - - 14K Yellow 
gold. 32 Diamonds - Total wt. 1.79 
ct. AA. 32 Genuine Round Sapphi res. 
Also available with Genuine Round 
Rubies. 
1135 

D. DIAMOND PIN - 18K Yellow gold . 
29 Diamonds - Total wt. 1.67 ct. 
AA. Mobe Pearl center interchangeab le 
with Angleskin Coral and Blue Enamel 
Centers. 
SP6063 

E. DIAMOND PIN - 18K Yellow gold . 
119 Diamonds Pave - Total wt. 2.52 
ct. AA. 23 Genuine Round Rubies. 
C2154 

F. DIAMOND PIN - 18K Yellow gold . 
119 Diamonds Pave - Total wt. 6.52 
ct. AA. Green Enamel. 
Z5846 

Only Genuine Stones and Cultured Pearls used in set ting s. 

G. DIAMOND PIN - !BK Yellow gold. 
124 Diamonds Pave - Total wt. 8.82 
ct. AA. 
20961 

H. DIAMOND PIN - 18K Yellow gold . 
9 1 Diamonds -Tota l wt . 4.70 ct. AA. 
Green and Blue Enamel. 
Z5860 

A. DIAMOND EARRINGS - Platinum 40 
Round Diamonds, 38 Baguette; _ 
Total wt. 8.66 cl AA 343 . . 

B. DIAMOND NECKLACE - Platinum. I 
Marquise_, 22 Tapered Baguettes, 103 
t~ nd Diamonds -Tot al wt. 7.32 ct . 

120 

C. DIAMOND PIN - 18K Yellow gold . 
106 Diamonds - Total wt . 1.87 ct. 
AA. Petals Open and Close. 
44042 

D. DIAMOND PIN - Plat inum. 7 Pear 
Shape Diamonds, 18 Marquise, 29 

~~~~1d D~:~~~~;s.:_ \?ot:rz~r1ef d~ 
ct . AAA. 
207 

E. DIAMOND EARRINGS - Plat inu m. 8 
Pear Shape Diamonds, 10 Marquise , 
16 Round Diamonds - Total wt. 4 .39 
ct. AAA. 
E509 

F. DIAMOND BRACELET - 14K While 
gold . 40 Diamonds - Total wt. 4.81 
ct. AA. 
233 

Only Genuine Stones and Cultured Pearls used in setting s. 

G. DIAMOND BRACELET - 14K Yellow 
gold. 45 Diamonds - Total wt. l. 75 
ct. AA. 
507B 

H. DIAMOND BRACELET- Plati num. 105 
Baguettes, 105 Round Diamonds -
Total wt. 11. 64 cl . AAA. 
BR237/B 
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A. Diamond Pin. 12 Diamonds -
Total wt. .59 ct. AA. 18K Yellow 
gold. 
SP6120 S38500 . . . $645.00 

B. Diamond Earrings. 6 Diamonds -
Total wt. .30 ct. AA. 18K Yellow 
gold. 
E6120 S22500 .... . ... $390.00 

C. Diamond Pin. 16 Diamonds -
Total wt. .82 ct. AA. !SK Yellow 
gold. 
20790 547500 ........ $780.00 

D. Diamond Pin. 9 Diamonds- Total 
wt. .81 ct. AA. Turquoise and 
Lapis stones. 18K Yellow gold. 
2018 S50700 .... .. ... $820. 00 

E. Diamond Pin. 14 Diamonds -
Total wt. .74 ct. AA. ! BK Yellow 
gold. 
SP2863 544300 ....... $735.00 

F. Diamond Earrings. 14 Diamonds 
- Total wt. .54 ct. AA. 18K 
Yellow gold. 
E7546 S34900 . ... . ... $595.00 

G. Diamond and Sapphire Pin. I 9 
Diamonds - Total wt. .60 ct. 
AA. 14 Sapphires. 18K Yellow 
gold. 
12137 555000 .... .... $880.00 

H. Diamond Pin. 15 Diamonds -
Total wt. 1.45 ct. AA. 18K Yellow 
gold. 
12141 S75500 . . .•... $1175.00 

I. Diamond Earrings. 14 Diamonds 
- Total wt. . 90 ct. AA. !BK 
Yellow gold. 
3439 549500 . .... $810.00 

J. Diamond and Sapphire Pin. 9 
Diamonds - Total wt. .27 ct. AA. 
8 Sapphires. !BK Yellow gold. 
P2126 S26200 ........ $450.00 

K. Diamond and Pearl Pin. 32 Dia­
monds - Total wt. .87 ct. AA. 
10 Cultured Pearls. 14K White 
gold. 
SP2167 S47500 ... . ... $780.00 

L. Diamond Pin. 49 Diamonds -
Total wt. 2.24 ct. AA. 14K White 
gold. 
SPC176 S96500 ...... $1460.00 

M. Diamond Earrings. 62 Diamonds 
- Total wt. 2. 12 ct. AA. 14K 
White gold. 
6243 S97500 ....... . $1480.0 0 

N. Diamond and Pearl Pin. 40 Dia• 
monds - Total wt. .83 ct. AA. 
22 Cultured Pearls. 14K White -~~j S51000 .. . ...... $825 .00 

Only Genuine Stones and Cultured Pe ar ls used in setting s. ALL MERCHANDISE SHOWN ACTUAL SIZE. 
All above Diamonds AA quality unless otherwise specified - See page 4 for explanation of Diamond grading. It is not always possible to obtain the exact weight of 
diamonds ordered. Price may vary according to weight. Add 4¼ % to your cost for City and State Tax on al l ltoms in this catalog. 

A. Diamond Queen Bee Pin. 21 Dia· F. Honey Bee Diamond & Sapphire K. Diamond Pin. 12 Diamonds - P. Diamond Leaf Pin. 12 Diamonds 
moods - Total wt. 1.83 ct. AA. Pin, 5 Diamonds - Total wt. .25 Total wt .. 79 ct. AA. 14K Yellow - Total wt. .1 1 ct . AA. 14K 
18K Yellow gold. ct. AA. 14 Sapphires. 18K Yellow gold. Yellow gold. 
SP2524D S67000 ..... $1050.00 gold. 1236 S37500 ......... $630.00 8087 S9950 ........•. $180.00 

B. Emerald & D!amond Queen Bee RNS324 S21000 .. ..... $365.00 Q. Diamond & Sapphire Pin. I Dia. 
Pin. I Diamond wt. .20 ct. AA. G. Owl Pin. 12 Diamonds - Total L. Turquoise & Lapls p:n. 14K Yellow mond - Wt. .05 ct. AA. 6 Sap-
18 Emeralds. !BK Yellow gold , wt . . 12 ct. AA. 2 Cabochon sap- gold. phires. 14K Yellow gold. 
SP2524E S37400 .... .. $630.00 phire eyes. IBK Yellow gold. M6182 S6450 . ...... ... $96.50 8247 S 9400 .... , . .... $170.00 

C. Diamond Butterf ly Pin. 43 Dia- 219 S16300 · · · · · · · · · .$285.00 M. Diamond Rose Pin. 1 Diamond R. Diamond & Sapphire or Ruby Pin. 
monds - Total wt. .37 ct . AA. H. Dragon Fly Pin. 12 Diamonds - wt. _04 ct. AA. 14K Yellow gold. I Diamond - Wt . . 05 ct . AA. 7 
With Emeralds, Sapphires and Total wt. .18 ct. AA. 2 Sapphires. 1 4 $85 00 Sapphires. IBK Yellow gold. 
Rubies. 14K Yellow gold. 14K Yel low gold. J7 /O S lOO · · · .. · · ·.. . S2499 S15700 .. . ..... $280.00 
Hl32 S32400 ......... $550.00 1 gp S1!5~0 P · · j · j,: · · -~~9~ _00 N. Diamond Pin. 11 Diamonds - s. Diamond & Sapphire or Ruby Ear• 

D. Diamond Turtle Pin. 10 Diamonds ' m::~n- Totafa ~t . '.1•2 ct. ~t Total wt .. 32 ct. AA. 14K Yellow ri ngs. 2 Diamonds - Total wt. 
- Total wt. 1.04 ct . AA. !BK 11 Cultured Pearls. 14K White gold. .10 ct. AA. 14 Sapphi res. 18K 
Yellow gold, Id 6338 S19900 ... .. .... $350.00 Yellow gold. 
SPz94so 542000 · · · · · .$695.00 f~66 S19000 ... .. . ... $335.00 O. Diamond & Pearl Pin. 12 Dia- E2499 S26500 . ...... . $450.00 

E. Diamond & Sapphire Pin. l Dia· J. Diamond Pin. 3 Diamonds - monds - Total wt. .11 ct. AA. T. Diamond & Pearl Pin. 7 Diamonds 
mond wt. .08 ct. AA. 10 Sap- Total wt .. 15 ct . AA. 18K Yellow 18 Cultured Pearls. 14K White - Total wt . . 42 ct. AA. 7 Cul-
ihires. 14K Yellow Rold gold. gold. lu red Pearls. !BK Yell ow gold. 

006 514300 .. . ... . '.$255.00 P2152 S13400 ........ $235.00 8054 S8850 . ......... $130.00 463 S32800 ..... .. ... $555.00 

Only Genuine Stones and Cultured Pea1·Js used in sett ings . ALL ME RCHANDISE S HOWN ACTUAL SIZE . 
:/!;bodve Pldamonds AA quali ty unless otherwise specified - See page 4 for explanation of Diamond grading. It Is not always possible to obtain the exact weight of 

on s or ered. Price may vary according to weight. Add 4¼ % to your cost for City and State Tax on all it ems in thi s catalog. 
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Sunburst Pearl Pin. 14K Yel low gold. 
802P S5350 ...... ... .... .. $80.25 

8 . Cameo Pin. I 4K Yel low gold. 
1078P S2895 . . ............ $45.00 

C. Sunburst Garnet & Pearl Pin. 14K Ye!• 
low gold. 
700PG S6795 .. . ... . ..... . $100.00 

D. Opal Sunburst Pin. 14K Yellow gold. 
VP654 S6450 ... . ...... .... $96 .50 

E. Diamond Sunburst Pin . 37 Diamonds. 
Total wt . , 1.56 ct . AA. 14K Yell ow 
gold . 
6593 S66500 .. . ... .. . . .. $1050.00 

F. Garnet Antiqu e Pin. 14K Yell ow gold. 
41 ll PG S3995 ........ . .... $61.50 

G. Diamond Crescent Pin. 5 Diamonds -
Total wt., .34 ct. AA. 14K Yellow gold. 
5521 S18600 ............ $327.00 

H. Hand Painted Min iatur e Pin. 5 Dia­
monds and Rubies. ! BK Yellow gold. 
997 -256 S7600 . .......... $ 115.00 

I . Diamond Sunburst Pin . I Diamond. 
Wt. , . 12 ct. AA. 14K Yell ow gold . 
1989 S8000 . ..... . ...... $145.00 

J. Diamond Sunburst Bl ack Enamel Pin. 
7 Diamonds - Total wt. , .53 ct. AA. 
14K Yellow gold. 
2981 S27000 . . . . . . . . . . . $465.00 

Only Genuine St ones and Cultur ed P earls used in setting s. 

K. Diamond Antique Earrings. 14 Dia• 
monds - Total wt. , .83 ct . AA. 14K 
Yell ow gold. 
6689 S38000 ...... $635.00 

L. Diamond Sunburst Pin. 13 Diamonds 
- Total wt., .82 cl . AA. 14K Yel low 
gold . 
6700A S36500 . . .... . $610 .00 

M. Antique Style Blue Enamel Pin. Opal 
center. 14K Yellow gold . 
Pl07 S5750 .. .. ... .. ...... $86.50 

N. Mult icolor Gem Butt erf ly Pin. 14K Yel• 
low gold. 
Ml5 58 S3595 . . . . . . .$55.00 

O. Amethyst & Pearl Pin. 14K Yel low 
gold . 
997PA S5750 .. ..... . .... .. $86 .50 

P. Amethyst & Pearl Earr ings. 14K Yellow 
gold. 
5080AE S4250 .. .. . . . . .. .. $64.50 

Q. Genuine Cameo Slide Chain Bracelet . 
14K Yell ow gold. 
3116B Sl3495 ... . .... . . . $202 .00 

R. Multi Gem Sli de Chain Bracelet. 14 K 
Yellow gold . 
838 Sl3295 . . .... . ....... $ 199.50 

A LL MER CHAN DISE SHOWN A CT UAL S IZE 

A. Dwl Pin. Green Onyx Eyes 
408 S3995 ........... '. . .. . $61.50 

B. ~!!._P in. Green Onyx Eyes. Ruby in 

Pl 556 S3495 ............. . $53 .95 
C. WIid Duck Pin. 

29P S3650 ......... .. ..... $56 .00 
D. Multic olor Enamel Butterfl y Pin. Ruby 

stones. 
Pl 490 S5450 

E. Pearl & Gold Pi ~-- .. . 
K854 Sl 450 .... . 

.$81.50 

.$23.50 

F. 

G. 

H. 

I . 

J. 

K. 

Maple Leaf Pin . Cult ured Pearl. 
8768 S2250 ..... ...... .. .. $35 .50 
Road Runner. 
Pl00 4 S2495 .......... . $38.00 
Mother Bi rd Pin. 
84708 S2550 .. . . .$39.95 
Pin. Florent ine fi nis h. 
Mll52 S3495 .. .......... $53 .95 
Pearl & Gold Pin. 
Pl 45 S3650 ... . ....... . . . $56.00 
Pearl & Gold Earfl ngs. 
738 S2795 ...... . . ' . ' . . . . $40.50 

~~ . . 
L. Mult icolor Enamel Bee. 

,. 153P S3250 . • .... $49.9 5 
. M. Hummingbird Pi n. Mul ti color stones. 

6597P S3595 ... . $55.00 
N. Turt le Pin . 

1607 S2050 ..... . ......... $32 .50 
0 . Bee Pin . 

4038 S2195 ..... ..... . . .. . $34.95 
P. Pin. Rubies or Sapphir es. 

F578 S6150 .... . $92.50 
Q. Dog Pin. 

403D S2795 . .• . .. $43.95 

R. Pearl & Gold Pin. 
Pl 617 S3495 . . ......... . .. $53 .9 5 

S. · Pin. Textured fi nish. Rubies. 
1105 S5600 . . . . . . .... . $84. 00 

T. Pearl & Gold Pin. 
1556 S5500 ... .$83. 25 

U. Pin. Sapphi res or Rubies. 
1117 S7895 .............. $120.00 

V. Pin. 
214P S3695 ..... . 

W. Earrings. 
214E S3695 .. . . . 

.. ... $56.50 

. .. . . $56.50 

All above Diamonds AA qual i\)' unless otherwise specified - See page 4 for explanat ion of Diamond gradin g. It is not always possible to obtain the exact weight of diamonds ordere-~n ly Genuine Stones and Cu lt ur ed Pear ls used in setti ng s. A LL ME R CH AN DI SE SHO WN A CT UA L S IZE. 
Weight may vary according to weight. i ~i a~t~ Diamonds AA_ qual ity unless otherwise specified - See page 4 for expla nation of Diamond grading. It is not always possib le to obtain the exaot weight of diamonds ordered. 

g ay vary according to weight . Add 4 1;. % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 
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14K & 18K GOLD PIERCED 
& CLIP BACK EARRINGS 

I- Rose- Rubies or Sapphires. 
039 S1095 . . . . . ... $18.00 
2- Filigree Ball. 
B345 S475 . $7 .95 
3-Cullured Pea/ls . 
ET88 S2850 . . . . . . $44.50 
4-0pals . 
0201 S9950 $150.00 
5-Cultured Pearls. 
43/4 S495 .. , , . . . . . . . . $8 .50 
6- 2 Diamonds-Total wt. .04 ct. 
AA. 
ll53/N S2850 . . ..... $51.00 
7- Ruby or Sapphire Cluster. 2 
Diamonds- Total wt. .14 ct. AA. 
963/RS S8900 . . . . $160.00 
8- Ca,ved Rose. 
0269 S895 . . . . . . . . $14.95 
9-2 Diamonds- Total wt . . 50 cl. 
AA. 
668 S22500 . . . . . . . . $375.00 
10-Linde' Ster Sapphires. Z Dia· 
monds-Total wt •. 05 ct. AA. 
969/1 S7800 .... . . . $140 .00 
11- 2 Diamonds- Total wt . . 70 
ct. A. 
S113 S27900 . . . . $475.00 
12-18 Diamonds- Total wt. I. 04 
ct. AA. 
ESI S42500 . . . . . . .$705.00 
13- 2 Diamonds- Total wt. . 14 
ct. AA. While or Yellow. 
40D6C S6400 ... . ... , $115.00 
14-4 Diamonds- Total wt .. 26 
cl. AA. White or Yellow. 
408060 S11300 . . .... $200.00 
15-2 Diamonds-Total Wt. .34 
ct. AA. While or Yellow. 
S151 S11750 . . . . . . . $200.00 
16--18 Oiamond Cluster- Total 
wt, .64 ct. AA. 
964/9 S24500 . . . . . $425 .00 
17-2 Diamonds- Total wt. 1.10 
ct . AA. 
S113 S70000 .....• $1100.00 
18-4 Diamonds- Total wt . . 42 
ct. AA, White or Yellow. 
2~8 S15600 . . . $275.00 
19- Garnets. 
M2089 S3395 .. $52. 50 
20-2 Diamonds- Total wt. .41 
ct. AA. 
S113 S16000 . . . . . .$280.00 
21- Pearl and Diamond. 
859/0 S3495 ,$53.95 

22-2 Diamonds- Total wt, .56 
ct. A. 
S113 S20400 ... . ... $350.00 
23- 2 Diamonds- Total wt . . 31 
ct. A. 
S113 S9700 . . . . . . . . .$175.00 
24-9 ¼ mm Pearls and 2 Movable 
Diamonds- Total wt .. 53 ct. AA. 
Clip backs. 
1803 S37500 . , . . . .. $595.00 
25-- 16 Diamond Cluster- Total 
wt . . 58 ct. AA. 
83 S23900 . . . . . . . . . . $415.00 
26--14mm Florentine Ball. 
K410 51495 .. , . . . . . . . $24.00 
27-Garnet or Turquoise Cluster. 
£252 S2495 .. , . . . . . , . $39.50 
ZS-Green Onyx and Z Dlomonds. 
Total wt .. 06 ct. AA. Clip backs. 
371 S8250 . . . . . . . . . . $150.00 
29-2 Diamonds- Total wt . . 14 
ct. A. While or Yellow. 
666 S4800 .... $86. 50 
30-9mm Florentine Ball. 
K370 S995 . , . . . . .$16.75 
31- FlorentineHoop. Screw backs. 
102F 53195 . . . . $52.95 
32-84 Diamonds-Total wt. 1.23 
ct. AA. 14K White gold Paved'. 
Clip backs. 
E621 S68600 ........ $1080.00 
33- 20 Diamonds- Total wt .. 60 
ct. AA. Clip backs. 
174 S26500 ....... , .. $465.00 
34-Florentlne . Clip backs. 
El28/S S2550 . . . . . , , .$39.95 
35-16 Dia.monds-Total wt. .40 
ct . AA. 18K White gold. Clip 
backs. 
H701 S22000 . . . . . . .. $385.00 
36--Tree Bark Full Hoop. Remov• 
able attachment. Clip backs. 
131 S3995 . .. . , . . ..... $67 .00 
Pearl attachment. 
Pl61/A S1295 .. . . . ... $21.00 
37-Pearl and Diamond. 12 Dia• 
monds-Total wt. . 18 ct. AA, 
14K White gold. Clip backs. 
819 S11400 . . . . . . . . . $205.00 
38-Pearl and Gold. Clip backs, 
Wll0 S4195 .......... $63.95 
39- Peafi and Gold, Clip backs. 
£71 /S S2995 . . . $46.50 
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All above Diamonds AAA quality unless otherwise specified---•See page 4 for explanation of Diamond grading. II is not always possible to obtain the exact weight of diamonds 
Weight may vary slightly. Price may vary according to weight, Ad<l 4 '/4 % to your cost for City and State Tax on all llama in this catalog. See pages I and 2 for price and shipping info 

32 ALL MERCIIANlHSE SHOWN ACTUAL s1z1,:. Only Genuine Ston!'s and Culturnd Pearls used in settings. 

ntique Enamel 
89 S3950 $60.50 

Plair, 
805 S395 $6 .75 

Florent ine 
806A S475 $7.9 5 

Lapis 
883 Sl 795 
$28.95 

Cameo 
12741 S1195 
$19.95 

Jade 
51 S695 
$11.95 

Blue Linde 
859 S3295 $51.00 

Cube 

Lap1s 
1274 SU95 
$19.95 

Opal 
404A S3100 $47.95 

Opal 
902 S1695 $27 .50 

Opal 
901 S1395 $22.95 

White a pph ire 
84 S695 $11.95 

BHI S750 $12.50 

White Sapphire 
906 S855 $14.50 

$17.50 

White Sapphire 
907 S955 $14.50 

White Sapphire 
846 S950 $15.95 

beautifully detailed 
earrings of 14karat gold 

f:dd 4 1,4 % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 

Cultured Pearl 
52 S750 $12.50 

33 



FINE CULTURE 
PEARL 

NECKLACES 
All Cultured Pearl Necklaces Hand K 

A. Grace. 
6102 S2450 , . . . . . . $44.00 

Clas~ic. 
6104 S4950 ... . ., $90 .00 

B. Regal. 
Gl06 S6450 . . . $115.00 

Royalty. 
6108 S11500 . ,$209.00 

PEARLS - UNIFORM SIZE -
SINGLE STRAND 

C. Deb 15". 
6202 S2450 

Special 15;,. 
6203 S3995 

.. , $44.00 

• . .• $72.95 

Special Matinee 23". 
M303 S5500 . . . . . $100.00 

D. Duchess J5". 
GZ04 S4995 ....... $90.00 

Princess 2 0" . 
P502 S6795 ...... $125.00 

Matinee 23". 
M304 S7450 . ,. ... $135,00 

Regal 15". 
6206 S7950 .. , ... $145.00 

Princess 20". 
P602 Sl0500 .• .•. $190.00 

E. Elegance 15". 
6207 S9850 •..... $177.50 

Matinee 23 " . 
M307 S14950 . . ... $265.00 

E~qulslte 15". 
6208 Sl4950 . . . $265.00 

Matinee 23". 
M31l8 S22500 . .... $400.00 

PEARLS - UNIFORM SIZE -
DOUBLE. STRAND 

F. Double Choker. 
D204 S9850 . ... .. $177.00 

D206 S16500 ..... $300.00 

DECORATIVE CLASPS -
l:.\K GOLD 

G. Yellow gold. Rubies or Sap, 
phires and Pearl. 
14 S2950 . ....... . $45.95 

H. Yellow gold. Sapphires or 
Rubies. 1 Diamond - Wt. 
.031/t cl. AA. 
147 54150 ........ . $75.00 

J. White gold. 3 Pearl 
monds - Total wt. 
AA, 
90 S5800 . , .. 

J. While gold. 2 Pear 
monds- Total wt. 
AA. 
204A S5000 

K. Yellow gold. I Pe~ 
821 S1795 . .. . .. 

L. White gold. l Pearl, 
monds - Tolll WI 
AA. 
9&3 S8500 . 

M. Yeflow gold. l Pea 
monds - Total wt 
AA. 
43? S7250 

N. While gold 4 Pearl 
mon~ - Total wt 
AA. 
300 S26300 

EARRINGS 

O. 7 mm. Screw bao 
&zo s1oas .. 

P. 71/2mm. Clip backs. 
900 S1995 . . 

Q. 7 x 71/2mm. Screw 
22679 S2495 .... . 

R. Z Pearls. 4 Diamo 
wt .. 06 ct. AA. Sc 
1341 54995 .. ... 

S. 6 Pearls. 10 Dia 
Total wt. . 12 ct. 
backs. 
249£ SlOOOO ... 

T, 2 Pearls. 18 Dia 
Total wt. .20 cl. 
backs. 
167E S13500 .. 

U. 6 Pearls. Screw ba 
1314L S1995 .... 

V 4 Pearls. lZ 01• 
Totai wt. .15 ct. 
backs. 
248E S11900 .. 

W. 6 Pearls. 10 Di• 
Tola I wt. . I 6 cl. 
backs. 
926E SJ 1700 .... 

X. 2 Pearls. 22 Ola 
Total wt . . 36 ct. 
backs. 
198E S20500 , . 

All Pearl Jewelry consists of individually matched pearls grown 
Oysters and produ~ed In Oriental Waters. Thes! Cultured Pe,, 
product of Nature and have the sam~ charact!!nstlcs u_ any o 
urally produced gam· they will have difference on color, stze, an 
Carefully graded, selected and matched so as to give the Ul 
its price range. 
ALL MERCHANDISE SHOWN ACTUAL 

All above Diamonds AA quality - Sea page 4 for expla 
Diamond grading. 

II is not always pos,ible to obtain the exact weight_ of 
ordered. Weight may vary slightly, Price may vary according I 
See pages· I and 2 for price and shipping information, 
Add 4¼ % to your cost for City and State Tax 9n all items In th' 

e I an~ 2 for price and shipping information. 
lo Your oost lot City and State Tax on all Items In this 

Cultured 

. $96.50 

rentlne Earrin2,. Clio backs. 
fJ! S2150 . . . . $33.95 

K Yellow Gold Oiamond Earrrn1s -
~~ fl61iiJ ct. AA. Clip bac~s-

. . . $280.00 

D. Designers' Gold an~ Dlalnond Neck• 
lace. 12 Diamonds - Total wt. . 18 

1~2:"s20100 . , . . . . . . . . . ,$a&O.OO 

E. Graen Avenlurlne Necklace with Ronde! 
and Avenlurlne Clasp strung on chain. 
P117/9S5750 . .. .. , , , ... .. $86.50 

F. Florentine Bead Necklace - 5 mm 
6250F S4450 . . . • . . . . . . .. . $67.50 

with Twisted 

........... $150 .00 

H. Braided Mesh Necklace. 
lliC S11000 . . ...•. , .... .. $165.00 

I. Florentine and Brighi Finish Gold 
Bead Necklece. · 
GN26S S5850 .. ,. .. , ..... $87 .75 

ALL MERCHANDISE SHOWN ACTUAL SIZE. 

J. Pearl and Gold Twisted Rope Necklace. 
NL4000 S9950 . . . . . $l50 .00 

K. Heavy Weight Florentine Bead Neck­
lace - Bm111. 
6350F S7350 ............. $110.00 
Same as above, ext11pl bright finls11. 
&350 S6650 . . . . . .. .... . $-100.00 

L. Florentine I nterwo·:en Necklace. 
1430 S9950 , . . .$150.00 

35 



C 
C 

G 
G H 

J 
M N 

M 

p 
p 

R ' 
T 

R • u 

Q 
V AA 

cc 

GC H 

C 
z 

EE LL 

~ !l)tJr c9~ -c9~c_/tflllJ... //Jc_//d - c9~a ~ !l)tJ~ c9~ -c9uMl1{_ftflllJ... //j q'/d - c9~ 
A. Diamond Pendant. wt. .21 ct. AA. I. Diamond Pendant. Wt . . 21 cl . AA. P. 15 Diamond Pendant. Total wt .. 38 X. 26 Diamond Heart - Total wt. .33 A. P:•~ nd Diamond Pendant. Wt. .01 K. Opal Pendant. 14K Yellow gold. U. Rose Pendant. Ruby stone. 14K Yel• DD. Sapphire and Diamond Pendant. Wt. 

14K While or Yellow gold. 14K White gold. ct. AA. 14K White gold. AA. 14K White gold. ~93P s 14K Yellow or White gold. lOOAO S2195 . ... . . . ...... $34.95 low gold. .~!ilac: i. fr:"11iiessar1Ri'.?:i1owAlgsgld. 
EP40D6F S8800 .... ...... $160.00 PA25 S8600 . . ..... . ..... $150.00 P544/A35 S17500 . . .. . ... $310.00 342 S19500 ... . ...... .. .. $34 B R b lZ95 · · · · · · ,, · .. .. . $23.50 L J de Pend nt l4K Yellow gold 593,S1195 ... .... . .. . . .... $19.95 

B Pear Shape Opal and 24 Diamond Q 3 D' d p d t I E Id c t Y 7 Diamond Pendant Total wt I · u Y and Diamond Heart. 8 Diamonds · Pal83JD sa149'5 $.24 oo V Diamond Cross Wt 07 ct AA 14K SOS/GCD s54oo · · · · · · · · · .$97.oo 
· · J. 5 Diamond Pendant. I Pear Shape, 4 · iamon en an· mera u · · · · -T otal wt. .16 ct. AA. 8 Rubies · · · · · · · · · · · · · · y II wh·1· Id · · · Cross with Diamond. Wt. .02 ct. AA. 

Pendant. 21 Round lDilaOmondsAKA Mar• Round Diamonds- Total wt. .41 ct. Diamond, 2 Marquise - Total wt. AA. 14K Yellow gold. I 14K Yellow gold . M. Pearl and Diamond Pendant . Wt. .01 r:1r;;~oo I ego . $68 00 EE. Bl k O 'd . 14K y II Id 
quise - Total wt. . ct. . AA. 14K White gold. 1.40 ct. AAA. 14K White gold. PN23A S7500 ... ... .. .. . . $1, 1065/9 CD S8600. $ 5 AA 4 y II , • Id . . . . . . . . . . . . . . . . ac x1 at1on. e ow go . 
Opal wt 2 53 ct 14K White gold $4 5 OO SPCOS S97500 $1480 00 z p Sh O I d 21 D' C. 3 D' · · · · · · · · · 1 5.00 ct. · 1 K e ow or White go · W. Carved Rose with Diamond. 14K Yel• CR22Al S1950 .. . ... .... . . . $35.00 
1696 S64000 · $1010 00 r75o1757 sz3aoo .. .. .. .. 1 · .. .. .. .. .. • · p ead 1 "P"r • /," ,an 31 t A: AA iamond Heart. Total wt. .24 ct. P930 S1850 .. .......... · .. . $33.00 low gold · FF. Pearl and Diamond Pendant. Wt. 

C. Diamond Pemi~~t: · Wt.· j 4 ct. AA. K. 24 Diamond Platinum Pendant. I Pear R. 7 Diamond Pendant. Total wt. .48 ct. Wehlt:ngold. 0 a w · · c · ' p2601:~ 9;f(tt~ . g~I~: . . . . .. , $160_00 N. Diamond Heart Pendant. Wt. .03 ct. DR64 sil50 .... . . .. . ..... $33.95 .01 ct. AA. 14K White or Yellow 
14K White gold. Shape, 2 Marquise, 2 Round Dia, :; 6811~a ~tJ te gold. $315 OO 1634/1 S20800 .. ... . .. .. $3! D. Diamond Heart. Wt 02 ct ·AA 14K AA. 14K White gold. X. D1a_mond Pendant. Wt .. 11 ct. AA. 14K gold. 

D. ~A~~a:::d00P~nd~~i . r~i.·1 ·~/~:~-~t~ riids~t . ilA .88guettes - Total wt. s. 7 Diamond Pe.nd~~;_ .. T~t~i. wt. :4 1 AA. i:os~i•~:t:1 :riiq45 :tepAt t~~e sfi~5 . . . $~1 00 0 . !!!tiD p::::n°t. i4K. Wh·i;~ ·o·r· i!~;~! tts~· 3s3~~ 1~~ .g.0.1~· .... ..... $95.00 GG. ~l~~!~ti~~9~~oss . . j4i{' Wh.iie~o ~l 0 

AA. 14K White gold. . 393P S98000 ..... . . .... $1490.00 ct. AA. 14K White gold. Yellow gold. · · · ' E. Diamond Pendant. · Wt'. · ·_07· ~I. AA. gold. Y. Marquise Diamond Penda~t. Wt . . 15 Cl/A ss5o , . . .. .. . ..... Jl4.00 
P283 $9500 ..... . .... .. .. $-170.00 L. 15 Diamond Pendant . l Round Dia 3400/6 Sl9900 .......... $350.00 p36E S2l7 00 ......... . $31 ~~~Z:/~~• i~o~~ll~w -g~ld: .. . $72.00 549 S970 .. ... ...... . . . . . $16.00 ~~4;°i;9m Y~II~~-or _White _\oi%.oo HH. :iiJ' Pendant. 14K Yellow or White 

E. D14iaKmWonhd.1 Pend1dant. Wt. .63 ct. AA. mond, 14 Baguettes - Total w! .. 91 T. 117 ADAiam1o4nKd WPhe.ntdant.1dTotal wt. .39 BB. a Diamond Heart. Total wt. .i F. Cameo Pendant. 14K Yellow gold P. Pe1arl0a7nd15 ADAiam1o4nKd WPhe~1dant.1dTotal Z Sapphire and Diamond Pendant. Wt. 571 S695 .. . ............ $l l. 95 
1 e go · ct. AA. 14K White gold. c · · 1 e go · AA. 14K Yellow or White gold. w · · c · · 1 e go · · 11 p I d 4 D' d p d t T t I 

PN82 S37000 ...... . ..... $620.00 909R/P S55000 .......... $890.00 362 S17000 ... . .......... $300.00 p1025 512400 . .. ...... . $21 P3202 S1195 .... ....... . . $19.95 P265 S5300 ....... . ....... $95.00 .07 .ct. ~A. Also available in Rubies. · ear 0~ iamon 4 en :n · 0 a 
F. 5 Diamond Pendant. Total wt. ·58 ct. M. Diamond Pendant. Wt . . 51 ct. AA. U. 12 Diamond Cross. Total wt. . 15 ct. CC. 3 Diamond Pendant. Total , G. ?,tamond Pendant. Wt. .o7 ct. AA. Q. Diamond Pendant. Wt. .05 ct. AA. 14K White gold. ~1hit~ gait AA. 1 K ellow or 

AA. 14K White gold. 14K White g Id AA. 14K White gold. ct. AA. 14K White gold. EP~0~6io; 35~0White gold, 14K Yellow or White gold. AA PS:l/~Sp s:9~0 14K ·wh:t .. $9~-~0 P3247D S39:00 .... ...... $70.00 
P750/755 S39400 · . ·. · · .. $660.00 PN82 S2990g . $515 00 CR127 S8200 ........... ,$150.00 P745/A65 S11000 .. . ..... I H. Diamond Pend t · Wi · ·ozi · .$64.00 P396 S3250 ... . . . ... . .. .. $57.00 ' I e!r l~n an · 1 e or e . JJ. 10mm Florentine Ball Pendant. 14K 

G. Diamond and Ruby Heart. 7 Diamonds N 7 Diamond Antiq·u·; R~~;o·d·u·c;lon P.en• V. 12 Diamond and Blue Linde Star DD. 5 Diamond Pendant. I Marqui' 14K White or Y~llow gold ½ ct. AA. R. Topaz Pendant. 14K Yellow gold. 60 f395 $6 50 Yellow gold, 
- Total wt. ·20 ct. AA. Also avail• . dant. Total wt . . 39 ct . AA. 14K Yel• Pendant. Total Diamond wt .. 12 ct. Round Diamonds - Total wl, PIB9D S2250 . .,. O 00 4oos SlSSO · · .. · · · · · · · .. · ,$24·95 BB P I d. ·2 .. D_. .. .. d. 0P. d. t PIOE 5695 · .. .. .. .. " .. $IL 95 
able with Sapphires. 14K White gold. A W I I. Diam d p d · · · · · · · · · · · · ..... · · ear an iamon en an · KK. 2 Diamond Pendant. Total wt. .04 
8748/RS 512200 $215 OO low gold. AA. 14K White gold. ct. A. 14K h le gold. 14K yn on ant. Wt. .021/z ct. AA S. 3 Diamond Pendant. Total wt .. 18 ct. Total wt. .03 ct. AA. 14K Yellow ct AA 14K y II Wh't g Id 

· · · · · · · · · · 6743r S18500 . .... ... . . . $325,00 PSS1297 S10400 . ... . . ... $185.00 P750/738 S14000 . ...... $21 Dl13 s~ow gold. . AA. 14K White gold. or White gold. Pioa3'53495 _e_ .0.w .•.r ... _1_8$6loil 
H. ~~;~r: :~ida~~~r 1~ha8famCohnaJ~~ o. 23 Diamond Heart. Total wt. 1.09 ct. W. Diamond Pendant. Wt. .38 ct. AA. EE. 21 Diamond Heart - Total wt J. Diamond l~O ci · 't · · · · · · · ·. · .$56.00 T-. ~;:::~~!!7e~ogi;~0• ~/ Pe. ~da$~t4_o;to. P3231D S2750 · · · · · · · · · · .$47.00 LL. Florentine Heart with 1 Diamond. 

Total wt. _69 ct. AA. 14K White gold. AA. 14K White gold. Pendant or pin. 14K White gold. ct. AA. 14K White gold. I 14K White ~~l~n · Wt. . 14 ct. AA. CC. Diamond Pendant. Wt. .02 ct. AA. Wt. .07 ct . AA. 14K Yellow or 
PN68 S46000 , . , . ... . .... $750,00 . 4098 S43000 · · · · · · ·: · · · .$715.00 . PNB2 52IOOO ''. ' ' ' .. · · '. $355,00 /~ 2 520SOO . ...... . . ,$J PA25 S5700 · · _' .. .. ..... . . $105.00 P~1&cii:, i13JtK . Y_e~l.o~ .g.old._$42.50 m,1el~213o'~ · . ... .. .... $41.50 ~;t;3fo1~4150 . ... ... $75.00 

On ly Genu ine ~ton es ~nd Cultured Peai ls used In ~ettmgs: ALL MERC HAND ISE SH OWN ACTUAJ: S z . . . All . Only Genuine Ston es l_lnd Cultm·ed P ea rl s used in settin gs. ALL MERCHANDISE SIIOWi'f ACTUA.L SIZE. . . 
All above Diamonds AM quality unless otherwise specified - See page 4 for explanation of Daamond grading. It Is not always possible to obtain the exact weight of diamonds o~ W . ahbove Diamonds AAA oua11ty unless otherwise specified _ ~ee page 4 for explanation of Diamond grading. It Is not always possible to 06ta1n t'fie exact weight of diamonds ordered. 
Weight may vary slightly. Price may vary according to weight. Add 41/4 % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. See pages 1 and 2 for price and shipping lnforl11 eig t n,ay vary slightly. 

36 See pages I and 2 for price and shipping information. Add 4 l/4 % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 37 



....... $250.00 

. H. Pearl and Gold Tubular. 
1401.S3795 .. . $58.00 

I, 8,ight Engraved Tubular. 
78 S4350 . ". , . '. .... . . · ... . .. _ .. ... $66 .00 

.I: SaMJhlre Tulii11ar. , 
229 S6100 ... . ... , , ..... . , , • . . ., .$91,50 

K! flore~lln6 'Errgrave Tubular. Hand ftope Edf d. 
71-24 512000 .. , , • .. .. ,.,,..,., . . , .... .. $180.00 

J., Gold .and Diamond Tubular. 3 Dlamo~~s -
Total wt. .12· ct. AA. 
lllDP .SUOOO . ....... .' .. ,. .. , . .. . $195.00 

S. Flexlble 14K White or 'l'ellow Diam"11t! Bratb • 
let. 1 Oi.aJ11orulll~ Total wt, .39 ct AA­
D371 s2~401> . . • ·-· . . . • ·~ . -~ .-$ls5:ao 



A. Bracelet. J. Bracelet. Florentine and Bright fini sh. 
48 S2795 .$43.00 SOS S4150 . .. $63.00 

B. Eyes of Texas Map. White Spinel K. Mother. 
stones. 1391 S1450 . .. $23 .50 
13852 S950 .... . . . . ,$15.95 

L. Boy or Girl. c. Enamel Lady Bug. 902 S895 . . .$14.95 
12/PA13 S598 ..... .$8.95 

M. Girl or Boy. D. Merry Christmas. 
947313 S950 ... $15.95 

1464 S425 .. . .$6.95 

E. St. Christooher. N. Tree of Life . Rubies and Sapphires. 

RM17 S995 . . . . . ······ ·· .. $16.95 1717 S2295 . . . . $36.00 

F. Wise Owl. 0. Yellow Rose of Texas. 
1401 S1675 .. $26.95 YRT S1625 . ... $27.50 

G. Happy Birt hday or Happy Anniversary. P. Blessed Event. 
7 /18 S1095 ......... . ..... $18 .00 3221 S1295 . . $21.00 

H. Good Angel. Q. Locket. Holds I picture. 
605 S495 . ... . $8.50 464 S2295 . .$36.00 

I. Sweet 16. R. Merry Christmas. 
1!51 S795 . . . . .. . . . . $13 .50 932505 S1650 $26.50 

ALL MERCHANDISE SHOWN A CTUAL S IZ E . 

S. Ball Locket. Holds 6 pictures. Ruby 
and Sapphire stones . 
969/A S4600 . . . . $69.50 

T. Rose Heart Charm . 
P32R S2400 . 

U. Happy Birthday . 
Fl76 S1450 

V. Happy Anniversary. 
3215 S1315 .. . . . . . 

. .. . $39.50 

... . $23 .50 

. $21.50 

W. Texas Charm with 
.02 ct. AA. 
C5605 S2450 .... 

x. H~W1§~s50 .. 

Diamond - Wt., 

. .... $44.00 

.$83 .50 

Y. May Your Wish Come True. 
C360/R S4150 .$62.50 

Z. Tree of Life. Enameled with stones. 
F433 S2075 .... ...... $32.95 

BB. French Love Charm. Rubies 
Spinels. B. Togetherness, Set with White Spinel 
5848 S4250 stones. 

CC. Wedding Bell s or Christmr F9BO S3550 · · ............. $54.50 
Diamonds. 
861 S4295 . . C. C5harmh. with Heart Cluster of Pearls and 

2app ires or Rubies. 
DD. I'd Do It All Over Again. 518 S4450 . . . . . . . . .$G7.50 and l Green Onyx. 

D916 S4795 .... 
EE. Bracelet. 

8682 S2995 ....... . 

D. ~•PPY Birthday or Happy Anniversary r.ai~4°5~~pphi re Heart Cluster. · 
50 · · · .. · · .... .. . $51.50 

F. Today, Tomorrow, Forever. Set with 3 
Diamonds. 
924 S6395 . . . . . . . . . ...... $96.50 

G. French Love Charm. I Love You More 
Than Yesterday, Less Than Tomorrow. 
Rubies. 4 Diamonds - Total wt., .08 
ct. AA. 
7075 S11495 . .. . . .. . ... . $205.00 

H. Tree of Life. Dimensional with Multi 
stones and Cultured Pearls. 
11960 S3350 . . . . $51.'50 

FF. Bracelet . 
035SR S1795 

GG. Bracelet. 
1008 S4950 .. 

· · · · E. Happy Buddha Avertu · J 
F205 S3395 . : . ... . xine ade.$52 50 . I. Hali p~ Birthday . I Ruby stone. 

·· ··ALL MERCHAND;sE· SHOWN A~;:;~ ~1zi · · · · · · · $Sl.OO 
HH. ijracelet. 

1029 S6150 .. 

J. Bracelet. Florenti ne finish . 
18028-1 S13750 .$205.00 

K. Bracelet wit h Hand Rope. Florentine 
fin ish. 
1521 S11950 .... . .. .... . . $179.0 0 

L. Bracelet. Florentine fin ish. 
2020A S12000 . . . . . $180 .00 

M. Bracelet. Florent ine and Bright f inish . 
655S&S S8350 . . . . . . . $125.00 

N. Anniversary. Numeral of your choice. 

0 . Oil Wel l Charm. Ruby & Sapphire 
stones. 
2998 S4750 .. .. . . ... $71.80 

P. Charm. Hand Rope. Florentin e f in ish. 
Sapphires or Rubies with Cultured 
Pearls. 
1814 S6850 

'Q. Wise Owls. 
F779 S5250 

2 weeks delivery. I Diamond - Wt.. R. Rippled Charm. Garnet Cluster. 7 Oia-
.04 ct . AA. monds - Total wt., .04 ct . AA. 
9084/D S8150 . . $145.00 1959 S10500 .... .... .. ... $185.00 

Only Genuine Stones and Cult ured Pear ls used in settings. 

Only Genuine Stones and CultuTed Pearls used in sr See pages I and 2 for price and shipping information . Add 4 '/4 % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 

See pages 1 and 2 for price and shipping Information. Add 4 1/4 % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 
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0 1248 S250 12K G.F ... $4.00 
0 1249 S280 Sterling .$4.50 

0 1478 S265 12K G.F. $4.25 
01479 S310 Sterling .$5.00 

Hand set stones. 

01558 S325 12K G.F. Boy $5.25 
0 1559 S3 85 Sterling. 8oy $6 .25 
01560 S325 12K G.F Girl $5.25 
01561 S385 Sterling. Glrl S6.25 

1330 S235 12K G.F. $3. 75 
1331 S255 Sterling $4.25 

879 S330 12K G.F. $5.25 
880 S395 Sterling $6.50 

. ~ 
.~i:;,;. ;,...,-_,_'\ 

,\ 't:t ');_:_~._-.. -.\ ~ 
·- JM .. . .. ·' 

-~. ~~ r' 
'-°'-<':\ \-:,' 

986 S375 12K G.F. $6.25 
986S S375 Sterling $6.25 

Fl23 S525 12K G.F. $8.50 
Fl23S S595 Sterling $9.50 

42 

0 1670 S280 12K G.F . . $4.50 
01671 S325 Sterling . $5.25 

01508 S265 12K G.F . . $4.25 
0 1509 S310 Sterlin g $5. 00 

Hand set stones. 

0 868 S250 12K G.F. .$4.00 
0869 S280 Sterling . $4.50 

1352 S315 1iK G.F. $5.25 · 
1153 S375 Sterling $6.25 

1344 S315 12K G.F. $5.2 5 
1345 S375 Sterling $6.25 

s 

0420 S295 12K G.F . .. $4.75 
0426 S340 Sterling $5.50 

014 58 S325 12K G.F . .. $5.25 
01459 S375 Sterling .. $6.00 

Hand set stones. 

01512 S265 12K G.F ... $4.25 
01513 S325 Sterling . $5.25 

,t-

01564 S325 12K G.F . . $5.25 
01565 S385 Sterling ... $6.25 

0676 S265 12K G.F ... $4.25 
0677 S325 Sterling .. $5.25 

Serenity Prayer on reverse 
side. 

0161 2 S325 12K G.F . .. $5.25 
01613 S385 Sterling .. $6.25 

0 228 S198 l 2K G. f . Girl $3,25 
D229 S198 12K G.F. Boy $3.25 
D24J S235 1 Ste rling Girl $3 .75 
0242 S235 Sterling. Bny $3, 75 

01668 S280 12K G.F . .. $4.50 
0 1669 S325 Sterling .$5.25 

0 1582 S325 12K G.F . . . $5.25 
01 583 S375 Slerling .$6.00 

Hand set stones. 

0 1480 S265 12K G.f . . $4.25 
01481 S310 Sterling . $5.00 

Hand set stones. 

01656 S325 12K G.f ... $5.25 
016 57 S385 Sterling . $6.25 

01390 S295 12K G.F ... $4.75 
01391 S360 Sterling .. $5. 75 

Hand set stones. 

0 1704 S295 12K G.F . . . $4.75 
0170 5 S360 Sterling $5. 75 

Hand set stones. 

all items in this catalog . 

SUPERBLY STYLED 
HANDCRAFTED 

JEWELRY 

FLEXIBLE BRACELETS 
GOLD FILLED 

ANU STERLING SILVER 

462 S465 G.F . ........ . .. . .. $7.75 
562 S525 S.S . .. . .... . ..... $9.98 

494 S595 G.F . .... , ......... $9.95 
594 S640 S.S . ...... . .... . . $10.75 

495 S750 G.F. . . . . . • . . . .$12.50 
595 S825 S.S. . . . . . . . . . . $13. 75 

496 S895 G.F. . . . . . . . . .... $15.00 
596 S925 S.S. . . . .... $15.50 

497 S995 G.F, . . ........... $16 .50 
597 Sll95 G.F. . . . . . . .$18.95 

1007 S975 G.f . 
1007S S975 S.S. 

477 S895 G.F. 
577 S995 S.S. 

.$15.75 

.$15.75 

. .$15.00 
$16.50 

436 Sl075 G.F . .... . . ...... $17.50 
436S Sll75 S.S. . . . . . . . .$18.95 

751 S975 G.F . .. 
751S S1050 S.S. 

49 1 S1150 G.F, 
591 Sll95 S.S. 

. ..... $15.75 
.$16.95 

$18.50 
. .. $18.95 

2088 Sl350 ......... • .... $21.95 
8388 Sl075 ... ..•. . . ... . $18.95 

2418 Sl4 50 . . . . . . , .. . .. $23.50 
2 158 S1750 . . . . • . . .$27.95 

9428 S1550 .....••. 
6428 Sl815 . . . . 

4798 S1895 .... . . . . 
4348 S1650 ...... . . 

. .$24.95 
.$29.50 

$30.75 
$26. 50 



Matching Earring~. clip back. 
4£342 S560 . . . . . . . . . $9.00 

Sterling Pin, Marquise' Crystal. 
4Pl71 S945 ..... . .. , ... $15.75 

Matching Ea}!ings, clip baok. 
4E171 S685 . . . .. . . . . .. . .$10.95 

Black / White Cameo Broach, Gold 
Filled . Four Simulated Porls . . 
P2369 / 1 S645 ... $10.95 

Matching ~arrings, cl ip back. 
£2369/4 5545 . . . . . .$8.75 

-44 

Gold filled Pin only, Ten Cultured 
Pearls. 

593 S1025 . .. . . . . . . $16.95 

~ 
Add 4•/4 % to your cost for Cily and Stat• Ta~ on 111 Items In thl1 -catalog. 

A. Qold Filled Tubular Bracelet, engraved, 
narrow widtlJ. 
B1952 S695 . . . . . . . . . ilJ ,25 

8. Gold Filled Tubular Biacelet. engraved, 
standard width. 
B1715 S960 $15.50 

C. Sterling Tubular Bracelet, engraved 
and florentined center panel, stangard 
Width. 
B2188/7 51195 $19.15 

Gold FIiied Tubular Bracelet, all -over 
florqntl ned and decorated, standard 
Width.· 
81546 S1165 . .. . . $18.75 

E. Gold f i lled Tubulat llrecelet , plain 
polish , narrow width. 
B1363 S565 . . $9.15 

Same as above, except-florenlfned . 
B1363/1 S685 . . . . , .... . $11 ,00 

ulne hand-carved Ivory rose pin and earrings . K, Genuine Scarab circle pin and matching earrings. Q. Genuine Hematite In Sterling Sliver cage. Matching 
S 1090 Set f 18.25 9015 S1275 Set $21.25 drop earrings. 14K Gold posts for pierced ears, 

1 S640 Pin (only) 10 75 9016 S865 Pin (Only) $14.50 9031 S450 Pendant (only) t7,50 
ulne Mother -of-Pearl Cameo pendant and earrings . L. Genuine Jade pendant and matching earrings. 14K gold 9032 S750 Earrings (French-back) f 2.50 
2 S565 Pendant (only) f9 50 posts for pierced ears . 9033 S750 Earrings (pierced) 12.50 
3 S750 Earrings (French-back) f 2:50 9017 S490 Pendant (only) $8,25, R. Genuine Carved Ivory Circle Pin and matching earrings. 4 _S750 . Earrings (Pierced) 12.50 9018 S675 Earrings (French-back) $11.25 9034 S1050 Se1 $17.50 u!ne Opal earrings In delicate filigree mountings 9019 S675 Earrings (pierced) $11.25 9035 S640 Pin (only) $10.75 pie rced ears. 12K Yellow GF with 14K Gold posts. 
5 S900 . Earrings (pierced) $15.00 M. Blue moonstone pendant and matching earrings, 14K s. FIiigree Wedding Band earrings for pierced ears. 12K 
er eye stones ,n delicate filigree mountings for gold posts for pierced ears. 

r-95 
Yellow GF with 14K gold wires . 

1rced ears. 12K Yellow GF with 14K Gold posts 9020 S350 Pendant (only) 9036 S450 Earrings (Pierced) $7.50 
-06 S415 Earrings (Pierced) $6 95 9021 S415 Earrings (French-back) 6,95 

T. Genuine hand-carved Ivory earrings on slender chain . n~l~e Carnelian Cameo pendant and earrings. · 9022 S415 Earrings (pierced) 6.95 
565 Pendant (only) '$9. 5CI H. Genuine Onyx pendant and earrings . French-back or 9037 S565 Earrin~s (French-back) f 9.50 

: ~;~~ Earrings (French-back) f 12.50 14K Gold posts for pierced ears. 9038 S565 Earrings (pierced) 9.50 
. Earrings (pierced) 12 50 9023 S375 Pendant (only) r.25 u. Pendant and matching earri ngs with Genuine diamonds ~'~f 0~V0ory Circle pin and matching earrings. · 9024 S415 Earrings {French-back) 6.95 set In frosted rose motif . 12K Yellow GF. 

Set f 18.25 9025 S415 Earrings (French-back) 6.95 9039 S900 Pendant (only) $15.00 
1 S640 Pin (only) 10 75 o. Genuine Jade circle pin and matching earrings. 9040 S1425 Earrings {French-back) 123.75 f0~aill Pierced earlngs with 14K gold posts . i2K 9026 51200 Set f 20,00 9041 S1425 Earrings (pierced) 23,75 

2 .S415 Earrings (pierced) ts 95 
9027 S715 Pin (only) 1_1.95 V. Genuine Scarab bracelet with 6 stones. 

P, Genuine Ivory rose pendant with matching earrings. 9042 S1050 Bracelet $17.50 u,,ne Onyx earr ings In delicate filigree mountings 12K Yellow GF. French-back or 14K Gold posts tor W, Hand-carved Ivory rose bracelet with textured leaves. Hand Colored Miniatur d ~ ;~1~d ears. 12K Yel_low GF with 14K gold posts. pierced ears. 
four Simulated Pearls. . Earrings (Pierced) $6 95 9028 S525 Pendant (only) 

r-75 
9043 St390 Bracelet $23.25 

P2371 S1185 , ... , , 4l°'~~ tAngf i •skln Coral pierced earr ings with i4K 9029 S450 Earrings (French-back) 7.50 x. Genuine Onyx bracelet with Cultured Pearls . s S. K Yellow GF 9030 S450 Earrings (pierced) 7.50, 9044 S1090 Bracelet $18,25 Matcbin{ ~artings, ciiPl 4 S450 Earrings (pierced) $7.50 E237l 725 , • . , , 

See pages 1 and 2 for price and shipping information . Add 4 1/4 % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 
45 
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301P S850 $13.50 

""216P£ S398 . $6.50 

DROP EARRINGS SUPPLIED WITH 14K POSTS 

OTHER EARRINGS SUPPLIED WITH CLIPS 

EARRINGS 

"'39PE S450 . . . . $7 .25 

' ' 225PE S775 . $12.50 

"'218PE S775 .... $12.50 

"234PE S775 ... $12.50 

"30PE S775 . , .. $12.50 

"221PE S775 .... $12.50 

"89PE S1050 . . $17.00 

,.44PE S775 $12.50 

" 31PE S595 $9.50 

"691PE S595 ..... $l).50 

"'42PE S495 ...... $8.00 

'23E S875 . .$14.00 

"839PE S560 .. $9.00 

''92PE S595 . . . . $9.50 

'73E S775 ... . . $12.50 

'62E S775 . . . . $12.50 

'66E S695 .... $fl .OD 

•clip only. 

.. Pierced or clip. 

Add 4 1/, % lo your COit for City and St1t1 Tu on 111 llams In this catalog. 

'701E S398 . $6.50 

· GIFT IDEAS 
in 

Cf 0-ecL~Ju 
a r::YO Gxeg ay1 efl.J 

m ~~i~ l~irG_.F . ...•...•.. $8.00 
. ,. .Ung., ........ $9.50 

A21 S525 12K G F $8 5 A22 S620 S · • " ...... ·.. • O •. . lerl1ng . .. . ..... . $10.00 
Swiss engraved - Florenllne Center. 

Swiss engroved - Polished Center. 

Price does not include 
monograming 

AA29 S525 12K G.F .... ....... $8.00 
30 ~620 Sterling . . ........ $10.00 
Swiss engraved - Polished Center. 

A45 S560 12K G.F . .. .. .. .... $9.00 
A46 ~650 Sterling .. . ... .... $10.50 

Fl51 
S745 •. $12.00 
12K G.f . 
Genuine Ivory. 

.;P-
A47 S560 12K G. F . . ... . . . .. . $9.00 
A48 S650 Sterling . ...... .. .. $10.50 

Antique border - Hand engraved 
and Florentina. 

Swiss engraved - Florentine Center. 

._, 

Fl44 
S745 .. $12.00 
12K G.F. 
Genuine Jade . 

HEIRLOOM 
LOCK;ETS 

With 
Genuine Stones 

Add 4 1/4 % to your cost for City and State Tax on all Items in this catalog. 
F152 

S745 .. $12.00 
12K G.F. 
Genuine Jade. 



Modern Leaf Pin with Cu 1-
tured Pearls. I2K G. F. 
8202P S780 ... .. .• . $12.95 

Multicolor Enameled Butterfly 
Pin. Worn singularly or pair. 
Sterling Enameled. 
183 S450 . . ..... . ... $7.50 

Pansy on Stem. I2K G. F. 
10 Sl95 .. . . . . .. .. . $3.25 Sterling Enameled Butterfly . 

651 S750 .. . . ... . .. $11.25 

F. Pendant with Cultured Pearl. 
I2K G. F. or Sterling. 
LP8649 S375 ... .. . .. $6.25 

G. Hand Engraved Locket. Holds 
2 pictures. 12K G. F. 
14-525 S575 . . . • • . • . $9.60 

H. Pendant with Pearl. 12K G. F. 
or Sterling. 
6732 S315 .... . ... . . $5.25 

I. St. Christopher. 24" chain. 
I2K G. F. or Sterling. 
2701 S555 ......... $9.25 

J. Pendant. 12K G. f . or Sterf, 
ing. 
A107 S315 . ......... $5.25 

K. Modern Cross. 12K G. F. or 
Sterling. 
9202 S390 $6.50 

L. Heart with Cultured Pearl. 
12K G. F. or Sterling. 
4102N S360 .. . .. . . . $6.00 

G 

A. Braided Necklace. 12K G. F. D. Shiny Bead Necklace. 
165N SI795 $30.75 N8882 

S1150 12K G. F. 
N8882f SI250 12K G, 

Florentino . . ..• •. 
B. Corrugated Beads on Chain. 

12K G. F. 
8TN S1495 . $26.50 

E. I2K G. F. Locket wll 
C. Rope Necklace I2K G. F. Rope Chain. 

601N SI695 $27. 75 3 l-426RHD S710 ... . · 

ALL MERCHANDI E SHOWN ACTUAL ~ 

Loaf Pin. 

Hoop Earrings. Clip backs. 
12K G. F. 
49£ S695 $12.50 

7526P S495 I2K G. F. $8.45 
7526PS S525 Sterling $8. 75 

Oval Pin. 12K G. F. or Sterl ­
ing. 
330AH S295 .. . ... . . H.95 
Add $1.00 for I Initial. 
Add $1.75 for 3 initial s. 

H 
J 

Twisted Rope Earrings. t 
backs. 12 KG . F. 
304£ S850 . . .. . $14 

Cultured Pearls. 12K G. I 
L8575 S795 ..... .. . $1 

Pearls 
of 

Made 

in Spain 

A. ! -Strand. 15". I4K clasp. 
7MM-17 S795 . ....... . .. . .. $13.50 
8MM-I8 S895 . . . . . $15.00 
9MM-19 S995 . , . . . . . . . . . $16.50 

B. 2-Strand. 15" . 
7MM-27-26 S 1495 , , ..•.. . .. $25.00 
BMM-28-26 S1650 ....... . ... $28.00 

20" PRINCESS NECKLACE 
C. 5mm Debutante 

Necklace. 15" . 

I. 

All Pearls Individually hand knotted. 

I4K clasp. 
S595 . .. $9.00 

C. 

24" MATINEE NECKLACE 

2·ROW BRACELET 

D. Earrings. Clip-screw backs. 
MB S200 . . . . . . . . . . . . . . . ...... . ...• ... ....•. $3.25 

E. ! ,Strand. 20" Princess Necklace. 
7MM-107-36 S 995 . . . . . • • . • . . . . .••...•..... $16.50 
SMM-I08-36 S1095 . . . . • . . . . . ........• . .. . .... $18.50 
9MM-109 -36 S1195 . . . . . . . . . • . . . . • . . . . . . • • . • $20.00 
2 -Strand. 20" (Not shown). 
7MM-207-26 S1895 ............ . ...••.. . ..•.... $32.00 
8-MM-208,26 S2100 . . . . . • . • . . . . . . . . .•.••.. $35.00 

F. I -Strand. 24" Matinee Necklace. Jeweled clasp. 
TMM-147-112 Sl195 . . . . . . . . •.....• , .. . .•..•.. $20.00 
SMM-148-112 S1295 . . . . . . . . . . • . . . . . . . .. . ..... $22.00 
9MM-149-112 S1495 . . . . . . . . . .. , , . . . . . $25.00 
2-Strand. 24" . Jeweled clasp. (Not shown). 
JMM-247-26 S2195 . . . . . .. ........ .. ...... $36.50 
SMM-248-26 S2450 .. .. .. , . . . . . . . . • ...... , • $41.00 

G. 2-Row Bracelet. 7mm. 
26 S995 . . . . . .•......••...•... .. . ....... $16.50 

H. Earrings. Screw-clip backs. 
E273 S495 

I. Earrings. Screw-clip backs. 
Ell2 S200 . . . • • . ..... 

J. Earrings. Screw-clip backs. 

48 See pages I and 2 for price and shipping Information. Add 4 ¼ % to your cost for City and State Tax on all Items IP I and 2 for price and shipping information . 
El22 S335 ...•... 

• .•...... $8.25 

.... $4.00 

..... $5.60 

Add 4'/4 % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 49 



(A) JEWEL BOX. La cy filigree, semi oval, 
hinged l id, 4½ x 7". 
K922 S1275 Wt. 2 lbs. . . $19.25 

(B) PERFUME TRAY . 11 >< 18" size, beautiful 
dresser accessory. 
T233 S800 Wt. 3 lbs. . .... $12.00 

(C) 3 PIECE SET. Mirror, brush, co mb-in 
satin lined gift bo x . 
V57213 Sl200 Wt. 2 lbs. . . . $18.00 

(D) "BAROQUE" FIL IGREE TRAY . 11¼ x 17" 
24Kt. antique go ld plate. 

T45 S900 Wt. 4 lbs. . .... $13.50 

FRENCH PAT1'ERN ENSEMBLE - 24 Kt. Antique 
gol<l plated matching lacy filigree -se lect the entire 
matcl,in .g erisemble or any single component. 

(E) HAND MIRROR . Loui s XVI st yle. 6" m ag • 
n ifying and beveled plain mirrors. 24Kt. 
gold p la ted. 
G779 S875 Wt. 2 lbs. . . . . .$13.25 

Mix or match these beautihd 
accessories-items L, M, N, P, 
R, and S are all in the exquis­
ite Jonquil pattern - lovely 
floral a11d leaf design in 24Kt. 
antique gold plated-items K, 
T, and V are accessories to 
blend and compliment any 
dresser vanity setting. 

50 

(N) 

(K) ROYAL DANISH MIRROR . 24Kt . ant ique 
go ld plated 6'' magnifying and beveled mir • 
rors. 
G716 S1125 Wt. 2 lbs. . . . . . . . .. . ...... $17.00 

(L) PICTURE FRAME. Picture size 5" x 7". 
Jonquil filigree frame 7" x 9" overall. 
Fl727 S975 Wt. 2 lbs. . .. $14.75 

(M) 3.pc. SET. Mirror, brush and comb. Jon• 
quil design, and a ll in satin lined gift box . 
P68613 51400 Wt. 3 lbs. . . . $21.00 

(L) 

(F) JEWEL BOX. Rose filigree. 3½" tal l , 4½" 
square, hinged lid, 4 s id es of glass . 
K923 Sl650 Wt. 2 lbs. $24. 75 

(G) 4-PC. FRENCH FILIGREE SET. 11½" 
x 16 ½" tray with g lass atomizer, perfume 
bottle, and tr in ket box al l enc ased in lacy 
24Kt. ant iq ue gold filigree. 
T33A/833 Sl400 Wt. 6 lbs. . . . .$21.00 

(H) JEWEL BOX. 6 si d ed 4 x 7 x 7". 
K969 S3600 Wt. 4 lbs. . $54.00 

(J) ELECTRIC ALARM CLOCK. 5 x 81/2'' . 
K994 S2475 Wt. 3 lbs. .$37.25 

(N) PERFUME TRAY. Jonquil pattern tray, 
11" x 18½ " size. • 
T95 S1275 Wt. 4 lbs. . . . . . . . . .... $19.25 

"(P} TISSUE BOX. Jonqu il pattern. 3 x 5 x 10½ '' 
size. 
K34 S1025 Wt. 2 lbs. . . .. $15.50 

(R) "JONQU IL PERFUME BOTTLE. 8" tall. 
K980 S975 Wt. 2 lbs . ....... . ..... .. . . .. $14.75 

(E) 

(0) 

DOGWOOD BLOSSOM 
ornately beautiful 24 l(t. 
gold pattern. 

CH) 

(I 

JEWEL CASE-: 24 Kl . antique gold plated. 4 3/a" x 4" x 3". 
Charming oval filigree . Shpg. wt., 3 lbs. 
K2 S695 .. . ... . ... · ;; · · ;, .. · . ., .. · · · · . · · ·.. . $10.50 
Similar to above, except 5 x 7 x 3 • 
K912 S1095 . , ..... · · · · .. · · · · • · · · .. · · · · · · · · · · · . $16. 45 

TISSUE BOX - 24 Kt. antique gold plated. 10 3/a" x 5" x 3 1/4". 
Footed. Shpg. wt., 5 lbs. 
K13 S1090 ...... ... · .. . · .. · · · · · · · · ·. . . · ..•. .. $16.35 

SPRAY CAN COYER - 24 Kt . antique gold plated. French 
8esign. 9½" tall . Shpg. wt., 2 lbs. 
K910 S525 .... · .. . · .. · .. · .. · .. · .. · · · · · · .. · .. · .. $7.90 

WASTE BASKET - Gold finish, Rose pa.ttern .. With removable 
D~ plastic inner basket for bathroom, boudoir, I 1vmg room, maga· 
m-11 zines. flowers, etc. 81/2" x 11" . Shpg. wt., 8 lbs. 

K937 S975 .... · · · .. · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · , . . $14.65 

ELECTftlC ALARM CLOCK - 24 Kt. gold plated. 
7" x 7". Shpg. wt., 4 lbs. 

(J K33 S2625 . .. •. ..... .. .. · · ... · . · .. . · .. · · ..... . $39.40 

PURSE MIRROR - 2½" double mirror . Magnifying and bev­
eled plane. 
6708 S210 ..... ...... . ...... ..• · .. · · · · ...... . .. $3.15 

HAND MIRROR - 5 ¼" double mirror. 24 Kt. antique gold 
plated. Magnifying and beveled plane. Shpg. wt., 2 lbs. 
6729 5450 ..... .. ...... .. ..... .... . . ........ ... $6.75 

LI PSTICK AND MAKEUP CADDY - With mi rrored base. 24 Kt. 
antique gold plated. 10" x 6" x 2". Shpg. wt., 4 lbs. 

O Sl 200 ............. .. ... . .. ........ . ..... . $18.00 

PERFUME TRAY - Barrel shape. 6" x 8" : Gold fin ish. Shpg. 

T531j~o · ...... ... ........ ... ... .. .... . . .. ..... $4.50 

etnd ;;?iJ.aaa. PIECE DRESSER SET - Junior Miss set. Gold frame - gold 
and silver decoration. Shpg. wt., 4 lbs. 
J070/3 S640 . . . . . . . . . . ... . ....•.... .. .. . . .. ... $9.60 

PERFUME TRAY - Oval footed tray with lovely ornamental gal • 
lery. Gold finish. 10" x 14". Shpg. wt., 4 lbs. 
Tl42 S500 ............... . ... ...... .. .. . ...... .. $7.50 

PERFUME TRAY - 24 Kt. antique gold plated. Ornamented. 
Rose design. 113/a" x 18'!,". Shpg. wt., 6 lbs. 
T3 Sl4 25 ..... .................. ... . .. . .. . .... $21.40 

PERFUME TRAY - 24 Kt. antique gold plated. Dogwood design. 
15" x 21". Shpg. wt .. 7 lbs. 
T84 S2475 ............. ... . .. . .. . . ... ... .... . .. $37.15 

3-PIECE DRESSER SET - 24 Kt. antique gold plated. Cosmos 
ornament on Ivory moire. Shpg. wt., 6 lbs. 
Al 09 /3 S1650 ....... ...... . ..... . ...... .. . .... $24. 75 
i 1,/nly. 24 Kt. antique gold plated. 16" x 22" . Shpg. wt., 

T300 S2325 .. .... .... .. .. ............. . .... ... . $34.90 

3·PIECE DRESSER SET,- Gold frame - gold and silver re· 
~ usse decoration. Shpg. wt., 4 lbs 

592/3 S715 ............ . .. .' . . . . . . ... . . . .... . . $10.75 

LIGHTED. MIRROR,,- 6" double mirror, magnifying and plane. 
Overall size ll ½ x 9". Four recessed bulbs. 24 Kt. antique 
gold. plated !'lelal frame and ornamentation. Matching vinyl 
carrying case included Shpg wt 8 lbs 
6809 S2025 ...... : .... .' .. .'' . .... : .... .. .. . ... . . $30.40 

1'RAY.ELITE PORTABLE LIGHTED COSMETIC MIRROR - With 
t arrying ~•se. Two•sided mirror - with magnifyin g mirror on 
reverse side. Mirrors are fully adjustable. UL listed . Traveling 
case m Vinyl Bone Ostrich Shpg wt 7 lbs 
707 Sl39 5 .......... .' •. . .. · .. .''. ... . : .. . . . ...... $19.95 

i ~VELITE 'MAR.K Ill' PORTABLE LIGHTED THREE WAY MIR· 
- Protec\ive carrying case. Lightweight and durable. s~;;r .,!; d 5agnify1ng mirror fully adjustable. Shadowless l ight. 

808 5 199 lbs. 
(S) SOAP DISH. Jonquil pattern , 4½" > 5 .•. . .. ... · · · · · · · · · • · · · · · · · · · · · · · · · · .$30.00 

K979 S750 Wt. 2 lbs. . . .. · · · · · · · · · · · · · · FEMME-UTE MAKE 
additional -UP MIRROR. - Triple purpose mirror with 

(T) Ll~HT MIRROR. 8" magnifying ao<brass, P•ll°ishh~\ powered magnifier for lips and !'res. Soli d 
eled swi vel mirrors with ivory moire f•metic drawer •t: Ir ~~ound b_ulbs and knobs. Part1t1oned cos-
24K t . antique go ld frame, overa l l size 1l1001e s126t 1 ips ick section. Ivory color. Shpg. wt., 9 lbs. 
G805 S2995 Wt. 5 lbs. • . · · · · · · · · · · · · · · · · • • • • • · · • · · · . · , . . $17.95 

(V) BUD VASE. 24•Kt. ant iqu e go ld 
zinnia motif . 8¼ '' tall. 
K959 S875 Wt. 2 lbs. . . . .. 

pl8, EaT~:-LITE "P RINCESS" MAKE-UP MIRROR - 1 lluminated 
11" x f5,')'Irror :- reverses to fu ll sized magnifier. Overall size 

• 6 lbs. - mirror size 7112" x 11". Ivory or Pink. Shpg. wt., 

1101 S1095 ..... . .•.... . ... .. . . ... . . ... . •..... $14.95 

s 

V 
T 

See pages I and 2 for price an~ shipping information. Add 41/4 % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 

See pages 1 and 2 for pri ce and shipping information. Add 4 1/4 % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 
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A. PLATINUM ATTACHMENT 
103 Diamonds - Total wt. 2.45 
ct. M . 
PA16 S137500 ....... $2000.00 

B. 14K WHITE GOLD ATTACHMENT 
30 Diamonds - Total wt. 1.94 
ct. AA. 
719 S71500 ..•... . .. $1115.00 

C. 14K WHITE GOLD ATTACHMENT 
24 Diamonds - Total wt .. 24 ct. 
AA. 
548 S16000 ..... .. .. . $280.00 

D. 14K WHITE GOLD ATTACHMENT G. 14K WHITE GOLD ATTACHMENT 
30 Diamonds - Total wt. .45 ct. 12 Diamonds - Total wt .. 12 ct. 
AA. AA. 
All S25800 ...•..•..• $445.00 5129 S10200 ......... $180.00 

E. 14K WHITE GOLD ATTACHMENT H. 14K WHITE GOLD ATTACHMENT 
12 Diamonds - Total wt. . 12 ct. 20 Diamonds - Total wt. 70 ct. 
AA. AA. 
225/12 S9400 .•. . . ... $170.00 924 S31000 .... . . .... $525.00 

F. 14K WHITE GOLD ATTACHMENT I. 14K WHITE GOLD ATTACHMENT 
40 Diamonds - Total wt. .80 ct. 16 Diamonds - Total wt. .24 ct. 
AA. AA. 
5125' S36000 .. ... • ... $600.00 6476A/ 16 S16500 ..... $290.00 

A LL MER CHANDI SE SHOWN AC TUAL SIZ E . 

J. 14K WHITE GOLD ATTACHMENT 
32 Diamonds - Total wt .. 32 ct. 
AA. 
569 S20000 . •••....•. $350.00 

K. 14K WHITE GOLD ATTACHMENT 
38 Diamonds - Total wt. 1.72 ct. 
AA. 
A839T/1347 S68500 . . $1080.00 

L. 14K WHITE GOLD ATTACHMENT 
12 Diamonds - Total wt .. 12 ct. 
AA. 
150/ 12 S9400 . . ...... $170.00 

Al l above Diamonds AA quality - See page 4 for explanati on of Diamond grading. II ls not always pos,ible to obtain tho exact weight of diamonds 
or~erod. Waight may vary sli ghtly. Price may vary according to weight. 

See pages I and 2 lor price and shipping Information. Add 4 •;. % lo your co•I for City and Stale Tax on all items In this catalog. 

A. lJO DIAMONDS 
5 Marquise, 16 Baguatles. 89 
Round Diamonds Total wt 5 77 
ct. AA. 
Hamilton movement 
14K White gold. 
B424 S267500 $3695. 00 

B. 112 DIAMONDS 
Total wt. 5.36 ct. AA. 
17 Jewel Andre Pailet movement. 
I4K White gold. 
543145 S225000 .• . . . ;3100.00 

C. 83 DIAMONDS E. 52 DIAMONDS 

Total wl. 2.54 ct. AA. 22 Baguette• , 30 Round Dia-

Hamilton movement. 14K White monds. Total wt. 1.49 ct. AAA 
Hamillon movement. Platinum. gold. 
P602HLB S81000 $1250.00 

9640 S 116000 .. .... $1670.00 

F. 56 DIAMONDS 
D. 62 DIAMONDS 

8 Baguettes, 48 Round Diamonds. 
Total wt. l.93 ct. AA. Total wt. I.OJ cl. AA. 
Hamilton movement. 14K White 17 Jewel Andre Pailet movement. 
gold. 14K White gotd. 
7880 / 17 S85.000 $1295.00 E305 S57000 .......... $910.00 

ALL MERCHANDISE SHOWN ACTUAL SIZE. 

G. 68 DIAMONDS 
Tota I wt. 1. 34 ct. AA. 
17 Jewel Andre Paltot movement. 
14K While gold. 
F905 S71000 .$1100.00 

H. 141 DIAMONDS 
2 Pear Shapes, 6 Baguettes. 133 
Round Diamonds. Total wt. 1.49 
ct. AA. 
Hamilton movement. 14K White 
gold. 
7860 S92500 ...... . $1400.00 

:: 1 jbove Diamonds AAA quality unless otherwise specified - See page 4 for explanation of Diamond grading. It Is not always possible to obtain the 
•c Weight of diamonds ordered. Weight may vary slightly. Price may vary according to weight 

See pages J and 2 for price and shippinr Information. Add 4 ¼ % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog 



A. 40 DIAMONDS 
Total wt. 1.98 ct. AA. Ham• 
ilton movement. 14K White 
gold. 
9616 SBOOOO .. . . . $1250.00 

B. 46 DIAMONDS 
Total wt. 2 .00 ct. AA. Ham­
ilt on movement. 14K White 
gold . 
0905 S87000 ..... $1340 .00 

C. 28 DIAMONDS 
Tota I wt. I.S O cl. AA. Ham• 
llton movomont. HK White 
gold . 
G208 S65500 . .•.• $1040. 00 

D. 40 DIAMONDS 

8 Baguettes. 32 Round Dia­
monds. Total wt. 1.11 ct. AA. 
Hami I ton movement. 14K 
White gold. 

0912 S58000 .. .... $925 .00 

E. 12 DIAMONDS 

Total wt. LOO ct. AA. 17 
Jewel Andre Pailet movo'ment. 
14K White or Yellow gold. 

f:! _20 S41000 ...... $680.00 

F. 28 DIAMONDS 

6 Baguettes, 22 Round Dia­
monds. Total wt .. 55 ct. AA. 
Hamilton movement. 14K 
White gold. 

9612 S34000 . . . . . $575 .00 

G. 24 DIAMONDS 

Total wt. ,98 ct. AA. Ham­
ilton movement. 14K White 
gold . 

7821/ 12 S43500 .. . $720.00 

ALL MERCHANDISE SHOWN ACTUAL SIZE. 

H. 22 DIAMONDS 
Total wt. .90 ct. AA. 17 
Jewel Andre Pailet movement. 
14K White gold. 
327 /GP S39500 •. . . $660.00 

I. 28 DIAMONDS 
Total wt. .49 ct . AA. Ham, 
flto n movement. 14K White 
gold. 
8919 S30000 . ..•.. $515 .00 

J. 24 DIAMONDS 
Total wt •• 50 ct . AA. Ham­
ilton movement. 14K White 
gold. 
7821 /4 S31000 .•. ,$525.00 

All above Diamonds AA quality - See page 4 for explanation of Diamond grading . It is not always possible to obtai n the exact weight of diamonds ordered. 
Weight may vary sl ightly. Price may vary according to weight. 

Seo pages la nd 2 for price and shipping lnlormation . Add 4¼ % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 

A. 12 DIAMONDS D. 12 DIAMONDS F. 8 DIAMONDS H. 6 DIAMONDS Total wt . . 70 ct. AA. Ham-
TolJII wt .. 06 ct. AA. 17 Jewel ,11on movement. 14K White Total wt .. 17 ct . AA. 17 Jewel Total wt .. 11 ct. AA. Ham- Andre Pallet movement. 14K or Yellow gold, 

3245 S34800 .. ... . $585.00 Andre Pailet movement. 14K lllon movement. 14K White or White or Yellow gold. 
E510 S9500 . .. .. . . $170.00 

B. 6 DIAMONDS 
White or Yellow gold . Yellow gold. 

Total wt. .48 ct. AA. Ham- D633 S14600 .... • $260 .00 214/400/4 S14700 $260.00 I. 10 DIAMONDS 
llton movement. 14K White Total wt .. 09 ct. AA. 17 Jewel 
or Yellow fold . Andre Pailet movement. 14K 
0216/8 S 5900 . .. $445.00 E. 2 DIAMONDS G. 10 DIAMONDS White or Yellow gold. 

15/2-194 SJ0700 . . $190.00 
C. 12 DIAMONDS Total wt .• 24 ct. AA. 17 Jewel Total wt •• 08 ct. AA. 17 Jewel 

Total wt .. 25 ct. AA. 17 Jewel Andre Pailet movement. 14K Andre Pallet movement. 14K 
J. 24 DIAMONDS 

Andre Pallet movement. 14K Total wt. .16 ct. AA. 17 Jewel 
White or Yellow gold White or Yellow gold. White or Yellow gold. Andre Pallet movement. 14K 
E310 S18300 •. ... $320.00 L4122 S14000 . • $250 .00 0650 S10500 ...... $185,00 

White gold. 
7618 S15800 .. . $280 .00 

ALL MERCHANDISE SH OWN ACTUAL SIZE. 
All above Diamond AA 11.., 
Weirt,t may vary •11 htl qua _,, - See page 4 for explanation of Diamond grading. It is not always poulble to obtain the exact welaht of diamonds ordered. • e Y- Price may v,ry according to weight. 

See pages 1 and 2 for price end shipping information. Add 4 ¼ % to your cost for City and State Tax on all Items in this catalog. 
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vn14k r:§old ffft14i r:§old 

A. 9 DIAMONDS J4 DIAMONDS 
Total wt. .26 ct. AA. 34 Gonuine Round Sapphire1 T I wt 42 ct AA. 17 Jewel Andre Pallet movement. 
ton movement. 14K Yellow gold. 1:~ Yell~w· gold.' 
5191 S43700 , ..... . . . . . . . . . .. ... . . · · - ·... 302 540500 . . . .. ........ .. ... . . . ... .... . $670.00 

B. 7 DIAMONDS 20 DIAMONDS 
Total wt . . 27 ct. AA. 14 Genuine Round Rubies, Total wt. _38 ct. AA. 17 Jewel Andre Pailet movement. Andre Pallet movement. 14K Yellow gold. 
5089R S37500 . . . ... . . . ..... - · · · · · · · · · · · · 1:/s~O~ol _d: ___ . ... .. _ .......... . ...... . $730.00 

C. 20 DIAMONDS 
Total wt . . 40 ct. AA. 17 Jewel Andre Pallet move111 15 DIAMONDS .11 t 14K Yellow gold 
Yellow gold. otal wt . . 30 ct. AA. Ham1 on movemen . . 
5327 S36000 , . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . • . • . . 5365 S41500 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .$690.00 

D. 32 DIAMONDS 
Total wt. 1.29 ct. AA. 17 Jewel Andre Pailet 111 
14K Yellow gold. 

amllton movement. 14K Yellow gold. 
5033 S29500 .... .. . .... ......... . ........ . $500.00 

L738/73l S71000 .. . , . · · · · · · · · · · ·, · · · · · · · -1 24 DIAMONDS 
Totel wt 46 cl. AA. 17 Jewel Andre Pailet movement. E. 32 DIAMONDS y 11· . Id 

i:1f~tgoi! .6 ct. AA. 17 Jewel Andre Pallet moven t;f 6 ; 4;; 0go. _-. _ . . .. .. _ . .. _ .. ..••... ... .. . $680.00 
L668 S54500 .. . .....• , . •.. . ....••. . ..... 

20 DIAMONDS . 
F. 10 DIAMONDS Total wt .. 40ldct. AA. 17 Jewel Andre Pailet movement. 

Total wt .. 36 ct. AA. 17 Jewel Andre Pallet maven 14K Yellow go . 
White gold. Also available In 14K Yellow gold. 803 S34000 . . . .. •.. . • , · · · · · · · · · · · · · · · · · · .$575.00 
1618 S42600 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10 DIAMONDS 

G 18 DIAMONDS Total wt •• 34 cl. AA. 10 Genuine Round Emeralds. 17 Jewel 
· Total wt. .51 ct. AA. 17 Jewel Andre P~llet moven ndre Pallet movement. 14K Yellow gold. . S hi ( 

Yellow gold. lso available in Genuine Rubles and Genuine app re, at 
71575 S40500 .. . •..... . .. . . . .. . , • , , • • , • , lesser price). $890 00 

H. 24 DIAMONDS 349 S55500 , , , , . . · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · 
Total wt. 1.01 AA. 17 Jewel Andre Pailet moven 17 Jewel Elgin movement. 14K Yellow gold. 
Yellow gold. 1344YOB S10900 ..... .... .. . . .. .... ... . .. . $150.00 3907 S65500 .. . . . . . . .. .. .. . .. . 

14 DIAMONDS 
J. 24 DIAMONDS . Total wt . • 28 ct. AA. 17 Jewel Andre Pailet movement. 14K 

Total wt. 1.02 ct. AA. 17 Jewel Andre Patlet ~ Yellow gold. 
14K Yellow gold. 705 S26500 .... .. ... ... . .. . ............ .. $455.00 
2042 S52500 ... . ..... . ... · · · , · · · · • • · · · · · • 

J. i0~\~?~P/ ct. AA. 17 Jewel Andre Pailet move, !:4~ew;! 9~; dro · P~il~'. -~~~•-~~~ !. · 1 ~ ~ _v_o:low goltiso .oo 
Yellow gold. ame as above fn 14K White gold. 
W439D S17500 .. .. ... .. .... · ... · .. · · · · · · · 4143W S10900 , ........... .. . ...... S160.00 

ILLUSTRATIONS SHOWN ACTUAL S ILLUSTRATIONS SHOWN ACTUAL SIZE. 

Ali above Diamonds AA. See page 4 for explanatio1 bove Diamonds AA quality. See page 4 for explanation ol 
mond grading. It Is not always possible to obtain - ond grading. It Is not always possible to obt~in the exact 
weight of diamonds ordered. Weight may vary sllgl!I ht of diamonds ordered. Weight may vary slightly. Price 
may vary according to weight. Sae pages l and 2 foriy ~ary _according to weight. See pages l and 2 for price and 
shipping information. lpprng 1nformalion. 

Add 4'/4 % to y0ur cost for City and State Tax on all ite11 4 1/4 % lo your cost for City and State Tax on all items in 

~-~ ~--



A, Ladles' C 
let watch. 
3675 S34500 
B. Ladles' 14K Yellow or White Gold 
watch With sixteen brilliant diamonds. 
3216 S26300 . 
C. Ladles' exclusive 14K Yellow Gold 
watch. 
3975 S34500 

A leader in the world of fine watches, Lucien Piccard combines their technological 
accuracy with creative originality, Judged for their fashion superiority, 

Lucien Piccard holds the much coveted Diamonds U.S.A. Award 

141< White Gold wat ch with two 
ll ant diamo nds and matching Gold 
d bracelet . 

75 SlO!iOO . . $175.00 

~0s"1~at;~h four brillia nt diamonds . 
.$205.00 

4K Yellow or Whit e Gold watch 
zi 3~%1Jlng Gold Filled bracelet, 

. .$155.00 
,bove in 14K White Gold with two 
1danbt diamonds and ma tching Gold 
2 rac elet . 

S10500 
$175.00 

with two 
Gold Filled 

$175.00 

and the Fashion Foundation of America Award 
with matching Gold FIiied bracelet . 
J3475 S9000 . . . . $150.00 
As above in 14K White Gold with two 
brilliant diamonds and matching Gold 

Gold - No diamonds . 
J3171 S9300 $155.00 
H. 14K Yellow or White Gold watch 
with coordinated Gold Filled bracelet . 
J3969 S10350 $170.00 

· .$l7S .OO J. Ultra thin calendar watch in all 
E. 14K White Gold watch with six Swiss 14K Yellow Gold . 

Filled bracelet. 
G3575 S10500 

brilliant diamonds and matching Gold BC182 S17300 . . . . . . . $285.00 
Filled bracelet. As aobve In Swiss Glltron Sup reme. 
V3869 S15600 .$260.00 PG194 S9900 $165.00 
As above In 14K Yellow or White K. Self-w inding Giltron Supreme Fi lled 
Gold - No dlam1Jnds. Seashark Automatique with calendar 
J3769 S9300 .. $155.00 window and matching Glltron Su-
F. 14K ' Yellow or White Gold watch 
with matching Gold Filled bracelet . 
Jl648 S8750 . . . . . . . $145.00 
As above in 14K White Gold with 
four brilliant diamonds. 

preme Gold FIiied bracelet. 

M. Rugged mas culin e self -w inding all 
Swiss 14K Yellow Gold Certified 
Seash ark Trident w ith autom atically 
changing day and date cyclops w in­
dow, screw in deep water pressure 
tested crown and Swiss 14K Yellow 
Gold br acelet. 
QW195 S69000 . . . . . . . . . . . $1150.00 
As abov e in all Swiss Glltron Supreme 
FIiied with Glltron Supreme bracelet. 
RT295 S16975 . . .$275.00 
N. Self -wind ing 14K Yellow Gold Sea­
shark Autom atlque w ith calend ar 
window . 
ZC395 S18000 . . . . . . . . . .... _$300.00 
As abov e In 101( Yellow Gold FIiied . 

:~ 4:ti:!~~0 a·,i ·sw·iss ·sia1·ti1e·s·li~~~ 
NC595 S9650 . .. .. .. .. .. . . . . .. $-160.00 

E1848 S12300 

RF980 S12800 . . $212.50 
As above In all Swiss Stainless Steel. 
NC880 S11300 $185.00 
L. Self-winding 14K Yellow Gold Sea­

. $205.00 shark with automatically changing P. Self -winding Giltron SuP.reme Filled 
day and date window . Seashark Automatique with calendar 

G. 14K White Gold watch with four W777 S18000 _. $300.00 window and matching Glltron Su-
or While brilliant diamonds and matching Gold As above In lOK Yellow Gold FIiied . preme Gold Filled bracelet . 

$ISO OO Fill ed bracelet . T877 S11300 $185.00 RF486 S13600 . . . . . . . ...... $225.00 
4K y.,llow . ' E3971 SIJlOO $220,00 As above In all Swiss Stainless Steel. As above In all Swiss Stainless Steel . 
ii , or White Gold watch As above in 14K Yellow or White K677 S9700 . $160.00 NC386 S11700 . . . . . . . . . . . $190.00 

prices are listed only for information and identification, they must not be used for decept iue or misleading comparisons . 
See pages I and 2 for price and shipping information. Add 41;. % to your cost for City and State Tax on ell items In this catalog . 59 
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---------------------! r1<1lly modem , 
· lt:ss steel cas e, 

High Style Men's 14K Gold Watches 
• er · operated . 
' h calendar . 
' ter resistant 
:ljustable band . 

A. Bright finish 14K Yellow gold mesh 
bracelet. 17 Jewel Lucien Piccard 
movement. Self-winding, water and 
shock resistant . 
UZ763 S375.00 .. . . . $625.00 

B. Florentine finish, heavy cross mesh 
14K Yellow gold bracelet. 17 Jewel 
Andre Pailet movement. 
Ml82 S30500 . . . ... . . . . . . $520.00 

C. Florentine finish. 14K Yellow gold 
bracelet. 17 Jewel Lucien Piccard 
movement. 
U379 S31500 .... ....... . $525. 00 

D. 24 Diamonds - Total wt. .61 ct. AA. 
17 Jewel Andre Pailet movement. 14K 
White gold. 
693 S5070.0 ... .......... . $820. 00 

E. Bark finish, 14K Yellow gold bracelet. 
17 Jewel Lucien Piccard movement. 
Ul93 S42000 ............. $675.00 

F. 28 Diamonds - Total wt. .60 ct. AA. 
17 Jewel Andre Pailet movement. I4 K 
Yellow gold. 
5325 S49950 . . .. .... . . . .. $820 . 00 

ILLUSTRATIONS SHOWN ACTUAL SIZE. 

. . . 504 S6775.$102.50 
G. Bright bordered mat finish. 11 

Andre Pailet movement. 14K 
gold. 
M265 S34000 .. . .. .$S 

H. 14K Yellow gold bracelet. 17 
Lucien Piccard movement. 
U797 S36800 . ....... .. .. $! 

I MONO RHETTA 
a,, onds Fac<.tc,d 

Y • • 17 I i,ls, 
u.s hie bra et 

t •fetv ch ·n . 
All above Diamonds AA quality, See page 4 for explanation of Diamond grading. It is not always possible to obtain the exact weight of diamonds ordered. Weight may vary sligh~l 1 S4795 . . $72 .50 
Price may vary according to weight. See pages I and 2 for price and shipping information. 

Precision 
B ELECTRONIC VIII 
Battery opernted. 
Sol!d state. Yellow 
t op, stnin less steel 
bnck . Ca lE:ndar . 
\Yater resistant , 
Adjll stable band , 

40601 S7350 .$110 .00 

Autowlnd~ 
H PERRY 
Calend ar, Stainless 
steel case. Self­
windng . Wa ter 
resista nt . Nj te-glo. 
Adju stabl e d oub le 
fea ture band . 
25 jewe ls. 

35501 S4495 . . $67.50 

1 and 2 for price and shipping information. 

C MILLIE 
Pleasan tly roun d ed 
case. 17 iHwols. 
10 kt . rolled gold 
p lated top, sta inless 
steel back. 
Adj ustable bracele t 
wit'b safety chain. 

57121 S3900 .. $59.50 

Autowlnd:11 
J LORD 
14 kt . gol d case . 
Calend ar . Self ­
wincling . \Ya ter 
res istant . Rugged, 
ha nd some 
adjustabl e band. 
Nite-glo. 
2,5 jewe ls. 

35903 S8300 $125.00 

D PETITE SANOY 
It's neat and petite. 
17 j wela. 10 kt. 
yell ow rolled gold 
p lated top, sta inless 
stee l back. 
Adiu st11ble bracele t 
with safety chain. 

57118 S3600 . . $55.00 

K RAY 
Calendar . Self­
wincling, Wa ter 
resistant , Yellow 
to1>, stainless steel 
bac k , Ni te-glo. 
Double feat ure 
ad justab le band . 
25 jewels. 

35607 S4995 .. $75. 00 

E GOLDEN MARTA 
Handsomely 
oontou.red case 
with round dial 
opening, 14 kt. 
gold. 17 jewels . 
Adj 1istable 
bracel et with 
safety ch nfo. 

67915 S4275 .. $65.00 

L LADY RONA ''W" 
Self-winding. 
Calenda r . Wa ter 
resistan t . Chrome 
plated top, stainless 
steel buck . 17 jewels . 
Ni te-glo . Expansion 
brace let. 
77405 S4695 . . $69.50 

Add 4'/4 % to you1 cost for City and State Tax on all item• in this catalog. 

F DIAMOND MARNA 
4 dio.mondi, 17 
jowels. Faceted 
crystal , Engraved 
end pieces. 
Adjustable brncelet 
with safety chai n . 
57052 S5500 .. $82. 50 

M LADY RONA "Y" 
Sell- windi ng. 
Calendat. Water 
resistant. Yellow 
top, stainless steel 
b ack. 17 jewe ls. 
Nite-g lo. Expansion 
brace let . 
77605 S4995 .. $75.00 
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Lady Louise. Exquisitely styled 17 Jewel 
creation. Yellow top, stainless steel back. 
Unbreakable mainspring. Flexible, adjustable 
bracelet with safety chain. 
5113 S4490 ......... , . , ... , .. $67.50 
Lady Louise W. Same in white. 
5114 S4490 . . .... $67 .50 
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Calendar Orbit Day. Handsome day and date 
dress watch. Self-winding, sweep second, 
luminous hands. 17 jewels. Unbreakable 
mainspring. Yellow top, stainless steel back. 
lOK gold filled mesh bracelet with slide 
lock. 
5122 S6450 . . . . . .. . . . . . .$96. 75 
Calendar Orbit Day X. Same in white with 
stainless steel bracelet. 
5123 S6450 . . . . . . . . ... $96. 75 

[±) BENRUS 
With a Benrus, You've Got Something Better Up Your Sleeve! 

Benrus watches are manufactured to the highest 
standards of perfection by master craftsmen .. . 
using only the finest quality components ... and 
subjected to the most exacting inspection controls. 
The result is a superb timepiece of unsurpassed pre­
cision and accuracy that you can own and wear 
with pride. 

[±) BENRUS 
With a Benrus, You've Got Something Better Up Your Sleeve! 

Benrus watches are manufactured to the highest 
standards of perfection by master craftsmen ... 
using only the finest quality components ... and 
subjected to the most exacting inspection controls. 

Pamela. Graceful, petite design. I 7 
Is yellow top, stainless steel b_ack, 

Calendar Orbit Dwight. Distinctive II kable mainspring. IOK gold filled 
with self-winding, calendar, swee,1 bracelet with slide lock. $?2 50 
luminous hands features. 17 jewe,J S4850 ..... , • • · · · · · · · · · · · 

The result is a superb timepiece of unsurpassed pre­
cision and accuracy that you can own and wear 
with pride. 

Calen~r Technlpower. Electric cell, high 
accuracy timepiece. Transistorized move• 
men!, nothing to wind. Automatic dale 
change, sweep second, luminous hands. 
yellow top, stainless steel back. Adjustable 
matching band with slide lock. 

top, stainless steel back. 12K I Pamela w. Same in white. 
link bracelet, matching adjustable1 S4BS0 . . . . .. ......... $72.50 Calendar Ron. 17 jewels, calendar feature, 

yellow top, stainless steel back. Sweep sec• 
ond, luminous hands. Unbreakable main­
spring. Matching expansion band. 

5128 S6895 5135 S8550 .. ......... ..... . $127.50 

5149 S4850 . . .. , . . . . . .$72.50 
Calendar Ron X. Same in white. 
5150 S4850 , . . .. . . . .. .... ,$72.50 

Calendar Orbit Judson X. 17 jewels, self• 
winding, sweep second, luminous nands. 
White top, stainless steel back. Unbreakable 
mainspring. Matching adjustable band. 
5148 S5790 . , ..... .. .. , ...... $87. 50 
Calendar Orbit Judson. Same in yellow. 
5147 S5790 ........ , , . , ... .. . $87.50 

Orbit William Z. 17 Jewel movement, self­
winding, unbreakable mainspring, sweep 
second, luminous hands black dial. Yellow 
top, stainless steel back. Matching adjust­
able expansion band. 
5140 S4650 , .... . ...... . .. . .. $69.75 
Orbit William. Same with white dial. 
5139 S4650 ... . ........... , .$69.75 

lady Camllle. Classic design. 
Sculptured case, faceted crystal, 
yellow top, stainless steel back. 
Unbreakable mainspring. 17 
jewels. !OK gold filled mesh 
bracelet with slide lock. 
5117 S4850 ... .. ... $72.50 
Lady Camille W. Same in white. 
5Jl8 S4850 .... . ... $72.50 

lady Hope. Elegant petite oval Lady Michele. Exquisite petite dress 
styling. 14K yellow solid gold sculp- styling. 14K yellow solid gold sculp• 
lured case. 17 /ewels. Unbreakable lured case. 17 jewel movement, 
mainspring. F exlble, adjustable unbreakable mainspring. flexible, 
!OK gold filled mesh bracelet with adjustable !OK gold filled mesh 
safety chain. bracelet with safety chain. 
5129 S6450 .. .. .. . .... $96.75 5126 S6890 . . , ...... $105.00 
lady Hope A. Same in 14K white lady Michele A. Same in 14K white 
solid gold. solid gold. 
5130 S6450 .•..... . .. . $96.75 5127 S6890 .......... $105.00 

lady Claire. Fashion endar Orbit Gem. Bold continental 
design. 17 jewels, yi11ing. Self-winding, calendar, sweep 
stainless steel back.COnd, luminous hands. 17 jewels, 
able mainspring. Flell w top, s\ainless steel_ back. Un-
juslable bracelet kable mainspring. Flexible brace-
chain. , With adjustable ratchet clasp. 
5133'S4195 .... , . 24 S5950 • . . ...... $89.95 
(ady Claire W. Same ll ndar Orbit Gem X. Same in white. 
5134 S4195 . . . . 2 S5950 . . . .... $89. 95 

Orbit Starlin X. Contemporary styling 
with white top, stainless steel back, 
matching adjustable expansion band. 
17 jewels, self-winding, sweep second, 
luminous hands unbreakable main­
spring. 
5131 S5450 , , .... , ... , , .$82.50 
Orbit Starlire. Same in yellow. 
5132 S5450 . . ...... .... $82.50 

Calendar Orbit Hector. For the mod­
ern man. Self-winding, sweep second, 
luminous hands. Unbreakable main­
spring. 17 jewels. Yellow top, stain• 
less steel back, matching adjustable 
expansion band. 
5145 S5395 , , . .... . , , .. . $79.95 
Calendar Orbit Hector X. Same in white. 
514 6 S5395 . . . . .. . . . . . , $79.95 

Calendar Technipower X. Same In white. 
5136 S8550 .... . , ........... $127.50 

Lady Crest. Pretty and practical. Easy-to-read dial, 
sweep second, luminous hands. Yellow top, stain­
less steel back, matching expansion band. Un­
breakable mainspring. 17 fewels. 
5141 S4850 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .$72.50 / 
lady Crest X. Same in white. with full figure dial. 
5142 S4850 , , •. , , . . .... , . .. , •... $72 .50 

Lady Donna. Dainty dress t 
14K yellow solid gold sc 
case. 17 jewels. Unbff' 
mainspring. Flexible, ad~ 
bracelet with safety chaf 

l~o;sd ~::erbRugged masculine design. White case, stain· Lord Adler. Smart, modern sun• Orbit Allston. Bold, distinguished Lady Rose. Budget beauty. 17 jewels. Yellow 
Unbre 8 ack, luminous dial, sweep second hand. burst fine-line dial, luminous dress watch. Self-winding, top, faceted crystal, stainless steel back. 

5143 S6890 ....... . . I 
Lady Donna A. Same in l 
solid gold. 
5144 S6890 ..... ... ,I 

jewels~kable mainspring. Adjustable expansion band. 17 hands, sweep second. White sweep second, luminous hands. Unbreakable mainspring. Matching adjust-
s1oa 53690 top, stainless steel back. 17 White top, stainless steel back. able expansion band. 
l ord Abb • • . . . . • . . . ..... $55.00 jewels. Unbreakable mainspring. Unbreakable mainspring.Adjust• 5106 S3190 . . . . . . . . . . . . . . .$47.50 

ey Z. Same with black dial. Adjustable expansion band. able expansion band. I 7 jewels. Lady Rose w. Same in white. 
5109 S3690 , .......... _ , ..... _ .. . .. $55_00 5112 S3990 ...... . . $59.95 5119 S4350 ..... .. ,$65.00 5107 53190 . _.... . .$47_50 G3 

See pages I and Z for price and shipping Information. Add 4¼% to your cost for Clly and State Tax on all Items in this catalog. See pages I and 2 for price and shipping information. Add 4 '/4 % to your cost for City and State Tax on all Items in lhls catalog. 



J1UM~~ 
Y~_g~~~~ 
LIFETIME MAIN SPRING GUARANTEE 

· INCABLOC 
A. Vacuum Watch. Because this watch has no air in It. 

there can be no condensation. Waterproof to a depth 
of 660 feel. Shockproof. Day and dale. 17 Jewels. Self• 
winding. 14!(_ yellow 1old top on stainless steel case. 
934-6662 S9995 . . . .. . . ................ $165.00 
Same as above, but all stelnleas steel case. 
934-1682 S9075 ........................ $145. 00 

B. Vacuum Watch. Same features as A, All stainless stee l 
case. Gray dial. Calendar only. 
0808X S6875 ...... ... .................. $110 .00 

Same es above, but 14K yellow gold top. 
0810l S8450 .. . .. . . . . . . . . . . . . .. . . . . . $135 .00 

C. 17 Jewels. Self-winding. Calendar. Waterproof. Shock­
proof. Florentine top. 14K yellow gold case. 
W145 S9050 . . . .............. .... .. , .. $145.00 

D. Compressor waterproof watch. 17 Jewels. Self-winding. 
Day and date. Shockproof. Yellow gold filled case. 
334 -112 S6250 . , . . . . . , . . $100.00 

Same as above, but all ,talnleas steel. 
394°111 S5950 .......................... $95.00 

E. lei~ yellow gold. 17 Je.wels. Doub.le spir•_' .. ,,
1 

1 

t]. 
5397 S17000 @ V 

F. 17 Jewels. 14K yellow or white gold cue . 4 D• 
Shockproof. ~ (" L? 
4/16218 S7195 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ~ eer-<.h,on,, if ~ 

G. 17 Jewels. 14K yellow or white gold case. 2 O•I ETIME MAIN SPRING GUARANTEE 
Shockproof. • INCABLOC 
12/ 4643 S6250 .... .. .. ... . . .........• .I 

!.7 f:J''i}•· fhockproof 1011 Yellow or White rolled gold 
H. 14K yellow gold. 17 Jewels. Florentine mesh f rt fin~i:'. • st•lnless steel back. Gold filled bracelet . 

300/18NS S12700 . .. . . .. . . . . .. . . . . .. . . 550G S3595 • $57_50 
Same as above, but in 14K white gold. 2oo •:35\5•e, but florentlne fl~is·h~ ...... . 
300W/ 18NS S13500 . . . .. .. . . . . .. .. .. . .. • • · ............ $57.50 

e. 17 Jewels. Shockproof. Fine mesh gold filled bracelet, 
rollod gold plated bezel. Yellow or white. Sllp-thru 
adjustable buckle. 
SM303 S4150 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ... $65.00 

C. 17 Jewels. 14K yellow or white gold case. Engine turned 
bezel. 
12/13DF159 S4495 . . . .. . . . . . .. . .. ..... $71.50 

D. 17 Jawels. Shockproof. !OK yellow or white rolled gold 
plated top, stainless steel back. Gold fllled bracelet. 
Bark finish. 
FB305G S-4150 .... ........ .. ............ $65.0 0 

E. 17 Jewels. 14K yellow or white gold cue . Satin finish 
bHel. 
12/9159 S4250 ............... . ... ..... $67.95 

F. Man's 17 Jewel bracelet watch. IOK yellow rolled 
gold plated case. Sta inless steel back. Gold filled 
mesh bracelet. Sllp-thru adju, table buckle. 
DM401 S4975 $79.50 

G. 17 Jewels. Calendar. Self-windlne. Waterproof. Shock• 
proof. Yellow, satin finish, 20 Micron gold case. 
M8762Y S5650 ......................... . $89.95 

Same as above, but all stainless steel cue . 
M8760W S4995 ....... ....... ............ $79.95 

H. 17 Jewels. Self-winding. Waterproof, shockproof. Day 
and date. Yellow 20 Micron gold case. 
M8732 S4850 .......... . ................ $77 .50 

Same as above, but In all stainless steel case. 
M8730 S4660 ......... .. ........ ...... .. $74 .50 

I. 17 Jewels. Self-winding. Shockproof, water•reslslllnt. 
Calendar. Smart Continental styling. Yellow 20 Micron 
gold case. 
3046G S5950 ............................ $95.00 

Same as above, but all stainless steel cu e. 
3046S S5595 .......... ... ............... $89.50 

Because of their exceptiona lly fine quality, a ll ANDRE PAILET watches are fu ll y a nd 
unconditionally guaranteed for any repairs of any description for a period of one year. 

i ~s ~. of t heir except iona l ly f ine qualit y , a ll ANDRE PAILET watches are fu lly and 
di tronally gu aranteed for any repairs of any description for a period of one year . 

See P&Res 1 and 2 for price and shipping Information. 
Add 41/4 % to you, cosl for City and State Tax on 111 items In this cat•log. 

!~ .. 1 and 2 t · 
I v,% to our or Price and $hipping Information. 

Y cost for City and State Tax on all Items in this catalog. 
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8. 17 Jewels. Self-winding. Waterproof. Sh~kproo f. Cal­
endar . Yellow 20 Micron gold cue . 
353-1223 S4995 ... . . . .. ... . .. . ... .. ..... $79.95 

f. 17 Jewels. Calendar. Self-winding. Waterproof, SWISS 
proof. Bright polished faceted appearance. Ytl 
Micron gold top. Stainless steel back. 
M8752 54695 . .. ........ · • · , .. · · · .. · · · · ·- EN'S WATCH 

WATCHES 
Same as above. but all stainless steel . 
353-1213 S4695 . . . . . . . . . . . . . . . . ....... $75.00 

.v~a ... ~~~<J~ 
LIFETIME MAIN SPRING GUARANTEE 

C. 17 Jewels. Yellow or white gold filled mesh bracelet. 
lOK rolled gold plate bezel. Stainless ateel back. Slip­
thru adjustable buckle. 
SM224 53750 ... ... . .... . ... . ... .. . .. ... $59.95 

Same as above but all stainless steel. ~ t Colendar 10 1~/ewels. Shockproof, water reslst­
M8750 S4495' . .. .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . • 'diai. • Itron gold case. Gold or white 

G. 17 Jewels. Self-winding. Waterproof. Shockp,J6 3V 52475 · · · · · • • · · • • • ,., ........ . .... $42.50 
eodar. Yellow 20 M lcron gold case. IIE 
310-3123Y 54975 .• • • • · · · · • · · · · · · · • · · · · :larH'S WATCH - 17 Jewels. Water resistant. Calen­
Same as above, but 111 stainless steel cue . IB7Z111s2r9;1ess steel. 

- INCABLOC D. 17 Jewels. Shockproof. lOK yellow or while rolled gold 
plate bezel, stainle ss steel back. Gold filled bracelet . 
FB401 53895 . . . ..... , . .. . . • ... , $62.50 

31D-3124W S4685 . . . . .. ... . . . ..... · • · · · · · · ..... , .. .. . . .... . ... $36.50 

H. Skin Diver's Watch. Same features u I. but 
man's size. 

~;,.a:2;~ve, except yellow 20 Micron gold fllled. 
· · · · .. .. . , .. .. . . . ...... . $39.95 . Same as above, but with cover. SOM S4150 . . . . • . • . , .•. . • . . .... •. .. . . • 

A. )7 Jewels, Self-winding. Compressor waterproof, shock- FB323 S4150 • • • • • • • · · · · • · · • · · · · · • · · · · ,$65.00 "N'S WATCH_ 17 J I W . 
proof. C1lendar. Yellow 20 Micron 11old case. I. 17 Jewels. La.dies' or Boys' Skin Diver. Self nd hand. All stain!~~•; ater resistant . Sweep 
353-1125 S5350 . , . . . . . . . . . , , • • ... • ... $85.00 E. 17 Jewels. 14K yellow or white gold cue . Engine Calendar. Shockproof. Waterproof to 660 fttl!Ol S1795 , . teel case. 
Same II abo>'o, but all sta inless steel. turned bezel. 9 stainless steel. • · · · · · · · · · · · · · · · · · • • • · · · · ,$29.95 
353-1113 S4975 . . . ..... .. . .. ...... . .... $79.50 4/140F S4875 . . . . . . . . .. .. . . ..... · .. , . ,$77. 5 SOL 54695 .. . . . . ... . . .. ..... . .. , .. .. · YS• WATCH 

· · · · I AN DR PA I LET t h f 11 d d ma r - 17 Jewels. Resistant to shock dust Because of their exceptionally fine quality, a I E wa C es are U Y an ltaln1ess8:: !~~- Sweep second hand. White' top. 

unconditionally guaranteed for any repairs of any description for a period of one year. sms e ack. . ....... . .. .. ....... $22_50 
See pages l and 2 for price and ahlpping Information. 
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E. SPORT OR NURSES' WATCH - 17 Jewels. W•t•r 
resistant . Sweep second hand. All stainless sleal 
case. 
70S S1695 ............... . .. . .. .. .. . .. . $25.50 

F. LADIES' WATCH - l7 Jewels. Yellow or white rolled 
gold plated case. Slalnlass steel back. Shock resist • 
ant. Faceted crystal. 
50/730 S2250 . .. . ... . ... ... ... . ........ $35.00 

G. LADIES' WATCH - 17 Jewels. Yellow or white. Sta in­
less steel back. Nylon cord band. 
700/ 17 S1795 .. . ............. , ... ....... $29 .95 

H. MEN'S SKIN DIVER WATCH - 17 Jewels. Welerproof. 
Self-winding. Shock resistant. Sweep second hand. 
Calendar. All stainless steel . 
SCUBA E S3295 ..... .. .. .. ..... . .... .. .. $55.00 

I. MEN'S HUNTING CASE POCKET WATCH - 17 Jewels. 
Shockproof. 20 Micron gold case. 
HG S3350 . . . . . .. ...... . . .. .. ... .. . .. ... $50.00 

J. STOP WATCH - 7 Jewel. 1 / 10th second slop. Chrome 
case. 
274 S1350 . ,$22.00 

VISIT OUR SHOWROOMS FOR A LARGE 
SELECTION OF ANDRE PAILET, BENRUS, 
GRUEN, ELGIN, HAMILTON AND OTHER 
WATCHES NOT ILLUSTRATED IN THIS 
CATALOG. 
See page, I and 2 for !)rice and shipping Information. 

Add 4 ¼ % to your cosl for Clly and State Tax on ell Items In 
this catalog. 
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A. Victorian Charm in Pendant Watch. 17 
Jewel movement. Yellow only. 
PlC S2195 $32.50 

D. Pendant Watch. Enamel finish. 17 
Jewel movement. Assorted colors. 
219 S1850 . • . . . . . . . .. $27.95 

C. Old fashioned Hunting Cue Pendanl 
Watch. 17 hwel movement. Yellow 
gold filled case. 
PC225 S3395 . . .$49.95 

D. Chatelaine Watch. Spiral chain. Bor­
dered by pea rl1. 17 Jewel Swiss move• 
ment. Yellow only, 
F347 S1975 .. , . . . . . . .$29.95 
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E. 17 Jewel Bracelet Watch. Florentine 
finish. Swiss movement. Yellow or 
white case, stainless steel back. 
662/209 S2150 . . .... . $32.50 

F. 17 Jewel Bracelet Watch. Fine mesh 
bracelet. Sllp thru buckle. Yellow or 
whita case. Swiss movement. Staln)ess 
steel back. 
98/HB S2150 . . $32.50 

G. 17 Jewel Bracelet Watch. Fine mesh 
bracelet. Slip lhru buckle. Yellow or 
white case. Dials In assorted colors. 
Swiss movement. 
2828 S2650 $39 , 75 

H. 17 Jewel Bracelet Watch. Hammered 
finish. Slip thru buckle. Yellow or 
white case. Stainless steel back. Swiss 
movement. 
645/H7 S2150 . . $32.50 

t. 17 Jewel Bracelet Watch. Florentine 
center. Bright border. Swiss move 
ment. Yellow or white case. Stainless 
steel back. 
659/207 S2150 $32.50 

J. 
I. 

17 Jewel Bracelet Watch. Iii 
finish. Slip thru buckle. v, 
white case, Stainless steel blC 
movement. 
690/H7 S2150 , 

K. 17 Jewel Bracelet Walch. Briye 
center. Florentine borders. 
white case. Stainless steel hl1 
movement. 
635/405 S2150 

See pages l and 2 for prlco and shipping Information. 
Add 4 ¼ % to your cost to, City and State Tu on all items In this catalol 

l~g/ewetl Bracelet Watch. Link chain 
Yell ne urned bezel. Swiss movement· 

ow or while · 
P62S S2150 ' . . .$3Z.50 

!;rt!:'•11 Bracelet Watch. Dials In as­
onTi. co ors. Swls. movement. Yellow 

31 6 S2475 .• $l 7.50 
17 Jewel Bracelet W~tch Swiss move-
ment. Yellow only . 
2568-W S2150 , . . . . . . . .$32_50 
17 Jewel Bracet t w t h 
white Rold I'll d 1 1 C , Yellow or 
lhru bucke 101!1 1esh b111celet. Slip 
Swiss rnovement I n assorted colors, 
D"1224 S3975 ' 

.$59.95 

E. 17 Jewel Bracelet Watch. Yellow or 
white gold fll led mesh bracelet. Slip 
thru buckle. Swiss movement. Dials In 
assorted colors. 
DM620 S3975 . . . . . • $59.95 

F. 17 Jewel Bracelet Watch. Swiss move­
ment. Yellow only, 
2582 S2150 .... . . . , • .. .$32.50 

G. 17 Jewel Bracelet Welch. Swiss move­
ment. White and yellow. 
1742 S2150 . . . , , . . , . . , .$32.50 

H. 17 Jewel Bracelet Wa.(ch. Swiss move• 
ment. Yellow only. Assorted color 
bracelet.-~ ,, 
8751 S21® • . , $32 .50 

I. 17 Jewel Bracelet Watch. Swias move• 
ment. Yellow or while. Florentine 
bezel. 
B605 S2150 . . .. . .. .. .... , $32.50 

J. 17 Jewel Bangle Bracelet Watch. Sw1$$ 
movement. Yellow or white gold filled 
bracelet. Stainless steel back. 
B305E S4150 , .$62.50 

It 17 Jewel Bangle Bracelet Watch. Swiss 
movement. Yellow or white gold filled 
bracelet. Sta inless steel back. 
B714£ S3395 . . . , , , ... $50.95 

See pages l and 2 for price and shipping information. 
Add 4 1/4 % to your cost for City ,nd St,te Tax on all Items In this catalog. 
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GWestclox watc'1.es 
Westclox Jeweled-Lever 
Movement 

Full-jeweled 
lever movement. 

Shock-absorbing 
balance-wheel 
subassemb ly. 

Designed and built 
for dependability 
and accuracy . 

/ I Burn ished sha'lt 
pivots for minim al 
friction . 

Strong , rigid, 
finely machined 
plates. 

The Westclox two-year Guarantee 
Every Westc lox wa1ch is guaranteed 
by Westclox (not the dealer from whom 
it was purchased) for two (2) years 

~from date of purchase agains t any 
defects in material or workmanship . 
The guaran tee does not app ly to straps 
or bands, nor to crystals that have 
been damaged. 

Autom at ic cal en­
dar watch. Self­
windi ng, wi1h gold ­
color Florentine 
bezel. Raised dia­
mond-cut numerals, 
markers, and calen­
dar window on 
r adia l -brushed 
silver background. 
Matching tapered 
expansi on band. 
38130 S2698 17-Jewel 

Lum ... . .. , . . $34.95 

Calendar watch 
with faceted gold• 
color case; raised 
diamond-cul nu ­
mera ls , marker s , 
ca lendar window. 
Radial -b rush ed 
silver background. 
Mat ching tapered 
expansion band . 
38124 S2166 17-Jewel 

Lum ........ . $27.95 

Raised diamond­
cut num era ls and 
markers 011 si lver 
background. Gold ­
color square case . 
Black leather strap . 
Not water -resistant. 
38103 S1779 17-Jewel 

Lum . . , ..... $22.95 

Raised diamo 
cut numerals a 
markers on rad· 
brushed silver ba 
ground. Go ld-co 
case. Matching 
expansion band. 
38110 S1698 17-Jo 

Lum ......... $2 

ceful, tapering ribbon fine mesh. Adjustable. 
lety chain Yellow or while gold filled. Also 
•liable with Tend. 
500 S833 . . . . ..... , $12.50 

La Strada" Florentino, engraved wilh a bright cut 
sign. Adjustable watch band. Yellow or white 
Id filled. 
597 S663 .$9.95 

lmllne mesh bracelet. Bright center with ham­
ered borders. Safely chain. Adjustable yellow or 
ite gold Ill led. 

A 

G 

H 

G. Slim and ologant ribbon of satin and bright finish 
lines. Adjustable. Safety chain. Yellow or white 
gold filled. 
C2482 S530 ....... . .................. $7. 95 

H, Identification bracelet typo watch band. T-ends 
only. A new concept in watch bands. Yellow or 
white. FiJ"re 8 safety. 
168 S11 0 . . . . . .. . . . .. . . . . . . . . .... $16.95 

K. Heall)', masculine llnk bracelet. Center buckle. Ad-
1uslable. Choice of curved or straight end piece. 
Yellow rid filled. 
16273 1197 ................... , ... . $17.95 
Same as above, but stainless steel. Curved end 
piece ont 
16773 S 97 .............. , • . . . ...... $8.95 

L. Bark finish tapering band. Ruggedly masculine. Self 
a~Justtng. Sllde lock clasp. Yellow gold filled. Spe­
cify straight or curved end piece. 

L- --- --------------- ------------------ ------------- ---:- r509 5833 ........ $12.50 I. Hammered mesh bracelet. Buckle contains calendar. 
Easily adjustable. Yellow gold filled. Straight or 
curved ends. 

F247 S730 . . ...... .................. $10.95 
Same as above, except stainless steel. Curved end 

~1Hgro .......................... s,.9s 
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Calendar watch. 
Rai se d diamond ­
cut numerals and 
markers, calendar 
window. Rad ia l ­
brushed silver dial, 
chrome - p l ated 
case. Matching 
tapered expan sion 
band. 
38404 51546 7-Jewel 

Lum . ....... $19.95 

Raised diamond. 
cut numerals and 
markers on radial ­
brushed silver back­
ground. Chrome ­
plated case . Match­
ing tapered expan­
sion band . 
38108 S1546 17-Jewel 

Lum ..... . ... $19.95 

Radial-brushed 
silver background 
with rai se d dia­
mQ.nd-cut numerals. 
Chrome - p l ated 
case. Black leather 
strap. 
38401 S998 7-Jewel 

Plain .... ... . $12.95 

1. Raised diamond-cut numerals and markers on radial 
silver dial. Gold -c olor oval case . Matching fash ion bra 
safety cha in. 
37213 S2321 21-Jewel Plain .... ... .... .. ....... . ... . ..... ... . 

2. Silver-color case with Florentine accen ts ancl iacele 
Raised diamond -c ut markers on radial -bru shed si lver d 
style link band to match. 
37111 S2166 17-Jewel Plain ... . .. . .. .. . ... , ....... . ..... . ... . 

3. Fully enu merated dial with radial - brushed si lver ba 
Sweep second hand. W at ,-resistant . Chrom e-plated ca, 
less steel expansion band. 
37100 S1698 17-Jewel Lum . . ...... . ....... . ........ . ....... . . . . 

4. Raised diamond-cut numeral s on circular, coined, si 
dial. Gold -co lor case. Black leather strap. 
37101 S1546 17-Jewel Plain ....... .. . . . . .. .. .. .. .... ... . 

5. Cushion-shaped dial, silver-gra in background. Gold ·C 
Matching tubular expansion band . 
37403 51314 7-Jewel Plain . .. .. . . .. .... .... . .... . .. . 

See pages I and 2 tor price and shipping information. Add 4 '/4 % to your cost for Cily and State Tax on all Items in this catalog. 

inu tone end m0$h bracelet. Bright finish mesh. 
llow or white gold filled. Safety chain. Adjustable 
479 51064 . . ..... . . . $15.95 

gget finish bracelet. Adjustable. Safety chain. 
Uow or wh,te gold lllled. 
23 5597 . . . ... ............ . $8.95 

rrow and . d_ainly Adjustable expansion watch 
nd. Dull finish with bright diagonal stripe. Yel• S •,~II• gold ftlled 

$.6.95 

12265 S1197 . .. .... .. ..... .... ... . .. $17.95 
Same as above, but stainless steel. Curved end 
piece onlf 
12965 S 33 , . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $12.50 

J. Twist type expansion band. Fully adjustable. Yellow 
fold filled. Choica of straight or curved ends. 
2677 S597 ........................ . $8.95 

S~m• as above. but stainless steel. Curved end 
piece on~ 
12977 S . . . . . .. . .. . . .$6.95 

M. Mesh bracelet. Florentine. Foldover buckle. Cunied 
or straight end piece. Yellow gold filled. 
2133 S997 . .. .... . _ ................ . $14.95 
S~me as above, but stainless steel. Curved end 
B'ece onlv. 

133 S66S . .. ........... .. ....... , . .. $9.95 

N. Identification bracalet type watch band. Straight 
ends onlJ- Massive and rugged. Yellow or while. 
688 S13 0 . . . . • . . . . . . . . . .$19.95 

Mew. WAttit 130A\/U 
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' pr' • •nd shlpplna Information Add 41.4 'II, to your coat for Clly 1nd State Tax on 111 Item• In 1h11 oetllo&-
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A. CUFF UNKS. Genuine Lapis Laxull. 
Satin finish. Yellow gold only. 
576L S13825 . . .. . .. . .$207,50 
Matching Tia Bar. 
TB577 SB150 . . . . $122.50 
Matchina Tie Tack. 
TT576 S2495 . . . . . . . ... . . $39.50 

8. CUFF LINKS. 6 Genuine Rubles. Yel-

~0s'sf~~t[JY" $30o.oo 
Matching Tie Bar. 
TB555 S11500 . .. .. $172.00 

C. TIE TACK. Mouse. Florentine finish. 
Yellow gold only. 
MTT S550 . . .. . .. .. $8.95 

D. TIE TACK. Diamond wt., .16 ct. AA. 
Yellow or white gold. 
900/1 S6350 . , .. , • • . . .. $115.00 

E. TIE TACK. Diamond wt ... 01 cl. AA. 
Yellow or white gold. 
TTG157W S1000 $20.00 

(4k Gold Meng Jewelry 
F. TIE TACK. Diamond wt ... 011/, ct. AA. 

Yellow or white gold 
SP881 S2100 . . . . . $34.50 

G. TIE TACK. Diamond wt., .07 ct. AA. 
Yellow or white gold. 
403TT S6650 . . . . $120.00 

H. TIE TACK. Bull or Bear. Yellow gold 

TT~llll Sl.250 $20 .50 
I. TIE TACK. Diamond wt. , .03 ct. AA. 

Vallow or white gold. Avallaba In 
square, round or oval shapes. 
332T /PRO S2400 • . . . $43.00 

J. TIE TACK. Diamond wt., . 19 ct. AA. 
Yellow or white gold. 
341 S8200 . . $140.00 

K. TIE TACK. Genuine Black Star Sap• 
phlre. Hammered finish. Yellow gold 

ll~ST S2325 . . . • . . . . . . $40.00 

L. TIE TACK. 11 Diamonds - Total wt., 
. 16 ct. AA. White gold only. 
127D S8950 . . . .... .. $162.00 

M. 3-PIECE SET,. Cuff Linh and Matching 
Tie Tack. Genuine Black Ster Sap­
phires. Florentine finish. Yellow gold 
only. 
52E/BLSTT S4550 . . ... ... $69.00 

N. CUFF LINKS. Genuine Black Star Sap­
phires. Nugget dome shape. Yellow 
gold only. 
9908L S8980 . $134. 75 
Matching Tie Tack. 
990BLT S2990 . . . $48.50 

o . CUFF LINKS. Heavy nugget finish. 

mowsls~o only... . ..... $75.00 
P. CUFF LINKS. Genuine Jade. Floren• 

tine finish. Yellow gold only, 
HOB/J S6125 . . , . . . $89.50 

ALL ILLUSTRATIONS ACTUAL SIZE 
Monogram anllable on Jewelry al ,mall utra charge. 

Matching Tie Tack. 
HOB/JT Sl080 . . . 

Q. CUFF LINKS. Genuine Sappn,r. 
Florentine finish. Yellow goldl 
HHl S7875 . . . . . . . -
Matching Tie Tack. 
HHl/T S1920 . . .... , 

R. CUFF LINKS, Florentine finish 
ine Ruby eyes. Yellow gold oJI 
RR/CL S4375 
Matching Tie Tack. 
RR/TT S1275 . . . . .. 

S. CUFF LINKS. Florentino finl~ 

f UFF8 LINKS. Butler finish. 24 Genu-
5n40e apphlres. Yellow gold only . 

D S 14850 $238.50 
CUFF LINKS. Nuuet design, Chatham 
CRL6by30Crylstals. Yellow gold only, 

s: 8700 $280.00 
Matching Tie Tack 
CT630 S3995 . $62_ 50 

~U~F llNl<S. Ftwenlin& gold lattice y:M: ~1dgenulne onyx background. 
1056 sf995 only 

Matching li e Bar 
1056T 53995 ' 

. $105.00 

low or white Rold. CUFF LINKS p 
330/A $5325 xydlzed b · •nther in foreground. 

$61.50 

• . . . . CL204 s1a"3cokoground Yellow gold only. 
Matching Tie Teck. $235.00 
3301/A S1125 

E. 

f . 

G. 

(4k Gold Meng Jewelry 
rtJc~zf5~e Tac~. 

~~~ts~o~~~- .... 
$39.00 

.$180.00 

CUF'F LINKS. Genuine Black Star Sap-
phlres. Yellow gold only. 
504/BLS S8250 . . .$125.00 
Matching Tie Tack. 
504T/8LS 52150 .$34,00 

CUFF LINKS. Florentine finish. Yellow 
or while gold, 
36E/A S2650 $41.00 
Matching Tie Tack. 
TTS S650 . .$10.95 

TIE BAR. Yellow or white gold. 
C3050 53150 . . . $48,50 

H. TIE BAR. Genuine Black Star Sapphire. 
Yellow gold onlv. 
5428/BLS S4400 .$67.00 

I. TIE BAR. Florentina finish. Genulno 
Black Star Sapphire. Yellow gold only. 
AGl/BLS S2150 . . . . . . . . $34.00 

J. DIAMOND TIE BAR. Diamond wt., . 12 
ct. AA. Florentine finish. Yellow or 
whita gold. 
BCA/PR0/12 S5800 $105.00 

K. TIE BAR. Florentine finish. Yellow or 
while gold. 
AGJ/A S1600 $ZS.75 

L. TIE BAR. Yellow gold only. 
G890 S3050 .$46.95 

All Tie Bars Have lllllgetor Grip Bacb. 

M. CUFF LINKS. Texas State Seal. Yellow 
gold only, 
9786 S3695 . . . . . . . . . $56.50 
Available In Yellow gold filled. 
9786GF S750 . . . $11.25 

Available In Sterling Silver. 
S9786 S840 . . $12.60 

Tie Bar available in 14K Yellow gold 
only. 
BC/A SPEC S2075 $32.95 

Tie Tack. 14K Yellow gold . 
9786/2 S850 . . . $14.50 
Available in Yellow gold fllled. 
9786/ZGF S300 $5.00 
Available in Sterllng Sliver. 
9786/2S$ S325 . . $5.50 

Sea pages land z for price and shipping information. Add 4¼% to your cost for City and State Tax on •II items In this catalog. 
ALL IUUSTRATIONS ACTUAL SIZE 

Monogram avallable on Jewelry at small ema charge. 
See pages I and 2 for price and shipping information. Add 4 1/4 % lo your cost for City and State Tax on all items In this calalo&. 



A. MONEY CLIP. Intr icate open work design. Yel• 
low gold only. 
854 S8095 . . . . . . . .. . . . ,$121.45 

B. MATCHING TIE CLIP. 
429/AB 54795 ... $72.50 

C. MATCHING CUFF LINK5- 2 Oiamonds-Tota l 
wt., • 10 ct. AA. 

\~9jf .. 5•1~ot~~ witi.o~i 0 1,;.,·onds: .. s170·25 
579 56950 ...................... $104.25 

D. MONEY CLIP. Florentine finish. Engraving 
plalue. Yellow gold only. 
MC /25A S2995 . . . . . . . $46.50 

E. BELT BUCKLE. Florentine finish Engraving 
&laque. Yellow ROid only. 

8H/25A S5200 . . . . . .. • . ...... $78 .00 

F. MONEY CLIP. Fine nugget design. Yellow gold 
only. 
NMC S6100 $91.50 

G. MATCHING KEY. Yellow gold only. 
NK S2750 . . $42.95 

H. MATCHING BUTANE LIGHTER, 
3160 516000 . .$200.00 

I . KEY CHAIN. Spiral chain. Bright finish engrav, 
ing disc. Yellow gold only. 
23 S4195 $63.50 

ALL ILLUSTRATIONS ACTUAL SIZE 
Monogram avat11ble on jewelry at small extra chara:e. 

See pages I and 2 lor price and shipping information. Add 4 1/4 

J. WATCH BllND, Textured mesh finish. Yellow 
.gold only. 
5077A 59675 . • . . . . .$145.00 

K. WATCH BAND. Very lino bark finish, Yellow 
gold only. 
Mll262 S17600 . . . . . . . . . . . . . . $265.00 

L. WATCH BllND, Butler finish . Heavy cross mesh, 
Yellow gold only. 
669 S13600 ..................... $205 .00 

M. WATCH BANO. Brighi finish center strips with 
contrasting Buller finish border strips. Yellow 
gold only. 
MT608 S22500 .... ,. .. . .. ..... $335.00 

N. IDENTIFICATION BRACELET. Yellow gold only. 
645K 513650 . . . . • . . . . . .$199 .95 

348 53oo ster lin g Silver . ~6.00 
Reversible Tie Slide - Flor. F1n1sh 

351 S300 Karatc lad® $6 .00 
"Irish Linen'' Texture 

) 349 S300 . S'I 
"Frosted" Sterling i ver 
Bright Facet cuts 

) 352 SZ75. 12K, Gold Fil led 
Salin Finish 
350 545o sterling Silve r 
Genuine Blk. Mother of Pearl 

$6.00 

$5.50 

$9,00 

353 S825 Karat~ lad® $16,5 0 
Genuine 1-PI. Dia. 
Moire Texture 

354 S575 Karatclad ® 
Moire Texture 

8 ) 355 S625 sterling Sih1er 
356 SS50 12.K: Gold Fille d 
Florentine Finish 

9) 357 S450 Ster lin g Sil ver 
358 S37 5 12,K .. Gold Fl I led 
Florentin e F1n1sh 

O) 359 S425 Karatclad ® 
"Go lden Mesh" Textu re 

$11,50 

$12,50 
$11 .00 

$9,00 
$7,50 

$8.50 

1) 360 S500 l~K _. Gold Filled $9,50 
Floren tine F1n1sh - Hand Eng . Edge 

2) 36 1 S550 Sterling Sil ver $11,00 
Florentin e Finish 

3) 362 S675 14• 
Waldem ar -
363 S750 
vest - 12" 
364 S475 

$13.50 

$15.00 

$ 9.50 
Sport - 8" 
365 S1025 $20.50 
Keychain - 20" 1/ 10 12K. Gold Fil led 

4) 366 S450 Sterling Sil ver $9,00 
367 5425 12K. Gold FIiied $8.5 0 
Bright Polish Split Ring Key Holder 

5) 368 S525 12 K. Gold Fi lled $10.50 
369 S575 Sterling Si lver $11,50 
Flor. Finish "Take -Apar t" Keyring 

370 S300 Sterling Silver $6.00 
371 S275 12K, Gold Fil led $5,50 

372 S375 Karatclad < $7 .50 
Moire Textu re 

373 5700 1-Pt. Diamon d $14.00 
Florentin e Fini sh - Sterling Si lver 

91 374 S350 Karatclad $7,00 
Genuine Onyx 

375 5:350 ~terlin g Silver $7.00 
Genuine Tiger Eye/ Onyx Mosaic 

1) 376 5:!25 Karatclad ® $4•50 
Genuine Jade 

22) 377 5.375 12K. Gold Filled 
Genuine Onyx Intaglio 

23l ~~8 5.350 Sterling Silver 
nu1ne Blue Jasper 

24) 6,79 5:325 12K. Gold Fille d 
enu1ne Brn . Tiger Eye 

$7,5 0 

$7.00 

$6.50 

25) 3BO S300 12K G Id ,.. 
Genuine Blk M O r illed $6.0 0 

261 • other of Pearl 

i?Jr!n 2t~5 St~rj ing Slive r 
me F1n1sh 

27) i5;;r:2i~xfJ{e atcl ad 

28) 383 S450 St I' 
Genuine Bla~k 1sfa~ilver 

29) 384 5525 12K 
Genuine Fire O Gold Fi lled 

30) 385 Pal "To,;;~1 ~;ra tclad g 
3l) 3 rength" 

.. iies 3To~ Karatcl ad @ 
Wtn " 

$4.50 

$4.50 

$9.00 

$10.50 

$6.00 

$6,00 

10 

13 

12 

1B 

19 

20 

31 

All Items att ractlve/y packaged 
All tie tacks have safety chain backs 
Illu stra tions actual size 
8 - REG. TM SEL-REX Corp . 

Heavy Gold Electroplate 

21 
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IA) M115sfve Look Sar 1130 S450 SetRhodi'" Center - Engrav•d 
122t'S115 T um • . 

(
B) Fl ack Only Rhodium $9.10 

orentine Edg . 3.10 
1
11131 S415 Set 'tt;;;,IHlt1ghligM Around Stone 

32 S415 S t R on - Onyx $ · 
CC) Facet Cut R,~ hodium - Hem•tile ::U 

1133 S525 Set Rhid1traved Star wrStone 
1134 S525 Set Hamilt:n - SRIPJJhlle $10 II 

(D) Briant C t - uby 10' 5D 
1135 S44~ ~:f~!~Wfd Satin Center. • 
t13f s4sa Set Rhodlu~n $9.00 

(E) H,gh Polish and R 9.00 
1131 S4GO Set Haemcleltssed Florentine 
1312 S175 B on · (Fl H d ar Only-· Hamilton $&.BO 
an Decorated e d 3.50 lr1' S458 Set Ka~tf!n- POiished Center, 

175 Tack Only H $9 GO 
(G) Faceted Ston - aml I ton 3. 50 

1139 S800 se\ Rh~td Cut Border. · 
1148 5100 Set Ham11fm - Saturn $12.00 on - Topaz l2.8D 

H 

~/#)efl,?R~ ~ I&~ 
(II) Bright Facet Cut Ed . 'If :m ~: Set Rhod,~~-Satin F1n1sh Center, 
(I) "S b Bar Only- Rhodium $10.00 

un urst' ' Design 8 4.00 l m :::: i:t ~~mltton'!!hi:y~ceted mn3i 
(J) Facet Cut Ed e odium - Hematite 11:00 m: nr Se~ Rho~l~~atite Intaglio Slone. 
(K) H 5 Bar Only- Rhodium $11.00 

and Oocorated "D II UI 
1:01 S275 Hamilto~ ar Sian" Money Clip 
., 82 S275 Rhodium $5.50 

(L) Pull-A-Part" Ke 5 so 
~4401 S275 Hamlllo~older, Richly Decorat~d 

02 S275 Rhodium $5.50 
(M) ?!~\hU/sceJ Topaz S~one. 5.50 
(N) eek Kam,lton rm f28:J°'¥!~i ~!t,:,t11Culs Ruby Sto!!·_so 

(O) Fine Quality 61/: on $4.00 
1208 S225 Tai ;rm,lulNred Pe.,I am ton · $UG 

0 

Q 

(Pl Facet Cut £4 . 
1225 sm ra1lk Ha~\:" Center. 

(Q) 7 mm G • on S3 so 
1209 s enutne Jade Stone · 

225 Tack Hamilton · 
(Rl Genuine Tahitian p $4.50 

1221 S225 Tack Ha~~rltl - Facet Cut Ed~e 
(S) Flore t on • • 1315; me - Facet Cut E d •. so 

20D Bar Hamilton n · 
(T) Bright Signet Center $4.00 

1~18 Sm Bar Rhodl - Florentine Edge. 

(U) ~3~~ Florentine __ R~; SI $3.5D 

(V) 
S225 ear Hamill one. 

Adj'ustabl T' on $4 so 
13 I S3008 slrd:'ide w,th Chain. . am1lton $I.DO 

All tie rac/18 com 1 . Sltonos simu latedi ,,entle with chain bacl, 
/ems sh ess other · d Hamiltoioc" i<Le actual size a::'d8: esc rib ed 

All items be~1tt,%if" 0<!-1ium Pla1:J Y B1 t packaged 

Hand Decorated Border _ Genuine Slon 
1145 S1000 Set Karatclad - Tiger Eye 120880 
11.46 S925 Set Karatclad. onyx 18:50 

JB) Rich Filigree, Satin Center, Bright Ed 
1147 S750 Set Karatclad ,,;· 00 
1221 S225. Tack Only - Karatclad 4:50 

• c) Facet Cut Rim - Satin Finish Cent . 
1150 S675 Set - Sterling Silver e$il 50 
1228 S225 Tack Only - Sterling Silver 4' 50 

OD) ~,a:: S~;~ras:td ~eJ;: ~li~; s~r:~~ Ftnit~s-OO 
1 l49 S675 Set - Karate lad 13· 5 

lE) Massive set - H nd O · 
0 

1151 s1000 Set ~ St ec1orated_ Satin Finish. 
1152 S815 Set - Kara~~1~"! Solver $20.00 

ff) Rich "Sun bur t" 17 .50 
1151 S1050 s! t K~~:iclad Genu}ne Stones. 
1159 S1125 Set Karatclad - L ad_e $21.00 

G) Genuine on x d - ap,s 22.50 
Decorated leu~~g Center Diamonds in Hand 

EE 

(KK) Hand Decorated "Dollar Si n" . 1503 S525 Sterling Silver g Money$Cl1p . 
1504 S475 Karatclad 10.50 

(LL) "P II A p 9.50 u • · art" Key Holder E 1403 S600 Sterling Silver - ngravable. 
1404 S500 Karatclad $12.00 

(MM) Genuine stone 10.00 
1232 S275 Tack Kara~~~Jd orcorated Border 

(NN) Hand Engraved Florenl in ' ,ger Eye_ $5.50 
1234 S825 Tack 14 Karai Gol~en. D,amond, 

(00) 61/2 mm Cull d $16.50 
1220 S500 Ta~~ ,; e~~1,;i gg11~ Setting. 

(PP) 6 mm Blue Star Sapphire. $l~.OO 

(
QQ) 1233 S1575 Tack Sterling Silver $31 50 

Hand Decorated G • . · 1235 S615 Tack Sterlrn~Ul~i~ 01amond. 

1154 52750 s t K · 1230 S825 T e aratclad $55,00 
H) Ori ht Handack Only- Ka_ratclad 16,50 (RR) 

11s\ S1125 5;tuka~dfe1 Wd 1th Genuine Jade. 
1229 S300 T a c 8 $22 50 (SS) 

"Sunburst" Ed . ver $13-50 
1236 s300 T ,Be - Genuine Stone. ac. - Karatclad - Jade 
Hand Engraved - Satin Finish 
1320 S325 Bar Sterling Silver. 

I) Hi hi . ack Only - Karatclad s:oo Hand Engraved p I" 1321 S300 ear !Uratg,!~hed Center. 11l5 lSf11shed - Ideal For Initials. (TT) 
1319 s22s ~et - Sterling Silver $1l 50 
Ha d D ar Only - Sterling Solver 4:50 

(UU) Genuine Diam d 13.22 S825 ea~11st;li~~n~ i~!~~ratcd. 
Highly Polished Tie Slide $16.50 11rs se~t ated Rim - Satin Finish Center. 

1231 5225 i et Karatclad $16_50 (VV) 
ack Only - Karatclad 4_50 

1323 S1125 Slide 14 Karat ·Gold 

QQ 

ss 

TT 

vv 

II 

Add4'!,0L • ,. to your cost for c·t 1 Y and State T ax on all items in this ca~ 
Beautifully gift pa ckaged "' on • 1 items In this catalog. 

77 



STERLING 
and 

GOLD FILLED 
IDENllFICATION 

BRACELETS 

A. Brld11mald Key Holder. 
12108 8471 Sterlln1 Sliver $7.95 
12709 8477 Gold FIiied . $7.95 

B. Snake Chain Key Holder, 
1057S 5357 Sterling Sliver .. $5.95 
10578 8357 Gold Filled . . $5.95 

78 

C. Delach•A•Key. 
1881 S597 
Sterlinc Sliver 

DIFFERENT AND PRACTICAL MANI• 
CURE SET - Imported. Includes cu­
ticle scissors, heavy duty sclssoi:z 
tweezers, nippers, 611 nail file, J 
gallallth handled Implements. Nat­
ural top grain cowhide case. 
Cream or Cranberry. 
6936 S1300 Ladies' .............. $20.00 
6935 S1300 Men's: Zipper case. 

Colors: Brown or 
Ebony ............................ $20.00 

Most cases feature new 
ever-lasting "SAPPHIRE 
DIAMOND" nail fifes . 

~ 
Quality Cutlery since 1888 

THE I DEAL GI FT FOR HER - Features 
nickel plated and polished cuticle scls• 
sors, nail scissors, cuti cle nippers. But­
t er soft natural genuine leather zipper 
case, suede leathe r li ning, Cranberry 
or Azure Blue. 
6930 S1040 .............. ......... , ........... $16,00 
6929 S1040 Men's- Colors: Brown 

or Ebony ................................ $16.00 

JUST FOR HER - Top quality imported instru­
ments featuring nippers, scissors (cuticle , nail! 
utility), pusher, cleaner, nail buffer, 611 nal 
file. Case Is fine velour cowhide. Mandarin Red 
or Sky Blue. :m m:: Meii;;;:.::oiiiie··;:a:n··or··erci"ri"ze::m:;g 

-Bis QhQ ijer 
MANICURE SET 

.... 
Hot Forged Surgical 

Steel Implements 
In Custom 

Design Cases 

IMPORTED JEWELRY CASE- Quality lmplemen s. 
Alarm clock on fold back easel. Compartmented 
jewelry case has protective removable parts. 
Size: 8¼ 11 x 4½ 11 closed. Soft natural top grain 
cowhide case. Ebony with Red lining or Brown 
with Tan lining. 
6992 S1950 Men's ..................................... $30.00 
6993 S1950 Ladles'. Coral or Sky Blue .... $30,00 

COMPACT MANICURE SET- 2 
Scissors, 2 handled Implements, 
tweezers and 511 nail file . Sue­
dene lined. Bone, or Blue. 
6918 S390 Ladles' . .......... $6.00 
6917 S390 Men's- Colors: 

Brown or Ebony .... ... $6.00 

FOR "THAT" MAN - Top grain natural 
cowhide zipper case. Toe nail nippers, 
cuti cle scissors, 511 nail file , pusher­
scraper in ebony or shell handle to 
match color of case, tweezers and nail 
clippers. Suede leather lined. Ebony, or 
Brown. 
6921 S650 

THE PERFECT AND PRACTICAL 
GIFT- Natural top grain cowhide 
case, suede li ned. Imported Im­
plements, Including 3 shell or 
ebony han dl ed f u lly po l is hed 
manicure Implements, to match 
the color of the case. 
6927 S845 Men's- Colors: 

Brown or Ebony ... $13.00 
6922 S845 Ladles'. Pistachio 

or Cream ................ $13.00 

FOR HOME, OFFICE OR TRAVEL - Combination 
clothes brush, manicure set and shoe horn 
features toe nail clipper , cuticle scissors, 
tweezers, 411 file, finger nail clipper. Top grain 
cowhide case. Brown or Ebony. 
6990 S780 ................................ ........... ......... $12.00 LADIES' FOLDING CASE - Petitpolnt 

design. Imported nail scissors, cu­
ticle r.ippers, tweezers, nail file 1 3 
handled Implements. Natural 1op 
grain cowhide. Lemon or Cranberry. 
6924 S650 ......... . ............ $10.00 
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,e~~5.LQ.C, to N LEATH ER-~ Mi Tv· 
th; "i'""Y " i o .,u;,;, ot. Th•~ "' th, m ,~ :::: ::w; •,d. S,crnt poc k,t, 8 · ,_i ,w ca, d ca~. key• bdld,0 

, w on:i. Gold Crown" has been designed Rare and n wm open pockets. Slim, trim. 

(~~\D-CROWN COLLECTION. R_are and precious leat~ers 

ishl;rc~;a~m~~f:,t~~h~;di'i~!d is insufficient'. Lav-

~~~~~~l/it~:Js, sup:~b st
1
yllng, crisply t~ilored, lavi~~~; ~ ~:n ~}~~O ~~~h Seal, BC1ac11k, _Brown . . . $20.0!1 

• . · · · e u l1mate in leather accessories. Black mere a skin, Brown, 

. =~]g f:'.;~~ i,~•1:t::11:J,:~~rr,::•~t ~•:;< Dl ::/ ~g i~~;,;a. t"· . 81ack: . ;,.~; ::rn 
-:.prized gram is the result of a long and. a·e ig_ Y Black Brown in mooth Cow~1de, 

tanning .process. In Brown or Black. P inSlakmg 0677' S480 Also in · ·E· · ·: · · · · · .. ·. ·,: · ·· $ G_.OO 

Iii ll'J ::go 4-W•y '"'''' Sm,ta,y .. $1'.00 Black, """" ogl,sh """"· $ a·· O Commander $lO 00 · · · · · · · · · .. 00 
~ 0604 S750 Director . ... : : . .......... · $l 2· 50 IDENTIFIER. S!ender, superbly organized billfold holds 
iQi 0631 S300 Key case . . . . . . . . . . . . $ 5·00 cash and credit cards. 8-view card case, two· way bill 
WATERMARKED KANGAROO. Prized for -~. . t . iaoi_ket, card pockets and twin key holders. Adjustable. 

softness and sup I K . .1 s ex reme 1M] :r:i,'" w,ight, .~:::::·~,,~:'t,;'::,;:,"~:.~;:',:'1; ; gm r"s: ~~"Gl:,~·'".!~,~~ ,,Bolwnk. $ 8.00 Brown , ac , 

lrJ OS39 S1050 4-Way Pocket Secretary $17.50 [el 0510 S360 ·s .... th. c' .... . . . . . ... ... $lO.OO 
III 0628 S750 Commander . . . Brown moo owh1de, Black, ~ 0633 S360 Key Case $12•50 0517 S4ZO Ai · ·. · · · · · · . · · · · · • • • • $ 6.00 
1B] 0606 S900 Director . : . : ·. . . . $$165.0000 Black Brow so m Saphh1re Cowhide, · · · · · · · · · n · $ 7 00 
DIRECTOR.' The thin billfold 9 OOO OOQ men h 0534 S750 Also . in. Ca; h-~ e °re cait~kin . 

, See pages I and ? for price and shippi,ng i~formation. Ad/:~% l Black, Brown . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ' $12 50 ' o your cost for City and State Tax on all Items in thi~ calal~g. 

lBI 04~5 ~9~0 Cashmere caff ·& Alligato .. 
· ll l;ick, Browri. , , r, $ ~ 04-~0 ' s9·00-wa_iermarked. Kangar'o~· . . Black $t~:~~ 

TRI-FOtD. Holds outsize bills .and papers - folds down 
t_o shm pocket Sile. Thumb slot card. pocket' 16- . 
.card case. • .' view 
(fl 0478 S360 Sapphire Cowhide Blacll, . 

Brown ' 
0473 5480 . Als~ ·i~. Water. s·utia.lo .. Black· $6•00 

Brown , ' 
0477 ·5480 .Also. in. E.ngiish. ~-o·ro~~o . Bia.ck $3.oo 
Brown ' ' ... . · · · · · · · · · · · · · · · · · $8 00 

COMMANDER. Carrie~ cash with dash - cards. b {he 
c
1
a
2
seful. Deep slit bill section, thumb slot p]cket 
-view card case. , 

[IjJ g:g8s S360 Harness Cow_hide, Black, Brown $6.00 
5480 Also m English Morocco Black 

Brown ' ' 
0487 5480. Also in water B · · · $8,00 Brown uffalo, Black, 

. $8.00 

~~"~.'~~~~ @~[•gL~tLJER ~ M ITV" 
0245 S450 Billfold Q,ly [El 0247 s,~;';,:::\:" ,'''; E,o,,sso B<owo $1250 ~:~: !i;; .".' If o Id . K' Y Cas, S<t (J"agl, 
0226 S450 Frnoch '"'" tioli .. · $7.50 Whit, . .. . ; • ' •~ ·"''"' Cowh id,, . 0300 S480 C .... · · · .. · · · $11.50 :m Ii'° Frnoch """h 0, 1, .. . . $] .50 (E) 0246 S390 ,a11,,o: '. B\ . ,; .. p .· · .. • . $ 6.50. 0268 S480 ,:1::rJ1

•;,,;•~ •Light" s;, : : • $ 8.00 
10 K,y "" Ooly .. , .. .. . $9.00 Sh,o """ Gm'" "' ' I • " ! g' k'", • 0219 S480 B<itish '"'" 0,1i . $'8.00 ::;: till c,,.,..,, '"' o,,, . · $3,50 !lJ 0244 S450 Bllitold, ''t:J,:'",' · h · · , $ 6.50 0203 ssoo B,iti, h ""' ' h Ooly · · ·.. · · · · · $ 8.00 

Ught" Ooly . . · · $4,50 h,d,, Aqoa, Whit, Mi• ""' Cow-• 0781 S210K,y Cm Ooly . . : .. $10.00 

PURSE° POTPOURRI Tak . . .. $3.'5 lff] 02!' S_,O Frnoch '"'i, C,;h~ .. c· I $ J.50 Dl "FILLY" SITMAK ....... $ 
3
·
50 

,1, tch" i 
O 

g "'' ;,w :h:'"' P" k trnm f"h io ,a bl, ill )2: igat" • Blaek, Brnw0 ' " ' f $!5 O with g ""'" io g oail h :,~~- ~~." "'"' is --, aecoot ,d 
perennial favorite and f phes, classic_ billfolds - a S450 French Purse ·1m'p·o·r1 \:i. P: . . O Cowhide. Also in Spitfire Red B1que B~own_ tn Caribu 
look< All 1,a1",; B · ""' p,e,s w,fh ''"' good skio, T'" . . · · · _' ··· · · · ' ,g $ 7 .50 03l9 S660 Billfold·K• '""" p,gsk'" 
pockets, and pockets -~01erwm1csardll cases, roomy coin . Red Only) . ·: .'. . . Y case Set (Spitfire ~ " '"' l!l] "VELVET TOUCH" SETMAK 031S ... · $110 J!i 0204 S450 French CI t h . can be. Luxurious Ricardo CowhEIRdS. ,casual as casual . S660 British Purs·e--K~; . Ca s . . . . . 0 

Cowhide, Alabaster, Spu1.tf1cre. RePdearlescent wh e rames a P I f t1que Brown Only) . . . . se et (An• isper soft suede. Marigold J I ane O 0303 s $11 0 
!'J 0_208 S600 B,iti,h Ci,tch S"'''' $ 7 .SO Shadow. , """ Moss, " P•I• 465 Cigarntt, ' Case'.Light0. S i . . . . . 0 

h,d,, """ ""· ,.,, sh,,,. Cow- 0304 ,.., 8 Ct I p 0256 S450 Oillfold Ooly ' ' · · · · $ 7.75 
' Telescopic H Id . . . . $10.00 (Pale Shadow o'n11ys) 1 urse -Key Case Set ~294 S450 Brit ish Purse Only $ 7.50 

- ' ' '" '"'""' Sim I '79 S540 B,itish Cl,k h o, ty · · .. · $ 7 .SO · · · 11.50 0757 S210 Key Case Only . . . · • .. $ 9.00 · · · · · · · .. $ 3.50 
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"FASCINATION ." 14 x 8 x 5 ½ " . Brocade like cove rin g on jewel case is 
acce nted with scul plur etl _go ld-toric lid lifter, drawer pulls and hand les. 
F ull length mirror and t\1/o pin pi llo\Vs are in the lid. A 1_1tomatic tray 
co nta ins twelve earring and ri•ng co mpart ments . Mam section has three 
lar ge compa rtm ents. Th.rec cOmJ?artments in drawe r . Avai lab le in two 
co lors: Blue or Gold. (P lease specify .) -Sh. Wt. '5½ lbs. 

"DUCHESS." · I 6x9.,x7¾". A tru ly "elega nt , yet spa<,ious jewel case . 
Two 4" . x 4" pin p i•llows are mounted inside tire lid. 'Fe,1tures fot!Jteen 
compartments , two large drawers. a utomat ic lif t-out tray and three 
large compa rtm ents in the sect ion be low the tray. Scu lptured gol.;I tone 
ha ndles. Po lished brass lock. Un ique Go ld Matelase finish is des igned to 
acce ntua te your bedro o m decor . Sh . ·wt. -8. lbs. 

389 S1350 .. ....... . . .. .....• ,. , .. · . . .... , .. ·· .. - , .~ .... . .. ... ... $22.50 798 S2000 . . .. ... . ...... .. .... ' .... . .. . : . .. . ....... . ....... $33.00 

NOT AVAILABLE 

(Al 

"TWO-IN-ON~." l o1/..x6½x2". 
Groovy design. Created for thll 
"on-the-go" teen or young 
woman. Roomy enough to 
ho\(! 21 pairs of pierced ear­
rings . Bottom co~partment 
contains 20 spaciouw sections. 
Modern Gold tooled leath­
erette covering. Lined with 
velvet and satin. Available in 
Gold or White. Sh. Wt. 2¼ lbs. 
584 S600 ., . ,. .. , .. $10.00 

(Al "GALLEONS SEA." Unusual, in lwin book 
fom1 with "top decor of an old world print in 
aotiqueuvercone to match the walnut wood !ront 
and sides ; a gift to gladden the heart of any man . 
'Upper book lifting reveals smooth velveteen 

.., lined compartments, cuff-link holders, tie-clasp 
bar . 9 '/4'' x 7'/4" x 2½". Walnut color. All wood 
constrllction. Shpg wt, 3 lbs. 
622 S595 . . . . .. . . . .. .... ... ... . . . . $8.00 
(Bl "MEDITERRANEAN VALET'.' For those 
who want the finest . Top features an upright 
holder !or pen , pencils, wallet , and scoop sec­
tions for the things he will need next morning. 
A pUll·out drawer Is fitted with compartments 
for cuff-links , etc., is lined in brown corduroy , 
and has antique bronze pulls. 12 ½" x 5'/4" x fi '. 
Walnut color. All wood construction. Shpg wt, 
4 lbs. 
631 S865 .. . ... .. .. . . . ......... . $12 .00 (8) 

"CANE CH EST ." 9-3/8 x 5¾ x 
9· 1 /8 " . An ideal chest for stori ng 
your preciou s jewelry . Th e ele­
gant cane decorated doors open 
to reveal four drawers with pull ­
o ut knobs. Drawers are lined in 
velv e teen. In Oak finish . . . 
ce rtain to enh anc e the decor of 
your dress ing tab le an d be dr oom. 
Sh. Wt. 3½ lbs. 
758 S1500 .... ....... . $25 .00 

IA) ESPANIA." 12x6¾x9''. Mediterranean 
st yle chest ha s two doors which conceal six 
draw ers . Two of th e drawers are large ... 
hold necklaces , bracelets. The other four 
drawers are small to hold earrin gs, brooches , 
pins, rings . Mediterranean style do or and 
drawer pull s. Interior is lined in corduroy . 
Rich Walnut finish. Sh. Wt. B lbs . 
766 S2100 • .. . . .. .. . • . . . . . ..... $35.00 

(Bl "MEXICAN CHEST." 9½x7 ½x6", A rep • 
lica designed from a hacienda South of th e 
Border. Chest is wood finished in dark tone 
with st uds, hasps and ornaments in an antiqu e 
finish . Lift out tray is sect ioned. Jewelry 
nestles in rich, soft velveteen. In rich Walnut 
finish only. Sh. Wt. 3¼ lbs . 
757 S900 . . .. .. .. . . . . . . . . . . . . .. $15.00 

" MEXICANA. " 14 ¼x 7¼x8½". 
Magnifi ce ntl y d esigne d jewel 
chest provides ample room for 
storing your precious jewelry . 
Two doors open to reveal six spa ­
cious drawers. Drawers are lined 
In velveteen . Unique lion metal 
door pulls . In deep rich Waln ut 
finish to accen t uate your room. 
Sh. Wt . 8¼ lbs . 
765 S1900 ..... . .... .. $32 .00 

"MELODY." 8x4½x9¾". Itali­
an styled miniature musical 
chest will delight any woman. 
Open the bottom drawer and 
the box will play music. Four 
drawers lined in corduroy have 
pull-out knobs. In Antique 
White with Gold. Sh. Wt. 4 lbs. 
748 S1000 .......... $16.60 

See pages l and 2 for price and shippin g information. 

Add 4% to your cost for City and Slate Tu on all ilems in this catalog. 

"MUSIQUE." 8-3/SxS½xS¼". 
Italian styled music jewel case 
on four round legs. Lift the lid, 
music box plays tune. Lift out 
tray has six compartments, sec­
tion In lower area. Mirror is in 
lid. Velveteen lining. Antique 
White with Gold. Wt. 2 lbs. 
752 S750 ........... $12.60 
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Pl.EASE SP 'PATTERf.l 

ARt 
CHOICE AND ORDER 
CHEST NUMBER 
PLACE-SETTING PIECES 

Teaspoon 
Place Fork 

Place Knife 
Place Fork, large 

Place Knife. large 
Salad, Pastry or Fish Fork, Ind. 

Cream Soup Spoon 
Place Spoon 

Spreader, Hollow Handle 
Spreader, Flat Handle 

OTHER PLACE PIECES 

Cocktail or Oyster Fork 
Coffee or Cocktail Spoon 

Dessert, Cereal or Oval Bowl Soup Spoon 
Iced Beverage Spoon 

Steak Knife, Ind. (30 day delivery) 
Fish Knife, Ind. (30 day delivery) 

SERVING Pl ECES 

Bonbon or Nut Spoon 
Butter Serving Knife 

Butter Pick or Olive Fork 
Cold Meat or Buffet Fork 

Gravy Ladle 
Jelly Server 
Lemon Fork 

Pie or Cake Serving Knife 
Salad or Serving Fork 

Salad or Serving Spoon 
Sugar Spoon 

Table or Serving Spoon 
Table or Serving Spoon, Pierced 

Tomato or Flat 

CARYi NG SETS 

Roast Carving Knife 
Roast Carving Fork 

Steak Carving Knife 
Steak Carving Fork 

Carving Knife 
Carving Fork 

PLACE SETT! NGS 

4-pc. Place Setting 
Knife, Fork, Teaspoon and Salad Fork, Ind. Place Size 

Place Size, large 
5-pc. Place Setting 

Knife, Fork, Teaspoon and Salad Fork, Ind. 
and Cream Soup or Place Spoon 

Place Size 
Place Size, large 

6-pc." Place Setting 
Knife, Fork, Teaspoon, Salad Fork, Ind. 

Cream Soup or Place Spoon and H. H. Butter Spreader 
Place Size 

Place Size, large 

SPECIALTIES 

Spring Bud Bar Knife 
Chateau Rose Child's Set - Knife, Fork & Spoon 

Chateau Rose} Baby Set - Spo?n & Fork 
Spring Bud_ French Scroll Infant Feeding_ Spoon 

3-pc. Feed mg Set 

SET PRICES 

16-pc. Set Four 4-pc. Place-
Setting~ 

Place Size 
Place Size, 

30-pc. Set Six 5-pc. Place-
Settings 

Place Size 
Place Size, 

40-pc. Set Eight 5-pc. Place• 
Settings 

Place Size 
Place Size, 

52-pc. Set Eight 6-pc. Place-
Settings, plus 2 
ser, ing spoons, butter Place Size 
knife and sugar spoon Place Size, 

76-pc. Set Twelve 6-pc. Place-
Settings, plus 2 
serving spoons, butter Place Size 
knifo and sugar spoon Place Size, 

•Nol 1v1il1ble In Eternal Rose, Pirouette, or Avila 
•Available In Pirouette, Eternal Rose & Avila 

large 

large 

large 

largo 

large 

•Not available In Eternal Rose, Spring Bud, Pirouette or Avila 
•Not available In Eternal Rose or Avila 
•Not available In Vivaldi 

AVILA 
BRIDAL BOUQUET 
SOUTHERN CHARM 

PIROUmE 
SPRING BUD 

FRENCH SCROLL VIVALDI CHATEAU ROSE 
ETERNAL ROSE PRINCE EUGENE 

lAL S630 . . . ... $10.50 !PE S720 .. . . . $12.00 
2AL S975 . .. 16.25 2PE Sl050 .. . .. 17.50 
3AL S870 ...... 14.50 3PE S960 ... IG.00 
4AL S1200 . .... 20.00 1 4PE SI 440 .. . .. 24.00• 
5AL SI050 ..... 17.501 5PE Sl050 . ... . 17.50• 
6AL S825 ..... . 13. 75 6PE S960 .... IG.00 
7AL S810 ...... 13.501 7PE S885 . . . .. 14.75• 
SAL SBIO .. .... 13.50' 8PE S885 . . . . 14. 75• 
9AL S585 .... ' . 9.75 9PE SG75. . .. 11.25 

lOAL S585 . . . . .. 9.75> !OPE S675 . . . . . 11.25• 

II AL S585 ... 9 .75 1 lPE S690 . . .... 11.50 
12AL S405 .... . . 6.75• 12PE S450 . .. ... 7.50• 
!2AL S870 ..... 14.501 13PE Sl 110 . . . . . 18.50• 
14AL S810 .. 13.50 14PE S885 .. .... 14.75 
!SAL S1005 . ,. 16.751 ISPE Sll40 ..... 19.00 
!GAL Sl0 20 ... . . 17.001 IGPE S1050 .. . . . 17.50 

17AL S750. . . . ' 12.50• 17PE S750 . . .... 12.50• 
19AL S9GO. ... . . lG.00 19PE S960 .. ... lG.00 
20AL S750 .... .. 12.50• 20PE S720 .. ... 12.00• 
23AL Sl 590 ..... 26.50 23PE Si 710 ... . . 28.50 
25AL Sl590 . . ... 26.50 25PE Sl710 ... .. 28.50 
26AL S960 ..... 16.00• 26PE S960 .. . . . . 16.00 
27AL S750 ... .. 12.50• 27PE S720 . ... . . 12.00• 
28AL SJ590 . . . 26.50 28PE S1710 . .... 28.50 
29AL S2385 . . .. . 39.75• 29PE S2550 ... . . 42.50 
30AL S2385 .... . 39.75' 30PE S2550 ..... 42.50 
3JAL S960 ...... 16.00 31PE S9GO .. .. .. 16.00 
33AL Sl590 .. ... 26.50 33PE S17!0 . .. .. 28.50 
34AL Sl590 ..... 26.50 34PE Sl710 . .... 28.50 
35AL S2160 . .. , . 36.00• 35PE S23!0 . 38.50 

3GAL S2130 .. . . . 35.50 1 3GPE S2160 . ... . 36.00• 
37AL S2130 ..... 35.501 37PE S2160 .... . 36.00• 
39AL Sl350 .... . 22.50' 39PE S1515 ..... 25.25 
40AL Sl350 ..... 22.50• 40PE Sl515 . . . . . 25.25 
41AL Sl 650 .... . 27.507 . .. , . .. . .. . .... 
42AL S1650 ..... 27.507 ... .. .. .. . . . . .. 

43AL S3300 .. . . . 55.00 43PE S3690 . .. .. 61.50 
44AL S3705 ... 61. 751 44PE S4170 ... . . 69.505 

45PE S4575 ..... 45AL S4110 ... . . 68.50 76.25 
46AL S4515 ..... 75.251 46PE S5055 . .. . 84.25• 

47AL S4695. . .. . 78.25 47PE S5250 . , ... 87.50 
48AL S5100. .. .. 85.00 1 48PE S5730 .. . .. 95 .50• 

49AL S870 ... .. 14.50 .. .. . ... ... . .... 
50AL S2130 . 35.50 ·····•·· . .... 
51AL S930 ..... 15.50 . ·•· .. . . . . . ''. 
52AL S570 . .... 9.50 . . . .. ..... . .... 
53AL S1485. .. . . 24.75 . . . ... . .. . . . . ' . 

54AL Sl3200 . . 220.00 54PE S14760 .... 246.00 
55AL S14820 . . 247.001 55PE S16680 ... . 278.00• 

56AL S24660 . . 411.00 56PE S27450 .. . . 457 .50 
57AL S27090. 451.50 • 57PE S30330 . . .. 505.50• 

58AL S32880 .. 548.00 58PE S36600 .... 610.00 
59AL S36120 .. 602.00 1 59PE S40440 . . .. 674.005 

GOAL S42660 . . 711.00 60PE S4 7340 .. . . 789.00 
61AL S45900 . . 765.00 1 GIPE S51180 ... .853.00 • 

62PE S68340 .. . 1139.00 62AL S61440 . . 1024.00 
63AL S66300 .. 1105.001 63PE S74100 .. . 1235.005 

•Not available In Prince Eu1ena 
•Available In Pirouette only 
•Not avallable In Eternal Rose 
•Assembled lo order 
Prices subject to change without notice 

DRAWER CHEST - Solid Hardwood Cabinet hold­
ing 184 plecn, lncludlna 24 knlvea. Lined In 
Tarnish Proof Pacific Sliver Cloth In Nutmea 
Walnut. Tha hardware Includes 3 knobs on the 
front, and 2 distinctive side h1ndl11, all In an 
Antiqued Finish. 15" " x 11,1," x 5%". Shpa. 
wt:4-9 lbs. 
13111,: S1850 . ... . . . ... . . . .. . . .•. ; .. . . $27.75 

DRAWER CHEST - Walnut Grelned d111wer chest 
for the budget minded. Completetr llned In anti ­
tarnish Duvetyn. It holds 144 pieces of sliver, 
Including 12 knives In the cover. 14'A" x 111/z" 
x 5" . Shpg, wt., 9 lbs. 
1127 S1095 . . . ... . .. ...... . . . . . . . . . . $16.5D 

DRAWER CHEST - Exira large Size Drawer Cabl • 
net, 19" " x 121/1 " x 6¼ ", holding 240 pieces 
of sliver, and lined In Tarnish Proof Pacific 
Sliver Cloth. With overlappin1 drawer, Antiqued 
Hardware and Brass Name Plate. Avallable In 
Wa I nut or Frultwood. Shpg, wt., 16 lbs. 
1401 S2550 . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . $38.50 

See pages I and 2 for price and shipping Information. Add 4% to your cost for City and State Tax on all items In this catalog. 87 
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PARTY KNIVES In satin-lined gift box. 
STEGOR STAINLESS CHANSON SEA WAVE 
With hollow handle forged blade. 

SGC S411 . .... .... . $6.95 

88 

Handsome Cherry Wood Storage Chest I ined 
with blue faille . Hinged cover. Fits most 
drawers. Holds 74 pieces - service for 12. 
Ava llable with any set of S!egor. 

930/l2C S597 Wt. 3 lbs. . . . . . $9 .95 

ICED BEVERAGE SPOONS 

set of 8 in attractive gift box. Specify 
pattern. STEGOR 

Chanson. Sea Wave, Sandalwood 
8AH S537 . . . . . ....... . . ... . .. . . . . $8.95 

COCKTAIL OR OYSTER FORKS 
Set of 8 In attractive gift box. Specify 
pattern . STEGOR 

Chanson, Sea Wave, Sandalwood 

SAC 5537 . . .. . . . . . .. . .. . . . . . . .... $8. 95 

5-PC. SERVI NG SET 
STEGOR 

Includes: butter knife , sugar spoon, cold 
meat fork, gravy ladle, pierced serving spoon 
In gift box. Specify pattern . 

Chanson, Sea Wave, Sandalwood 
5AH S537 .. . . . .. . . . ... ... . .... .. . $8. 95 

All 50 pc. sets shipped in permanent 
home storage trays. 

@ STEGOR STAINLESS 
PRODUCTS OF GORHAM COMPANY 

Stainless shown 
approximately 1/4 actual size 

From the most aristocratic source of quali~y tabl~ware- G_ORHAM! Elega!1t 
design and craftsmanship in carefree sohd stainless. Price - a mere pit ­
tance for a lifetime of enJoyment! 

STEGOR STAINLESS SET COMPOSITION 
24 PC. SERVICE FOR 6: 6 each - tf!aspoons, place spoons, place forks, 
Hollow Handle Forged Blade place knives. Z4AH 51797 w1. 4 lbs ..... ... .. . $29,95 

50 PC. SERVICE FOR 8: 16 teaspoons, 8 each - !?lace spoons, place forks, 
salad forks, Hollow Handle Forged Blade place knives, 2 tab lespoons. 
50AH S2997 Wt. 6 lbs . ............•....•. .. , · · ... . . . · · . · · · · · · · · · · · · · · · · · · • · · · • · • 549.95 

74 PC. SERVICE FOR 12: 24 teaspoons 12 each - p!ace spoons, place 
forks, salad forks, Hollow Handle Forged Blade place knives. 2 tablespoons 
(In 930/ 12 Chest) 74AH S4797 Wt. 9 lbs .... .. .••.. . ... . .. .... . .. . ...... .. ... $79.9S 

Please specify pattern when ordering. 
See pases 1 and 2 for price and shipping information. Add 4% to your cost for City and State Tax on all Items In this cat•10 

(A) LADY Jo · ANN. Dela i led flora I 
and leaf etched borders adorn the 
pierced handles. Hand finished, for 
th e tradit ional table. Hollow -han ­
dl ed knives . 50-pc Service for 8. 
40282 S3375 Wt. 6 lbs. . . . . $49 .95 
74 pc . Serv ice for 12. 
41282 S4995 Wt. 9 lbs ......... $74.95 

(B) STUART. A truly majestic cre­
ation of graceful eleg ance . Mast er­
c rafted heavy weig ht stainless with 
satin f inis hed handles, mirr or pol ­
ished bowls and tin es. 50-pc. 
Servi ce for 8. 
40391 S3375 Wt. 6 lbs. . . .. . $49.95 
74-Pc. Servi ce for 12 
41391 S4995 Wt. 9 lbs. . . . $74. 95 

(C) ASTRO. Trim and sleek sim­
plicity combin es function and 
beauty for any tabl e sett ing . Con ­
tour ed hand les are satin finish , 
bowls and tines are mirror po l­
ished . Serrated knives . 50-pc. Serv­
vic e for 8 
40202 52695 Wt. 6 lbs. . .... $39.95 
74-pc. Service fo r 12 
41202 53995 Wt. 9 lbs ... ..... . $59.95 

Exquisitely sculptured patterns bring lifetime elegance to your table 
(D) BORDEAUX. A sup erb ly detailed et che d pat­
tern, featu ri ng a pierced rega l pl umed crow n 
motif, acce nt ed by a stone col umn -li ke design . 
Knives have serrated edges. 50 -pc . Service for 
8. 
40231 52695 Wt. 6 lbs. . . . $39.95 
74-pc. Service for 12 
41231 S3995 Wt. 9 lbs. . .$59.95 

(E) DREAM ROSE. Rai sed ros es and rococo 
swir ls impart just the right effect for your t ra­
ditiona l or peri od tab le settings . Ove rall mirror 
fini sh . Hollo w handle kni ves. 50-pc. Service for 8. 
40532 52095 Wt. 6 lbs . ..... . ... .. .. . .. ..... . $29.95 

IMh~:;tM. t0 rbs1.2.· . . . . . . . . . $44.95 

(F) CROSS POINT . A simple, yet high ly effective 
design. for the contemporary or casual table 
set t ing . Satin finish handles. inlaid with horizon ­
t al wa lnut textu red nylon . 50-pc. Service fnr 8. 
40562 52095 Wt. 6 lbs . ............. . ..... .. . $29 .95 
74-pc . Service for 12 . 
41562 S2995 Wt. 9 lbs . . . . ....... . $44 .95 

(G) NIGHTINGAL E. Combin at ion of fine ly etch ed 
design on a sat in finish han dl e. Mirror finis h 
bowls and tines. Perfectly wei g ht ed and bal ­
ance d . Serrated knives . 50-pc . Serv ice for 8 
40331 S1395 Wt. 6 lbs. . . . . . $19.95 

IMf-5~3,t~t ff\b;.2: .. . $29.95 

(H) HAMPTON. Tr im and sleek sim plicity com­
bin es functi on and beauty for any table setting. 
Contoured handles are satin finisl,, bowl s and 
tines are mirror polished . Serrated knives. 50-pc . 
Service for B. 
40272 S1395 Wt. 6 lbs. . . . . .$19 .95 
74-pc. Service for 12 . 
41272 52095 Wt. 9 lbs. .$29.95 

COMPOSITION OF ALL SETS. 50-pc. Service f or 
Eight . 16 teas poons , 8 each soup sp oons, di nn er 
forks. salad forks , dinner kn ives ; I eac h suga r 
spoon, butter knife . Wt. set 6 lbs . 
74-pc . Service: 24 teaspoons, 12 each soups, din• 
ner forks, salad forks, knives and 1 each sugar 
spoon and butter knife. 89 

Add 4% to your cost for City and State Tax on all i tems in this catalog. See pages 1 and 2 for price and shipping information. 



90 

Pewt~r Is a. l4g/1.IJ4ary and romantic metfl ~ 
craftsmen, such as Paul Revere, plied their ft, 
Web Pewter follows m this same tradttlfJn, 
lead.free Pewter, 

[Kl Pewter Vegetable Dish. 
Diam. 8½", height 13/4". 
Shpg. wt., 2 lbs. 
1190 S750 ....... . .. $11.25 

[ID Pewter Hurricane Cham: 
berstick. Diam. 5½", overall 
height 10¼". Shpg. wt., 3 
lbs. 
1165 51050 . $15.75 

@ Pewter Chamberstick. 
Diam. 5½", height 31/a". 
Shpg. wt., 2 lbs. 
1164 S900 . . . .. . $13.50 

[[I Pewter rimmed Formica 
Trays with Mahogany Inserts. 
1117 S865 10" 

- Wt. 2 lbs. . . $13.00 
1118 S1050 12" 

- Wt. 3 lbs. $15.75 
1119 51200 14" 

- Wt. 3 lbs, $20.25 

ITJ 6 pc. Pewter Cordial Set. 
1 oz. capacity. Each 3¼ 
high. 5hpg. wt., 3 lbs. 
1148/6 5990 ........ $14.75 

[ill Pewter Compote. Diam• 
eter r. Shpg. wt., 3 lbs. 
1162 5675 .. . .. .. . .. $10.25 

fiif1 7 pc, Pewter Set. 6 Cc>r• 
dfils, 1 oz. ~paclty each 
and 71/2" Diameter Pe~r 
rimmed Tray with Black lh• 
sert. Shpg. wt., 6 lbs. 
1148/7 S1915 $28,715 

OJ Pewter Mint Julep cup 
Height 4¼ ". Shpg. wt, 2 
lbs. 
1155 S525 ... $8.00 

QJ Pewter Beaker. Hefsht 
5¼". Shpg. wt., 2 lbs. 
1166 S450 . . . . . $6.75 

(A) "CHIPPENDALE" TRAY ON LEGS. Superlatively grace­
ful " Old Engli sh" design with chased center and hand 
applied "Chippendale" border. In three popular sizes. 
All are heavily silverplated for long service. 
860 S1465 13" Dia. - Wt. 4 lbs . . ... . . .. . . . . $22. 00 
861 S2095 17" Dia, - Wt. 6 lbs .... .. . . .... . $31.50 
862 S2625 19" Dia. - Wt. 7 lbs . .... . . . .... . $39.50 

(B) WATER PITCHER ON LEGS. WIii add the "perfect" 
touch for your dining pleasure. Hand applied "Queen 
Elizabeth" border adds a touch of elegance to this 
pitcher . Large 2-quart capacity with ice guard. Heavily 
sl lverplated . 
833 S2325 Wt. 5 lbs . . . ... . . . . .. . . . . ...... . . $35;00 

(C) 7-PC. FLUTED COFFEE AND TEA SERVI CE. Hand 
applied "Renaissance" border tray Is 30" long with 
handles. 12-cup coffee pot, 10-cup tea pot and 12· 
cup swinging hot water kettle .. . all with Insulated 
handles. Gold lined creamer and waste bowl. Matchi ng 
sugar bowl. Heavily silver plated. 
' 885 S13500 7-Pc. set - Wt. 46 lbs. . . . . . . $200 .00 
' 885/6 S11150 6-Pc. set (no kettle) -

Wt. 40 lbs. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. $167.50 

(D) 3·PC. CASSEROLE ON LEGS. Authentic "Old English" 
design. Graceful sculpt ured legs. With removable 
"Pyrex" oven proof liner . Superbly crafted in heavy 
sllverplated. 
840 S1495 1 ½ -Qt. cap. - Wt. 6 lbs. $22 50 
841 S1690 2-Qt. cap. - wt. 7 lbs. . . · :;25:5 0 

(E) RELISH ROULETTE. A delightful way to serve rel­
ishes. 3 "fluted" crystal glass liners scalloped on top 
with 3 si lver spoons ... revolving on a "Windsor" 
border pattern making serving easier. Elegant sculp­
tured handle. 10" diameter. Heavily sllverplated. 
811 S895 Wt. 4 lbs. . . . . . . . . . . . ... . . . . .. . . $13.50 

(F) "SWING COVERED" FOOD WARMER. Convenient swing 
cover stays open for easy serving- allows use of both 
hands. Removable "f luted" cover. Adjustable alcohol 
burner keeps food serving warm for hours. Large J. 
quart capacity. "Oven-proof" liner . 
830 S3525 Wt. 12 lbs . . . . . . . .. . . . . . . .. . ..... $52.75 

(G) CIGARETTE BOXES. Fits all size cigarettes. lOOMm, 
King Size and Regular. Mahogany lined to keep cigarettes 
fresh. Ideal for trophies. Ideal for engraving. 
892 S750 43/s" X 3¼" X l¼" -Wt. 2 lbs. . .. $11 .25 
891 S1090 6 1/," X 3 1/4" X 1'/," - Wt. 2 lbs . . . . $16.50 

(H) "CHIPPENDALE" ELECTRIC TRAY, Glamorous and 
practica l new way to keep food delicious and appetiz­
ingly warm. A perfect addit ion to your buffet table . 
Footed "Chippendale" tray Is 15 x 24½" long, thermo­
statlcally contro ll ed. UL approved. Heavily sl lverlated. 
884 S3150 Wt. 9 I bs. . . . . . . . . . . . . . . . ... $47 .25 

(J) SWINGING 14-CUP COFFEE CARAFE. A new and modern 
way to serve coffee. Just swing and pour •.. . Keeps 
coffee warm for hours In "Py rex" heat-proof glass 
carafe. 15-hour candle warming unit. "Snap-In" cover. 
16" tall. Heavily sllverplated for enduring service. 
8092 S1650 Wt. 8 lbs. . . . . . . .... . .. . . . $24.75 

Pages 1 and 2 for price and shipping information. Add 4" ' to yo r c t f c·t d St t T 70 u os or 'Y an a e ax on al l items in this catalog. ' Shipped via Express only. Refer to Express rate chart on page 2. 91 



(A) "RENAISSANCE" WELL AND TREE PLATTER ... on 
legs. An Ideal serving piece. Deep well for meat Juices. 
Hand applied "Renaissance" border. 19½" long. 
886 Sl950 Wt. 6 lbs ... . .... . . . .. . . ... . . . . . . $29.25 

(B) 15" SQUARE "CHIPPENDALE" SERVING TRAY . . . 
on legs. Hand applied "Rose Scroll" border. English 
engraved center. Heavily sllverplated. 
866 S2025 Wt. 7 lbs. . . . . . . . . . . . . .$30.00 

(C) "RENAISSANCE" BREAD TRAY. Perfect for serving 
cookies, loaf cakes, sandwiches or relishes, too. Hand 
a~plled "Renaissance" border tray stands on beautl• 
fully sculptured legs. 12¾" long. Gleamlngly handsome. 
Heavily sllverplated. 
881 Sl095 Wt. 3 lbs. . . . . , , , .... . .. , , , . , . .. . $16.50 

(D) JACK SHEPARD WATER PITCHER .. . on sculptured 
legs. Elegantly designed heavily silverplated water 
pitcher has an Ice guard. large 21/2-quart capacity. 
876 S2025 Wt. 4 lbs .... . . .. . . . . . .... . . . . ... . $30.00 

(EJ 15-PC. PAUL REVERE PUNCH BOWL SET. For your gala 
affairs. Paul Revere punch bowl has a two-gallon capac• 
tty. Twelve gold lined cups each holds 8-ounces. Punch 
ladle Is 12" long. Round tray measures 18¾ " In diam­
eter . Heavily sllverplated. 

•870 S7495 Complete set, 15 pcs. - Wt. 16 lbs. $112.50 
•971 S2695 Punch Bowl only - Wt. 4 lbs .. . .. .. $40.00 
872 S285 Punch Cup - Each .. ..... . ... .. .. $4.25 
873 S595 Punch ladle . . ...... . .. ... ...... .. $9.00 
1069 S1425 Punch Bowl Tray only - Wt. 4 lbs. $21.50 

(F) 3-PIECE EPERGNE. Stunning centerpiece for flowers , 
fruits, etc. Authentically styled "Sheffield" design. 
Removable crystal clear glass bowl. Sculptured legs. 
Heavily sllverplated. 
883 S975 Wt. 9 lbs. . .... .. ' .. .... .. .. .. .. ... $14. 75 

(G) "RENAISSANCE" COVERED VEGETABLE DISH. Cover 
can be used as a separate server. Elegantly sculptured 
handles on the cover. "Renaissance" border. 121/4" long. 
Heavily sllverplated. 
887 /229 S2095 With glass liner - Wt. 5 lbs . ... $31.50 

(H) "RENAISSANCE" GRAVY BOA~ le TRAY. With hand 
applied "Renaissance" . border and a sculptured handle 
on the gravy boat. Lar~e capacity. Heavily sllverplated. 
8881 S1495 Wt. 3 lbs ... . . ... . . . ...... . . . .. . $22.50 

(J) OVAL BUFFET SERVER. An Ideal server for your 
buffet parties. With hand applied "Queen Elizabeth" 
border • • • measures 20" long. Heavily sliverplated. 
Has a 3-quart oval "Pyrex" ovenproof liner. 
852 S2625 Wt. 12 lbs ... . . . . . . . .... . . .. . . . . . $39.50 

(K) 4•PIECE COFFEE SERVICE. Designed for your "spe­
cial parties" . . . perfect for your dining table. On legs. 
Footed oval serving tray, 13" x21" long has a hand ap­
plied "Renaissance" border. 12-cup coffee pot, match· 
Ing sugar bowl, gold lined creamer. Heij lly sllverplated. 
880 S5995 Wt. 19 lbs .. . . .. . . .. ... . . . . .. , , . . $90.00 
889 S2140 Tray only - Wt. 7 lbs. . .. ... ... . .. . $32.00 

(l) CHILL-IT PITCHER. Your party is much more of a 
success when you use this "Pyrex" Chill-It Pitcher to 
keep beverages chilled without diluting. Use separate 
removable container for ice cubes. Sculptured handle 
and knob. Heavl ly silverp lated. 
8093 S1015 Wt. 4 lbs . . . . . ... . ... . . . . . . ..... $15.25 

(A) 3-LIGHT CANDELABRA. Its distinguished traditional 
styling easily enhances the beauty of the most formal 
table. Elegant sculptured arms and center post. A gift 
that will be treasured for a lifetime . . . 8" tall, 13" 
spread. Heavily silverplated. 
899 S1495 Wt. 3 lbs. . .. . ... , . . , .$22.50 each 

(B) "RENAISSANCE" CENTER PIECE . .. on legs. A truly 
elegant piece with free flowing lines that will be ad­
mired by all. Exquisite hand applied "Renaissance" bor­
der. 14" long. Heavily silverplated for enduring beauty. 
820 S2365 Wt. 5 lbs . .... .. .. .... . . , , . , , . .. . $35.50 

(C) 14-CIJP "PYREX" COFFEE CARAFE AND WARMER 
Graceful heavily sllverplated coffee carafe will certalnl~ 
win acclaim from your guests. Silver candle holder is a 
warming unit which keeps coffee serving warm at all 
times. Removable "snap-In" cover. Large 14-cup capac­
ity, 16" high. Heavily silverplated. 
8091 S1350 14 Cup - Wt. 4 lbs. . $20 00 
109 S1125 10 Cup - Wt. 4 lbs. . . . . . . . . . . . . . . . .. . .• . ...... $17.00 

(D) 7-PIECE COFFEE AND TEA SERVICE. "Chippendale" 
footed tray is 30" long Including handles .. . with hand 
applied "Renaissance" border. lovely "Old English" 
12-cup coffee pot, 10-cup tea pot and 12-cup hot water 
kettle. Gold lined creamer and waste bowl. Matching 
sugar bowl. Heavily sllverplated . 

• 850 S13500 7-Pc. set - Wt. 40 lbs. $200 00 
'850/6 S11400 6-Pc, set (no kettle) ...:...·wi.' :is· lb0s:$110:oo 

(EJ "FLUTED" CHIP'N DIP, Graceful three compartment 
shell server embraces a crystal dip glass. Elegant and 
beautiful "fluted" design. Measures 10½ " long. 
898 S975 Wt. 2 lbs .. .. .... .......... .. .. . .. $14.75 

(Fl PAUL REVERE BOWLS. Authentic reproduction of 
Colonial design, Ideal for trophies . .. can be engraved 

m ~m ;:~~ i~ia_._: ::: :: ::::: :: .. ::::: : :::: :tt~~ 
806 S640 6" Dia. - Wt. 2 lbs .. ..... .• . . . . .. . $9.50 

t 807WG S825 7" Dia. - Wt. 5 lbs .. ... .. .. .... $12.50 
t 808WG S1050 8" Dia. - Wt. 6 lbs. . . . . . .. . $15.75 
t 810WG Sl390 10" Dia. - Wt. 7 lbs ... .. ... . . . $21.00 

t With Pyrex Glass inserts. 

(G) "CHIPPENDALE" SERVING TRAY. Elegant "English" 
engraved center serving tray is certain to enhance any 
party . . . buffet table . 15"x24½" . Sculptured legs and 
handles. Heavily silvcrplated. 
834 S2215 Wt. 8 lbs .. . . .. .... . . . . .. . ... , .. . $33.25 

(H) COCKTAIL GALLERY TRAY. Reproduction of an English 
pierced gallery tray having sculptured handles and legs. 
Perfect for serving cocktails and hors d'oeuvres at 
party-time. Engraved center and attractive "Gadroon" 
border ..• 9" wide, 25" long. Heavily silverplated. 
815 S1725 Wt. 5 lbs. , , .. . , . . .. . . . .......... $24.00 

(J) "SWING COVERED" OBLONG CASSEROLE. Removable 
"fluted" swing cover stays up to allow use of both 
hands. Elegant pierced frame. Sculptured handles and 
legs add to the beauty of this casserole dish. "Oven­
proof" glass liner . Heavily silverplated. 
829 S2365 2-Qt. cap. - Wt. 10 lbs $35 50 
831 S2625 3-Qt. cap. - Wt. 11 lbs: : : : : : : : : : :$39:50 
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15-PIECE PUNCH BOWL SET. For your festive parties .. . so graceful and elegant. 
Hand applied "Queen Elizabeth" borders. Punch bowl has a 3-gall on capacity. 
19" diameter Punch bowl tray. Twelve 7-oz. handled cups are al l gold l ined. Ladle Is 
I 7" long. Heavily sllverp lated. 

0 835 Sl3500 Complete set, 15 pcs. - Wt. 24 lbs. . . . . . . . . . .. $200.00 
0 836 S5495 Punch Bowl only - Wt. 10 lbs. . . . . . . . . • . . .. $82.50 
837 S2365 Punch Bowl Tray only - Wt. 6 lbs. . ..... $35.50 
838 S450 Punch Cup - Each . . . . . . . . . . . . . . ........... . .. . .... . $6. 75 
839 S975 Punch Ladle . . . . . . ... .. ...... . .. . .. , . . . . . .. .. . $14.75 

IA) WINE COOLER AND CHAMPAGNE BUCKET. Decorative 
and graceful wine cooler has hand applied "Queen 
Eli zabeth" border. Sculptured handles. May be used 
with aluminum liner as a lovely flower vase. 11" high. 
868/8681 S3790 With Aluminum liner -

Wt. 7 lbs. .. .. .. .. . .. .... . $57.00 

(B) WINE COOLER AND CHAMPAGNE BUCKET. Graceful 
footed wine cooler has hand applied "Queen Elizabeth" 
border and elegantly sculptured handles. 9" high. 
867 /8671 S3075 With Aluminum Liner -

Wt. 6 lbs. . . . . . . . . . . . . . . .. . . $46.00 

IC) "FLUTED" COFFEE URN, This elegant "fluted" coffee 
urn is designed for the hostess with excellent taste. 
Has Insulated handles and an adjustable alcohol burner 
to keep coff ee at serving temperatu re at all times. 
Large 25-cup capacity. Stands 20" high. WIii enhance 
any dining table. Heavil y sllverplated . 
896 S4995 Wt. II lbs.. . . ... . .. ..... $75.00 

(D) "FLUTED" SUGAR AND CREAMER SET. 11½" long. 
oval tray with "English" engraved center. "Fluted" 
sugar bowl and gold lined creamer have scultpured legs 
and handles. Heavily sllverplated . 
851 S1725 Wt. 3 lbs . ... .... . ... ......... ... $26.00 

(El CAKE STAND ... on pedestal with "Royal Windsor" 
border. Engraved center. Elegant for serving cakes, 
pastries, hors d'oeuvres. 12¾" in diameter, 5½" high. 
634 S1500 Wt. 3 lbs .......... . ... .. .. ..... . $22.00 

(F) BAR PITCHER. Perfect for the bar or dining table. 
Heavl ly sllverp lated pitcher with ice-guard has a capac­
ity of l½ quarts. Heavily sllverplated . 
816 S940 Wt. 3 lbs ... ..... ~- .. . .... . . . .. .. . $14.00 

(G) FOOTED ICE BUCKET. A very versatile ice bucket­
can also keep food hot or cold for hours. Swing handled 
cover. Beautifully sculptured legs. 13" high. Heavily 
silverplated. Choice of liners. 
8691 S2440 With Pyrex Liner - Wt. 7 lbs. . .. . .. $36.50 
8692 S2890 With Thermos Liner - Wt. 7 lbs. . .. $43.50 

(H) BRANDY SNIFTERS. Can be used for al l beverages. 
Ideal for trophies ... Ideal for engraving. Six sizes to 
choose from. Heavily sl lverplated. 
8123 S295 I½ oz., l'/2'' high, Gold lined .. . .. ,$4.50 
814 S525 9 oz., 4" high .. .. .. .. ..... . . .... .. . $8.00 
821 S595 14 oz., 4¾" high .. . ...... ... .. ... .. $9.00 
822 S790 24 oz., 5¾" high - Wt. 2 lbs. . .$11.75 
823 S1195 50 oz., 7" high - Wt. 2 lbs . . . ... . . . $18.00 

(J) SHELL CHIP AND DIP SERVER. Measures 12¼" long. 
Complete with removable crystal cup and toothpick 
holders-footed. Heavily sllverplated. • 
818 S1390 Wt. 3 lbs. . . . . . . . . . . . . .. $21.00 

(Kl "HOSTESS" LAZY SUSAN. Measures 17112" In diam­
eter with 5 sectional glass inserts and a covered center 
compartment. Revolves in a ball -bearing retainer. Hand 
applied "Renaissance" border. Heavily sllverplated . 
846 S3375 Wt. 16 lbs. . . . . . . . . . . . . ... . $50.75 
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(A) ELECTRIC CARAFE. Keeps coffee warm for hours in 
"Pyrex " heat-proof glass carafe. Sculptured legs and 
handle. Removable " snap-in" cover. fhermostatica lly 
controlled. UL approved. Large 14-cup capacity . Heavily 
silverplated . 
1010 S1795 Wt. 4 lbs. . . . . . . $27.00 

(BJ 2-PI ECE "EPERGNE" CENTERPIECE. Perfect for flow­
ers or f ruits . Crystal clear cut glass bowl and heavily 
si lverplated pedestal. Hand applied "Rose Scroll" bor­
der. 8" diameter. 
1098 S940 Wt. 4 lbs. .. .. .. .. .. .... ... $14.00 

(C) CONSOLE CANDLESTICKS. Dainty console candlesticks 
will certainly enhance any table setting. Hand appli ed 
"Rose Scroll" border. 4½" ta ll. 
1099 S 1425 Wt. 3 I bs. . .. , . . . . . . . $21. 50 

(0) SHERBET CUP. Serve your dessert In this delightfu l 
gold li ned sherbet cup. 3" high. 
1025 S565 ............... $8. 50 

IE) CHAMPAGNE GOBLET. Liven your parties with this 
beautifu lly gold lined champagne goblet. 4" high. 
1026 S565 .......... .. ... . . ........ ...... . $8.50 

(F) WINE GOBLET. Now enjoy your favorite wine served 
In this gold lined goblet. 6 oz. capacity. 5¼" high. 
1027 S565 . . . . . . . . . . . . . . . . ... .... . .... .. $8.50 

(G) WATER GOBLET. Jumbo-size goblet enhances any 
table setting . Gold lined . 12-oz. capacity. 6½" high. 
1087 S640 ... .. ..... ... .. ..... .. .. ......... . $9.50 

(H) FOOD WARMER. With 2-qt. oven-proof glass liner . 
12-hr. candle warming unit keeps food warm. Sculptured 
legs and handle. Heavily sllverp lated. 
1007 S1540 Wt. 7 lbs. . .. , • .. .. .. $23.00 

(J) MINT JULEP CUPS. Authenti c 11 oz. mint julep cup is 
suitab le for engraving. Heavily sllverplated . 
1050 S595 Gold Lined . . . . . . . ....... , .. $9.00 
1051 S565 Silver Lined ............. . ... $8.50 

(K) MERRY-GD-ROUND RELISH SERVER. 3 crystal glass 
liners and ladles nest In revolving sliver tray . Sculptured 
handle and post. "Windsor" border. 10" diameter. 
1000 S975 Wt. 5 lbs. . ... $14. 75 

(L) COMPOTE .. . on pedestal with "English Scroll" bor­
der. For serving candies, nuts, mint s. 7½" diameter. 
1022 S715 Wt. 2 lbs. . . . . . . .. $10.75 

(M) BREAD TRAY, "Shell and Gadroon" border; "Engl ish" 
engraved center. 12¾" long. Heavily si lverplated. 
1094 S490 Wt. 2 lbs. . .. ,$7.50 

(N) BUTTER DISH. "Shell and Gadroon" borders. Remov­
able glass lin er. Holds ¼ lb. stick ... 9" long. 
1093 S565 Wt. 2 lbs. . . . ...... $8.50 

(P) JAM AND JELLY SERVER. 2 sparkling crystal glass 
l iners with sllverplated covers and serving spoons. Tray 
has "Shell and Gadroon" border ... 9" long. 
1020 S790 Wt. 2 lbs .... . .. . ........ , ... . , , . . $11.75 

(R) 3-COMPARTMENT SERVER. Graceful curved design 
forms a fluted thr ee-sectional handled server. 10½ " . 
1092 S975 Wt. 3 lbs. . . . . . .$14.75 

(S) CASSEROLE SERVERS. Oven-proof l iner. Sculptured 
handles and legs. Pierced frame. Heavily sllverplated . 
1018 S940 I -Qt. size - Wt. 4 lbs. . .$14.00 
1019 S1275 2-Qt. size - Wt. 7 lbs. .$19.25 
1021 S1465 3-Qt. size - Wt. 9 lbs.. .$22.00 
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LANCASTER ROSE 
This inspired pattern, expertly 
reproduced , dates back to the 
Eng lish War of the Roses . A ll 
items are heavi ly srlverplated . 

TRADITIONAL 
SILVERPLATE 

~ 
... ~ /J9J 

(6] 2-QUART PITCHER 
Lancaster Rose design. Ice guard . 
401 S3300 Wt . 5 lbs . ..... . . . . .. . . $55.00 

(ID 5-PIECE TEA SERVICE 
Coff ee, tea, sugar, c reamer , tray. 
0 4005 S21000 Wt. 34 lbs. .$350.00 

10-CUP COFFEE POT 
4002 S4950 Wt . 7 lbs. 

8-CUP TEA POT 
4003 S4650 Wt. 6 lbs. 

SUGAR 
4004 S2700 Wt. 3 lbs. 

CREAMER 
4006 S2400 Wt. 2 lbs. 

TRAY 
25¾ 11 excl. handle s. 

. , . $82.50 

.$77.50 

.$45.00 

. . . . . $40.00 

' 4007 S6300 Wt. 20 lbs . . ... . . . . $105.00 

[QJ KETTLE 
4009 S8700 Wt. 12 lbs. . ....... $145 .00 

ill) WASTE 
4008 S2100 Wt. 2 lbs. . . . $35.00 

IIl BUTTER DISH 
With removable glass insert. 
413 S900 Wt. 3 lbs. .$15 .00 

[I] OPEN BUFFET DISH 
3-quart removab le Pyrex baking 
dish, 1811 long 
408 S3000 Wt. 16 lbs. . .. . $50.00 

~ CHIPPENDALE TRAYS 
Footed. Designed with chased 
centers and applied borders . 
10" diam eter 
3208 S1170 Wt. 3 lbs ... . . . . .. .. $19 .50 

1211 diameter 
3209 S1410 Wt . 4 lbs. .$23.50 

1411 diameter 
3210 S1800 Wt. 6 lbs. . .. $30.00 

1611 diameter 
3216 S2100 Wt.' 8 lbs. .... . $35.00 

(8] BREAD TRAY 
Ob long shape; 133/e II long. 
414 S1050 Wt. 3 lbs. . . . . . , . . .• $17.50 

Q]COMPOTE 
8" diameter , 4¼ " high . 
434 S990 Wt. 3 lbs. 

(R] VEGETABLE DISH 

. .$16.50 

Oval shape measures 12½ 11 long. 
415 S2400 Wt. 8 lbs. . . .... $40.00 

Soc pages 1 and 2 for price and shippin g information . Add 4% to your cost for City and State Tax on al l items in this catalog. * Shipped via Express only. Refer lo Express rate chart on page 2. 

OLD ENGLISH 
Experienced cra ftsm en have au­
th e ntica I ly rec reate d the fine 
details of Old Eng lish design. 
A ll items are heavi ly si lverp lated. 

TRADITIONAL 
SILVERPLATE 

(Al SERVING TRAYS 
Intricat e chased ce nters, hand­
ap pl ie d bord ers , gracefully 
mo lded handles and feet. Tray 
sizes do not include handl es. 
23¼ 11 long 
' 5032 S3900 Wt. 17 lbs. , .. $65.00 

20½ " l9ng 
'5 041 S 2850 Wt. 13 lbs . . .. $47 .50 

[ID COCKT Al L TRAY . 20½ 11 long 
5031 S2370 Wt. 10 lbs. . . .. $39.50 

[QJ FOOTED SHELL BOWLS 
Graceful serv ing pieces with ap­
pli ed Old English borders. 
1611 diameter 
5013 S2190 Wt. 7 lbs. . .$36.50 

13½" diamet er 
5033 S1890 Wt. 6 lbs. . ... $31.5 0 
11" diameter 
5034 S1500 Wt. 4 lbs. . . . .. $25 .00 

ill) DOUBLE VEGETABLE DISH 
13" long x 1011 wid e. 
5012 S3300 Wt. 10 lbs. . .. . $55.00 

II] CHA FING DISH 
Hot water pan and cover enab le 
use as 3 separa te dishe s. Adjust­
ab le alcohol burne r; removable 
hardwood handle. 
'5 020 S7500 Wt. 15 lbs . . . . . .. .. $125.00 

II]CH IPPENDALE TRAY 
Footed. 22½ " long, excluding 
hand les. 
' 3214 S4800 Wt. 18 lbs. . . . . .. $80.00 

fill DOUBLE ENTREE DISH 
Two covers ; 21 ½ " long , excl. 
handles. With center well & t ree. 
0 5036 S5100 Wt. 15 lbs. . . $85.00 

[BJ SANDW ICH PLATE 
Applied bord er. 1 O" diam eter. 
5025 S1050 Wt. 3 lbs, ... . ...... $17.50 

Q]VEGETAB LE DISH 
Cover doub les as a separate d ish. 
12½ 11 long 
5001 S2310 Wt. 5 lbs. . . .. . . . . $38.50 

[KJ DOUBl:E ENTREE DISH 
Two roomy vegetable co mpart ­
ment s with ce nter well and tree. 
5009 S2850 Wt. 9 lbs . . ... , . . . . ,$47.50 97 

See pages 1 and 2 for price and shippin g inform at ion. Add 4% lo your cost for City and Stale Tax on all items in this catalog. ' Shipped via Express only , Refer to E1press rate chart on page 2 . 
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LANCASTER ROSE 
Thi s inspired patt ern , expertly 
reprodu ced , dates back to the 
Engl ish War of the Roses . All 
items are heavily sllverplated. 

TRADITIONAL 
SILVERPLATE 

~ 
... tJmCe f cf9J 

IA) 2-QUART PITCHER 
Lancaster Rose desig n. Ice guard . 
401 S3300 Wt. 5 lbs. . . ..... . .. $55.00 

(ID 5-PIECE TEA SERVICE 
Coffe e, tea, sugar , creamer, tray . 
0 4005 S21000 Wt. 34 lbs ....... $350.00 

10-CUP COFFEE POT 
4002 S4950 Wt. 7 lbs. 

8-C UP TEA POT 
4003 S4650 Wt. 6 I bs. 

SUGAR 
4004 S2700 Wt. 3 lbs. 

CREAMER 
4006 S2400 Wt. 2 I bs .. 

TRAY 
25¾" excl. hand les. 

. $82.50 

.$77.50 

.$45.00 

. .. . $40.00 

"4007 S6300 Wt. 20 lbs . ... ..... $105.00 

[QJ KETTLE 
4009 S8700 Wt. 12 lbs . . . . . . . $145 .00 

[Q] WASTE 
4008 S2100 Wt. 2 lbs . ... , . , .... $35.00 

(§] BUTTER DISH 
With removable glass insert . 
413 S900 Wt. 3 lbs . .......... . $15.00 

[El OPEN BUFFET DISH 
3-quart removable Pyrex baking 
dish . 18" long 
408 S3000 Wt. 16 lbs. . . . .$50.00 

[gJ CHIPPENDALE TRAYS 
Footed. Designed with chased 
centers and applied borders . 
10" diam eter 
3208 S1170 Wt. 3 lbs. . . . . .$19.50 

12" diameter 
3209 S1410 Wt. 4 lbs . ... $23 . 50 

14" diameter 
3210 S1800 Wt. 6 lbs. . .. $30.00 

16" di ameter 
3216 S2100 Wt.' 8 lbs . .. . .... ... $35 .00 

IE] BREAD TRAY 
Oblong shape; 133/e" long. 
414 S1050 Wt. 3 lbs . ... . . .. . ... $17.50 

Q]COMPOTE 
8" diameter , 4¼" high. 
434 S990 Wt. 3 lbs . . ... .. $16.50 

[is) VEGETABLE DISH 
Oval shape measures 12½" long . 
415 S2400 Wt. 8 lbs. . . . . . . . . . . $40.00 

Sec pages I and 2 for price and shipping information. Add 4% to your cost for City and State Tax on all items in this catalo g. • Shipped via Express only. Refer to Express rate chart on page 2. 

OLD ENGLISH 
Experience d craf tsme n have au­
thentically recreate d t he fin e 
details of Old Engli sh design . 
All Items are heavi ly silverp lated. 

TRADITIONAL 
SILVERPLATE 

(A] SERVING TRAYS 
Intri cate ch ased centers , hand ­
ap pl ie d borders, gracefully 
molded handle s and feet . Tray 
sizes do not include handles. 
23¼ " long 
'5 032 S3900 Wt. 17 lbs. . .. $65 .00 

20½" lpng 
•5041 S 285 0 Wt. 13 lbs . . .. $47 .50 

[IDCOCKTAIL TRAY. 20½ " long 
5031 S2370 Wt. 10 lbs . . ... ... . . $39.50 

[QJ FOOTED SHELL BOWLS 
Graceful serving pieces w ith ap­
plied Old Eng lish borders. 
16" diameter 
5013 S2190 Wt. 7 lbs . ........ . . $36.50 

13½" diamet er 
5033 S1890 Wt. 6 lbs. . . $31.50 
11" diameter 
5034 S1500 Wt. 4 lbs . . ......... $25 .00 

[Q] DOUBLE VEGETABLE DISH 
13" long x 1 O" wid e. 
5012 S3300 Wt. 10 lbs . . .. .. .. .. $55.00 

(§] CHAFING DISH 
Hot water pan and cover enab le 
use as 3 separa te dish es. Adjust ­
abl e alcohol burn er ; removable 
hardwood handl e. 
'5 020 S7500 Wt. 15 lbs . .. . ..... $125 .00 

(£]CHIPPENDALE TRAY 
Foot ed. 22½" long , exc luding 
handl es. 
0 3214 S4800 Wt. 18 lbs .... . . . ... $80 .00 

IQ] DOUBLE ENTREE DISH 
Two covers; 21½" long, exc l. 
hand les. With ce nter well & tree. 
0 5036 S5100 Wt. 15 lbs. $85 .00 

[8) SANDWICH PLATE 
App lied border . 10" diameter. 
5025 S1050 Wt. 3 lbs . .......... $17.50 

Q]VEGETABLE DISH 
Cover doub les as a separate di sh. 
12½" long 
5001 S2310 Wt. 5 lbs . .. . . ...... $38.50 

[Kl DOUB l:E ENTREE DISH 
Two roomy vegetable com part­
ments with center well and t ree. 
5009 S2850 Wt. 9 lbs ........ .. . $47.50 97 

See pages I and 2 for price and shippin g information . Add 4% to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. *Shipped via Express only. Refer to Express rate chart on page 2. 
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A. S257/15 S6000 ... Sterling 5-Lite Candelabra .. .... .. .. . 
Plain design. 8 way breakdown. Ht. 12¾ ". Spread I ll/8 ". 

S258/ 16 S6600 ... As above in Gadroon Motif .. ... .... . . 

.$100.00 ea. 

. ... $100. 00 ea. 

B. S237 S1950 ...... Tall Candlestick Plain design. 7" high. . . . . .. $32.50 pr. 

C. S258/14 S3600 ... Sterling 3-lite Candelabra . . . . . . . . . . . . .. $60.00 ea. 
;~~;oo1~msoi~f0 8 way breakdown. Ht._12¾ ''.· Spread 11'/s" . 

/ 0 . .. As abq_ve 111 Plain design . . . . . . . . . . . . .. . ... $60.00 ea. 

D. S217 S1260 ... Sterling "Leaf & Blossom" Candlesticks. Ht. 3 1/8 " •• • $21.00 pr. 

E. S268 S1260 .Sterling Candlesticks. Ht . 3¾" .. ........ ... $21.00 pr. 
F. Sl60 S1260 . ..... Sterling Gadroon Candlesticks. HI. 31;,". 
G. 5159 51260 ..... . Sterling Candlesticks. HI. J l/2" 
H. S40 S990 ........ Sterling Gadroon Candlesticks. Ht. 3¾" 
J: S41 S990 ..... . . . Sterling Candlesticks. Ht. 

BAR ACCESSORIES GROUP 

. .. $21.00 pr. 
. • . .... .. . $21.00 pr. 

C 

A. 958/1 Sl710 .. .. . 3 Piece Martini Set . .. - .. ... .. ....... .... . $28.50 
Mixer & 2 glasses. Sterling Bases. Gilt Boxed. 
Mixer, 28 oz. cap. Glasses, 3 oz. cap. 

B. S100 S7800 ...... Sterling Service Tray . . .. . . .. •. ....... . .. $130.00 
Elegant simplicity. Diam. 12". Well 9¾ " diam. 

C. S275 5810 .... . .. . Sterling "S top & Go" Jigger .. . .... .. . . .$13 .50 ea. 
Enameled colors on traffic signs. Measures 1 to 3½ oz. 8o)(ed. 

D. S248 S720 .. ..... Sterling Jigger ........... . ..... ... ... .... . ..... $12.00 ea. 
Double jigger. I and I½ oz. cap. HI. 33/a". Gift Boxed. 

E. S251 S2100 . . .... Sterling Mint Julep Cup .... . . ........ . $35.00 
Ideal lor engraving. Height 3¾" , 

See pages l ancl 2 for price and shipping information. 

K. S256 S1200 ...... Sterling Vase. Ht. 8¾" .............. . .. , •. , .... .... $20.00 
S255 S1020 .... . . Sterling Vase. Ht. 7%" . . ...... • ... . • .. ... . $17.00 
S254 S600 . . ... .. Sterling Vase. Ht. 65/a" ...... ... .. .... . . .. $10.00 

L. JlOll S4200 ..... Sterling Gadroon Bread Tray. 12" long . . . ... .. , . . ... .. . $70.00 
M. 981/1 S840 . . ... . Sterling Napkin Ring•. Gift Boxed ........ . , . .... . . $14.00 pr. 

981/2 S900 ....... As above in French Scroll design ..... . ..• .. , .. .... $15.00 pr. 

N. S272 S600 . . . . ... Oval Rim Tray .. .. ..... ... .. .. .. . . . ... . . .... .. . . . . $10.00 
7 1/4" Jong with Mahogany Laminated plastic bottom. 
S273 S750 . .. . . . . Oval Tray as above. 8½" long ........ .. .. .... . . . .. .. . $12,50 

0. Sterling French Scroll Coffee & Tea Service. 
S301/8 S72900 .. . 5 Pc. Set with Silverplated Tray . .. . , • ... . .... .. . .. . $1215.00 
S301 S21300 ... .. Coffee, Cap. 2¾ pis . Ht. 9 1/2 " .... .. .. .... .. ... . ... • $355.00 
S302 S19200 ..... Tea, Cap. 21/8 pis. Ht. 73/a" . . . .... . ....... $320.00 
S303 S9000 .... .. Sugar . .. ...... .... . .. . ..........• .. .. , .•.. , .. .. . $150.00 
S304 S8100 . .... . Cream, Cap. 1/, pt. Ht. 5" .. . . . . ... , ...... , •. , ... ... $35.00 
S305 S5400 .. ... . Waste . . . .. .. . . . .. ..... . . . .. ... ..... .. .. .. $90.00 
RC25A S9900 .. . .. Silverplated Tray. 28 1/2 " long .... • ... . ......•........ $165.00 

F. S249G S2100 . .. . . Sterling Goblet . . . . . . . . . . . • .. , . $35.00 ea. 
Colonial reproduction. Gold lined. Ht. 61/e.". 
S249P S1980 ..... Sterling Goblet. Plain as above . . ... , . . ..•. . . . $33.00 ea. 

G. 919/1 S3480 ... . . Sterling Cordial Set & Tray .. .. ....... .•. . , . . .. . . $58.00 set 
6 color lined Cordials ¾ oz. cap, Tray: Mahogany center. 
Sterling rimmed, diameter 6 1/2 " . Gift Boxed. 
719/1 S3120 ..... Same, plain ......... ... .... , ....•.. . .... ... .. $52.00 set 
919 S2520 .. ... .. 4 colored cordials with tray . . . ... $42.00 set 
719 S2280 ....... Same, plain ..... ... ... . ...... .. . . . .. . .. . ..... $38.00 sol 
918/1 S1920 .. ... 4 colored cordials, gift boxed . . . . .. .. .... . . .. $32. 00 set 
718/1 Sl680 .... . Same, plain ... .. .. . .. ... . ..• . ... , •. • ... • . . ... . $28.00 set 

H. S83/1 S15000 . . .. Sterling Pitcher . . . . ....• . . .. . , . • ..•.. .... ... $250.00 
Magnificent simplicity. Cap. 4 1/2 pis. Ht. 8¾ ". 

Add 4% to your cost for City and State Tax on all items in this cata log. 

00 No. 108 S565. FREE FORM PARTI­
TIONED RELISH DISH, 8½ " long. Clear 
Crystal on Hollow Sterling Base. Gift 
Boxed. Retail $8.50 

00 No. 4_40 -20BK S540 . BRIDAL 
KNIFE. W/L1ly of Valley Spray, Sterling 
Handle. Fo'.ged Sheffield Stainless Steel 
Mirror Finish Blade. Serrated cutting 
edge. " Plain Pointed. " Satin-Lined Box. 

Retail $8.10 

(9 No. 441 -24 S265 . LETTER 
OPENER. Sterling Silver Handle. Stain­
less Steel Blade. Gift Bo•ed. 

Retail $4.00 

@ No. 101 S550. BUD VASE Hgt 
ll " .. Delicate· Hand Cut Wheat · Spray 
on F111e _Czystal Mounted Hollow Sterling 
Base. Gift Boxed. Retail $8.25 

~ No. 100 S415. BUO VASE. Height 
7 . (Same as above.) Retail $6.25 

@ No. Ill S705. MIXING or MARTINI 
PITCHER. Hgt. 9" . Clear Crystal on 
Hollow Sterli~g Silver Base. Capacity 
over 2 pis. with 12" glass stirrer. Gilt 
Boxed. Retail $10.60 

[fj No. 441-33 SJ530 . PUNCH LADLE 
length 15". Long Silverplaled Lad!; 
with Sterling Handle. Gift Boxed. 

Retail $22. 95 

@ . No. 441-02 S370. PIE SERVER. 
Sterling Handle. Stainless Steel Blade. 
Serrated cutting edge. Gift Boxed. 

Retail $5.55 

{HJ No. 28/ 4 S1680. 4-Pc. STERLING 
GOLO LINED CORDIAL SET. 3" high x 
1_% " diameter. Weighted Base. Satin­
Lined Box. Retail $25.20 

No. 28/6 S2520. 6-Pc. STERLING 
GOlD LINED CORDIAL SET. (Same as 
above.) Retail $37.80 

m No. 119 S745. 2-Pc. LEMON SET 
Dish.6 1/4" diameter. Crystal on Hollow 
Sterling Base. Fork S'fe" long. Gift 
Boxed. Retail $11.20 

[I]. No. 441-01 S370. PIE LIFTER 
S!erhng Handle. Stainless Steel Blade: 
Gift Boxed. Retail $5.55 

[Rj No. 441-27 S900. CASSEROLE or 
VEGETABLE SERVERS. 12 ½" long. 
S(erhng Handle. Silver Plated Servers. 
Gift Boxed. Retail $13.50 

[I) No. 441-12 S780. 2-Pc. SALAD 
SE!, Sterling Handles . Beautifully 
grained. Imported French Olivewood 
Spoon and Fork. Gift Boxed. 
fM1 Retail $11.70 
~ No. 441-20 S460. BIRTHDAY CAKE 

~NIFE. ~lerling Han~le. forged Shef­
field Stamles~ Steel Mirror Finish Blade. 
Serrated cutting edge. Gift Boxed. 

Retail $6 .90 

[ID . No. 441-60 S945. Sterling Han-
dled. Stainless Steel PASTRY SERVER 
TONG. Gill Boxed. Retail $14.20 

[QJ No. 441-64 S995. Sterling Han­
dled St~inless Steel SAU\D SERVER 
TONG. Gift Boxed. Retail $14.95 

(fl No. 441-34 S415. COMBINATION 
BOTTLE_& CAN OPENER. Sterling Han­
dle. Sta ,nles Mirror Finish Opener. Gift 
Boxed. Retail $6.25 

19) No. 72 S430. STERLING SILVER 
BE~L SHAPED CANDLE SNUFFER. Length 
19 . Walnut or Black Grained handle. 
Gift Boxed. Retail $6.45 

99 



~ No. 548 S445. STERLING BABY 
PICTURE FRAME. 3½" diameter. Gift 
Boxed. Retail $6. 70 

[ij No. 551/ 3 S570' STERLING PIC· 
TURE FRAME. Rectangle Shape 3 ¼" x 
4¼" Bright Finish. Gift Boxed. 

Retail $8.55 

No. 551/5 S1155' . STERLING PICTURE 
FRAME. Rectangle Shape 5" x 7" Bright 
Finish. Gift Boxed. Retail $17 .35 

No. 551/8 Sl875 ' . STERLING PICTURE 
FRAME. Rectangle Shape 8" x 10" Bright 
Finish. Gift Boxed. Reta il $28. 15 

@) No. 550 S445. STERLING BABY 
PICTURE FRAME. Oval Shape 3'/4" x 
4 1/4" Bright Finish. Gift Boxed. 

Retail $li.70 

[ID No. 527 Sl 200. STERLING POR­
RINGER DISH. Diameter 4" . Beautiful 
Pierced Handle. Gift Boxed. 

100 Retail $18.00 

' one frame illustrated 

STERLING 

[fil No. 17 S1255. STERLING BABY 
GOBLET. Height 4¾" . Gift Boxed. 

Retail $18.85 

[El No. 52 SlllO . STERLING BABY 
CUP. Hgt. 2¾" dia. 21¥,,". Hollow 
Handle, Inside bright 24K Gold Finish. 
Gift Boxed. Retail $16.65 

fGl No. 509 S985. STERLING BABY 
w'P . Hgt. 2 1/4" dia. 21/a". Hollow Han­
dle, Inside bright 24K Gold Finish. Gift l ed. Retall $14.80 

No. 513 S820. STERLING BABY 
. Hgt. 2~\," dia. 2¼" . Hollow Han­

dle, Inside bright 24K Gold Finish. Gift 

~
ed. Retail $12.30 

No. 510 S520. STERLING BABY 
J CE CUP. Hgt. 11/a" dia. 21/s". In• 
side bright 24K Gold Finish. Gift Boxed. 
r., Retail $7.80 
L.:!..J No. 652 S610. STERLING 2-Pc. 
MILITARY COMB and BRUSH SET. Nylon 
Bristles. Embossed Border Design. Satin• 
lined Bo, . Retail $9.15 

[Kj No. 301 S300. STERLING BABY 
SPOON. Curved Handle. " Virginia" pat· 
tern. Gift Boxed. Retail $4.50 

[II No. 300 /3 S895. STERLING 3-Pc. 
FEEDING SET. Long Handle Feeding 
Spoon. Bab)"Spoon and Fork " Virginia" 
pattern. Satin-Lined Box. Retail $13.45 

[M] No. 302 Sl 095. STERLING 3-Pc. 
JR. SET. Knife, Fork and Spoon. " Vir• 
ginia" pattern. Satin-Lined Bo,. 

Retail $16.45 

[N) No. 300 S550. STERLING 2-Pc. 
BABY SET. Fork and Spoon. " Virginia" 
pattern. Salin -Lined Box. Retail $8.25 

@ No. 650 S715. STERLING 2-Pc. 
BABY GIRL COMB and BRUSH SET. 
Nylon Bristles . Embossed Border Design. 
Satin-lin ed Box. Retail $10.75 

IE] No. 306 S475. STERLING BABY 
TOOTHBRUSH. Available in Pink and 
Blue. Exira replaceable Refills. Beautiful 
Plastic Gift Box. Retail $7. I 5 

~ No. 300/ 523 S780 . STERLING 3-Pc. 
BABY SET. Fork, Spoon and Teething 
Rattle with Pearlized Ring. "Virginia" 
pattern. Satin-lined Box. Retail $11.70 

(ID No. 523 S235. SlERUNG TEETH• 
ING RING RATTLE. In White, Pink, Blue, 
Pearlized Ring. Space for Record of Birth. 
Salin-lined Box. Retail $3.55 

00 No. 525 S520. STERLING DUMB· 
BELL RATTLE. l ength 31/1 ". Popular Toy. 
Gift Boxed. Retail $7.80 

(!] No. 303 S345. STERLING LONG 
HANDLE FEED! NG SPOON. " Virginia" 
pattern. Gift Boxed. Retail $5.20 

See pages I· and 2 for price and shipping information. Add 4% lo your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 

A. SHEAFFE.R "440" THREESOME SET 
Brushed chrome caps. Blue, black, grey or burgundy barrels 
i:~.11°oppp58s63034· · ..... . .... . . '. ..... . . . · · · · · · .$l 2.SO 

· · · · · · · · · · · · · · · . . - . . . . .• $ 5 00 
Ball point. 440PBP S263 ... .. ..... . .. ... : .· .. : .$ 3:95 

B. SHEAFFER "444" THREESOME SET 
Br~shed chrome finish with gold clips. Pen, pencil and ball 
point. 
~•t. !1!C Sll67 . ...... . ..... . ... . . . ..... . . . $17.50 

en . . , CP S500 ... .. .. . ..... . .... .. ........ $ 7.50 
Pencil or ball point. 444CBP S334 ...... . .... . . . $ 5.00 

C. SHEAFFER "777" THREESOME SET 
Heavy chased 12K gold filled finish. Prestige instruments. 
3-pc. Set. 777S S2000 ....... . ......... . ...... $30.00 
Pen only. 777P SlOOO . . . . . . . . . . . . . . . . . . $15.00 
Ball point only. 777BP S500 . . . .. . . . . .... : : : : : :$ 7.50 
Sa111e as ilbove, but chrome finish. 
Twos.oms. 506S S667 . . . . . . . .....• . ..... .. . $10.00 
Ball point only. 506P S334 . . . . . . . . . . . . . . . . .$ 5.00 

D. SHEAFFER "IMPERIAL IV" SET 
14K gold inlaid point, touchdown fill . Black, blue or 
burgundy. 
~et. l~S 5~334 . . . • . . . . . . . . . . . . .. . .... . . .. $20.00 
en on y. l P S834 . .. . .. , .. , .. , ... .•.. ...... $12.50 

E. SHEAFFER DESK SET 
Rubbed Walnut base. 31/ 2 " x 5". Brown Sheaffer cartridge 
pen. Shpg. wt., 3 lbs. 
WO~ S834 . ..... . . .. . . . . .. .. . ...... . .... . ... $12.50 
S~me a_s above, but with one # 500 Cartridge pen and one 
ball point pen. 
W06 !,,1667 · · · · · · · · · · · · · . ... . ... . . .. ... $25.00 

F. SHEAFFER DESK SET 
Jet C_rystal base. 5" , 10". Name plate. With one White Dot 
~a~dge pen and one White Dot ball point pen. Shpg. wt .. 

Jl5 S3335 . .... .. . . . . .. .. .. . . .. . . . . .. .. .... . $50.00 
Same as above, but with Mexican Onvx base 
M15 S3000 . . .. . .... .. .. . . . .. ....... · ... . . ... $45.00 

G. SHEAFFER DESK SET 
Rub~ed Walnut base with black leather meld inset. 3" x 

~4 sPj~ik _d_•~~~ _bail. poi_n_l ~~~ - - s~~~--~.'-.'. 4 lb~: .$30.00 

Similar to ~hove - Base 5" , 10". Name plate. One White 
Oot ball point pen and one White Dot cartridge pen. 
Wl2 S3335 .. .. ... . .. . . ........ . .......... . . $50.00 

H. PARKER SERIES "7" STAINLESS STEEL CAP AND BARREL 
~en ;n1 Cartri~ge Pencil Set. SS7 S687 . ... . .. ... $11.45 
en ny . SP S 50 . .. . .. ....... ... .. . . . .. . . .. $ 7.50 

Ball Pen and Cartridge Pencil Set. SSBP S474 ... . . $ 7.90 
Ball ~en only . _SBP S237 .. . . ... . . , .. . ..... . .. . $ 3.95 
Cartridge Pencil only. SCP S237 .. . .. .. .. . . .. . . . $ 3.95 
Touche Soft Tip Pen. ST S300 .. . .... ... .. ... . . $ 5.00 

J. PARKER INTERNATIONAL CLASSIC SET 
Brushed Stainless Steel cap and barrel. 
Ball Pen and Pencil Set. ICSl S667 .. .... .. . ... . $10.00 
Ball Pen only. ICBPl S334 .. . . ... . .. . . .. .. . .. . $ 5.00 
Same as above, but in 12K gold filled. 
Ball Pen and Pencil Set. ICS2 S1067 .... .. ... ... $16.00 
Ball Pen only. ICBP2 S534 . ..... . .. . .. : .... ... $ 8.00 
Classic Set, but in Sterling Silver. Grid Design. 
Ball Pen and Pencil Set. ICS3 S1600 ... .. ....... $24.00 
Ball Pen only. ICBP3 SBOO .. .... .... . ... . .... . $12.00 

K. PARKER "75" STERLING SILVER PEN AND 
BALL PEN SET, GRID DESIGN 
Set. PS75 S3168 ... .. ..... . . . . ...... . . ...... $47.50 
Fountain Pen only. PFP75 S2000 .. . . . . .... .. ... $30.00 
Ball _Pen only. BPP75 Sll67 . . .... . . .. .. . .. .. .. $17.50 
Penctl to match above. PP75 Sll67 .. .. .. ... . . . . $17.50 

L. PARKER DESK SET 
White Pedrara onyx. Rectangular base. 3'/4" x 3¾" With 
'.J°rt.'_'45" ball pen or qne "45" fountain pen. Shpg. wt., 

3AA S13i14 . . . .. . . .... . . .. ....... _ .. . . .. . ... $20.00 
Same as above, but with Black Jet Crystal base With one 
"45'' ball pen or one 11 45' ' fountain oen. · 
3Af S1667 . ...... .. . . ......... .. ...... . . ... $25.00 

M. PARKER DESK SET 
Whi~e Pedrara onyx. Rectangular base. 3'/4" x 51/," . En• 
graving plate. With one "45" ball pen or one "45" foun­
tain pen. Shpg. wt., 4 lbs . 
3AB S1667 . . . . ... .. . .. . . .... .... . .. . ... ... . $25.00 
Same as above, but with Black Jet Crystal base With one 
"45" ball pen or one "45" fountain pen. · 
3AM S2000 .. . . .... . ..... . . ... .. . ...... .... $30. 00 

N. PARKER DESK SET 
Black Jet Crystal. Rectangular base. 3' /4" x 8 '/," . With 
clock and one "51" fountain pen and one "51" ball pen. 
Shpg. wt., 6 lbs. 
3CK/C S5736 ... . .. ..... ... . . . . . . . . . . .. . .... $86.00 
Without CIOCK • 

3CK/WOC S3735 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $56.00 
Same as above, but with While Pedrara onyx 
3CH/C S5400 .. . . ...... ...... . . . ... . '. . .. ... . $81.00 
Without clock. 
3CH/WOC S3400 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. $51.00 

!} SHEAFFER® -1 
,, I 

D 

F 

<pPARKER-

M 
L 

Add 4 1/4 % to your cost for City and _State Tax on all items in this catalog. 
See pages I and 2 for puce and shipping information. 
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RONSON VARAFLAME COMET LIGHTER - Bright 
Chrome Plate and Black Satin Finish. 
21901 S452 ..... ... .... ... .. . . .. ... . . $6.95 
Same as above, but Gold Plated Trim. 
21905 S582 ...........•.............. $8.95 

RONSON VARAFLAME WINDLITE POCKET LIGHTER 
- Bright Chrome Plate. Engraved Design. Shield. 
67001 S582 ...... . .. .... .. .......... . $8. 95 
Same as above, but covered with Black Cowhide 

MiT.ts647 ..... . ...... .......... . . . . $9.95 

C RONSON VARAFLAME STARFIRE POCKET LIGHTER 
- Gold-Tone, Brighi Finish, Engraving Shield . 
89002 S907 ................ . . •.. . . . . $13 .95 
Same as above, but Silver-Tone. 
89001 S777 . .. ...................... $11.95 

D RONSON VARAFLAME PETITE POCKET LIGHTER -
Gold- fone Trim . Blue Sable Finish. Facet Engraved. 

E 

F 

N ZIPPO BRUSH FINISH LIGHTER - Heavily chrome­
plated with satiny, soft -toned brush surface and con­
trasting high polish . 
200 S237 .. . . . .. .. . . . . . . . . $3. 95 

O ZIPPO LIGHTER - Slim model. Chrome finish . Rib­
bon design with in itial panel. 
1615 S357 . . . . . . . . . . . . .. .. . $5.95 

p REGENCY BUTANE LIGHTER - Ult ra sl im design. 
Availab le in assorted colors, including goldtone or 
chrome and diamond cut designs. 
1400 S415 . . $6 .75 

Q CENTURY BUTANE LIGHTER - Chrome plated. Dia­
mond cut design. 
B1200 S495 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $8.25 
Same as above, but 14K gold plated. 
81201 S585 ... $9.75 

R THINLITE BUTANE LIGHTER - Extremely thin design. 
Side action. Engine turned chrome finish. 

19901 S842 . , ............... .. . . .... $12.95 
Same as above, but Silver -Tone, Bright Engine 
Turned Finish, Engraving Shield . 
19904 S842 ... . . .... .. . . ....• ...... . $12.95 

RONSON VARAFLAME WINDLITE SLIMLINE 
POCKET LIGHTER - Satin Chrome Plate, Bright 
Chrome Cover. 
39701 S647 . ........ . ..... . .......... $9 .95 
Same as above, but Gun Metal Satin Enamel. 
39703 S907 .. . ............ , ......... $13 .95 

RONSON VARAFLAME WHIRLWIND POCKET 
LIGHTER - Textured Gun Metal Finish. Facet En­
graved. 
62111 S907 . .. . . .. . ...... .. . . .. . .. . . $13.95 

N 

VARAFLAME RoNSON 
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RONSON VARAFLAME ADONIS POCKET LIGHTER 
- Bright Chrome Plate, Engine Turned, Gold 
Finish Emblem. 1 9 11622 S907 . ... . .................... $ 3. 5 
Same as above, but Gold-Tone. 
11623 Sl297 ......... .. ..... . ....... $19.95 

H RONSON VARAFLAME LADYLITE POCKET LIGHTER 
- Gold-Tone, Satin Finish, Oeep Engraved D!~gn . 
63114 S972 . . . . . . . . . . . . . . . . ..... $ .95 

RONSON VARAFLAME EUROLITE TABLE LIGHTER 
- Brush Satin and Black Bright Finish. 
19104 S842 .... ..................... $12.95 
Same as above, but Salin Gold Plate. 
19106 S972 ..... .. .. ....... ... ..... . $14.95 

RONSON VARAFLAME TANKARD TABLE LIGHTER 
- Pewter Finish. Chrome Plate Butane Fitment. 
40094 S1232 ..... . .................. $18,95 

K RONSON VARAFLAME NEWPORT TABLE LIGHTER 
- Fine Hand Cut Crystal. Chrome Plate Butane 
Fitment. 

L 

BN-274 S1625 ............... ... ..... $25.00 

RONSON VARAFLAME AMBASSADOR TABLE 
LIGHTER - Zebrawood. Chrome Plate Butane Fit -

408J3 S972 ........................ $14.95 

M RONSON VARAFLAME COLONIAL ROSE TABLE 
LIGHTER AND URN SET - Rosenthal China. Gold 
Plate Butane Fitment. 
40013 Sl625 . .......... ............. $25.00 

p 

B1700 S415 $6. 75 
Same as above, ·i;u·t· g~li i,iated· iinish. Sea pages 1 and 2 for price and shipp ing Information . Q 
81701 S578 .$9 .50 Add 4¼ % to your cost for City and Slate Tu on all items In this catalog . 
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NORELCO REMINGTON 

A NORELCO TRIPLEHEADER 35T - Shaves as close 
or closer than a blade in 2 out of 3 shaves. Micro­
groove floating heads. Push button flip -lop head 
for easy cleaning . Hidden pop-out trimmer , on/ 
off switch, voltage selector and coll cord. Hand• 
some metal travel wallet . Shpg. wt., 3 lbs. 
HP1112 Sl975 

B NORELCO RECHARGEABLE TRIPL.EHEADER 45CT 
- With or without a cord, it delivers closer, 
taste,, more comfortable shaves. Almost twice as 
many shaves per charge as any other rechargeable. 
Microgroove floating heads, 18 rotary blades, pop­
up trimmer, on/off switch, voltage selector, 
snap-off cleaning. Sturdy metal wallet. Shpg_ wt., 
4 lbs. 
HP1302 S2775 

C NORELCO FLIP-TOP SPEEDSHAVER 20 - Features 
Microgroove floating heads that follow the contour 
of the face for a close, fast , comfortable shave. 
Convenient flip -top cleaning, on/off switch. coil 
cord. Smart metal travel wallet. Shpg. wt .. 3 lbs. 
HP1103 Sl315 

D NORELCO HOME BEAUTY SALON 25LS - Fast. 
close, gentle shaver plus 10 beauty care attach­
ments. 2-sided shaving head, one for legs and 
underarms and one for trimm ing. Attachments to 
manicure, remove calluses, massage, 5timulate, 
apply cream, file and buff nails . On/off switch. 
One beautiful wallet holds shaver and accessories. 
Shpg. wt., 3 lbs 
HP2118 S1450 

Add 4¼ % lo your cost for City and State Tax on all 
items in thi s catalog . 
See pages I and 2 for price and shipping informat ion. 
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E REMINGTON LEKTRO BUIDE 9 QUICK CHARGE 
CORD/CORDLESS - Recharges in just minutes , 
also works on the cord. Features a six-posi ti on 
Comfort Control Dial to fit every type of beard 
and skin . Three big shaver heads for quick , close, 
comfortable shaves. free set of replacement blades 
included. Deluxe gift case. Shpg. wt., 4 lbs . 
LB-9 S2730 

F REMINGTON lEKTRO BLADE 7 CORD/CORDLESS 
- Rechargeable model that gives cordless shav­
ing freedom. Handy, compact wall charger is ideal 
for travel. Six-position Comfort Control Dial has 
four individual shaving positions, plus handy side­
burn trimmer . Easy flip -open cleaning . Shaves with 
a cord too. free set of replacement blades included. 
Complete with compact travel case. Shpg_ wt., 3 
lbs. 
LB-7 S2385 

G REMINGTON LEKTRO BLADE 6 - Deluxe cord 
model featuring three big shaving heads, and spe­
cially designed guard combs for closer, more 
comfortable shaving. The Comfort Control Dial 
adjusts for shaving comfort , easy cleaning and 
sideburn trimming . Convenient coil cord, free set 
of replacement blades Included in deluxe case. 
Shpg. wt .. 3 lbs. 
LB-6 Sl895 
Similar to above, except with two close-shaving 
heads. 
LB-4 S1590 

H LADY EXECUTIVE BY REMINGTON - New! A 
sophisticated shaver with all the features that 
today's woman demands. Special sharp, thin head 
for close, quick leg shaves. Contoured underarm 
attachment eliminates pull and Irritation Built -In 
hghl. On-Ofl switch. Extra-long cord. True Blue. 
In important gift case. Shpg. wt. , 2 lbs. 
Cl -285 S 1255 

SUNBEAM FASTBACK - Great new "s lant shape" 
design puts the dual stainless heads at a new 
angle for faster shaving. Six precision honed 
surgical steel blades. Professional barber-type trim ­
mer for clean, neat sideburns. Push button head 
release permits easier cleaning . Olive or white 
color, Handsome gift case. Shpg. wt., 3 lbs. 
SM707 S1985 

LADY SUNBEAM SHAVER - Stunning new contour 
shape cuddles In your hand, Twin shaving head 
for close, comfortable leg or underarm grooming. 
Famous Sunbeam built-in light. Pop-up head for 
easy cleaning . On-Off switch. Beige, pink or blue 
color in matching brocade vinyl gift case. Shpg. 
wt., 2 lbs. 
LS8 Sl215 

K RONSON "700" - Massive 36-b lade stainless 
steel cutter and Micro-Thin screen cuts more beard 
per stroke. "Lexan" body and gold metal head. 
Power-cleans itself with push button ease. Positive 
on-off switch. Includes wall -rack, travel -storage 
case. Shpg. wt., 3 lbs. 
84904 Sl527 

L SCHICK MEN'S 3-SPEED RETRACTABLE AND LADY 
SCHICK COMBINATION - Packaged together -
lady Schick free together with purchase of men's 
shaver. Men's - Solid State with lifetime lubri ­
cated motor. You shift speed and adiust the head 
to eight cutting positions. Built -in headguard. 
Ladies' - Deluxe shaver with stainless steel shav­
ing head. Shpg. wt., 4 lbs 
2100/108 S2178 

PRICES SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE - WE GUARANTEE 
NOT TO BE UNDERSOLD 103 
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THE ALLENDALE 
Compact AC/ Ba t tery-op 
erated cassette in Midnight 
Black and Silver Automatic 
recording level control. J ' 2" 

dynamic speaker . Push-but­
ton operation . Fast Forward 
and Rewind. Pop up cassette 
for instant change . Solld­
Statt • enginPerrd Micro­
phone and accessories . 
RQ-209S S3995 Wt. 5 lbs. . .$ 49.95 

PANASONIC 
THE SOUNDVILLE 
Battery-operated cassette m 
two-tone grey and white. 
Simple lever contro ls. Auto­
matic recording level con­
trol. Pop up cassette for in­
stant change. Vertical or 
horizontal operation. Solid­
State er\gineered. Micro­
phone and accessories. 
RQ-2045 S29t5 Wt. 6 lbs. $ 39.95 

THE TINY-TONE 
THE WESTWOOD 
AC/Battery cassette with FM/ 
AM radio and slide-rule tun­
ing. Features lever contro l 
operation . Fast Forward and 
Rewind. Pop-up cassette for 
instant change. Speaker 
monitoring switch . Slide­
touch volume and tone con­
rols. AFC on FM. Solid-State ---- ,#~• '.'If 

Battery - operated, miniature 
cassette featuring integrated 
circuitry. Special Electronic 
Motor. Simple lever controls. 
Automatic recording level 
control. VU / battery level 
meter. 2½" dynamic speaker. 
Solid-State engineered. With 
microphone and accessories. 
IIQ-2105 191115 Wt. 4 lbs. . . . $125.00 

engineered . With micro­
phone and accessories. 
RQ-232S S7995 Wt. 12 lbs. .$ 99.95 

THE ORBITONE 
4-track stereo cassette tape 
recorder with FM/AM/FM 
stereo radio. Pop-up cassette. 
"One-Touch" on-off power 
switch. Select-O-Dial for 
Phono/Tape/ FM/ MPX/ AM. 
Mono/Stereo record/playback 
changeover switch. Two VU 
meters. Illuminated or "Black­
Out" radio dial. Special FET 
tuner. AFC on FM. With mi­
crophone and accessories. 

•RS-252S S17995 WI. 35 lbs. $229.95 

THE BRIDGEPORT 
4 - track AC stereo cassette 
tape deck in.walnut grain fm­
ish. Push-button, pop-up cas­
sette system. Fast Forward 
and Rewind. 3-position digi­
tal tape counter, Automatic 
signal lamp for tape ending. 
Two roller bar volume con­
trols. Two VU meters. Head­
phone jack. Solid-State engi­
neered. Complete with mi­
crophone and accessories. 
RS·256US 18995 Wt. 15 lbs. $109.115 

THE LA JOLLA 
4-track stereo cassette system 
with FM/AM and FM stereo 
radio "PANA-JECT" for au­
tomatic, slide- in, pop-up 
cassette. Fast Forward and 
Rewind. Two VU meters .. Illu­
minated or "Black-Out" radio 
dial with slide-rule tuning. 20 
Watts peak music power. Two 
6½ "dynamic speakers. Stereo 
light indicator. Special FET 
tuner. AFC on FM. With mi­
crophone and accessories. 

• RS-280S S22995 Wt. 39 lbs. $269.95 

THE OAKWOOD 
AC/Battery-operated c.as;elte 
in Midnight Black and Silver. 
Automatic recording level 
control. Sound monitoring. 
3" dynamic speaker. Conlin· 
uous tone conlrol. Safety 
lock record buuon . rast For­
ward and Rewind. Pop up 
cassette for instant change. 
Solid-State engineered. Mi­
croohonc and .:iccessories. 
RQ-2035 S4995 WI . 8 lbs. . $59.95 

WOLLENSAK TAPE RECORDER - MODEL 4310 AC-DC Cassette Recorder. Buill-in 
AM/ FM radio. Direct listening and recording from radio. Built , ln seven section 
telescoping antenna. Automatic record level with manual override. Push-button 
conlrols. Cassette ejector. VU meter indicates recording level and battery condition. 
Au•iliary input and output. Constant speed capstan drive. Uses standard " D" 
size batte ries. Dynamic microphone with remole on/ off switch, patch cord, earphone 
and accessory pouch. Shpg. wt., I 5 lbs. 
4310 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . • . • . . . . . .... Members' Price on Request 

WOLLENSAK TAPE RECORDER - MODEL 6300 Stereo. Three speeds - 7'/2 3¾ , 
11/8 !PS. Solid State . Two compression-loaded speakers. Open front threading. All 
controls Inter-locked. Two-motor drive system. Die-cast aluminum chnsis . Electro• 
dynamic braking. Dual-channel tone control sets both channels simultaneously. 
Prolessionally calibrated VU meters. Automatic shut-off. Automatic reel locks. 
Vertical or horizontal operation. Instant pause control. Digital tape counter. Monitor 
facility. Slereo headphone jack. AM-FM multiplex ready. Two Microphones, two 
speaker cables, one 7" reel of tape, self-threading take-up_ reel. Sh~g. wt., 28 lbs. 
•6300 .... . . . .. . ... . .... . ... . . . . ............ . .. . Members' Price on Requ11t 

WOLLENSAK TAPE RECORDER - MODEL 6360 Four-track stereo with separate 
acoustic suspension cube speakers. Two motor-drive. Open front threading. Patented 
self-aligning pressure roller. Exclusive Record Bias Selector. Exclusive electro-dyna­
mic braking. Automatic reel locks. Three tape heads and separate recording/ playback 
amplifiers. Monitor switch to hear incoming program directly or from tape. Three 
speeds: 7½ , 3¾ . 13/a !PS - frequency range 40-20,000 Hz ± 2 db al 7'/z IPS. 
Solid slate . Separate Record level controls. Balance control. Illuminated VU meters. 
Audio center controls. Capable of Reverberation, Sound-on-sound. Sound with-sound, 
Enhanced Mono and Input mixing. Plexiglas head cover for ease of tape editing. 
Instant pause control. Four Digil tape counter. Two microphones. Walnut oil finish 
wood base. Shpg_ wt. 30 lbs. 
•6360 . . . .. . .. .... .. . . . ... . .... .... . ... . . ..... . . Members' Price on Request 

"' GE PORTABLE CASSETTE TAPE RECORDER. Piano type pushbutton controls for 
Stop/Rewind, Fast Forward and Play/Record. Capstan drive. Dynamic micro­
phone with remote control switch stores in carry case. VU meter, battery 
checker and monitor switch. Uses 5 "C" batteries (not incl.l. Comes complete 
with carry case, micropfione, stand, earphone, blank cartridge. 
M8300 S3995 23/s" x 41/a" x 21/a" - WI. 5 lbs. 

WOLLENSAK TAPE RECORDER - MODEL 3500 AC-DC portable recorder operates on 
flashlight batteries (6· D cells) or household current. Records up lo 6 hours on 5" 
reel of tape. Automatic recording level. Vu-meter for recording level and battery 
conditions. Separate volume and lone control. Push lo reset counter. Constant speed 
capstan drive. Electric speed change switch. Auxiliary input and output jacks. High 
efficiency speaker. Remote control dynamic microphone, earphone, patch cord, acces• 
sory pouch, blank tape and lake-up reel included. Shpg. wt. 14 lbs. 
3500 ........................ . ...... . ... . . . ..•. Members' Price lU' Request 

WOLLENSAK TAPE RECORDER -
MODEL 6250 Stereo with self-con­
tained compression loaded speakers. 3 
heads, 2 motors, 3 speeds- frequency 
range 40-20,000Hz ± 2db @ 7½ 
!PS. Eleclro-dynam,c braking. Con­
trolled tape path. Open front thread, 
ing. Self-aligning pressure roller. 
Record bias selector. Separate record 
level controls. Professionally cali­
brated dual movement VU meter (illu­
minated). Plexiglass head cover. 
Prolessional type patch board. Com­
ponent Quality type 62 Watt (IHF) 
amplifier. Sound on sound - Sound 
with sound - Reverberation - En­
hanced mono - Input mixing. Inputs 
for magnetic phono, stereo FM tuner. 
Shpg. Wt .. 28 lbs. 
•6250 ... . Members' Price on Request 

NORELCO . CARRY-CORDER -
MODEL 150 
Cassette Record / Playback portable. 
Play s/ records up to 2 hour s . 
80-10,000 Hz. External speaker out­
let . Comes with remote conlrol mi­
crophone, carrying case, patch cord. 
CGO cassette. Accepts A/C adapter. 
7 7/s" x 4 ½" x 2 '/4" . Shpg. wt., 
10 lbs. 
150 S4995 

GE TWO· WAY POWER PORTABLE 
CASSETTE TAPE RECORDER. AC 
converter and cord stores in re­
corder. Capstan drive. Plays in 
vertical or horizontal position. 
Pushbutton controls for Stop, 
Record / Play, Rewind, Fast For­
ward, Pause. Switchable Automat­
ic Level Control (ALC), VU meter. 
Monitor switch and tone control. 
Dynamic remote control micro­
phone with remote switch stores 
m recorder. Jacks for optional 
earphone, foot - pedal switch, 
patching. 0perate.s on 5 "C" size 
batteries (not incl.) or house cur­
rent. 81/s'' x 10" x 2¾." Sh. Wt. 
7 lbs. 
M8350 S4995 

' Shipped via Express only. Reier to Express rate chart on page 2. 
See pages I and 2 for price and shipping information. 

Add 4¼ % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 
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Kodak lnstamatic ® CAMERAS 
• Drop-in loading with 126 film cartridges 
• Use pop-on flashcube 
• Take color and black-and-white snapshots-co lor slides loo! 

KODAK INSTAMATIC 44 Camera 
• Newest and lowest priced 
• Just aim and shoot 
There are no settings to make; just drop in a film cartridge 
and you're ready to shoot black-and-while or color snap­
shots, or color slides. Pictures are sharp from 4 feet and 
beyond. Pop on a flashcube and take four flash pictures. 
The cube rotates automatically. Large winding knob is eosy 
to use. Double exposures are impossible. Uses modern, 
button-shaped batteries that can only be inserted the right 
way. Includes wrist strap and instructions. 

No. A44E KODAK INSTAMATIC 44 Camera 

1410 Wt. 3 lbs . .. . ... . . ... Members' Price on Request 
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KODAK INSTAMATIC 124 Camera 
• High quality at a budget price 
Take color and black-and-white snapshots and color slides 
without a worry. All you think about is the picture you 
want. No settings. Lever-type film advance. Uses pop-on 
flashcubes for Indoor pictures . 
No. Al24 R KODAK INSTAMATIC 124 Color Outfit contains: 
124 camera, color film, flashcube, battertes, wrist strap, 
and instruction book 
1411 Wt. 3 lbs ..... . . .. .. .. Members' Price on Request 

KODAK INSTAMATIC 174 Camera- Same as " 124" plus 
automatic film advance. You' re always ready for the next 
picture. 
No. A174R KODAK INSTAMATIC 174 Color Outfit 
1412 Wt. 3 lbs ...... . . . . . .. Members' Price on Request 

• Automatic GdS electric eye 
• Signal warning for insufficient light 
Drop-in loading, no settings, plus automatic electric eye 
exposure control for outdoor picture-taking. An illumin­
ated signal in the viewfinder tells you when to pop on a 
flashcube because of insufficient light. Helps you gel 
proper exposure for black-and-white and color snapshots 
and color s lides. Convenient thumb lever for easy film ad­
vance. Flashcube rotates automatically. 

No. Al34R KODAK INSTAMATIC 134 Color Outfit con­
tains : 134 camera, color film, flashcube, batteries, wrist 
strap and instruction book 

1413 Wt. 3 lbs . . . . . .. . .. .. . Members' Price on Request 

with every 
KODAK INSTAMATIC 

· Camera you just . ~ me 

KODAK INSTAMATIC 314 Camera 
• Automatic CdS electric eye 
• Takes close-up pictures 
Faster lens gives you greater picture-taking versatility-at 
a modest cost. Aim and shoot for general pictures beyond 
6 ft. ; or, with one easy setting, shoot excellent close-ups 
(2 ft. to 6 ft.) . Close-up setting returns automatically to 
general setting after your shot. Electric eye automatically 
sets your daylight exposures. Flash exposure control too. 
Thumb lever film advance. 

No. A314R KODAK INSTAMATIC 314 Color Outfit con­
tains: 314 camera, color film. flashcube, batteries, wrist 
strap and instruction book 

1414 Wt. 4 lbs . ... . .. Members' Price on Request 

DROP IN •. , POP ON . . . AIM AND SHOOT! 

KODAK INSTAMATIC 414 Camera 
• Automatic film advance 

• Automatic CdS electric eye 
• Takes close-up pictures 
Automatic exposure control for both daylight and flash 
pictures . Automatic film advance- you're always ready 
for the next picture. Easy close-up setting for pictures 
from 2 to 6 ft. Close-up setting returns automatically to 
general setting after your picture. 

No. A414R KODAK INSTAMATIC 414 Color Outfit con­
tains: 414 camera, color film, flashcube, batteries, wrist 
strap and instruction book 

1415 Wt. 4 lbs. . Members' Price on Request 

KODAK INSTAMATIC 814 Camera 
• Automatic electric eye, automatic flash control, range-

finder focusing, KODAK EKTAR Lens 
This is the most automatic Kodak camera you can buy. 
It has all the fine benefits of other INSTAMATIC Cameras. 
plus: an extra-tast, extra-sharp, 4-element KODAK EKTAR 
Lens, precise rangefinder focusing, shutter speeds up to 
1/250 second. and a motorized, automatic film advance. 
The built-in battery checker informs you if the batteries 
are in the camera, and delivering adi!quate voltage. 
Unique "Use Flash" and "Flash Ready" illuminated sig­
nals in viewfinder. Shutter can be set for time exposures. 

No. A814 KODAK INSTAMATIC 814 Camera 

1403 Wt. 5 lbs ... ..... . ... . Members' Price on Request 

106 See pages I an~ 2 for price and shipping informat ion. Add 4¼ % to your cost !or City and Stale Tax on all items in this catalog. 

Kodak Instamatic 
REFLEX CAMERA 

Finest INSTAMATIC Camera ever! Combines instant load­
ing with single lens reflex camera precision. Features a 
CdS electric eye controlled electronic shutter, with a 
speed range from 1/ 500 second to 20 seconds. Other 
lenses can be interchanged. Reflex viewing. Groundglass 
and rangefinder focusing. Instant return mirror. Depth-of. 
field indication. Electric eye is set automatically for film 
speed. Built-In battery checker shows you that electronic 
shutter and flash system are fully powered. Batteries are 
modern, button-shaped PX-825 size with extra long life. 
Flash pictures can be taken with convenient pop-on flash­
cube or with electronic flash through special connector 
past. Made by Kodak in West Germany. 

No. AlOOl KODAK INSTAMATIC Reflex Camera with 45mm 
f/2.8 Xenar lens 

1416 Wt. 5 lbs. . . . . . .... Members' Price on Request 

"Instan t editing" ... lift Spillproof trays . . . 
out any slide, any time. change trays easily. 

No. 581 KODAK CAROU_5EL Sllde Tray 

KODAK CARQUSEL 800 Projector 
• Automatic slide advance 
• Remote slide changing 
• Remote focusing 

Features all the convenience of gravity feed slide trays, 
forward and reverse projection by remote control, and 
remote focusing, plus eutomatic projection of slides at 
5-, 8-, or JS-second intervals. Perfect for unattended 
slide shows. And you can focus, advance, reverse, or 
stop slides at any time with 12-ft. remote control cord. 
High-wattage lamp and an efficient optical system pro­
vide brilliant projection on the screen. The " Hi-Lo" lamp­
saver switch gives the lamp longer life. 

No. 8815 KODAK CAROUSEL 800 Projector (with 5-lnch 
f/3.5 lens, lamp, and cords) 
2735 Wt. 18 lbs . .. . . ... ... Members' Price on Request 
No. 8810Z KODAK CAROUSEL 800 Pro/eclor (with 4- to 
6-lnch f/3,5 Zoom lens, lamp, and cords) 
2736 Wt. 18 lbs . . . . .. .... . Members' Price on Request 

Kodak Carousel PROJECTORS 
• Dependable gravity feed­

slides won't jam 
• Wide choice of lenses, 

Including zoom! 

KODAK CAROUSEL 600 Projector 
• Budget priced 
• Push-button control 

This budgej-priced s lide projector lowers each slide gently 
by dependable, gravity feed-no pushing or pulling-no 
jammed or damaged slides. A convenient push-button ad­
vances the slide tray. The round, horizontal tray provides 

' several advantages: fast and easy changing; instant edit -
ing; full access to all slides at all times; extra-easy skip­
ping and selecting of slides; the show can be repeated 
without touching the tray; and an opening in the base of 
the tray permits warm air to precondition the slides to 
eliminate "popping ." The trays are spillproof, and store 
in their own book-type case. A convenient elevating wheel 
makes It easy to lilt the projector up as much as 6 
degrees. Carrying is easy with the strong, built-in, fold­
down handle, 

No. 8615 KODAK CAROUSEL 600 Projector (with 5-lnch 
f/3.5 lens, lamp, and cord) 

2726 Wt. 15 lbs .. . . . . . . . .. Members' Price on Request 

• Instant editing for any slide 

KODAK CAROUSEL 750 Projector 
• Remote s lide control and remote focus 

The "750" features gentle, dependable gravity slide feed, 
plus forward and reverse projection by remote control­
slides can be focused remotely loo. The 12-ft. cord lets 
you join in the fun with your audience. There's no need 
for you to be near the projector. Slides can also be ad• 
vanced and focused at the projector if you prefer . A high­
wattage lamp and an efficient optical system provide bril ­
liant and uniformly illuminated projection on the screen. 
A " HI-Lo" lamp-saver switch gives longer lamp life. 
No. 8755 KODAK CAROUSEL 750 Projector (with 5,lnch 
f/3.5 lens, lamp, and cords) 
2732 Wt. 16 lbs . .. . ... . ... Members' Price on Request 

KODAK CAROUSEL 650 Projector-Same as "750" except 
for remote focusing and " HI-lo " lamp-saver switch. 
Large knob permits easy focusing at the projector. 
No. 8655 KODAK CAROUSEL 650 Projector (with 5-lnch 
f/3.5 lens, lamp, and cords) 

2729 Wt. 16 lbs .. . . . .. . . .. Members' Price on Request 

No, 840 KODAK CAROUSEL 
Stack Loader-P ermits show­
ing up to 40 s lides without a 
tray 

No. 8584C KODAK CAROUSEL 
Projector Case, Model B (fits 
all models) 

2837 1704 
Wt. 2 lbs . . .. . Members' Price 

on Request 
Wt. 3 lbs . . .. Members' Price 

on Request 

KODAK CAROUSEL 850 Projector 
• Automatic focus control keeps slides sharp 
• Automatic slide advance 
• Remote s lide advance 
The " 850" features a highly responsive, solid-stale elec 
Ironic focus control system. After manually focusing the 
first slide, the focus control moves the lens either for­
ward or back quickly to critically focus each slide on the 
screen. Also has all the advantages of dependable gravity 
feed slide trays, forward and reverse projection by remote 
control, and automatic slide projection at 5-, 8 -, and 15-
second intervals. Has 500-watt tungsten halogen lamp for 
uniformly brilliant slide projection. 

No. B855Q KODAK CAROUSEL 850 Projector (with 5-lnch 
f/2,8 lens, lamp, and cords) 
2738 Wt. 18 lbs . . . . . .. . . .. Members' Price on Request 
No. 8850QZ KODAK CAROUSEL 850 Projector (with 4- to 
6-lnch 1/3.5 Zoom lens, lamp, cords) 
2739 Wt. 18 lbs . . .. . ...... Members' Price on Request 

KODAK CAROUSEL 860 Projector 
• Automatic focus control 
• Remote focus control 
• Automatic slide advance 
• Remote slide changing 
This is Kodak's finest CAROUSEL Slide Projector. II has 
a highly responsive, solid-state electronic focus control 
system, and a remote focus control for adjusting or over­
riding the automatic system. Slides can be changed: 
automatically at 5-, 8-, and 15-second intervals; in for­
ward or reverse by remote control; or at the projector. 
Has a 500-watt tungsten halogen lamp for uniformly bril­
liant slide projection. 

No. 8865Q KODAK CAROUSEL 860 Projector (with 5-inch 
f/2.8 lens, lamp, and cords) 

2741 Wt. 18 lbs .. • . . .. . ... Members' Price on Request 
No. B860QZ KODAK CAROUSEL 860 Projector (with 4. 
to 6, lnch f/3,5 Zoom lens, lamp, cords) 
2742 Wt. 18 lbs . ... .. . . . . . Members' Price on Request 

See pages 1 and 2 for price and shipping information. Add 4¼ % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 
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Kodak lnstamatic MOVIE CAMERAS 
• Battery driven- no winding 
• Use drop-in film cartridge 
• Built-In pistol grip for extra-steady movies 

KODAK INSTAMATIC M30 Movie Camera 
• Power ioom lens • Electric eye 
• Reflex viewfinder • Extra-fast lens 
Smooth, effortless power zooming of f/1. 9 lens by conven­
ient finger-tip control. Manual zoom, too! Through-the­
lens reflex viewing lets you see just what .you're filming. 
Camera has automatic CdS electric eye exposure control 
and built-in, fold-away pistol grip. 

No. D30R KODAK INSTAMATIC M30 Movie Outfit contains 
camera, film, batteries 

1204 Wt. 5 lbs . ... . . , , , . , . ,Members' Price on Request 

KODAK INSTAMATIC M24 Movie Camera 
• Automatic electric eye-no settings 
No settings to worry about. Just aim and shoot. The elec­
tric eye exposure control sets the f/2.7 lens automatically. 

No. D24R KODAK INSTAMATIC M24 Movie Outfit con• 
talns camera, fllm, batteries 
1201 Wt. 5 I bs. . . , , .. , . , . , , Members' Price on Request 

KODAK INSTAMATIC M26 Movie Camera - Same as 
" M24," but has an extra-fast f/1.8 lens. 
No. D26R KODAK INSTAMATIC M26 Outfit 
1202 Wt. 5 lbs. , . . .. . , , . ... Members' Price on Request 

Kodak lnstamatic MOVIE PROJECTORS 

108 

KODAK INSTAMATIC M65A Movi, Projector 
• Shows both super 8 and 8mm movies 
• Built-in preview screen 
Kodak's lowest-priced ~rojector for showing both super 8 
and 8mm movies. It threads films automatica lly- all the 
way onto the take-up reel. At the end of the film, It re­
winds at high speed-automatically. Flip a single switch 
to show super 8 or 8mm movies. The projector is self­
cased, with a built-in preview screen on the inside of the 
cover for easy editing. Elevating the picture is easy with 
the convenient knob. Equipped with 200-foot take-up reel. 

No. D65A KODAK INSTAMATIC M65A Projector 

2619 WI. 15 lbs. Members' Price on Request 

Add 4•/4 % to your cost for City and State Tax on all Items in this catalog. 

KODAK INSTAMATIC MlOS Movie Projector 
• Cartridge-loading-you need never touch film 
• Automatic threading and rewind 
Just drop a new KODAK Projection Cartridge in this new 
projector and the film is threaded automatically onto the 
take-up reel. Auto-rewind too, Forward, reverse, and still 
projection. Easy tilting. Fold-down handle. Use up to 400-
ft. reels if you prefer. 
No. D105 INSTAMATIC Ml05 Projector 

2615 Wt. 16 lbs, .. , , , .. , , .. Members' Price on Request 
No. D105Z with f/1.5 zoom lens ' 
2616 Wt. 18 lbs. . ... . , , . Members' Price on Request 

KODAK INSTAMATIC Ml09 Movie Projector, same as 
"M 105," but can show both super 8 and 8mm movies. 
2617 Wt. 16 lbs. , , . , , , . , . , , Members' Price on Request 

No. D109Z with f/1.5 zoom lens 
2618 Wt. 16 lbs, . , . , . . , , . , .Members' Price on Request 

KODAK INSTAMATIC M28 Movie Camera 
• Zoom lens • Electric eye 
Zoom in for close-ups! Zoom back for wide views! Add 
new excitement to your movies with this f/2 .7 21/4-to-l 
zoom lens camera. The electric eye adjusts the lens auto­
matically, continuously, even in changing light. View­
finder zooms with lens- you see what you're filming. 
Built-in pistol grip helps provide the steadiness needed 
while zooming. 

No. D28R KODAK INSTAMATIC M28 Movie Outfit contains 
camera, film, batteries 

1203 Wt. 5 lbs, . . ..... , .. , . Members' Price on Request 

• Automatic threading 
• Sprocketless projection 
• Lifetime lubrication 

KODAK INSTAMATIC M95 Movie Projector 
• Seven projection speeds 
You can project your movies at normal speed, extra-last 
speed, and extra-s low speed-in both forward and reverse 
-s till projection too. Has low-voltage, DNF long-life lamp 
and auxiliary room lamp outlet. "Hi-Lo" lamp-saver 
switch, Self-cased. 400-ft. reels. 

No. D95 
2613 Wt. 20 lbs. , , , . . . . Members' Price on Request 

No. D95Z "M95" with 1/1.5 zoom lens 
2614 Wt. 20 lbs .. , .... , , . . Members' Price on Request 
KODAK INSTAMATIC M80 Movie Projector, same as M95 
with DNE lamp and no room-light outlet. 

No. D80A INSTAMATIC MBO Pro!ector 
2609 Wt. 20 lbs. . Members' Price on Request 

No. DBOZ "MBO" with f/1.5 zoom lens 
2610 Wt. 20 lbs . . , . . .. , , ... Members' Price on Request 

See pages l and 2 for price and shipping information. 

Bell & Howell super 8 movie equipment­
Autoload, 3 5mm still cameras 

Super 8 camera features fast f/1 .9 
11mm to 35mm zoom lens. Optronic 
electric eye reads exposure behind 
the lens for greatest accuracy. Reflex 
thru-thc-Jens viewing- no parallax 
correction. 
Autoload proJector with automatic 
threading, sharp f/1.6 Filmovara 
zoom Jens. Forward, reverse, stop ­
action . Rugged die -cast construction . 
400-!t . reel capacity. Built-in cord 
storage compartment. 
Outfit includes : camera, projector, 
camera carrying case, movie ligh t, 
and screen. Shpg . wt., 28 lbs. 
lKITl K0403CX / BH 
(Al Model 430P Camera 
430P/BH 
IBl Model 357Z Projector 
357Z/BH 
(Cl Camera Carrying Case 
013 604/BH 
(OJ Movie Life 
41969 / BH 
(El Movie Screen 
37360/BH 

AUTOLOAD ® SUPER 8 MOVIE PROJECTOR. 
Enjoy bigger, brig hte r sup er 8 movi es with 
this compa ct project or . Auto matic threa d ­
ing make s it eas y to se t-up and ope ra te. 
Sha rp f/1.6 lens gives brillian t picture . 
Reverse, stop -action. Framer and tile con­
tro ls, single frame advance, film cutter. 
Wit h 400-ft. reel. Shpg. wt., 16 lbs. 
34 6 / BH 

AUTOLOAO" 341 CAMERA OUT­
FIT. U ses 126 film . F oc us ­
MaticTM; Bright -li ne view ­
finder. Wrist strap , batte1·ies, 
flashcube, film . Wt., 2 lbs . 
011709/BH 

AUTOLOAD ® SUPER 8 / REGULAR 8 MOVIE PRO­
JECTOR . Fea tu res auto m atic ree l-t o-ree l 
thr eadin g, br illi ant f/1.5 lens. Reverse, st op­
ac tion . Du al focusing; frami ng, ti lt control s. 
With 400-ft. takeup ree l. Shpg, wt., 18 lbs. 
456/ BH 
Above, with Automatic Rewind and f / I .6 Film­
ovara Zoom len,. 
4572 / BH 

A UTOLOAD® SUPER 8/REGULAR 8 MOVIE PRO­
JECTOR. T hr eads itself automatically from reel 
to reel. Bri llia nt f/ 1.2 19mm to 32mm Filmo ­
vara zoom lens. Fi ngerti p slow motion an d 
variable speed control. Reverse control leis you 
back up to any point in the .lllm. Still projec ­
tion st ops picture for a closer fook. Rapid re­
wind. F rami ng dia l, tilt control. 19 lbs. 
46 6Z/ BH 
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A. BAUER MODEL C-3 CAMERA 
Drop In cartridge loading . 50 foot continuous run , battery operated 
motor (3 penlight batteries - not included) . Thru the lens viewing 
and focusi ng. F /1 8 (J0 .5-32mm) Bauer Vario zoom lens with 
automatic exposure control behind the lens. Exposure indicator in 
viewfinder . Conversion filter built In and automatically controlled by 
top mount movie light . Permanent hand grip . Shpg. wt. , 4 lbs. 
1230 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. Members' Price on Request 

B. BAUER C-lM CAMERA 
Super 8 drop in cartridge loading, 50 foot continuous run. battery 
operated drive motor (4 penlight batteries - not included ) Speeds 
- 18 and 24 fps . plus single frame . Thru the lens viewing and 
focusing. F / 1.8 (9-JGmm) Schneider Varigon zoom lens, with 
power zoom control. Automatic exposure system with eds cell 
behind the lens. Indicator in viewfinder for meter and battery 
condition . Slot in top of camera for top mount hght . Built-in 
filler . Permanent mounted hand grip. Rubber eyepiece and sun 
shade included . Shoir. wt. , 6 lbs. 
1232 ........... . .. . . , . . Members' Price on Request 

C. BAUER MODEL C-2M CAMERA 
Super 8 drop in cartridge loading , 50 foot continuous run. battery 
operated drive motor (4 penlight batteries - not included) . Thru 
the lens viewing and focusing . F/1 .8 (8 -40mm) Schneider Varigon 
zoom lens (zoom ratio 5 to 1) with power zoom control. Automatic 
exposure system with eds cell behind the lens. Also manual control, 
with Indicator in viewfinder. Three speeds - 12. 18 and 24 fps -
plus single frame and fade control . Built -in fitter and permanent 
~a~~ grip . Rubber eye piece and sun shade included . Shpg. wt., 

1231 . . . . ...•........ . ....... . Members' Price on Request 

D. MINOLTA AUTODUAL 8 PROJECTOR 
Completely automatic 8mm prolect~r far use with super-8 , single -8 
or double -8mm movies. Film Sile is set by a single control lever. 
Pro1ector aut?mat1cally engages and takes-up the film . passes it 
through the film gate and onto the take-up reel. Has 8-element f / 1.4 
Rokkor zoom lens with range of 18-30mm , Operating, fine focus 
and framing controls are easily accessible. Automatic rewind, fold ­
away take-~p arm,. film edge trimmer . adjustable height control , 400 
foot capacity, variable voltage (100 to 240 V) far use anywhere in 
the world. 
2555 . . . . Members' Price on Request 

f . RADIANT PROJECTION SCREENS 
Hy-fleet, glass beaded fabric Economy screen. 40" x 40" Pioneer. 
Shpg. wt .. 12 lbs. 
•28 00 S995 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $13.95 
Silver Lenticular fabr ic. 
40" x 40" Super Champion II . Shpg. wt., 15 lbs. 
0 2803 S1995 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $29.95 
50" x 50" Super Champion II . Shpg. wt. , 20 lbs. 
0 2804 S2595 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .$39.95 

G. SMITH VICTOR PROJECTOR TABLE 
Large walnut grained vinyl lop. Built -in slide previewer . Room light 
switch . Projector outlet , plus accessory outlet. Two section legs for 
compact storage and carrying . Shpg. wt., 16 lbs . 
3102 S1345 $19.95 

H. SOLIGOR CHANNELOCK TRIPOD 
Heasy duly , yet lightweight . Three-section sliding channel legs with 
large knurled knobs for instant, secure locking . Two way pan head 
permits vertical or horizontal camera mountin g. Crank operated 
elevating center column . 53 1/4" fu ll y extended - 21'/4" closed. 
Shpg. wt., 7 lbs. 
3006 S2195 $34.95 

I. SYLVANIA SG-8 MOVIE LIGHT 
New top mount movie light wi II fit any super 8 camera. 650 wait 
(DVY) lamp. Off -on switch on back of li ght. 10 foot A/ C cord . 
Shpg. wt , 4 lbs. 
2479 S995 $14.95 

J. VERNON 808 DUAL 8 MOVIE EDITOR 
Takes all 8mm film systems. Standard 8, Single-8 . Giant 3½" x 5" 
fresnel lens viewing screen with hood. Magnifies Standard -8 frame 
22.5 times . Switches in seconds from Standard -8 to Super-8 or 
Single -8 . Folding arms holds reels to 400' capacity ; built-in fr ame 
marker; low voltage lamp for brilliant, yet cool illumination ; geared 
rapid rewind; convenient focusing control and frame adjustment. 
808 S3790 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $49.95 

K. PLASTIC REEL AND CAN SET 
Sturdy , lightwei ght and easy to handle , Reels are 
Dual for both 8mm and Super 8. Shpg, wt , 2 lbs 
2782 S49 200' .. . 
2783 S76 400' ... . 

indexed in feet . 

75;. 
$1.25 ... 

• Shipped via Express only . Refer to Express rate chart on page 2. 
See pages I and 2 for price and shipping information . 

Add 4 1/4 % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog . 

A. MINOLTA AUTOPAK MODEL 550 CAMERA 
F_ully automatic eds electric -eye. Drop-in loading (126 film cart ­
rid g~). Flash cube turns ~nd _fires automatically, only when needed. 
Dayli~ht flash _button . S1mpltf1ed focusing, symbols In large clear 
Viewfinder. Optical glass, Rokkor F /2 .8 lens. Wrist strap included . 
Shpg. wt. , 4 lbs . 
1477 • • .. . •...• , , ... . . . ..... Members' Price on Request 

B. MINOLTA AUTOPAI( MODEL 800 CAMERA 
Fully automatic . eds electric eye. Drop-in loading ( 126 film cart 
ridge) . Flashmat1c feature :-- flash cube turns and fires automatically , 
o,nly when _needed. Dayltght flash button . Super-imposed range• 
finder focusing . Optica l glass, F /2.8 Rokkor lens Tripod socket 
Cable release outlet . Shpg. wt. , 4 lbs . · · 
1476 • • • . ... . .. , . . .... Members' Price on Request 

C. MINOLTA SRTlOl CAMERA WITH CASE 
Single len_s retie, 35mm carnera. Ultra .fast F/ J.4 Rokkor automatic 
lens. Behind the lens CLC metering system. Automatically compen­
s_ates_ to preve_nt under exposure of dark areas in high contrast 
lighting cond1t1ons. Shutter speeds (I to 1/lOOOth sec - "B") 
C?mpose picture, focus and set correct aperture and sh~tter speed 
y,1thout taking your eye from the ultra -bright viewlinder . Fully 
interchangeable lens system, plus many other available accessories 
Shpg. wt., 5 lbs. . 
1482 , . . . . . . . . . . . ..... .. ........ Members' Price on Request 
Same as above, except with F/1.2 lens. 
1483 . . .....• , . . . . . . . . . . . . ..•... Members' Price on Requast 

D. MIRANOA SENSOMAT CAMERA WITH CASE 
New 35mm single lens reflex camera. Fast F / 18 automatic lens . 
Through the tens vIewIng and focusing plus metering system (eds 
cell localed on mirror) gives narrow angle reading . Pre-view button 
on camera body also functions as meter switch as well as lock ing 
the diaphragm down for the meter reading . Shutter speeds from t to 
1/ IOOOth second and bulb . FP and X synchronization . Front and top 
shutter _release. Interchangeable finder prism. Rapid wind lever_ 
14r9mat1c counter . Shpg. wt., 6 lbs. 

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ... Members' Price on Request 

E. MIRANOA SENSOREK CAMERA WITH CASE 
35mm sin gle ,lens refl~x camera. Fast F / J.8 automatic lens. Thru 
the lens focusing with interchangeable focusing glass. ASA index 25 
lo 1600 set on ~hotter dial. I ncorporales a unique behind the lens 
exposure measuring system. _Measure light with lens wide open so 
as not to in_terfere with viewing and focusing . not only with lenses 
made for )his _ camera, but also with pre set lenses. Exact readings 
of both h1~hltght a~d shadow areas can be made. Needle-to -index 
system visible In v,cwfinder . Removable pentaprism. focal plane 
shutter with •~eeds from I second to 1/IOOOth second. Built-in 
self -timer. 150 lever film advance. Carrying case included . Shpg. 
wt. , 6 lbs. 
1457 ..... . , ....... ... . . . . .. . ..... Members' Price on Request 
Same as above, except with F / l.4 lens . 
1456 ...... . . .. ...... . ... .. ....•.. Members' Price on Request 

f. MINOX "C" CAMERA WITH CASE 
New electronic, automatic ultra -miniature camera with solid state 
transistor ized electronic shutter, exposure range from I / 1000th sec. 
to 7 seconds. Indoors or outdoors get perfect exposures - even tells 
you when to use llash or tripod . Film speed dial from (ASA 6 to 
ASA 400) . Manual shutter speed dial for setting speeds from I/ 15th 
to 1/IOOOth sec. or set for automatic exposure. Focusing from 8' 
to infinity. Case and chain included . Shpg. wt. , 2 lbs. 
1486 . . .. : : ..... . . ... ...... . ... .. . Members• Price on Request 

G. KAKO 818 ELECTRON IC FLASH 
Miniature. transistorized flash unit. Excellent for color or black and 
white photography. Operates on batteries (2 penlite cells) or AC 
current (110v to 240v). Flash duration I/3000th sec. with a guide 
number of 32 (ASA 25) . AC cord included. Shpg. wt .. 3 lbs . 
2216 S1695 . . . . . . . . . . . . $21.95 

H. BAUER/ULTRABLITZ El60 ELECTRONIC FLASH 
Hardly larger than a pack of cigarettes and weighs about 8 ozs. 
Fully transistorized , producing 1250 BCPS light output (guide num ­
ber 45 with Kodachrome II) . Up to 45 llashes per charge from 
rechargeable nickel cadmium battery . 8-10 second recycle time on 
full charge. Hot shoe and PC sync cord. Shog. wt .. 3 lbs. 
2209 S4495 . . .. . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . .... . $59.95 

I . BAUER/ULTRABLITZ £200 ELECTRONIC FLASH 
New lully automatic . computerized exposure control. Computer range 
from 2 to 16 feet. Flash duration on automatic l/850th - l/40 ,000th 
sec. Plus optional manual settings (guide number of 58 - ASA25) . 
Also _can. be used as Slave unit with other light source. Angle of 
1IJum1nat1on 54 • x 83 •. Color temperature 5600 °. Approximately 45 
flashes per charge . PC and hot shoe connections , also open fla sh. 
Ni-cad battery/charger included. Shpg. wt. , 3 lb s. 
2211 S7450 . . .$89.95 

J. SAWYER'S PANA-VUE AUTO R VIEWER 
Automatic s1irle viewer, designed for viewing slides in groups. Slides 
change automatically with an easy "in and out" movement of the 
change lever. Shows all 2" x 2" slides with maximum brilliance and 
sharpness. 2 "D" cell batteries not included. Shpg. wt., 3 lbs. 
2864 S730 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ...... . ..... $9.95 

K. SMITH VICTOR SF2 SLIDE FILE 
Group filing system for storing 2" x 2" sl ides in any mount . Shpg. 
wt. , 4 lbs. 
1705 S229 $2.95 

L. SOLIGOR GADGET BAG 
Fitted with cradle for most 35mm single lens reflex cameras, lenses 
and various accessories. Black vinyl with red corduroy lining . 
Size 11" x 6 1/4" x 8". Shpg. wt., 4 lbs. 
2321 S1395 . .$19.95 

G 

J 

Pana •vue _.....___ i. 
,I IJ I U ._. A 1 I C ~ /j ---~-- --

See pages I and 2 for price and shipping information . Add 4 1/4% to your cost for City and State Tax on all Items In this catalog . 
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Polaroid ~ 
· L"ne of Cameras ,.,. -. __ _ A New 1 _ 

Built - in -
Timer 

l~I @ -POLAROID MODEL 360 WITH ELECTRON IC FLASH. Pro­
duces finished color pictures in a minut e, black and whit e in 
second s. Clip -on electronic flash eliminate s flash b ulbs . Features 
built-in timer, two exposure ranges for color , tw o for black and 
white film . Lighten -darke n control. Zei ss Ikon range and view ­
finder . Transistorized electronic shutter . Trip le lens and elec ­
tric eye . Automatic recharger for el ectronic flash . Deluxe 
brush ed chrome co~struction. 
360P ... . . . .. . . ........ . , , . . . . . MEMBER'S PRICE ON REQUEST 
Model 350. As above, without electronic flash. 
350P . . . . ... . . , . . . . . . . . MEMBER'S PRICE ON REQUEST 

\· 

POLAROID COLORPACK II. "This is the impouible camera ." Everything 
you want in II camera is here. Produces color pictures in a minute, black 
and white in seconds. Sensitive electric eye and uanslstorized electronic 
shutter combine to produce the correct expoaure. Three element lens pro• 
duces sharp pictures . 1"1ashgun is built in, simply snap on a flashcube for 
inside pictures. Distance settings in lens ring are visible in the viewfinder . 
Easy loading ... no threading or winding . Hiah precision developer system. 
Shutter lock prevents accidental exposures . 
CPllP . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . MEMBER'S PRICE ON REQUEST 

POLAROID MODEL 330. Features a 
built-in timer , couples range and view­
finder for easy picture taking . Sensitive 
electric eye and transistorized electronic 
shutter . Sharp triple lenses produc e 
bright pictures. Comes with detachable 
cover and carrying strap. 
330P . . . . . . . . MEMBER'S PRICE OIi IEQUUT 

ACCESSORIES & FILM 

Tl07P Black and White Film, for color pack cameras and 
M3000 cameras .. . . . ..... . . ..... , 

TIOBP Color film for all color pack cameras. 
T20P Swinger film Model 20 only . , . . . _ ... 
268P Flash ~un Models 320, 330, 340, 350 . 
581P Portra it Kit for Models 330, 340 .. 
471P Portra it Kit for Models 350, 360. 
126P Development Timer .. .... . .. ...... . 
342P Case Fits Model M3000, Co lor Pack II . 
322P Case Fits All Color Pack Cameras ..... , .. . 
521P Photo Album ... , . . .. .. ... . .... .. . . .. . 
192P Self Timer . . . . ... . . . 
516P Cloud Filter ...... ... . . .. . 

MEMBER'S PRICE ON REQUEST 
ON ABOVE ITEMS 

See pages I and 2 for price and shipping information. Add 4 ¼ % to your co 

DESIGNER COLLECTION 
.. . HANDCRAFTED 

Endl_essly fa sc inating , alway s exc iting! Choose the ap­
peol,ng warm th of auth ent ic tra d it ional styling or th e 
simple e lega nce of contempo ra ry des ign. Each in strum ent 
has baro meter , t hermo meter and hygr ometer enca sed in 
lux _ur ious hand rubbed hardw ood frames, accented with 
so lid bra ss beze ls an d trim . Perf ect in every detai l. 

CLASSIC TRADITIONAL COLLECTION 
{Al TARA Our fi nest! Classic Ea rly Am eri can design brin gs 
charm to any _sett ing. Hand rubb ed walnut, g leaming 
sil ver d ia ls, solid br ass bezels and trim . A hand som e 
addit ion to a ny decor. 32" x 8" . 
487 S4562 Wt. 9 lbs. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $68.25 

{Bl CLARIDGE Smart Old Eng lish dials, grac eful contour s 
giv e un iqu e charm to woodtones. 5" barom eter . 24½" x 7". 
441W S2410 Walnut, Wt. 5 lbs. . . . . . . . . . . . . . . .. . .. . $36.25 
441F S2410 Fruitwood, Wt. 5 lbs. . . . . . . . . . . .. , , .. $36.25 

{CJ DEVON Larg est model in auth enti c Trad itional sty l ing, 
Luxuri ous walnut, e legant si lver d ial s. 6" bare . 28" x 8½". 
450 S3382 Wt. 9 lbs. . . . . .... . . . ... , , .. . . $50.75 

{D) SOMERVILLE Auth enti c tra d iti onal styling. Cho ice of 
handrubb ed wa ln ut accented by go ld dial s or worm r ic h 
frui twood accented by sil ver dia ls. Sol id bra ss bezels and 
trim. 4" bar om eter. 19" x 5½ ". 
428W Sl823 Walnut, Wt. 4 lbs . . . ... .. .. .. . , . . . .$27.50 
428F S1823 Fruitwood, Wt. 4 lbs. . . . . . . . . . . .$27.50 

(El AMERICANA Traditional co lonial design adds app eal ing 
warm th to an y deco r. Antique wa lnut fini sh high li ght s 
gold dial s. Solid bra ss beze ls and trim. 19" x 15". 
486 S2131 Wt. 5 lbs .. . . .. . .. ... . . ... . .. . . ... . .. . ... . $31.95 

(Fl COLONIAL Deco ra to r sty led Ear ly Am erica,n wall plaqu e. 
Intri ca tely turn ed sid e posts. Antiqu e wa lnut. 8" x 12" . 
469 S2031 Wt. 4 lbs . . . , . . . .. . ..... . ........ . ....... . $29.95 

SMART, STYLISH, CONTEMPORARY SELECTIONS 
{G) FLAIR High -sty le walnut fram e with bra ss dials and 
acc ents. Elegant double bra ss baromet er bezel. 12" x 4½". 
435 Sl387 Wt. 3 lbs. . . . . . . . . . . . . . . ... . ......... . $20. 75 

(H) MILANO Luxur ious, brown, smooth ca lf or ri c h, black 
grain ed ca lf. Bro ss trim . 8½ " x 8½ ". 
489A S2274 Brown, Wt. 4 lbs ... . ... . ...... ... , . .. . . . . $33.95 
4898 S2274 Black, Wt. 4 lbs .. .. . . .. . ... . . ... . . .. ..... $33.95 

{I) BARCELONA Bea utifu l wood parqu etry hints of Medi­
terran ea n villas . 16th century craf tsman ship . Sol id bra ss 
tr im. 13½" x 4¾ " . 
488 S2031 Wt. 3 lbs. . . . . . , ... , , . ........ , . . . . $29.95 
(J) TREVI Blue enam el f ini sh occent ed by g leaming bra ss. 
Hand som e walnut f ram e. 12½" x 4". 
485 Sl695 Wt. 3 lbs .. , . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. $25.50 

(K) SQUIRE th e e legan t look of luxuri ous hand rubb ed 
woods and rich color, b lended together in smart con­
tempor ary des ign. 24 " x 9" at base. Choice of worm 
wa lnut / rega l red or dork ebony / ri c h brown. Posh? 
Definit ely. 
499R S3747 Walnut/Red, Wt. 8 lbs . .. , . , . . . . . ...... $56.50 
499B S3747 Ebony/Brn., WI. 8 lbs ...... , . . . . . ... . $56.50 

(L) GRANADA Worm texture of burlap acce nt s hand rubb ed 
fruitwo od fram e, ri c h gol d dial s an d bezels. 14" x 4½". 
476 S1702 Wt. 3 lbs. ·.,. . . .. . , , . . . . . .. $25.50 

(Ml DORCHESTER Each instr ument mounted in solid wal­
nu t ! Peep lustre hil ites whit e di a ls, bra ss bezels. 13½ " x 4". 
463 $1923 Wt. 4 lbs. . . . . . . . . . . . . . .... . ... . . .. . $28.75 

(Nl CENTURY Smart cont em pora ry des ign. Dark walnut, 
enhanc ed by deco rativ e m irr or . 5" bore. 26" x 6½" . 
491 S2946 Wt. 5 lbs. .. . . .. . ..... .. . .. $44.25 

.$8.-95 

(P) BRENTWOO~ Accurately registers 
both Indoor and outdoo r tempera­
tures. Avocado ot brown case, 
sliver dial . 9• x 2¼•. 
498A S425 Avocado Wt. Z: lbs. . $8.50 
4881 1421 8""'8, Wt. 2 Iba. . , .$1.150 

HANDSOME DESK 
COMBINATIONS 

(Q) SEVILLE In the latest furniture fashion a 
hint at Mediterranean with a contemporary 
flair . All three precision instruments in a 
hand rubbed fruitwood frame, accented by 
beige textured burlap and solid brass trim. 
10½" X 4½". 

484 S1552 Wt. 4 lbs. . . . . . .. . . , .. . .. $23.25 

(R) VIKING Ill Accurate barometer, thermom­
eter, hygrometer in one striking desk model. 
Rich, hand rubbed solid walnut case ac­
cented by double brass bezel and gleaming 
solid brass trim . A handsome complement to 
any interior . 10½" x 41/l'. 
471 S1823 Wt. 4 lbs. . .. .. . . .... ... . ... ... $27. 75 

of price and shipping information. Add 4 1/4 % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 113 



VENTURE 4000 MODELS 
Style, quality and craftsmanship . Ultro-mOdem, compact body of light, 
spoceoge magnesium . Exclus ive uvc coating ond hi-intensity BAK-4 
perma -lock prisms . Ad)Ustomatic eyecups and center focusing. Four 
racing stripes add a dash of swagger . Leather case with chrome trim 
and fittings. Jason 's very best, with exclusive 25-YEAR GUARANTEE 

(A) VENTUR.E 4000 8 x 32 Lightweight and compact with full 8 power 
mogn lficot, on. Big 420 ft field . Brightness 24 . Perteet for hunting . 
spectator sports and <ill ge neral purpose viewin g Ht 5" Wt 18 oz 
105 S4647 Wt. 4 lbs. . . . . . • . $69. 75 

VENTURE 4000 7 x 35 All purpose model . Smaller, more compact than 
the 103 with 8° prisms . Brightness 43 .5. Field of view 420 ft., o full 
10% wider than conventional binoculars . Ht . 5 .. , Wt. 24 oz . 
100 SS363 Wt. 5 lbs. .$79.95 

VENTURE 4000 EXTRA WIDE ANGLE 7 x 35 Ideal tor sports. Extraordinary 
12• prisms for fantastic 631 ft. field . Outstanding brightness roting of 
43.5 . Lightwe igh t onc1 compac t. Ht. 5½", Wt. 30 oz. 

103 S7495 Wt. 5 lbs. • $112.50 

,· 
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DELUXE STATESMAN SERIES 
As Advertised in 

LIFE • SPORTS ILLUSTRATED 
PLAYBOY • NEW YORKER 

See w ide and aw ay with outs tand in g sha rpness w ith Jason 's sup er ior 5-lens , 
fu ll y-coa ted optica l _system . Ad j us tomatic _ eyec ups, d~ep- set objective lenses, 
exc lu sive UVC coating end ce nter focusing. Llghtwe,ght 1-pc. body, chro me 
tr im . New luxurious, compact case . 

STATESMAN GENERAL PURPOSE BINOCULARS 

JHSBR~ 
(Bl DELUXE STATESMAN 7 X 50 Spor tsman 's cho ice . 50mm objec tiv e lense s for 
outstanding 76 .5 brightness. Fie ld : 420 ft. Ht. 7", Wt. 36 oz. 
182 S3961 Wt. 5 lbs . . .... ...... . · . . . .... .. .. .. .. ... . ... . . . . ........... . . . . $59.50 

DELUXE STATESMAN 7 X 35 The all-p ur pose f avor it e for ge neral use . Brightn ess 
37.5. Field: 420 ft. a t 1000 yds . Ht. 4" , Wt. 24 oz . 
124 S3482 Wt. 4 lbs. (not illus.) .. .. ... .. . . . ... ..... . . . .. .. .. .. .... . . ..... . . $52.25 

STATESMAN WIDE ANGLE BINOCULARS 

Binoculars that put you in the action (C) STATESMAN 7 x 35 EXTRA WIDE ANGLE Twice the f ie ld of regu lar bin ocular s. 
Fie ld : 604 ft . ot 1000 yds. Br igh tn ess 37 .5. Hl . 4", Wt. 30 oz. 
138 S4447 Wt. 5 lbs . ..... . . .. .. ... .. .. ........ .... .•. . ... ... ... .. ..... . .. $66.75 

Tune in with Ja sc;in b inoc1,1lors! Everythrng is _in sig~t, up ti ght with 
Jason. Each is built w,th ext ra ru~g edn ess to give a l1fet1me of on the 
go servi ce . Every optical surfa ce , 1nterno l and ext erna l, is fully coot_ed 
to deli ver ext ra bright ness. Plus, eve ry Josan binoc u la r has exc lusive 
UVC or GC0-4 coo li ng thot reclu ces gl o re , prev ent eyestrain. Del uxe 
ca ses anc1 st ro ps wll h every pair, of co ur se. Bea utiful packages that 
make th em exc it ing g irt s. Exciti ng to ow n! 

STATESMAN 7 X 50 EXTRA WIDE ANGLE Widest, bri~ht est vi ewing ever offe red. 
Ligh tweight magnesium f rame. 76 .5 brigh tness. Field 578 ft . Ht. 7., , Wt. 36 oz. 
151 S5677 Wt. 5 lbs. (not i llus.) . . . . . . . . . . . . .... .. . ,$85.25 

STATESMAN 10 x 50 EXTRA WIDE ANGLE Tre mendo us 10-power opti cs plu s wid e• 
ang le ! Wide 403 ft . fie ld. Brightne ss 37 .5. Ht. 7", Wt. 36 oz. 
192 S6163 Wt. 5 lbs. (not illus.) .. .... ............... .. ...... .. .. .. ........ $92.50 

ELECTRIC ZOOMS VENTURE 4000 ELECTRIC ZOOM BINOCULAR 

ID) VENTURE 4000 ELECTRIC POWER ZOOM 6X to 12X, 30. 
A touch of the button and you zoom automo11colly, electric­
ally, from 6x all the way to 12 power. UVC coated optics, 
odjustomotic eyecups and center focusing Built-in tripod 
odoptor. 30mm obj. lenses. 37.6 brightness with 314 ft, field 
of view at 6x Powered by 2 penllte batteries (not lncld.). 
Ht. 6", Wt. 33 oz. 
104 S9939 Wt. 6 lbs. . . . $149.50 

STATESMAN MANUAL ZOOM BINOCULAR 
STATESMAN DELUXE 7X to 1 SX, 35 ZOOM. Swing o lever and 
zoom instantly from 7x to 15 power Lightweight, compact 
with fully coated UVC lenses and prisms. Micro-smooth center 
focusing, odjustomatic eyecups and deluxe case. 310 fl. field 
at 7x. Brightness 37.5, Ht. 5¼", Wt . 33 oz. 
172 S6213 Wt 5 Iba. (not Illus.) $94.50 

LOW- PRICED 7 x 35 WIDE ANGLE 
IE) COMMANDER 7 x 35 WIDE ANGLE Enjoy wide panoramic view­
ing. Fantastic 578 ft. wide field of view. 40% more than 
conventlonol binoculars. Exclusive GC0-4 $Old coated optlcol 
system for maximum brightness. Lightweight and compact, 
perfect for action sports. Brightness roting of 37.5. Ht. 5", 
Wt 20 OZ. 
188 S3218 Wt. 4 lbs. $48.25 

See paae1 1 and 2 lor price and &hipping 1ntormat1on. Add 4 1/4 % to your cost tor ~,ty •na :;rate I ax on 111 11ems 1n tn,s catalog. 

EMPIRE 
BINOCULARS 

A. EMPIRE 7 x 35 BINOCULARS 
Just 18 oz. light - Ideal for sports, racing, sight­
seeing, vacationing. Fully coated. color-corrected optics 
for big beautiful viewing. Sol t rubber flexomatlc eye­
cups. Field of view, 367 ft. Brightness, 37.5 Ht. 5¾" . 
Black soft holster case. Shpg. wt. . 4 lbs. 
218 S2074 ... . . . .... . .. . . .... .... .. .... $26.95 

B. EMPIRE 7 x 35 10° WIDE ANGLE BINOCULARS 
Breathtaking 525 ft . field of view, quick center focus­
ing, fully coated optics. Deluxe chrome tr im. Soft 
rubber Flex-o-mallc eyecups. Ht. 4". Wt. 25 oz. 
Brightness, 37.5 . Bleck, soft holster type carrying case. 
Shpg. wt., 4 lbs. 
240 S2324 ... . ........... .. .. .. .. .... .. $29.95 

C. EMPIRE 7 x 50 BINOCULARS 
Large 50mm objective lenses for extra brightness for 
dawn to dusk viewing make It a favorite of hunters. 
yachtsmen and sportsmen. Field of view, 382 ft . Bright­
ness, 76.5. Ht. 7" . Wt. 36 oz. Case included. Shpg. 
wt., 6 lbs. 
214 S2498 •....... . . . ... . .... ... .... .... $32.50 

D. EMPIRE 7 x 35 11 ° EXTRA WIDE ANGLE 
BINOCULARS 
Better than a front row seat. Big 7 x magnification and 
a panoramic 578 ft. field of view. Deluxe, molded one­
piece frame, 35mm lenses. Flex-o-matic eyecups fold 
down lo allow full field viewing for eyeglass wearers. 
Brightness, 37.5. Ht. 5". Wt. 32 oz. Case Included. 
Shpg. wt. , 5 lbs. 
210 S2789 ....... .. ................ . $36.95 

E. EMPIRE SUPER SPORT 8 1 30 WIDE ANGLE 
BINOCULARS 
One-piece alumlnlzed body construction, compact size 
and an extra wide angle field of 525 It . at 1,000 yds. 
Fully coated optical system. Canter focus. Ht. 4 '/, ". 
Case Included. Shpg. wt., 5 lbs. 
248 S2681 ... . . . .... . ....... .. ... . .. $36.95 

F. EMPIRE 7 x 50 10° WIDE ANGLE BINOCULARS 
For tho active sportsman! 7 power with extra big 
50mm lenses for extra brightness In the woods or on 
the water. Rugged one.piece body design with dis­
tinctive chrome tr im. Panoramic 525 ft. field of view. 
Brightness, 76.5. Ht. 6" . Wt. 32 oz. Flex-o-matic 
eyecups. Deluxe case. Shpg, wt., 5 lbs. 
250 S3847 ....... . •. . . .... . .. . .. .... $49.95 

G. EMPIRE 7x•l4x, 35 ZOOM BINOCULARS 
View all lhe action at 7, 8 or 9 power. then flip the 
lever and zoom In fast to 12, 13 or 14 power. Fully 
coated, prismatic construction. Center focusing. Field 
of view at 7x, 310 ft . at 1,000 yds. HI. 51/2". Carrying 
case Included. Shpg. wt., 5 lbs. 
253 S4848 ....... . . . . . . . . ..... . . . ... $69.50 

H. JASON HOLLYWOOD 31 THEATRE GLASSES 
Mother-of-Pearl. set off b)' your choice of pearl 
pink or pearl grey metallic finish, gold trim . 
Contrutin1 zippor cu e. 3 powor magnilica 
lion, center focus. Ht. 2" Wt. 4 oz. Gift box. 
Shpg wt . 2 lbs 
190 S1695 $26.50 

E 

jasnn~, 

I. JASON METROPOLITAN 21/tx THEATRE 
GLASSES 
Magnificent Mother-of, Pearl. gleaming 11old 
trim. Classic daslan has Joranette handle, 
2½• magnification, center focus. Gold-fabric 
flts'.ncluded. Ht. 11/t"• Wt. 8 oz Shpg. wt., 

166 S2074 . . . . . . $29.95 

J. JASON 4 1 30 SPORT GLASSES 
Small. compact. Great for outdoor or Indoor 
sporting events, or Iha theatre, too. Fully 
coated, color-corrected optic•. Big, bright, 
sharp lma&e. Cue included. Ht. S". Wt. 8 
oz. Shpg. WI., 2 lbs. 
ll8 S965 . $14.95 

See pages I and 2 for price ind shipping information. Add 4 1/4 % ta your cost for City and State Tu on •11 items ,n this catalog. 
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30 HOUR CALENDAR TRAVEL ALARM 
TIME-0-DATE . .. constant daily reminder. 
Leather -textured finish case, full figures, 
luminous hands, dots. Has day.date 
window ; features front set visual alarm . 
3 x 21/a" . Specify color : tan, black, red. 
PW477 S685 . . . .. .. ...... .... $9,95 

40 HOUR MOD TRAVEL ALARM 
SPOTLIGHT ... get hep. get going! Mcid 
alarm in colorful flower print cloth finish 
case, luminous tip hands, hour dots. 21/s 
x 2¾". Specify color : black case/yellow 
dial; blue case/blue dial; green case/ 
green dlal. 
PW422 S585 .. $8.50 

30 HOUR TRAVEL ALARM 
TRIUMPH . . . really extraordinary . Enamel-like finish met~I 
case with match ing color dial. White numerals, luminous t,p 
hands, dots, 21/s x 23/4". Exclusive front set alarm feature . 
Specify color : maroon or green. 
PW406 S685 .... . . ... . ..... .......... ... $9.95 

SQUARE 30 HOUR TRAVEL ALARM 
CELEBRITY ... a noteworthy achievement. 
Leather -textured finish case, black figures, 
luminous tip hands, dots . Exclusive front 
set alarm feature . 31/8 x 23/e", Specify 
color: tan, black, red. 
PW206 S425 ....... $6.95 

ROUND 30 HOUR 
TRAVEL ALARM 

COLLEGIAN ... cheer this leader . Leather • 
textured finish case, full figures, luminous 
hands, dots. Exclusive front set alarm 
feature, 3" diameter. Specify color: red, 
tan, black. 
PW221 S425 .. $6.95 

30 HOUR NIGHT 
LIGHT TRAVEL ALARM 

NIGHT LIGHT ... brilliant at night. Push 
button lights up time tn darkness . Leather ­
textured finish case, battery and extra 
light bulb. Gilt figure s, luminous hands, 
dots, features front set visual alarm . 3% 
x 2¾" . Specify color: black, tan, red. 
PW483 S700 $10.95 

40 HOUR TRAVEL ALARM 
WINNER ... high standard for travel. 
Leather -textured finish case, gilt figures, 
luminous hands, dots . 3½ x 23/4". 
Specify color: brown , tan , red. 
PW9 5615 

40 HOUR 
DESK/BOUDOIR ALARM 
CASTLEWOOD ... strik ­
ingly beautiful. Genuine 
hardwood case, walnut 
finish . Distinctive black 
roman numerals, lumi· 
nous hands, dots . 51/e 
X 411 • 

30 HOUR MUSICAL ALARM 
MERRY TUNE .. . awaken 
with a song. Attractive case 
with gilt color ornamenta ­
tion, metal ring top , distinc ­
tive luminous dial. 6 ½ x4" . 
Specify color: ivory or black . 
PW407 Sl030 .... .... $14 .95 

-o •. . · • 
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30 HOUR BOUDOIR ALARM 
SUGAR PLUM . .. sweet on the 
eye. White case with red rose 
decorations, gilt finish metal 
trim . Black roman numerals, 
luminou s hands, dots. 33/e x 
31/4". 
PW410 S655 ............... ... $9.50 

PW505 S875 .... $12.95 

40 HOUR DESK/BOUDOIR ALARM 
ELEGANTE ... irresis t ible charm . Trans • 
parent white plastic case, roman numera.ls 
on contrasting dial colors, luminous tip 
hands, dots. 3 ½ x 33/8 " . Specify dial 
color : navy-blue , silver, maroon . 
PW408 S780 ..... ... ........... ... .... ...... $11 .95 

30 HOUR TWIN BELL 
MOD ALARM 

BIG MOMENT ... color your 
life. Bright psychedelic color 
cases, lively mod dials. Luml • 
nous hands, dots , 3¾ x 2 3/4". 
Specify case color : yellow/blue 
dial; pink/white dial; blue/ 
yellow dial; green/orange dial. 
PW263 S555 .......... .... $7.95 

40 HOUR BOUDOIR ALARM 
DAZZLER .. . sparkling loveli ­
ness. Gilt case, brilliant rhine­
stones with filigree trim. Lumi • 
nous hands, dots, raised gilt 
figllres . 3 x 2 ¾" . Specify color : 
ice.blue, rose, crystal. 
PW118 S900 .......... $13.50 

. GENERAL@ ELECTRIC 

(Al GE "MEXICO" CORDLESS CLOCK. Adds the flare 
of international beauty anywhere. Clock face is an 
authentic reproduction of the ancient Aztec calen­
dar so famous "South of the Border." 1811 in diame• 
ter. Finished In a soft Antique Bronze color. 9.5 lbs. 
2524 S2371 . .................... ... ....... $35.00 

(Bl GE "SIERRA" CORDLESS CLOCK. Brings the 
charm of the Mediterranean for a perfect touch to 
provincial decors. A masculine frame of vigorously 
crafted lines accents the scrolled clock face. An­
tiqued Walnut color finish. Shipping Weight 6.5 lbs. 
2535 S2708 . ............... . .............. . $39.98 

(Cl GE "TERRESTIAL TIME" CLOCK. An unusual ~if! 
that permits determination of time of any location 
in the world. Indicator on clock face plus world map 
of time zones combine to give exact time desired. 
6½" high, 133/e" wide. Japanese Cherry with Wal­
nut finish. Shipping Weight 3.5 lbs. 
8111 S1750 ..... .... .... ............... .. . $24.98 

(D) GE "EPIC" CORDLESS CLOCK. Captures the 
charm of Early America with a beautifully crafted 
frame surrounding the antiqued dial. An easy-to­
place 8W 1 high, 81/e" wide. Finished in blendable 
Nutmeg color finish. Shipping Weight 2.8 lbs. 
2510 S1260 ............................... . $17.98 

IE) "VINTAGE" CORDLESS CLOCK. Handsome repro­
duction of Early American shelf clock. Top mounted 
brass colored finial and traditional dial pattern 
~dd authenticity. 131' high, 8¾11 wide. Nutmeg 
color finish. Shipping Weight 5 lbs. 
2530 S1750 .............................. . $24.98 

(Fl GE "VIRGINIAN" DECORATIVE WALL CLOCK. 
Early American banjo clock design featuring sculp­
tured reproduction of Mt. Vernon at base. Height 
26¼"-Width 811• Synchronous. Sh. Wt. 4.7 lbs. 
2098 S2100 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $29.98 

(G ) GE "AUTUMN BRONZE" MODERN CORDLESS 
CLOCK. Dynamically dimensional within one simple 
design to create a dramatic modern effect. Brass 
color dial seems to ''float" above a mottled bronze 
color mist, while being centered in a rich Walnut 
finished wood frame. Shipping Weight 6.4 lbs. 
2536 S2369 . ........ ..... ... ... .. .. . ...... $34.98 

(Hl GE "FOLKLORE" CORDLESS WALL CLOCK. Beau­
tifully decorative with a strong Bavarian provincial 
flavor carved in the 10½11 dia. wheel face. Pastoral 
animal and plant figures encircle the easy-to-read 
numbered face. Rich Walnut color finish. 4.5 lbs. 
2531 S1400 ............ ........... ....... . $19.98 

U) GE "SCHOOL DAYS" WALL CLOCK. Inspired b} 
the school room clock of years ago. Complete with 
traditional dial treatment and swinging brass color 
pendulum. 111/e" high, 7%" wide. Fruitwood finish. 
Synchronous movement. Shipping Weight 3.6 lbs. 
8031 S1400 . .. .. .. . .. .. . .. .. . .. .. . . . .$19.98 
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A. GE NOVEL-ETTE AiARM CLOCK - Dial lights up for easy nightt ime viewing. 
Miniature slyfing for easy bedside use. Easy-to-read diel. 21/1" x 3¾". White 
Shpg wt, 2 lbs. 
7299-K S435 $5 . 98 

B. GE DECOR-ETTE SNOOZ-AURM CLOCK - Styled in a rich walnut color case. 
Jet black dial. Polished brass hands, gold color embossed numerals. 3" x 5". mg~sr l~s. . ......... ,. .. .. .. .. .. . ... $7 .98 

C. GE TANG ALARM CLOCK - Snoot-Alarm. View Ala,m tells if Iha alarm has 
been set. Lighted Dial shows the time at night. 3" x 4½ ". Mist White. Shpg 
wt. 2 lbs. 
7333 -K S581 .. .. .. .. .. .. . . .. ....... . .... $7 .98 

D. GE TAP ' N SET SHOW ALARM CLOCK - Fingertip alarm control Select your 
rising lime and tap tha bar. Front of bar pops up lo show • lighted panel. 
indicating alarm has been set . To shut olf ala,m, simply tap bar again. Lighted 
Dial. 3'/4" x 5". Antique White. Shpg wt, 3 lbs. 
7319-K S654 . . • . • . • . • . . • .. . $8.98 

E. GE FILIGREE AiARM CLOCK - Pert and floral styling. Snoot-Alarm. View 
Alarm tells you at a glance when alarm is set. Lighted Dial. 33/a" x 43/a". 
Avocado or White. Shpg wt, 3 lbs. 
7335-K S6 54 • . . $8 .98 

F. GE TEMPO ALARM CLOCK - Adjust-Alarm gives you alarm volume of your 
choice. Ropoat alarm. Snooz-Alarm. Lighted Olal. View Alarm. 3¾" x 5", 
Beige. Shpg wt, 3 Iba. 
7330-K S726 . $9.98 

C. GE EVER-SET ALARM CLOCK - One sin11le setting wakes you every morning of 
the week without rC$elting Skips days you select . ligh ted Dial. 31/1" x 6" . 
Sandalwood. Shpg wt, 3 lbs. • 
7342 -K S841 .. . .. . .. .. . . .. . . .. .. . . .. .. . . . .. .. .. . . , ..... . $11 .98 

H. GE fRAMEWOOD ALARM CLOCK - llandsome wood cased alarm with comple­
mentary gold color dial frame. Lighted Dial. 4'/4" x 5½" . Walnut finish or 
Fruitwood finish. Shpg wt, 3 lbs. 
7297 -K 59 10 . • . $12.9 8 

I, CE TIME SCAN OCCASIONAL CLOCK - Lets you tell time al a glance. Ideal 
for the busy executive, st udent or housewif&. Bold numerals give the exec! 
hour and minute. Console case with polished brass feel. 3'/4" x 7%" . Walnut 
finish. Shpg wt, 3 lbs. 
8113 S1750 . . . .. $24.98 

See pages l and 2 for price and shipping Information. 
Add 4% lo your cost for Clly and Stale Tu on all Items in thl$ catalog. 
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@ SLUMBERTIME- 3-dimensional dial. Available with Wink-Awake 
Alarm, lighted dial. 4½" x 31/e" x 2" deep. Blue or white. 

@) 

@ 

® 

E8207X S475 Lighted Dial - WI. 2 lbs. . $6.98 
£82070 5407 Regular Dial, Wink-Awake Alarm - WI 2 lbs. $5 .98 

INTERVAL- Available with autoi:natic Wink-Awake alarm, ':"akes 
you- lets you sleep five more minutes, wakes you again without 
touching clock. Snowflake pattern. Brown or white. 
EB201 S407 5" K 3" x 2" $5 .98 
E82010 S475 Wink-Awake Alarm $$~·:: 
EB201X S543 Lighted Dial • 
E82010X S679 li11hted Dial, Wink Awake Alarm $9.9jl 

Shpg wt. 3 lbs 

INTIMATE- Ele~ant boudoir alarm, hand brushed gold color ac­
cents on floral picture frame. AntiQue colors: gold, white or brown. 
EB116 5611 S ¼" x 4" x 21/4" - Wt. 3 lbs. $8.98 
E8116X S725 Lighted Dial - Wt. 3 lbs. $10.98 

EVERGLADE-Slim alarm features genuine walnut case, bright 
metallic goldtone bezel, white textured dial. For boudoir or den. 
EBl17 S611 5'/4" x J>/4" x l ¥," - Wt. 3 lbs. . .$8. 98 
E8 117X S725 Lighted Dial - Wt. 3 lbs. .$ 10.98 

CASCADE- "Tetl-Tale'' lighted dial,adjustable soft-to-loud alarm, 
top-touch alarm set. Available with steady-or-repeat rings, auto­
matic Wink-Awake alarm. 6¼", 4'', 2" deep. 
E8210X S679 lig hted Dial, adjustab le alarm sound ... $9. 98 
E82100X S725 Lighted Dial. adjustable alarm sound, automatic 

Wink-Awake alarm, repeat-or-steady ring . . . . .$10 .98 
Shpg wt, 3 lbs. 

SOFT-T • ¥.:..,.. .. · . , 
~ 

CD ARTISAN-Si _mul~ted :,valnu_t ~inish panels'D~~rmurnv ~4 MEMOIR-Italian Provincial, hand rubbed 
overlapped with Irish l inen f_1n1shed panel_s wood frame with cherrywood finish . Spun 
and sculpture . Hangs vertically or hori- aluminum dial with amber ornamentation . 

:~rlt~lso~~~1 J~ss.9" 2" WI 4 lb $25 00 8'¼ 'k Hangs diagonally or horizontally . Cordless. 
14 • t - • s. • BW405 S2700 14 '/2" sq. x 2" - WI. 6 lbs. $45 .00 

@ IMAGINATION- Ornate ironwork design (J~ ~ 
on gri ll e cloth finished panel. Goldtone ® SALON-Richly sculptured French Provin-
soun aluminum dial. Cordless. cial scroll design. Platinum finished spun 
BW430 s1soo 211.4" • 8¾" x l '/2"- w1 3 lbs . s2s.oo aluminum dial. Antiaue white. Cordless. 

@ BARCELONA- Mediterranean. Granada 
iron or Spanish gold color . Spun alumi­
num dial. Beigetone simulated leather 
background. Hangs horizontally or diag­
onall y. Cordless. 
BW417 51800 14" sq x 1¾" - Wt 4 lbs $30 .00 

BW419 S2100 20 ½" t 20•1," x I %" - WI 3 lbs. $35.00 

@ VINEYARD-Richly detailed hand-car,1ed 
effect is created by ornate frame. Gold 
tinted metallic finished hands, numerals. 
Woodtone or Antique White. Co,tlless. 
BW415 S1800 19½" x 19 '/2'' x 2" - Wt. 4 lb$. $30 .00 

@ 

CD 

C9ccasirmal 
Table @locks 

(J) VERMONT - Miniature replica of grandfather' s clock. 
Pendulum actually swings. Richly detailed woodtone or 
antiq ue white. 
8104 Sl053 10'/e" x 4¾" K 2%" - Wt. 3 lbs. . . . $15.95 

@ MALIBU-Pendu lum actually moves without apparent 
support. Wood cabinet: walnut with silver or frultwood 
with llOldtone d ial. 
EB114lH239 8 ½ " t 4 ½" x 2 '/4" - Wt. 3 lbs. $19.98 

(2) HARMONETTE ALARM- Bright gold finished pendulum 
and gold colored bezel provide strik ing contrast to simu­
lated walnut grai n cabinet. 
EB113 S725 5 1/4" x 4 '/4'' x 2" - Wt. 3 lbs $10.98 

® Sunb eam. Vermont T .M. Harmon ett e, Malibu , Vln•y• rd , Bll!lrcelone, lmag ln11ion, Memo ir, Salon , Gem , Art is an . 

Add 4 % to your cost for Cily and Slate Tax on all Items In !his ~•ta log. 119 



'Westclox 
r-~~~--~~-----~-

BAINBRIDGE - 32" high, 10-1/2" wi de. 
Solid maple case, auth entic Early A meri­
can styli ng. Brass si de rail s. Lower cas e 
enclos es th ermom eter and hygrometer. 
46227 S6300 Antique Maple . . . . . . $100.00 

Shpg. wt., 9 lbs. 

CALAIS - 20" high, 16-1/4" wide. T radi­
tional French Provincial style case has 
antique wood -grain texture, gold outlined 
bord er, gold floral design below dial . 
White porcelain-typ e dial, decorative 
pierced hands . 
46215 S2205 Antique White S " 
46217 S2205 Avocado . . · · ·' · · · · · · " 
46219 S2205 Fr ltw d · · · · · · · · · · · · · · · ·I 

Shpg. wt., ~ lbos~ . ....... ' .••. .. · · · 

wallcloc~ 

RUTLEDGE - 18" x 21". Doubl e-mount ed 
case with cove-li ke corners. Full raised 
Roman nu meral dial. 

.. . : . . $ 50.00 

RAMADA - 17-1 /2" x 19-1 /2". Sculptured 
walnut fini sh with red or green velvet back­
gro und. Circul ar brush ed gold-co lor dial. 
46181 S2520 Walnut/ Green Velvet . . $ 40.00 

Shpg . wt . . 7 lbs. 

V ERMI LLION - 13" x 14-1/2" . Wo od frame 
case. Gold-c olor f i ligree design . Brus hed 
gold-c olo r dial. 
46141 S1831 Black Finish .. . . . . ... . .• . . . . $ 27.95 
46143 S1831 White Finish .... . . . . . . . ... . $ 27.95 
4614~ Sl8 31 Walnut Finish . . .. . . • ..•. . . . $ 27.95 

hpg. wt. , 4 l bs. 

w ith no-c o rd f ully 

t ransis tor ized movements 

WAV ERLY- 11-1/4" square. Gold-color 
dial mou nted upon ivory leath er-textu red 
backing. Gold-color ant ique-s tyled pic­
ture fra me woo d base . 
4605~ S1308 Gold-Color Finish .... . . . ..... $ 19.95 

hpg. wt., 3 lbs. 

120 See pages l and 2 for price and shipping information. Add 4% to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 

electric alarm 

BA BY BEN- 3-5/16. high . W hite­
cased mod els featur e so li d brass tr im 
and keys; blac k-cased fe at ure nick el 
t rim and keys. Quiet ti ck. Cushion ed 
base . 

11)?.. ·' 2 ,o-·· - ·· .. 
g~ :s 

'a .. - .. ,,, ... , ,. 4 
0 -;··a· s 

11040 S704 White Lum. 
11037 S626 Black Plain 
11038 S704 Black Lum. 
11039 S626 White Plain 

Shpg. wt., 2 lbs. 

. .$8.98 
.... . . • . .. . $7.98 
· . . .. ..... . $8.98 
. .. . . ... .. . $7.98 

SHERATON--4-1 /2" high. Tradi­
tional scrollwork dial design . Wood 
case with brass finish bezel and feet . 
21022 S820 Mahog. Lum ... . , .$11.95 
21019 S752 Maple Plain ..... $10.95 

Shpg. wt., 3 lbs. 

ELECTRIC BEL TONE DIALITE-
6" high . Oval-shaped lighted dia l 
feat~res gentle bell tone alarm. 
Anboue bronze top ornament. 
20248 S720 Woodtone Dlalite ... . $9.98 

Shpg . wt., 3 lbs. 

DROWSE II DIALITE - 3-3/4" high. 
Jumbo-size selector buttons let you 
choose 5 or 10 minutes extra sleep. 
Raised numeral dial . 
20228 5647 White Oialite . . . . ... . $8.98 
2022~h5575 White Lum. . ....... . $7.98 

pg. wt., 2 lbs. 

ON 

11 12 1 
10 .. "' ... 2 ' , 

9~ - -- ·._ 
- . 

6 . ·--~- --- _. 4 
7 6 5 

ALARM•O-MATIC-a-8/4 • high. Excfualve automatic alarm automatlcall 
resets Itself to sound buuer alarm at the same time every 24 hours. ., 
202l8 S720 Woadto• Olallll 
20235 S575 Antique Wlib Plain · 

Shpg. wt., 2 11111. 

TOWN CRI ER S T RIKE CLOCK -
7-3/4• hig h, 9" wi de . Co unts t he ho~rs 
stri kes th e half hour s. Hangs on wall 
or stands alone . 
25375 S1026 Avocado $14 
25377 S1026 Woodtone · · · • · · · · ·95 
25379 S1026 Harvest · · · · · .$l 4.95 

Shpg. wt., 3 lbs . .....•... $l 4-95 

OUINCY - 9-7/8" high . Ear ly A mer i­
can sty le w l~h scro ll design an d gol d­
c~ lo r gri lle insets. Ro un d lighted dial 
with du al t rack for easy readi ng. 
25350 S720 Woodtone . .. ..... .. $9.98 
25352 S720 Avocado Oialite .... . $9.98 
25354 S720 White Dialite ..... . $9.98 

Shpg. wt., 3 lbs. 

..... ···• ....... 
...... .. . $7.N 

COUNTRYS I DE - A merica 's fas t­
est sell ing kit chen wall clock- 10" 
high . W eathervane motif with ;aunt y 
roos ter . Sweep seco nd han d on eas y­
to-read d ial. 
25317 S647 Red $8 
25325 S647 White . : . : ...... · · · · · ·98 
25327 S647 Woodton~ · · · · • · · · · · · s9. 98 
25329 S647 Avocado · · · · · · · · · · s9. 98 
"25393 S647 Harvest · · · · · · · • · · · · $9-99 
25395 S647 Blue ......•.... . $8-98 

Shpg_ wt. , 3 itis.· .. ········ .$9-99 

11 1~ 1 
10 . . -~ . -~--. , 2 

9 •:~~ ...... :•3 

a . ......... ,. .. · .-4 l 
7 6 5 

MELODY -5-5 /8• high . Bold easy -to ­
rea d numerals . Sweep second hand. 
25339 S377 Wood tone .... . ...... $4.98 
25337 S377 White . . .. .... . .... . $4.98 

Shpg. wt., 3 lbs. 

r=====:,=~=::___=====;::::::::;:::::::::::::;::::::;:==;;:=====~ r=========::::::::=====================~ 
-lo~--.~- -

·* ... - ... ... 

DIRECT-READING DIALITl - 7-1/2 x 3-314". Reports hours minut es 
~O~~;d1s1,34W1ood-graln finish caae, brushed gold-color face. ' ' 

L11hted Dlal - Shpg. wt., 3 Iba . . ... . ... .. . . . . . ... .. . .. . . $19.95 
Add 4% to your cost for City and State Tax on ell Items In thi s catalog. 121 
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· SIii/TH-CORONA ® 

FEATURES BIG MACHINE EFFICIENCY, CHANGEABLE"' TYPE, TIME SAV­
ING POWER SPACE. The Galaxie® has all the most wanted features 
including full length tabulator that key sets and clears, three position 
ribbon selector, touch selector, a Page Gagen, and Quick-Set"" mar­
gins. Pica or Elite. Shpg. Wt. 21 lbs. 

FEATURES 
CHANGEABLE'" TYPE 
Special type bar for 
optio nal Change­
able"" Type. Over 50 
signs and symbols 
can be added. 

'rHE FIRST PORTABLE ELECTRIC TYPEWRITER! 88 character keyboard, 
electric shift keys. Electric repeat actions: dashes, dots, underlines 
and "X's," Full length tabulator, key sets and clears. Quick-Set"" and 
Page Gage'" . Copy Set dial, variable line spacing, retractable paper 
support arms. Pica or Elite. Shpg. Wt. 27 lbs. 
6SV S11495 . . . . . . . . . . . . . . . . . ...... . . .. . . $149 .50 

6T2V S9195 ..... ... . , ...... , .. . ... , . . , , , , . ...... , .... . .. .. . $121 .50 

SPECIAL OFFER $3.95 
10-Day Touch Typing Course with pur­
chase of any Smith-Corona Portable Type­
writer. 5 Columbia records, easel type 
illustrated instruction book. 

5 YEAR GUARANTEE 
SCM wr1rrants each new Smith-Corona Por table Typewri ter and Electr ic Addi ng Machine to be 
free from defects in material or workmanship. For a period of five years from date of pur­
chase by retai l customer, SCM will replace any part which proves defective with no charge 
for shipping and the usual ctiarge for labor. There wi ll be no charge for labor during the 
f irst 90 days aft er purchase. This warranty does not apply (I) to replacement of motor, 
energy cel l, charger, carryin g case or rubber parts after 90 days from ori ginal purchase, or, 
(ii) to damage resulting fr om accident , neglect or misuse. 

A LOW PRICED MACHINE THAT SETS THE STANDARD 
OF DEPENDABILITY. Only 9 lbs., but it delivers years 
of full duty performance at school, at work o'r while 
traveling. Corsair® Deluxe has an 84 character key­
board, Pre-SetrM tabulator, Quick-Set™ margins that 
move with• a single finger motion. Three position 
ribbon selector and retractable paper support. The 
space bar permits half spacing for error control. 
Pica or Elite. Shpg. Wt. 12 lbs. 

A TOTALLY ELECTRIC PORTABLE THAT FEATURES 
AUTOMATIC ELECTRIC CARRIAGE RETURN. 88 charac­
ter keyboard. It has electric shift, automatic elec­

. Irie repeat action: dashes, dots, underlines and 
· "X's." Full length tabulator key sets and clears. 
Copy Set dial, Page Gage"', visible margin stops, 
personal touch selector. Pica or Elite. Shpg. Wt. 

FEEL THE SMOOTH ACTION; SEE THE PRECISION RE­
SPONSE OF TH IS BASIC SM ITH-CDRONA PORTABLE. 
88 character keyboard has full length tabulator key 
sets and clears, a personal touch selector and three 
posit ion ribbon selector. Complete with Page 
Gager"', line indicator, removable platen and Quick­
Set'" margins. Pica or Elite. Shpg. Wt. 20 lbs. 

27 lbs. 6SS 57350 . . . . . . . . . . . . . . . . .. . $109.00 
6ESB S 14350 . , .. . . $194.50 

6VC S3895 ...... .. ...... .......... ..... . . $56.50 Similar to above. except 12" carria ge and Lunar -Lit e 
car rying case . 
6ELG S15950 

Similar to above. except with 12" carria ge. 
6MLA S8495 ... . ... . . $114.50 
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CORONET'M ELECTRIC 12. A wide car­
riage beauty that gives you two ad­
ditional inches of typing space so 
you can handle oversized envelopes, 
regular sheets side-ways, special 
forms and reports. 88 character key­
board, electric shift keys. Electric 
repeat actions, dashes, dots, under­
lines and "X's." Full length tabula­
tor, key sets and clears. Quick-Set™ 
and Page Gager". ~opy Set dial, vari­
iable line spacing, retractable paper 
support arms. Pica or Elite. Shpg. 
Wt. 27 lbs. 
6ELD S12795 . .... .. ......... $169.50 

, , $191.5 0 

FIGUREMATI 
LIGHTWEIGHT ALL•nECTRIC AOOINI 
MACHINE FOR HOME, STUDENT OW­
PROFESSIONAL USE. Easy-to-learn 8-lb. 
electric brain does your adding, sub­
tracting, multiplying, automatically! 
Easy-to-read clearly printed tape cart­
r id g e ribbon . Lists 7 columns 
($99,999.99), totals 8 ($999,999.99). 
Goes wherever you go - tuck in the 
cord, snap-on the cover, pullout the 
retractable case handle. 9x13x7". Wt. 
10 lbs. 

S f . d . . . f . 708 55995 . . . .. .. ... .. $86 .50 
ee pages I and 2 or pnce an shippin g in orma t1on . All items on this page shipped via Express only. 

Add 4 % to your cost for City and State Tax on all items in t his catalog. rate chart on page 2. 

ROYAL[B 
ALL:-ELECTRIC 

• Electric carriage return 
• Full-size, 88-character keyboard 
• Four repeat characters(.) (x) (- --) (_ ) 
• Repeat forward spacing 
• Variable impression control for carbons 

Carrying case included . Shipping weight, 27 lbs. 
RAES S12750 .. , . . . . . . ,_ . .. __ $159.50 

' Royal Consumer Products , a division of Litton Business Systems, Inc ., guarantees replacement at no charge, 
other than la~or and shipping , of any defective part (except rubber parts , ribbons or parts damaged by 
accident or misuse) within five years of purchase . No labor charge within first 90 days. Guarantee covers 
only the original purchaser . Electric motors of Jetstar and All-E lectric models are guaranteed for one year. 

ROYAL[B 
SPRITE 
• Full-size, 88-character 

keyboard 
• Fast action tabulator, 

pre-set for convenience 
• Touch control 
• Touch-Set margin 

controls 
• Two-color ribbon 

and stencil control 

• Retractable paper 
support 
Shi ppin g weight, 13 lbs . 
RSPR3 ~4750 

ROVAL[B 
SIGNET 
• Full-size, 84-character 

keyboard 
• Touch-Set margins 
• Rugged, all-metal 

construction 
• Attractive smooth 

Gray finish 
• Choice of Pica or 

Elite type 
• Shipping weight 11 lbs. 

RSIG4 S3750 ... . ..... . $49.95 

ROYAL[B 
SWINGER 
• Full-size, 88-character 

keyboard 
• Fast-action tabulator, 

pre-set for conven ience 
• Touch regulator 
• Wide carriage 

takes standard 
business envelopes 

• Touch-Set margin 
controls 

• 7 Transistor 
radio built into 
carry ing case. 
Shipping weight, 14 
RSW6 S5495 

ROYAL[B 
ELECTRIC 

ADDER 
• Adds, subtracts, 

multiplies 
• Direct credit 

balance 
• Totals to 

9,999,999 .99 
• Detachable 

8 ft. cord 
• Two-tone 

Black and 
Tahitian Beige 

• Shipping weight 
12 lbs. 
REA7 58750 ... $119.95 

All items on this page shipped vi 
rate chart on page 2. 

ROYAL:rn 
JETSTAR 

Off ice electric features 
in a new size 

• Extra-wide 11 ¾" carriage 
for #1 O envelope 

• Electric carriage return 
• Four repeat characten-s 

(.) (x) (---) (_ ) 
• Repeat forward spacing 
• On-Off and ribbon 

color indicator lights 
• Magic® Margin controls 

Home-size electric with the 
features of an office machine 
offers choice of Pica or Elite 
type styles. 161/a" x 15¾" 
x 6¾" high. Detachable 
8 ft. power cord. 
Plastic dust cover included. 
Carrying case optional. 
Shipping weight 35 lbs. 
RJSl 515795 . . . $199.95 

This is Pica Type. 
This is Elite Type. 
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Leeds 'F~ ---G-T-0 GRAN TOUR/SIMO 
F eat her- light a nd love ly lu ggage cra ft ed in a r ichl y gra in ed v inyl t hat ig nores sc ra tches , 
sc ufTs a nd s ta ins . . . wip es lik e new with a da mp clot h . And eve ry piece is ma de wit h 
polished a lumin um d us tpr oof clos ur es . .. fu lly a pp oin te d d ecora tiv e in ter iors with sna p­
ou t poc kets. Ga rment Ca r ri er h olds 10 d resse s wit h case , p lus a ccesso ri es in a se pa ra te poc ke t . 

Sun Fern Midnight Bold 
Yellow Green Blue Pink 

(A) 814 S1915 14" Train Case - Wt. 7 lbs. . .. . ..... . .... . . .. .$27.50 
(8) 821 S1915 21" Weekender - Wt. 8 lbs. .. . .. . , ... .. . . ... . . . .. .$27.50 

' (C) 824 S2630 24" Jr. Pullman - Wt. 10 lbs. . .. $37.50 
'(D) 826 S3300 26" Pull man - Wt. 12 lbs. .. · · · ·· · · · · ·· · ·· ·· · ·· .... .$47.25 
'(E) 829 S3940 29" Overseas Pullman - Wt. 14 lbs. .......... ·· ···· · . .. $56.50 

(F) 831 Sl39 5 Swag Bag - Wt. 4 lbs. 
' (G) 830 S3270 Garment Bag - Wt. 14 

L ee d a 
GTO Aluminum Frame 

Vinyl Luggage 
for Men 

nug geclly masc ulin e in a ppcar .ance n nd 
c nd unHH.:c. ' l'o ug-h ''Bo11tox" hacked viny l 
:-ih rugs o ff xc r ;i t i.:li c:,;, l'.:it.:u ff s :md s tni ns, u nd 
looks l ike new wit.h one wi pe of a du mp 
cloLJ1. Fu lly lined int e rior s w iih po lished 
a lum in u m clus l -p1·oof closur~ s nncl chr ome 
po l ishcd si de lalc hcs. A llu c hc case has 
rem ovn hle file:. 2 a ud 3 s uilc rs have pa r t i­
tio ns a nd hange r fixLut·e s . Car m c nL carr ier 
ho ld s 5 s ui ls , and hns scparale ;.1cccss o ry 
com 1)arl 1ne n l. 

Brown or Black 

(A) ATTACH£ CASE. Wt. 9 lbs. 
836 S2475 .. . $35.50 

(B) 21" COMPANION CASE. Wt. 8 lbs. 
835 S2475 . . . .$35.50 

• (C) 25" TWO-SUITER. Wt. 12 lbs. 
832 S3495 . . . . ... . . .$49.95 

.. . , .... ········ , . .$19.95 
lbs. . .. , . . , .... , . . .. . . . . . .. ··· · · · . . .$46.75 

' (D) 27" THREE-SUITER. Wt. 14 lbs. 
833 S3940 ..... ... . .$56.50 See pages I and 2 for price and1shipping information.(!) 

COMBINAT ION LOCKS 

E ac h p iece lo c k s 
wi thou t a key. You 
set yo ur o wn co m ­
bi n at io n so t h at 
o nl y yo u ca n 
yo ur lugg a ge . 

• (E) GARMENT CARRIER. Wt. 13 lbs. 
124 837 S3270 .. . 

Add 4% to your cost for City and State Tax on ail items in this catalog. 

.$46·75 ' Shipped via Express only. Refer to Express rate chart on page 2. 

ZIPPERED LUGGAGE ELEGANCE 
• Ultra - lightw eight beauti es .. . " Weld edge" bumper bound in blac k, v irgin vinyl 

• All fitt ed with heavy duty bra ss plat ed hardwa re and sw iv el zi pp ers 

• Custom tailored Nubian or Buna rubber linings . • , comfortabl e contou red handl es 

T ra ve l first class wh e.-eve r yo u Black Watch or Grey Sharkskin 
go. R igid /•' rame or Centerfo lcl 
Garment Cnr ricr.f; hnve se pa rate 
accesso ry pocke t s .. me n 's 
ho lds 5 su its, wome n 's hold s I 0 
d ress es . Con toured Cases have 
l -pc. pl ywoo d fr a m es a nd ac­
ccsso 1·y poc ket . Du o-Pak has 
co m pal'lmc n l fo1· c lea n clot hes. 
a n o lh er cum p a r lme n l fo r 
so iled c lo t hes o r s hoes. T rain 
Case h:-is m irr ored lid, ;,,ippc r cd 
pocke t.. Swou B ag is Lw in 
zip pered , ext ra spac ious in ­
t e ri o r . D e s ig n ed fo r s m Hr l 
peo ple o n th e mov e . 

A. MEN'S SUIT BAG 

(A) 
(B) 
(C) 

(D) 
• (E) 
• (f) 
• (G) 

• (H) 

914 Sl1 I 5 
918 S610 
931 S835 
921 Slll5 
924 S1360 
926 S1560 
929 Sl990 
930 Sl625 
937 Sl790 
941 S995 
942 Sl14 5 

Heavy blue nylon. Skai vinyl trim . 
Luxuriously tailored . A top qualit y 
product. Shpg. wt., 5 lbs. 
lOOMGB S1495 . . ......... $21.00 

Matching ladies ' bag. 
llOLGB S1645 . . . . . . . . .... $23.00 

B. Matching Expando Duffie Bag. Shpg. 
wt., 3 lbs. 
86 S1645 . . . $23.00 

C. CARRY-ON ONE-SUITER 
Heavy gauge Perazzo grain Skai. 2 
partition - suit rack- outside zipper 
pocket. Fits under plane teat. Olive 
or Black, Shpg. wt. , 9 lbs. 
2-CD S2290 . . . . . . $32.00 

D, MEN'S EXECUTIVE FLITESETTER 
Finest quality Imported Skai material. 
Perazzo grain f inish. Roomy side 
accessory pockets. Olive or Black. 
Shpg. wt. , 10 lbs. 
"430 S4290 ............... $60.00 

Train Case - Wt . 6 lbs. . .$15.95 
18" Duo-Pak - Wt. 3 lbs. . . . . . $8.75 
15" Swag Bag - Wt. 3 lbs. . ... . . . .... $11.95 
21" Contoured Weekender - Wt. 5 lbs. . ... . $15.95 
24" Contoured Jr . Pull man - Wt . 6 lbs. . .$19.50 
26" Contoured Pull man - Wt. 8 lbs. . .$22.25 
29" Contoured Jumbo Pull man - Wt. 10 lbs . .... $28.50 
Men' s Rigid Frame - Wt. 10 lbs. . .... $23.25 
Ladies' Rigid Frame - Wt. II lbs. . .. $25.50 
Men's King - Wt. 5 lbs. . . , . .. . , . .. . . $14.2 5 
Ladies' Queen - Wt. 6 lbs. . . . . • . . • . . . . . • . . .$16.50 

in rich Grey Sharkskin 
or fashion able 

Black Watch Plaid 

D 
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CHERRY BLOSSOM CYPRESS GREEN 
LADIES' 

WHITE IVORY 
LAD IES· LADIE S· 

1{9yal Traveller~ Lugga~ 
Sleek and sl im. Smart as luggage can be . 
That 's new Meda list. And j ust as to ugh as it 
is handsome, w ith a molded body framed in 
rugged lig htweight magnesium. Finger touch 
locks . Exc l usive safety catch . Cush ion­
comfort shock - resistant ha·ndle. Roominess 
galore with over -size snap-out pockets. A ll 
in da ring new co lors that'l l brighte n even a 
rainy vacation scene . 

@ LADIES' BEAUTY CASE-Fitt ed wit h mirror and 
co mpartment ed pl ast ic tray. Matching washabl e lin ­
ing. 15" x 9½" x 9" . Sh. Wl. 6.31 lbs. 
116012 S2795 Cherry Blossom .......................... $35.00 
116212 S2795 Crysta l Blue ................................ 35.00 
116412 S2795 Cypre ss Gree n ............................ 35.00 
116512 S2795 Whi te Ivory .................................. 35.00 

@ LADI ES' O'NITE - Nea t, compact, la rge enough to 
hold everything for that weekend tr ip. Removable 
over -size pockets , large pocket on divider pad . 21 ¼" 
x 7¼" x 17". Sh. wt. 8.4 lb s. 
116021 S2795 Cherry Blossom .......................... $35.00 
116221 S2795 Cryst al Blue ................................ 35.00 
116421 S2795 Cyp ress Green ............................ 35.00 
116521 S2795 White Ivory ...•............................ 35.00 

© 24 LADI ES' PULLMAN- A large r overn ig ht- type 
case. Divider pad creates two roomy sec tions for ef­
fi c ient packing. Removab le over-size pockets. 24" x 
7½" X 19¼" . Sh. WI. 10.8 lbs. 

•illhs PULLMAN CASE-S pac ious new case for the 
"we ll t ravel ed" lady or for family trips . Over-sized 
removable pockets, large full -w idth pocket on di • 
vider pad. 26¼" x 8½" x 21 ½". Sh. wt . 12.3 l bs. 
116026 S4195 Cherry Blossom .......................... $53.00 
116226 S4195 Crystal Blue ................................ 53.00 
116426 S4195 Cypress Green .............. ·········- · 53.00 
116526 S4195 White Ivory .................................. 53.00 

•® 21 MEN 'S COMPANION -A perfect case for over­
nigh t or weekend trips and as a companion case 
for men's two or three-suiter . 21¼" x 7¼" x 17". 
Sh. wt. 8.3 lbs. 
116732 S2795 Burnt Ol ive ........................... ....... $35.00 
116832 S2795 Cha rcoal Grey .................. ......... 35.00 

• !IJ24 MEN'S COMPANION - Extra packing spac e in 
la 1ger overnight case . Solid divid er creates two 
roomy sections for packing extra c lothing . 24" x 
7¼" x 19¼". Sh. wt. 10.8 lbs . 
116734 S3295 Bu rnt Olive .............. .................... $43.00 
116834 S3295 Charcoal Grey ............................ 43.00 

•® MEN'S TWO-SUITER- Two-compartment case 
properly fitted for efficient packing of two suits and 
other t ravel needs. 26¼" x 6¾" x 211/a ". Sh. wt. 
13.0 lbs. 
116735 S4195 Burnt Olive .................................. $53.00 
116835 S4195 Charcoal Grey ............................ 53.00 

.[El MEN•s THREE-S UITER-Design ed to pack three 
suits and extra slacks. Two spacious compartments 
separated by divider to facilitate pack ing . 26%" x 

See pages I and 2 for price and shipping information . 

81/e" x 21" . Sh. wt. 13.4 lbs. 
116737 S4495 Burnt Olive .............. .................. $58.00 
116837 S4495 Charcoal Grey .................. 58.00 

OJ 03 ATTACHE CASE-T he busines s case that is 
distinctly styled. Durabl e, lightweight. Hidden locks 
and new re tracl able hand le. 18" x 3" x 12" . Sh. 
wt. 8.0 lbs . 
389703 S2395 Olive .............................................. $30.00 

mm ~~m ~r:tk ··::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: ~g:gg 
QJ 05 ATTACHE CASE- Same as 3" Attache except 
for extra interi or space . Has three fil e folde r pock­
ets. 18" x 5" x 12". Sh. wt. 8.10 lbs. 

mi~i !mi ~,~r;k ::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::$!Hg 
IB) PETITE TOTE-S maller to le designed for the 
lady of less than average heig ht. Soft durable vinyl 
tha t holds its shape beautifully . Two outsid e pockets, 
one w ith a zippe r. The viny l l ined inside pocket Is 
idea l for cosme tics. Smart loop hand les make it 
a dream to ca rry . 14¼" x 6½" x 13". Sh. wt. 3.0 lbs. 
406014 S2295 Cherry Blossom ........................ $30.00 
406214 S2295 Crysta l Blue ................................ 30.00 
406414 S2295 Cypru s Green .............................. 30.00 
406514 S2295 Whit e Ivo ry ............................... .. 30.00 

OJ HANOI-T OTE- A soft side tote bag w it h f~ I open­
ing top loop handl es, zippered outside and Inside 
pockets' . Open side poc ket for carr ying frequ ently 
needed items. 15" x 7" x 15¼ " . Sh. wt. 4.0 lbs . 
406016 S2595 Cherry Blossom .......................... $33.00 
406216 S2595 Crystal Blue ................................ 33.00 
406416 S2595 Cyp rus Green ....................•......... 33.00 
406516 S2595 White Ivory .................................. 33.00 

126 Add 4% t.o your cost for City and State Tax on all items in this catalog. *Shipped .via Express only. Refer to Express rate chart on page 2. 

INTRODUCING CANE LUGGAGE - It 's almost loo beautiful to be called luggage. Made 
o r elegant , woven, expanded vinyl. A re inforced frame bui lt into a twin -r ibbed aluminum 
val ance makes thi s l uggage as tough as it is beautiful. Automatic, self -clos in g locks . 
Rugged matching handles. It's what's happening in luggage this year. 

WOMEN'S. Soft , qui ll ed. Luana lin ings with pockets and tape ti cs. Garment bag has twin 
posts and eight hange rs for extra capacity . Available in Avocado or Gold . 

MEN'S. Elegantly li ned in Gabardine. Divider curtains fi tted with turn buttons and 
laundry pocket. Available in Black or Coffee Brown. 

(A) 
(B) 
(CJ 

•co> 
• (E) 
•cF> 
• (G) 

75615 S2695 i 5" 
75616 S1995 16" 
75621 S2695 21" 
75624 S3095 24" 
75626 S3895 26" 
75628 S4595 28" 
75653 S6I95 53" 

Train Case - Wt. 7 lbs. 
Tote Bag - Wt. 3 lbs. 
Weekend - Wt. 8 lbs. . 
Pullman - Wt. 9 lbs. . 
Cont inental Pullman - Wt. JO lbs. 
Overseas Pullm an - Wt. 11 lbs. 
Garment Bag - Wt. 15 lbs. 

(H) 77321 S2795 21" Companion - Wt. 8 lbs. 
0 (1) 77324 S3895 25" Two Suiter - Wt. l I lbs. 

77326 S4295 25" Three Suiter - Wt. 12 lbs. 
77345 S5795 45" Garment Bag - 13 lbs. . . 

. . . . $39.50 
.. ... $29.95 

.... $39.50 
. .. $45.00 

$55.00 
.$65.00 

. . .. .. $88.50 

. .... $41.50 
.. $57.50 

. . . . . . $62.50 

. ..... . $83.50 

The Finest Lightweight Luggage .. SKA! 
D. DELUXE MILITA RY STYLE HANGER BAG 
- Three big 'Pouch pockets - Bound shoe 
pocket inside, all deluxe Coates and Clark 
zippers, Keyless combinat ion lock, capacity 
for 4 suits plus all necessary accessories. 
Olive Brown. 

' K25 S5995 30" X 24" x 14" -
Wt. 16 lbs. . . . . . . . . $85.00 

B. ONE SUITER CARRY-ON -
Same deluxe construction as two­
suiter. Olive Brown. 
K6T S2295 21" x 13" x 8" -
Wt. 8 lbs. .$32.00 

EXPANDED VI• 
YL ATTACHE - Leather like 
rained f inish, padded top and 
t tom, brushed brass hardware, 

ernovable Skai portfolio and re­
~ovable desk. Brown olive, 

F. TWO-SUITER - Zipper compart­
ment on each side, bass wood 
frame, continental handle, gabar­
dine lining. Olive Brown. 
° K24 S2850 24" x 21" x 6" -

2 lbs. . .$40.00 

. DELUXE M I LIT ARY STYLE 
HANGER - 2 suiter, big pouch 
ockets, Keyless combination lock. 
an be carried on plane without 

checking. Olive Brown. 
· K23 S4295 21" x 16" x 9" -
Wt. 12 lbs. $60.09 

,3 S1850 18" x 13" x 5" -
Nt. 5 lbs. . .. . . . ...... , . .. $26.00 
' JUMB O OVERNIGHT KIT BAG - Just per­
ect for a single change of clothes. Olive 
rown. 

E. POUCH SPORT BAG - Special stay 
open features, continental style hand- H. SKAI EXPANDED VINYL SALES· 
les side 8 ouch pocket and zipper shoe MAN'S CATALOGUE CASE - Extra 

136 S1075 14" x 10" x 6" - Wt. 4 lbs . . . $15.00 

pocket. live Brown. heavy duty steel re-enforced. Olive 

~f~3l 1~:50 20n. ~ 13·: X. IO"~ $26.00 E. ~,8t~i795 18" X 13" X 8" -
See pages I and 2 for price and shipping information . Wt. 6 lbs. . ..... $25.00 

Add 4% to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. ' Shipped via Express only. Refer to Express rate chart on page 2. 127 



128 

Business · 
Cases 

A. ATTACHE CASE 
Covered with Swivalon. 4 pocket fi le. Pad­
ded lop , Presto locks, brass plated. leath ­
erette lining . Covered hollow steel handle. 
2 ball bearing slays. 18" x 12" x 4". 
Colors: Suntan, Ginger, Black or Olive. 
Shpg. ,yt. , 5 lbs. 
4F4 Sl075 . . . . . . . . . . $15.00 

Same as above, except 18" x 12" x 5" . 
4F5 Sll80 ................. $16.50 

B. ATTACHE CASE 
Skai covering, vinyl bumper edge, four 
pocket file, paisley lining , padded top, 
deluxe locks. Colors: Black or Olive. 3" 
size. Shpg. wt. , 5 lbs. 
1413-3 Sl360 .... .. ......... . $19.00 

Same as above, but 5" size. 
1413-5 S1575 . ..... ..... ..... . $22.00 

C. TOP GRAIN COWHIDE ATTACHE CASE 
4-seclion file . Double l id support. Olive, 
Black or Tan 171/, " x 12" x 3". Shpg. 
wt. , 5 lbs. 
82 S1575 . .. .. .. . $22.00 

Same as above, except 17½" x 12" x 4' ' . 
AlO Sl650 .................. ,$23.00 

D. ROYALITE MOLDED ATTACHE CASE 
Wide indented frame. Modernistic locks 
and new design handle. Black or Olive. 
18" x 13½" x 4". Shpg, wt. , 6 lbs. 
419/4 S1645 ... , .. ..... . ..... $23 .00 

Same as above except 18" x 13½" x 5". 
419/5 S1790 .... . .. .. . . .... . . $25.00 

E. TOP GRAIN COWHIDE 
ATTACHE CASE 
Lapped edge case covered with Mellohide 
leather. Presto locks, brass plated. 4 
pocket file with pencil holder and card 
pocket. 2 ball bearing stays. Paisley li ning. 
Flat handle. 18" x 12" x 4" . Colors: Sun­
tan, Black or Olive. Shpg. wt., 5 lbs. 
34 SZ715 .. . ........ ...... ... $38.00 

Same as above, except 18" x 12" x 5" . 
35 S2895 ....... . ........ . ... $40.50 

F. ATTACHE CASE 
Byron's anili ne leather, set-in top and bot­
tom, deluxe file, glazed Irish l inen lining, 
brass locks. Colors: Black or Olive. 3" 
size. Shpg. wt., 5 bs. 
8583 S3495 . . . .. .. .. ..... $49.00 

Same as above, except 5" size. 
8585 S3790 ................ .. $53.00 

G. TOP GRAIN COWHIDE BRIEF CASE 
Deluxe " Tropical " lop grain cowhide. 
Beautiful hand-boarded 6 oz. leather single 
handle, with automatic ratchet lock. Col­
ors: Tan or Black. Shpg. wt., 5 lbs. 

716 S1715 16" Size , , , . , , . , , , . ,$24.00 
718 S1860 18" Size ... . ...... . . $26.00 

H. EXECUTIVE CATALOG CASE 
Heavy weight fabric supported Sealtex 
vinyl. Piano hinge design for longer life 
and easy accessibility . T rail reinforcing . 
Colors: Ol ive or Black. 16" x 12½ " x 
6 1/ 2 ". Shpg. wt., 6 lbs. 
786 S1650 . . . . . . . . . . . . . . . . .$23.00 

Same as above, except 18" x 12 \/2 " x 
7'1:" 1sa s1190 . . . ... szs.oo 
Same as above, except 20" x 13 ½" x 
811,". 
789 S1930 $27.00 

I. FLITE PAK 
Fits under plane seat. Center compartment 
holds one suit. 3 accessory pockets. Extra 
heavy rugged vinyl . Colors: Black or Brown, 
Shpg. wt., 8 lbs. 
601 S1860 . .. , .. . .. ... . .. . ... $26.00 

• Shipped via Express only. Refer lo Express 
rate chart on page 2. 
See pages I and 2 for price and shipping 
Information . 
Add 4% to your cost for City and State 
Tax on all items in this catalog. 

A 

C 

SHOPP ING HOURS 
DAILY AND SATURDAY 

9:00 A.M. to 5:30 P.M. 
-MO N DA Y NI GHT 

UNT IL 8:30 P.M. 

A. HOST MODEL - Made of durable Thermoplastic , Alumi num 
lock. Molded, flocked interior sections (bottles, accessories 
steel tools. Available in Black or Ol ive/ Brown combination . 

05330 S1645 3 Bottles - WI. lbs. 

05320 S1378 2 Bottles - WI. 3 lbs .. 

valance with l if t key 
fit snugly). Stainless 

.. .. .. . . ... . $24.95 

. ... . . . $19.95 

B. SMOKE-BAR - Travel bar with every convenience for the smoker. Deluxe nickel­
plated steel humidor, cork lined for tobacco or cigars Four adjustable pipe holders 
and pipe cleaners, pipe tool (scraper, tamper and bottle opener). Made of durable 
Thermoplastic with automatic flush slide -lock. Available in Black or Olive/B rown 
combination. Shpg wt, 5 lbs. 

05375 S3067 .. . ....... . ........ $45.00 

NEW YORKER ATTACHE CASES - The slim , trim look oi success. Rich in appearance, smart 
lo carry. Recessed locks, interiors luxuriously trimmed with Belgium Linen. Molded exterior 
durable and scuff resistant. Non-fade colors clean with a damp cloth . Avai lable in Grey, Olive 
or Black. 

A. 90417 S2050 3" - 17" x 12" x 3" - Wt. 6 lbs. 

8. 90419 S2250 5" - 17" X 12" x 5" - Wt. 6 lbs. 

C. 90418 S2495 5" - 18" x 14" x 5" - Removable Portfolio - WI. 7 lbs. 

. . . . .... $30.95 

. ... $33.95 

. . . $37.50 

C. EXECUTIVE MODEL - Made of scuff-resistant Thermoplast ic, automati c flush slidc ­
lock. Bottles and accessories nest in flocked inter ior sec tion. Handsome hone handle 
tools. Available in Black or Olive/Brown combinat ion. 
05360 S2065 3 Bottles - Wt. 4 lbs. 
05350 S1723 2 Bottles - Wt. 3 lbs . . . . .. . 

. .. $29.95 
. .. .. .. ,$24.95 

D. SOHSI DE MODEL - Made of rich Luxan expanded vinyl with the look and feel 
of fine leather. Automatic flush slide-lock. Bott les and accessories nest in molded. 
flocked interior sections. Handsome bone handle tools. Available in Black or Olive. 
05335 S2679 3 Bott les - Wt 6 lbs .. , ... . , . . . . . . . . . . . . . . . . . . .$39. 50 
05325 S2258 2 Bottles - Wt. 5 lbs . . .. ....... . ... , . . ... $32.50 

E. COFFEE-BAR. A real travel convenience. U/ L approved hot-pot with thermostat con­
trol for instant coffee, beverages, soups, bottle warmer, etc. Thermos cups, spoons, 
bottle opener and containers. Black only. Shpg wt, 5 lbs, 
05349 S2574 .. $37.50 

~~"''-IE CONST q uc, 

~ ~ 

BUSINESSMEN ATTACHE CASES - Molded altache cases designed to 
fit everyone's budget. One-piece aluminum frame, key locks. Available in 
Grey, Olive or Black. DIPLOMAT series. 

E. 443 S860 3" - 16½" x 11" x 3" - Wt. 3 lbs. 
445 51095 5" - 161/, " X 11" X 5" - Wt. 4 lbs. 

SENATOR series. 
F. 643 Sl150 3" - 18" x 12" x 3" - Wt. 4 lbs. 

644 S1250 4" - 18" X 12" x 4" - Wt. 4 lbs . 
645 Sl450 5" - 18" x 12" x 5" - With Removable 

Desk - Wt. 5 lbs. 

. .. . . $12.95 
.$16.50 

. ... $17.50 
... $18.95 

. .. $21.95 

See pages l and 2 for price and sh ipping informat ion. Add 4% to your cost for City and State Tax on all items in this catalog 129 



TRAVEL ACCESSORIES by t 

Give Hours of Relaxation and Fun 
To The Man Who's Going Places 

S·1 PORTABLE BAR - 3 Bottle Case (I llustrat ed) 
920 S1650 Brown or Ebony 'Skai ' ........... .............. ... $27.50 
PORTABLE BAR - 3 Bottle Case w/ Cocktail Shaker 
921 S2100 Brown or Ebony 'Skai' (Not Shown) ....... $35.00 

PORTABLE BAR - 2 Bottle Case (Not I ll ustrnted) 
919 Sl350 Brown or Ebony 'Skai' .. .... . .. . ... . . . $22.50 

S·2 HAMMERED·METAL CURVED HIP FLASK - Chrome plate. 
903 S510 8 oz. - Panel for engraving in itia ls .................. $8.50 
904 S540 10 oz. - Panel for engraving init ials .................. $9.00 

5.3 CURVED HIP FLASK - Glass, Chromed Shoulders. Top Grain 
Cowhide. Brown or Ebony. 

m mi 1~ ~~: :::::::::: :::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::Jng 
S-4 1 BOTTLE LIQUOR CARRYING CASE - Foam Lining. 
917 S450 Brown or Ebony 'Skai ' .......................................... $7 .50 

S-5 MEN'S TOURIST SET - Brown or Ebony Top Grain Cowhide 
914 S1410 15 pieces - 11¼" x 6¾" x 1½ 11 •• •• • • • . •• • • ••• • •• •• $23.50 
913 s1110 13 pieces - 11½11 x 611 x 211 . . .. .. . . . $18.50 

S-6 SPRING-OPENING TRAVELING UTILITY CASE 
907 S540 Brown or Ebony 'Skai' - 1011 x 611 ......... . . . ...... . ... . . $9.00 

5.7 COLLAPSIBLE TRAVELING UTILITY CASE - 1011 x 6" 
909 S660 Brown or Ebony Top Grain Cowhide .................. $11.00 
908 S420 Brown or Ebony 'Skai' .......................................... $7 .00 

S·B ACCORDION UTILITY KIT - Mellow Touch Cowhide. 
910 S840 Brown or Ebony Top Grain - 1011 ... . ... . . . .. .. ........ $14.00 
911 S600 Brown or Ebony 'Skal' - 10" ...... ...................... $10.00 

S-9 FITTED DELUXE TRAVEL BAR - 3 Bottle Bar 
926 S2700 Brown or Ebony ................ .. .... $45.00 
Same as above except 2 Bottle Bar. 
927 S2550 Brown or Ebony ............... .. ... $42.50 

S-10 MEN'S MILITARY BRUSH TRAVEL SET 
915 S660 Brown or Ebony - 5¼" x 5¾" x 211 • •• •• $11.00 

S-11 GROOMING KIT - Natural Soft Leather Case 
906 S510 Brown or Ebony - 5½ 11 x 33/411 x 111 ...... ... ... .. ...... $8,50 

S-12 3-PIECE LIBRARY-DESK SET - Walnut or Ebony. 
925 SB10 9" Ruler, Shears, Letter Opener .... $13.50 

S-13 HANDY FITTED SHOESHINE KIT 
912 S540 Brown or Ebony 'Skai ' . .. ........ $9.00 

S-14 DREAM SAVER - Slot Fits ail Coins - lock / Key 
905 S390 Red or Ebony Texon . .. ...................... ....... $6.50 

S-15 PLAYING CARDS - IN ZIPPER CASE - 5¾" x 411 x 111 

923 5480 Red or Ebony - 100% Plastic Cards ;a.oo 
922 S270 Red or Ebony - Linen Finish Cards ................ $4.50 

S-16 DELUXE GAME SET - WllH LOCK AND KEY. 
924 S750 Brown or Ebony - 1011 x 511 x 3½" .... $12.SO 

Quality Cutlery since 1888 

PERSONAL CARE PRODUCTS ----------------

{i}ster .. INFRA-RED" 

HEAT MASSAGER 

Relax and enjoy the comfo rt 
of deep penetrating heat mas . 
sage! Se l ect genera l body 
massage with heat . .. or with ·­
out heat at the flick of the 
swit ch! Includes snap -on appli • 
cator for a stim ulating sca lp 
massag e. Ship . wt. 1 ½ lbs. • 218·01 S942 . .. . $13.95 

0ster 
"DUO.MASSAGE" VIBRATOR 

Select High or Lo intensity in 
ei ther of two ma ssag e actions 
. .. Pulsating for deep.pene• 
trating massage, or Vibrating 
for gent le surface massage! 
Com plete wit h four spec ial 
a pp l ica tor s , plus unique at• 
tachm ent for r emoving cal . 
/used and roughened skin . 
Ship . wt . 2% lbs. 
205•01 S1077 .. .. .. . $15.95 

CALLUS <:jJ; 

~~n~ 
C;) 'ilfflm/! ~ ~ 
FACIAL SCALP BODY GENERAL 

@ster 
"SCIENTIFIC" MASSAGER 

All of the relaxing benef it s 
of professional. h eavy .duty 
Sw edish-type ma ssage re ­
fr esh yo u after a hard day at 
work or pl ay! Exc lu sive sus. 
pended motor actio n pl aces 
pur e plea sure at your finger . 
t ips with a rotating, pat t ing 
actio n . Polished a l u minum 
housing; illustrated instruc­
tions. Sh ip . wt . 2 1/4 lbs. 

1-01 S3439 . ... . . . .... . . . $50.95 

0ster 
"SCI ENTIFIC JR." MASSAGER 

Unique su spended motor ac• 
tion delivers the rotat ing, 
patting ac t.ion of soot hin g 
Swed ish ma ssage directly to 
your fingertips. Enjoy a deep• 
down mass age on body, face, 
sca lp . Gray finish ; ill ustrated 
in stru ct ions. Ship. wt. 2 '/4 lb s. 

6·01 S2427 ..... .... . . .. $35.95 

0 st er DELUXE 

BEAUTY SALON HAIR DRYER 

Unique remote control tem­
perature selector lift s out of 
dryer .. . c hoose any of f o ur 
drying setting s- without reac h­
ing! Hard •hat hood i s ext ra 
roomy for maximum comfort , 
can easily be adjusted to vari • 
ous heights. Dryer convenient • 
ly folds down into own storage 
case. Harvest Goicf. Ship . wt. 
10 ½ lbs. 
376·01 S2370 .. . . .. ... . $35.95 

375-01 S2180 Same as above, 
bu t without remote co nt ro l. 
Ship . wt. 9:¥4 lbs. 
375-01 S2065 .. .. ... .. . $30.95 

RAYCINE 9-PC. 
ELECTRIC HAIRCUTTING SET, 
WITH VACUUM 
PICK-UP ATTACHMENT 
There 's no mess to c lean up! 
The vacuum att achm ent's 
ste ady ai r suction picks ha ir 
up as it's being cut. Six ft. 
v in yl hos e fit s a ny popu la r­
brand vac uum c lean er . Set in • 
elud es clipper, att achme nt , 
scissors, barber comb, 4 at• 
tachment s, in structions . Ship . 
wt . 2 1/ 2 lb s. 

603·09 S1320 .. . . ...... $19.95 

Vacu um Pick-up Attachment 
Only . Fits Rayc ine c li pper mod• 
el s; 284, 254, 600, 601, BOO, 274, 
254, 172, 64, and 182. 
927•21 S660 . . .. . . .. . .. . $9.95 

OSTER 10-PIECE ~ 
ELECTRIC DOG "1 
CLIPPER 
SET, WITH 
DETACHABL E BLADE 
Featur es pow erful pivot motor 
. .. to eas ily cl ip your dog w ith 
pr eci s ion and skill. Detachable 
featur e make s blade ch ang ing 
'

1a snap" - no tools a re nec es­
sa ry ! Set includes pet comb, 
½ " and 1/4 " butch attac h ­
ment s, blending attachme nt, 
clipper bru sh, blade gu ard, oil 
t u be, ii I ustr ated instructions, 
a nd d e l uxe c us tom-mold ed 
stor age case. Ship . wt . 2¼ lbs. 
96•10 S2089 . . . . .... . . . . $30.95 

913-65 S595 ¾" Poodle 
Blade . . . . . . . . . . . . . $8.75 

(!}ster 
RAYCINE 16•PIECE 
HAIRCUTTING SET 

Featu res Rayci ne cl ipper with 
electrom agne t ic moto r. Set in ­
cl ud es ba rbe r comb, d ress ing 
comb, shea rs, r ig ht a nd left 
taperin g att ac hm e nt s, '/2 ", 
¾ " a nd 1/4" bu tc h a tta c h . 
m ent s , b lend i ng a tt ac hm ent, 
clipp e r bl ad e bru s h , b lad e 
gu a rd . o il tub e, c a pe, il lu s • 
tr at ed i nstru ct ion s, and cu s• 
tom- f it te d 2 p i ec e storag e 
case. Ship . wt. 2 lbs . 

254•16 S720 . . . . . . $11.95 

INSTRUCTIONS 

:JJ~~:i.i 
1·-)[{!~f 

·:It.:: 
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9-SPEED 0',terizer BLENDER ... 

IN SEEAB LE DIFFERENCE COLORS! 
Nine ve rsat il e push -button speeds - Stir . Pure!', . Whip, ~rate, Mix. 
Chop Grind Bl end and Liquefy- create deliciou s Spin Cook 7rY 
men~s for breakfast, lunch, dinner and . dessert. Co lorful styling 
matches any contemporary kitchen decor ,n Av oca do, Harvest Gold, 
and Whit e. 5-cup heat and cold resistant crys _tallin _e container opens 
at bo t h ends for easy emptying, and_ cleaning, ,s graduated , an~ 
marked for me as uring . 1-oz. measuring caJJ_; 32 pale cookbook, 
"Rec ip e-Fold er-a- Month" service. 400 wat ts . Shi p. wt. 6 ¼ lbs. 
428 -04 S2270 Harvest Gold . .. . ..... .. .. ...... . ........ • • • • • • •, ·J!~-:~ 
428-05 S2270 Avocado . . - • • • . • • • · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · $35 · 95 
428 -06 S2270 While ... .. ......... , . , .. · . . · , , • · · · · •. · • · · · · · · · · · · 

Oster 
"SNOFLAKE" ICE CRUSHER 

Cr ush moun ds of spa rk ling ice 
for festive occa sions! Choose 
from coarse to lin e ice texture 
for shivering drinks, icy des • 
serts. frosty frappes, seafood 
cockta il s, a nd many other 
cooling treats . Large, portable 
ice tr ay is t rans parent, lets you 
see quantity of ice crushed. 
Ship. wt. 5¾ lbs. 
551-01 S1765 ........... $26. 95 

@ster 
ICER ATTACHMENT 

Cru shes ice instantly, from 
coarse to f in e, gives the re­
freshment buffet or bar ele­
gance and charm! Ideal fo r ap­
petizers or relis h tr ays, fruit 
cups, shrimp base, desser t s 
and salads, as w e l l a s fo r 
frosty beverages! Ship . wt . 
1 3/8 lbs . 
435-01 S1233 ...... .. . . . $ 18.50 

132 See pages l and 2 lor price and shipping inlorination . 

IO -SPEED "PULSE-MATIC" 0sterizer BLEND ER 

Pulse -Matic action enabl es you to easi ly process foods to d_esired -size 
pieces for entrees . casseroles. sauces, sa lads, etc. , by push ing ';'nd re­
leasing any of thr ee Pulse -Mat, c spee~s ... Grate, Chop, or Grind for 
perfect results eve ry tim e. Seven add1t 1onal continuous speeds offer 
adde d flexibility for a variety of other fami ly menus. 5-cup glass c_on­
taine r; 1-oz. measur!ng cap; 100-pg . _ illu st rated cookbook; " Rec ip e• 
Folder -a-Month" se rvice . 800 watt s. Ship . wt. 11 ¾ lbs . 
657-01 S3360 . . ... .. . .. . . . ... .... ..... . . ... .. .. . .. ... ..... . . . $50.95 

@"terizer 
8-SPEED "CYCLOTROL 
EIGHT" BLENDER 

Five speeds- Stir, Pur ee. Mi x, 
Blend, and Liquefy - easi ly 
blend t asty family food c rea­
tions. Simply push and release 
three ad dit io n a l "Cyc l e" 
s peeds -G rate , Chop, and 
Grind - to achieve expert re ­
su lts wh en pi eces of food for 
sa l ads, sou ps, en tr ees, des ­
serts. etc., are desired . Large 
5-c u p c r ystalli n e con t ai n er; 
1-oz. measuring cap; 80-pg. 
cookbook; "R ecipe- Fold er-a ­
Month" se rv ice. 780 w atts. 
Ship. wt. 9 lbs. 
547-01 S2520 .. . .. . ..... $37 .95 

Oster FOOD GRINDER 

Grind raw mea t s, poultry , fish, 
cheese, dried b reads .. . even 
the harde st nutmeats . . . eas-
ily , expert ly! Features an extra­
large a luminum gr inding hop ­
per; hardwood pusher for un i­
form feedi ng ; two d iscs for 
"Fine" or "Coarse" grinding. 
Ship. wt. 7 1/4 lb s. 
480 -0 I S2640 . . . . . . . . .. . $39. 95 

Salad maker attachment. 
Slices and shreds ve getab les 
and firm fr u i ts for sa lads, en­
tre es , desserts! 3 cutting cones 
for thin, thi ck, j uli en ne slic in g 
included . Ship. wt. 3¼ lbs. 
470 -01 S990 ............ $14.95 

(!}ster ELECTRIC FONDUE 

Now, \ here's an elega~t new fun way _to en joy f ondue feasting . .. the 
8lCClus1ve Ost~r E!ec_tr!C Fon~uel Uniqu e th ermo sta tic ally -controll ed 
heat probe , w ith infinite settm!i's, keeps fondue menus safely con • 
s1stently hot ... no more scorching, no more burning! Six color-keyed 
stalnle~s stee _l forks are i!1clude d, plu s a colorful 20-pg. fondue cook • 
bo!)k, filled with tasty ~ecIpes fc;>r Swiss cpeese, beef, chocolate, even 
Orie'!ta l fondue. Be'!ut1ful al_ummum heating and se rving kettl e is Tef ­
lon lin ed for non-stick ser ving , elCtra-easy cleaning . Removable heat 
control. Extra -long 12 ft. co rd. Ship. wt . 4 ½ lb s. 
680-01 S2265 . . . .... .. . ... . .. ...... .. .... ...... . ..... . . ...... $34.95 

(!}ster "TOUCH,A-MAT IC" CAN OPENER 

Exc lusi ve power-piercing Touch -A-Mat ic control help s you open cans 
easier than ever .. . even odd -shaped and dented cans. Just touch the 
lid-lifter; the opener auto'!"'atlcally does the rest , and atop• when can 
1
1
s
1 

opened. Handsome styhns: blend s with any kitchen decor . Mas:net lc 
d-llfter , convenient cord storas: e. Ship. wt . 4 •; 2 lbs . 

545-06 S945 .............. . ... .. . . .. .. . ...... . . ....... ..... . . . $13.95 

@ster"TOUCH·A•MAT IC" 

C,-'N OPENER/ICE CRUSHER 

Unique Tou ch-A-Mat ic control 
lets you open cans easier th an 
ever . .. simp ly touch the li fter, 
and th e opener does th e rest, 
stop s automatica lly when can 
is opened! Magnetic lid -l if ter 
holds o pened tops . Flip the 
switch, and crush ice for shiv ­
er ing drinks, creative appe t iz­
ers, rel ish trays, spirit ed des ­
ser ts, and more icy del ight s. 
Large, remova ble tray catches 
ice chips , travels to the count­
er or buff et. Conven ient cord 
stora ge . Shi p. wt. 6 1/4 l bs. 

565-01 Sl805 .......... . $26.95 

0ster 
"TOUCH·A -MATIC" CAN 
OPENER/SALAD MAKER 

Introduc ing a great new 2-in -l 
appliance! It automatically 
opens cans, shr eds and slices 
cabbage, cheese, potatoes, 
carrots, cucumbers, apples, 
onions, etc ., for crisp salads , 
so ups , entrees, desse rt s! In ­
cludes thre e special cutting 
co nes for thin, thick, Julienne 
slicing, plus fe ed pusher . Sal­
ad maker inverts on un it for 
compact storage. Magnetic lid ­
l if ter; cord storage. Ship . wt. 
7 lbs . 

585-01 S1980 .......... $29 .95 

{!}ster "TOUCH·A •MATIC" CAN OPENER/ 
KNIFE AND SCISSORS SHARPENER . . , IN COLOR! 

Exclusive Touch-A •Matic control easily power-pierces can top . .. quick ­
ly ope'!s any can .. : stops automa tlcally. Magnetic lid-lifter hold s 
tOJ?S. S1ng_le-wheel knife sharpener hon es clean edges on all kitchen 
kn,~es; scI_ssors sharpener restores sharp edges to household shears . 
Available In thr~e popular colors .. . Avocado, Harv est Gold, Whit e. 
Cord storas:e. Ship. w t. 4 7/4 lbs . m·gl ~m: White .. . . . ... ... . ..... . . .. . . .. .•.. . . . .. . .. ... . .. . $21.95 
555:05 Sl464 ~=rvesdt Gold ' .. ' . ' .. . . .... . '' · · · · · · · · · · · · · • • · · · · · .$21.95 

OCI O , , , , •.•••.••.•• , • , • , •• ••.. ••• • .• , , •••.••• , $21,115 

Seu pages I and 2 for price and shippina information . Add 4% lo your cost for City and State Ta< on all items in this catalog. 133 



DC1MINIC1N 
the now line with the future look 

MODEL 1856--lnstant Mist Console Hair Dryer • In­
stant and uniform distribu t ion of mist • 2 oz. "easy to fil l" 
tank- uses 1ap water • 5 positi on temperature control • 
1000 watt s for greater air delivery • buil t-in storage area 
for cord-hair pins, easy to carry , set up and store • One 
reshipper carton 13 lbs- 120 volts- AC 

MODEL 1850-Professional Console Hair Dryer • 
Extra large hard hood with adjustable height, 1000 watts, 
for 25% faster dryin g • Built- in 5-positio n temperature 
contro l for comfort, convenie nce • Styled in blue and 
whi le • 2 storage wel ls hold accessories • Folds for carry­
ing, lightwe ight • 1 reshipper carton- 13 lbs. • 120 volts 

MODEL 1837- Portable Hair Dryer • Wear it like a 
shoulder bag • White and gold textured vinyl zippered 
carrying case , Infinite temperature control • Adjustabl e 
fast-dryi ng bonnet • So whisper qu iet and lightwei ght, 
you hardly know you have it on • 1 reshipper carton­
s lbs. • 120 volts. AC, 300 wat ts 
1837 S1175 . . .. .... .... .. .. ..... ... .. . ... . . $19.95 1856 S2277 .. .. . .. .. . .. .. . .. .. . $37.95 1850 S2078 . . . . .. ..... . ... . $34.95 

MODEL 1870- Hairsetter • 20 rollers-8 .jumbo, 8 large, 4 small • On-off switch has 
red light to indicate when unit is on • White light sig nals when rollers reach proper 
temperature • Avocado base and rollers • Avocado and blue floral carrying case of 
easy care vinyl• Std . Pkg. 6 units / 25 lbs . • 1 reshlpper carton- 4 lbs. 2 oz. • 120 volts, 
AC, 500 watts. 
1870 S1867 .. .. . . .. . . . ... .. . .... . . . . . .. . ..... .. . . .. .. .. .. . . . . . .. . .. ... . $30.95 

MODEL 2530-Deluxe Oven Broiler in Gleaming Chrome • Handle s fold for 
storage • Large size tray is 10-1/16. x 11-11/32· • Tubular heat ing element hinged 
for easy cleaning• Roasts, bakes, toasts, broils• Changes from oven to broiler s\mp ly 
by t urning over • Thermostat controls heat to 500" • 1 reshipp er carton- 13 lbs . 
• 120 volt s, AC only, 1100 watt s 
2530 S1972 .. , . . . . .. .. . $32.95 

134 See pages I and 2 for price and shipping information. 

MODEL 2508- Family•Size Portable Au.tomatic ov ·en Broiler• The " Big-One" 
in popular avocado • Family-size cooking 4 ways : Roast, Bake, Broil and Gri ll • Ad · 
justable racks, element and gri ll pan convert in seconds • Handy cooking chart on 
front panel, much more in recipe/in struction book• Thermos tat controls heat to 
450° • 1 reshipper car ton- 19 lbs.• 120 volts, AC, 1350 watts 
2508 S3035 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . .. . . .. .. . . . .. .. . .. . .. . .. $50.95 
2506 S3035 Coppertone .. . •. •.. ... • .. , • . . •.. • . .•. . . . . . . .. , . . . . . . $50.95 

MODEL 2520-Compact Oven Broiler in Gleaming Chrome • Combin ation 
handles and feet• Use ii one side up, it' s a bro iler; turn it over, it 's an oven • Roast s, 
bakes, toasts, broil s • Thermostat cont rols heat to 500° • Tray measures 8½" x 10¼" 
• 1 resh ipper carton- 9 lbs. • 120 volts, AC only, 800 watt s 

2520 S1441 ... . .. . ... . .. . . . .. . . . .. .. . . . ... ... ,$23.95 

Add 4% to your cost for City and State Tax on all items in this catalc 

DON/INION 
the now lrn~ with the future look . 

MOD EL 221i1- Buffet Skillet , TEFLON . . · · 
cleani_ng • High dome vented cover wi t h 11· ~oat1ng for no-stick cooki ng, no-scour 

12" Roaat,N-Fryer • Tef;on II scratch r · t . • · • 
scour clean-up, lustrous porcelain ena~s1s a_nt coating f?r no-s~ick cooking , no-

capacity, Au tomati c heat control range lo 425~_ua~et base for a big 3½ quart cooking 
pan for easier c leaning • Convenient c k' is e achable so you can immerse the 
reshippe r carton-7 lbs. , 120 volts AC ~~0

1
0ng guide• Gleaming chrome f inish. 1 

2261 S1365 . , . ' • watts 

c;ooking guide on handle, comes with frenelh f;n's h, fully immersible, convenient 
425•, extra high dome for greater cook' c ry _basket , accurate heat control to 
120 volts, AC, 1150 watts ,ng capacity • 1 reshipper carton-9 fbs., 

.... · .. ... .... ... . ... . $22.95 2272 S1972 Avocado .. . . . . . . . , .$32_95 
'1277 S1972 Blue ... . , . .. .. . , .. $l2.95 

2274 S1972 Poppy . , . . . . . ... . . . $32_95 
2275 S1972 Harvest . . . . , . . .. . . . $32_95 

2 to 6 Cup Coffee Maker • flavor regul t b · 
~ndividtl tast e, indicator l ight signals w~eo: ~of;::i! ~~:~~~t~~ 

retw3e lb• stay cool, easy-grip handle • no-drip spout • Shpg 

MODEL 1710- Corn ' Popper • Removable poppin 
bowl • 2½ quart capaci ty ' Stay-cool handle • Heaf 
proof glass cover • 4 colorful plastic serving bowls • 
Meas_unng cup • Great for heating soups, rolls, spa­
ghett i, too • 1 reshipper carton-3 lbs. • 120 volts AC 
400 watts • , 

f Slice Toa •ter • Lift-O-Matic act ion positions toast i° pr.aper height • prec ision th ermostat for perfect 
oast1ng • large crumb tray• sculptured end panels • 1 

resh1pper carto n- 4 pounds • 120 volts• AC, 930 watt s 

wg · s. • 120 volts • AC, 750 watts · 
1625 S910 Aluminum 

1629 S910 Harvest . 

1627 S910 Avocado 

· · " " .. .. · .... . $14.95 
1131 S1137 Avocado . .. .. ... . ... , , , . . . .. . . . $l&.95 · · .. '· • · .. · · · · · .. .. . $14.95 

1710 S530 .. 1132 S1137 Harvest 
.. · .. · · .. · .. · " .. , . .. . $14.95 · .. , . .. . $8.95 1137 S1137 Chrome . . · : . . " ., . · · · · · " · · .. .. .. . $lB. 95 

NIODEL 131&-Automatic Waffle Iron • TEFLON t· 
~ng keeps food from sticking , makes cleanup ea~oa, 

7~Jert _1P temp~ralu re cont rol• Jewel signal light . La~ge 
0' grids • Mirror -chrome finish • Stay-cool handl es • 

etachabl e cord• 1 reshipp er carton-6 lbs. • 120 It 
.l\C, 660 watt s vo s, 

1316 S1205 . . . , .. . . .. . . .. ... $19.95 

See pages 1 and 2 for price and shipping information. 

MODEL 1703- Corn Popper • 4-quart capaciiy • 
Removable popping bowl for easy serving • 4 colorful 
serving bowls • Heat-proof glass cover • Stay-cool handle 
and feet • 1 reshipper car ton- 6 lbs. • 120 volts AC 
750 watts ' , 

.. . . .. . ... . ..... , . . $18.95 

1703 S682 , . . . . . . . 

MODEL 122t-Sand~lch . To~1te;•Waffle Iron • 
TEF~ON coated gr ids • Non-st ick, easily cleaned , 3 
app liances 1". one • Bake~ waffles, gril ls and f ries • 
Reversible gnds • Extra large 164 sq. in . cooking sur ­
face,' F1ngert1p temperatu re selector, signal light , 1 

. . . . . . . . . . resh,pper carton-11 lbs. • 120 volts AC 1100 att 
· · · · · $ll. 95 1226 S1896 ' ' w s 

Add 4% t . . . .. .$31.95 
o your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 135 



HAMILTON BEACH 

HAMILTON BEACH BLENDER -Adds the 
professional touch to cookine. New modern 
styling with efficient 840-watt motor; gen• 
erous 44 oz. cyril container; positive 8· 
position push-button control. Unique cord 
slorase. comes with 42-page cookbook, 
"The Blender Way to Better Cooking" . 
Available in avocado, white or harvest gold. 
Sh)lg. wt., 7 lbs. 

612 S2105 .. ... . . . .... . ,$28.95 

HAMILTON BEACH BLENDER - New con­
temporary design features powerful 840,wall 
motor; large tyril container; positive 8-posi­
tion push-button control. Unique cord 
storage well. Includes 42-page cookbook, 
" The Blender Way to Better Cooking". 
White with charcoal-capped container. Shpg. 
wt., 7 lbs. 

616 S1608 .... • .. •. , · · . . . . $26.95 

HAMILTON BEACH STAND 

MIXER - Complete with 

nine-speed slide control; 

two . position turntable; 

extra-large durable steel 

beaters ; push -button 

beater ejector. Designed 

to rest on end when de­

tached for portable use. 

Includes two Pyrex, heat­

resistant mixing bowls. 

In pure white baked ena• 

mel finish . 130-walt 

governor controlled motor. 

Shpg. wt., 17 lbs. 
MHB35 S2200 . . $29.95 

HAMILTON BEACH AUTO• 

MATIC COFFEEMAKER -

Stainless steel. Preset 

temperature control keeps 

the brew hot. Indicator 

light. 2-9 cup capacity. 

Fully immersible for easy 

cleaning. Shpg. wt., 4 

lbs. 

15CM S1752 . $24 .95 

HAMILTON BEACH STAND MIXER,- Features new 2~~/a~ 1: .o;:idne°',:ti~~~ol:~ 
motor, Versatile 14-speed ~ingert•r ·~~![~~~/~~ i .. lreslstant, white mixing 
full range of gourmet requiremen s. 1 b t with Instant buler 
bowls. Ne'!'IIY ,designedh, be1xtra-dlaree r:i~~dd 0 ~•e:nd e1~:t~des convenient 6-foot ejector. Mixer 1s detac a e an can · 
detachable cord. Shpg. wt., 17 lbs. 

MHB26 S337l . .. · .. · · · · · · .. • · .. · · · · · · · · .. · ... $44.95 

HAMILTON BEACH 

PARTY PERCOLATOR 

- In excitln1 free· 

form shape. 15-35 

cup capacity. lndlca• 

tor "ready" llaht; 

no-drip •plaat; de· 

t1ch1ble cord; bake• 

Ille feet. Shpg. wt., 

9 lb1. 

21CM S3046 .$44.95 HAMILTON BEACH DELUXE STAND MIXER - Features handy Mix-Timer. 
Executed in polished chrome with two stainless steel bowls. Ten-speed finger­
tip control has Mix-Gulde; bowl control for full coverage mixing. Durable steel 
one-piece guarded beaters with locking screw. Mixer tills off stand for con· 
venlent portabltlcy. Shpe. wt .. 15 lbs. see pages 1 and 2 for price and shipping Information. 

25 54882 .. , .. · · · · · · · · · · · · · · · · · · · . . . $74.95 Add 4% ta your cost for City and State Tax on 111 Items iri this cataloe. 
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HAMILTON BEACH GOURMET CENTER - Basic Power 
Unit (•old separately) can be used with attachments 
listed. Shp1. wt., 8 lbs. 
223 S2293 . ..... .... . ... . .... . .. .. .... . $33.25 

Meat Grinder Attachment. Shpg wt., 3 lbs. 
556 S767 ..... . ....... . . .. . ... ...... ... $11.50 

" Quick Crusher" Ice Crusher Attachment. Shp1. wt., 
6 lbs. 

577 S1035 .......... . .... ... .. . . . ...... $14.75 

-

HAMILTON BEACH 

Salad Miker Attachment with five chromed steel co~es 
plus special carrot-celery slicer. Shpg. wt., 5 lbs. 
553 Sl088 . .... $16.35 

Can Opener Attachment with removable hardened steel 
cutting wheel. Shpg, wt., 2 lbs. 
552 S704 ... $10.50 

Knife Sharpener Attachment designed to sharpen b~lh 
edges at once. Shpg. wt., 2 lbs. 
570 S675 . , . ............ ... ..... .. . . .... $9.50 

HAMILTON BEACH 
DELUXE MIXETTE 
- Weighs little; works 
powerfully. Features 3-
speed fingertip control; 
positive be• ter ejector for easy 
cleaning; large non-splash beat-

,.,. 

HAMILTON BEACH MIXmE - New 

lightweight, comp1ct and power­

packed. A popular-price design ideal 

for new homemakers. Practical 3. 

speed fingertip control; handy beater 

ejector; 6-foot attached cord. In 

white, avocado or har,est gold each 

with white handle. ShpJ, wt., 3 lbs. 

97 S763 , ...... ... .. . . .... $12.95 

ers. Will stand on end or wall, 
hang, Detachable cord. In while, har-
vest gold or avocado with bright chrome 
top and contoured closed handles. Shpg. 
wt., 3 lbs. 
79 S1269 . .. . .... .... .... $19.95 

HAMILTON BEACH UTILITY ELECTRIC KNIFE - The 111-uound design featuring the " hole in the 

handle" for perfect carving balance. Recessed switch for added contour comfort. Handy 8-foot attached 
cord. In white, avocado or harvest fold. Shpg. wt. , 4 lbs. 

HAMILTON BEACH AUTO­
MATIC 2-SLICE TOASTER 
- Features automatic 
pop-up; convenient single 
slice selector. Front color 
selector toast control Is 
easy lo reach and clearly 
keyed for exact degree of 
touting . Shpg. wt., 5 
lbs. 

275-2 51175 . . .. .. . . .. . ... . . .. .. ...... . 
· .. · · ·, · .. ........ ... ... ....... ,$19.95 

HAMILTON BEACH SWITCHBLADE ELECTRIC KNIFE - Features 90° rotating blades for easy, all-angle 

c• rving. Detachable cord; safety switch. Rosewood-grained tray with cord storage will-hangs or sits on 

counter. Knife In white avocado handle. 112-page 4-color carving book. Shpg. wt., 6 lbs. 
297 S1681 . . ,, ... , .. '• .. . .. .... .. , 

.$24.95 

See pages 1 and 2 for price and shipping information. 

306 S1089 ... .. $15.95 

HAMILTON BEACH AUTO­
MATIC 4-SLICE TOASTER 
- Designed with wide 
tout wells to accommo­
date a variety of thick• 
lo-thin breads and cakes. 
Automatic pop-up; single 
slice selector. Front color 
selector toast control . 
Shpg, wt., 8 lbs. 

307 S1635 .... . $23.95 

Add 4% lo your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 137 



MM200WS S5287 Chrome - Wt. 16 lbs. , · · · · · · · · · · 

s buill w ,lh 111IPIJ"1V 
hacked hy ,t>1v1c1! 

.$72.99 

SUNB!AM I-SPEED PUSH ­
BUTTON SOLID STATE 
BLENDER. Power and ver­
satility to st ir, puree, 
crea m , whip , grate, mlx 1 
chop or liquefy - Stop •N 
Go Touch ·control · for l,n• 
sta nt agitation. H•t res•s• 
tant !k:up glass containe r . 
Removable cutting assem ­
bly for thorough cleaning . 
Harvest gold, avocado , 
white. 

lll5 S23ll 
Wt. 11 lbs. . . .... $31-" 

WAFFLEBAKER • GRILL. 
Fabulous Teflon * double 
coating on grids keeps food 
from sticking . .. ~leans 
in just seconds w_1thout 
soaking, s~rubb1ng or 
scouring . Gnds a re rever ­
slbl&-ane side for wl!ft _les, 
the other side for gnihng. 
With signal l ight . 
TCQL 12535 

Wt. 10 lbs. . . . .$34,91 

Same u 1bowe. but without 
Teflon 
CGL S2025 

Wt. 10 lbs . ..... . $27.911 

, , · ' --· -., . ,-- , 

~-
12-POSITION INFINITE 
SP~ED Mll<MASTER HAND 
MIXER, Unlimited settings 
for all mixing needs. Lar11e 
full -mix beaters, thumb-t•r. 
Infinite speed contr o . 
Push-button beater ejector. 
Mixing guide . Removable 
cord. 

HM12D S1446 
White - Wt. 4 lbs. $19.99 

4-SLICE FAM I LY S I ZE 
TOASTER. Be a utifu ll y 
s tyled radiant c ontrol 
toaster . complete range of 
sett ings . 
T75 S2025 

Wt. 8 lbs . ....... $27.99 

ECONOMY 2-SLICE TO~ST· 
ER. Wide range of settings 
for exact shade of toast 
every t ime . 

T65 S1519 
Wt. 6 lbs. . .... $20.99 

N ESS STEEL I-CUP PERCOLATOR. Keep s coffee 
:!~t~lfo~T:~to~atically . Strength selector . Signal light . 
AP74 S1664 Wt. 4 lbs. . · · · · · · · · · · · $22·99 

E ][ STAINLESS STEEL, 12-CUP LOW SILHOUETTE DELU_XE 
B :1~~0LATOR, Strength selector , coffee level gauge, serving 

signal light , pop-up basket . 9 
A1'76 52171 Wt. 5 lbs. · .$Z9.9 

c ~Yin~~ ~:t~!~Jt.,~~~ ~i;~~~p~u~Rg~~kAe1~~;a~}fronn';r s::~;:~::· 
AP72 51268 WI. 3 lbs. 

for City and State Tu on all Items In Ulla e1talo1. 

Sunbeam Ouality 
Home Appliances built w11h integ rity 

hacked by se rvice 

LADY SU_NBEAM MIST.AND SAUNA HAIR DRYER, Moisture mist sets , 
hold~ hairdo longe_r, g,ves. fuller body . Go f rom dry hair - no wetting 
required, . to luxu_r,ous mist ~et. Choice of low, medium, or hi h 
heat settin~ s. Ad1ustable drying armrl tilt-back hood . Portable , co~­
~~r~~-nt wa er well , stora ge compa ment . Pastel blue and white 

HD27 52909 Wt. 13 lbs. . .. , . . . $39.98 

With deluxe handle plus convenient remote control. 
HD31 S3274 Wt. 13 lbs .. $44.98 

SUNBEAM " FLAIR" HAIR 
DRYER. Modem concept In 
portability with a flair for 
sty le. Lightweight, easy to 
carry molded plastic case . 
Large size beauty cap fits 
over largest hair rollers. Cap 
and ad1ustable hose .store 
inside case quickly, easily. 
Four-position heat contro l. 
Available in green, blue, yel­
low colors. 
HD14 S1184 WI. 6 lbs .. $15 .98 

LADY SUNBEAM HAIR 
CURLER. Plenty of big curl ­
ers, 6 Jumbo 8 large , 4 
regu!ar, 2 ,small-quick hair 
set 1n minutes , Compact , 
ideally su i ted for travel. 20 
clips, cur lers, cord store 
inside . 

HCZ0 S2066 
Wt. 6 lbs. . ....... $28.50 

Sr,• 1ia1'.e.., I and 7 for price and sh 1pp1n1'. 1niormatw11 Add -1"1, lo yo ur rn~t lor r:11v and Stat e l ax: on all 1tem !I 111 tl11s ca ta lo1: 

MULTI · COOKER FRYPAN 
CERTIFIED TEFLON II. So 
tough you can use meta I 
spatula! Permits non-stick 
cooking, No-scour clean ­
ing, High dome cover, re­
mova b I e heat control . 
:eur!riJ. style for table 

large size. Shpg wt , 7 lbs. 
FP650 S2171 . . . . . .$31.99 

Same as above, except Porcelain 
finish in haniest gold or ••o• 
cado. 
FP650P S2171 . . .$31.99 

AUTOMATIC COOKER ANO 
DEEP FRYER. Double 
coated Teflo n.The rmostatic 
control . Cover, fry basket . 
5 qt . capac it y . 
TCF6 S2535 

Wt. 7 lbs. . ...... . $34.99 

AUTOMATIC GRIDDLE, 
Grills burgers, fries pan­
cakes. Double coated Tef ­
lon. Removable heat con­
trol. 
TRGC S2316 

Wt. 6 lbs. . . , , . , , .$31.99 

ELECTRIC CAN OPENER/ 
KNIFE AND SCISSORS 
SHARPENER. (left) Opens 
standard size cans, sharp­
ens knives and scissors 1n 
a jiffy. Removable stain • 
le ss steel cutti ng wheel . 
Cord storage . 
CSZ S1446 

Wt. 7 lbs. . .. , $19.99 

DELUXE AUTOMATIC CAN 
OPENER/KNIFE AND SCIS• 
SORS SHARPENER. (right) 
Opens cans - shuts of! 
automat i cally . Sharpen s 
knives, scissors. 
CS3 51736 

Wt. 7 lbs. . . . . .$23.99 

TEFLON COATED SPRA~ 1 
STEAM OR DRY IRON 
WITH SAFETY HEEL REST, 
Exclus ive heel rest guards 
against accidental tipping . 
Teflon coating for smooth 
Ironing without starch 
build up. Spray mist for 
spot dampen Ing. Perma­
nent Press fabric guide , 
Water level gauge . Mult i­
ple vents . Stainless Steel 
water ta nk. 

S590 S1736 
Wt, 4 lbs. . . . . . . . $24 .99 

but withoul 
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IE DELUXE TOAST·R·OYEN•. It's 3 
appliances In 1 .. . an automatic 
toaster, portable oven, and top 
browner. Handy see-thru window 
lets you view all baking or toast­
ing. Slide out crumb tray makes 
cleaning easier. Up-front controls 
and temperature guides are eas1, 
to set. A trim 1511 x 8½" x 7½' 
size to use almost anywhere you 
choose. Sh. Wt. 9.3 lbs. 
T-93 S2496 ..... · .. · .. · · ,$36·98 

QI'. DELUXE AUTOMATIC TOASTER. 
Takes minimum space. Front con­
trols. Automatic toast 11ft. He~t re­
sist handles. Chrome body, hinged 
crumb tray. Sh. Wt. 4.8 lbs. 

l&o9 . . .. . . .. $22,98 

GE DELUXE BUFFET SKILLET. 
Handsome, practical as a roaster 
or second oven. Finished in new 
Avocado color. 12" cooking s,ur­
face with Non • Stick Coating 
cleans in a whisk. High dome 
cover with steam vents lets you 
cook a roast or ham with ease. 
completely immersible with c~n­
trol and cord removed for qu 1ck 
clean ups. Sh. Wt. 7.2 lbs. 
C-127AVT S2099 . . .. . .... . $29.98 

Harvest Color. 8 
C-127HRT S2099 . · · · · • · • · · S29·9 

Immersible 

IE DELUXE DOUBLE NON-STICK COAilD SKILLET. Perfect for open or c_overrd 
In cooking Large 12" surface makes whole family or ~ rty amoun s. 

i7ea:s easily without sticking, scouring. Immersible, too. Sh. t. 7 lb\
26

_
98 

C-l26T 91889 ... , . . . . . . . . , · , , · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · · 

GE DELUXE AUTOMATIC 8-SPEED 
BLENDER. Starts instantly w\th 
solid state control, and main­
tains speed under any load. 8 
accurate push-button speed se­
lectors do most blending op~ra­
tions. 3-posltlon On-Off switch 
has "momentary on" for ln.~ta~,t 
blending, plus regular on . 
Large 32 oz. oval glass decanter 
has cup markings indicated. Hard­
ened stainless steel blades even 
crush Ice cubes. Attractive low 
silhouette design in black and 
chrome w/woodtone. Wt. 11 lbs. 
BL-3 S3499 ....... . ....... $49.98 

GE AUTOMATIC GRILL & WAFFLE 
BAKER. Bake golden waffles,. or 
reverse GE double non-stick 
coated grids and grill tempting 
treats. Large 12¾'." x 9ra" x 
5%'' size lets you prepare family 
size portions. Foods never stick 
on surface so you clean In a jiffy. 
51 cord. Sh. Wt. 8.6 lbs. 9 G-44T S1889 ..... , · ...... $26· 8 
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Reversible Grids 

OE AUTOMATIC, IMMERSIBLE COF· 
FEE MAKER. Brews 3 to 9 cups of 
coffee, or brews 2-3 cups in 
Mini-Brew• basket. Peek-A-Brew® 
gauge shows when to make more. 
Brew selector holds coffee at 
serving temperature. Immersible 
for easy cleaning, and better tast­
ing coffee. Styled in mirror bright 
aluminum. Sh. Wt. 3.3 lbs. 
P-15 Sl539 .............. $21.98 

GE AUTOMATIC STAINLESS STEEL 
COFFEE MAKER. Rich chrome 
plated stainless steel for easy 
cleaning. Light signals when cof• 
fee Is brewed. Stays hot auto­
matically. Re-heat setting without 
reperking. Makes 2-9 cups In fu~ 
basket or 2-3 cups In Mini-Brew 
basket'. Shipping Weight 3.9 lbs. 
P-40 S2309 . , , , , , , · · · · · · ,$32•98 

Mini-Brew ~ 
Basket Brews 
2·3 Cups 

... --~- . - .. " ... 
~ - ....... ~----· -~ ---~ .... -

GE DELUXE ELECTRIC SLICING KNIFE. Now with 2 sets of blades- 9" size 
for carving slicing, plus 6¾ 11 size to pare, trim. Small compact handle fits 
your hand 'weighs only 22 ozs. with blades. Tungsten carbide cutting edges 
on hollow' ground steel blades. With wall rack. Shipping Weight 3 lbs. 
EK,7 S2099 . . . . . . . . . . . . . , . . . . . . . . . . , ..... , . .... . ... , . . ...... , .. $29.98 

BE DELUXE PORTABLE MIXER. 
Powerful enough to mix even 
heavy batters yet gentle for fin­
est sauces. Lightweight, modern 
style with soft vinyl b'ase to pre­
vent chipping bowls. Sits on heel 
to let drippings fall In bowl. 
Weighs only 2¾ lbs. Chrome 
plated beaters eject at finger 
touch. With detachable cord. Sh. 
Wt. 3.2 lbs. 
Av1i11ble in Avocado, H1tvest or White. 
M-47 S1259 . . .. . . . . , ... . . $17.98 

GE DELUXE AUTOMATIC CAN 
OPENER-KNIFE SHARPENER. Avo­
cado, Harvest, Chrome. Opens 
any can . . . even sardine, ham 
containers. Pierces can when 
placed under wheel and lever 
pushed to "on." Magnet holds lid. 
Knife sharpener on top is easy 
to use. Attractive chrome with 
white finish. Sh. Wt. 6.2 lbs. 
l'C,15 S1399 ... , .... .. . . $19.98 

GE VARIABLE POWER SPRAY, STEAM AND DRY IRON. Perm Press and Regular 
spray settings. Magnified "Water Window" tells when to refill. 39 steam vent 
soleplate is GE double non-stick coated. "Wrap and Rest" provides greater 
stablllty plus cord storage Sh. Wt. 3¼ lbs. 
F-lOlWT S1679 , . , . . . . . . . . , . . . . . . .............. . .... , .... . $23.98 

I 
I . 
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Call-. 111191 

1£ MANICOIIE SET. Elegantlf styled for fingertip beauty. Conditions naifs 
with professional care. Unit includes contoured power handle with 5 attach­
ments-nan shaper, cuticle brush, cuticle pusher, buffer and callus smoother. 
Also has sanding disc, buffer and callus drum replacements. Complete with 
storage case in beige and white. Shipping Weight 3.6 lbs. 
MS-1 S1609 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ... . . .. . . .......•... . .. .. . . . $22.98 

GE ELECTRIC SHOE POLISHER. Gives a best dressed "shine" at home or while 
traveling. New foam buffing pads add a high lustre. Includes 1311 power 
handle; 2 brushes; buffing pads; 2 cans of polish. Fitted in grey travel base. 
Shipping Weight 4.4 lbs. 
SP-2 S1594 ... . ............ . ...... .. .. . . . . , . . .... . , .. . ...... . . .. . . . $21.98 

SE NEAT 'N SERVE BABY FEEDING 
AND TRAINING SET. Heats baby's 
entire meal automatically - sig­
nal light I ndlcates food is ready 
to serve. Keeps food warm en­
tire meal. Suction bottom pre­
vents spills. lmmerslble for easy 
cleaning. Accessory tray fits In 
center compartment to serve cold 
foods. In blue, pink or yellow. 
Gift packed with 3-sectlon dish, 
matching training cup, 2 stain­
less steel feeding spoons, tray. 

:~1PfI~~9w~~~~! .~?. ~~s .. .. $15.98 . 

Dish only. Pink, Blue. Sh. Wt. 3 lbs. 
1-3 5944 ..... . , . , , ... , . , .$13.98 

GE DELUXE DOUBLE NON,STICK COATED AUTOMATIC GRIDDLE. Extra large sur­
face holds 15 hamburgers, or makes 8·10 pancakes. GE Double Non.Stick Coat­
ing and special drawer to catch grease, make cleaning easy. Overall 23¼11x 
11¼11 x 3.¾'6'' size. Sh. Wt. 11.3 lbs. 

EG-IT S2239 ............................ . .. . .. . . ... . ....... . ....... $31.98 

eu pages 

Full Sets or 
Spot Curls 

GE HAIRSETTER. For fast 'n fash­
ionable hair styles. Lets you re­
store an entire set or spot curl 
for quick touch ups. Includes 18 
tangle free nylon rollers in 3 
sizes (two %", eight ¾", eight 
111). Bobby-pin style clip holds 
rollers. Curlers warm in 3-4 min. 
on base. Ivory color vinyl carry 
case. Sh. Wt. 6 lbs. 

GE PORTABLE PROFESSIONAL 
HAIR DRYER. Professionally de­
signed hood raises, lowers on 
tilted air column. FIitered air 
flows throughout hood. Stands on 
table. 4-way control gives you 
3 heats and "cool". Finished in 
beige/ off-white. Sh. Wt. 11 lbs. 
HD-51 S2029 . . . ..... .. .. . $28.98 

GE FASHION MIST HAIR DRYER. 
Fast dries on low, medium or 
high-mist sets at finger touch 
for full set or touch ups. Pro­
fessionally styled hood raises, 
lowers for maximum comfort. 
Hood doubles as case top for 
travel or storing. Closed It's a 
trim 121/sx13x15¾" size. Oper­
ates on 4 position control to give 
you perfect comfort. Dryer unit, 
air column and 7½' cord tuck 
in case. Shipping Weight 11 lbs. 
HD,53 S2819 ........... .. $39.98 

GE ."SWIVEL TOP" CANISTER 
CLEANER. Readily portable and 
easily maneuverable, powerful for 
rugs, floors and above-the-floor 
surfaces. Moves easily with 
swivel-tracking caster. Wrap­
around vinyl bumper protects 
furniture and walls. Handy blower 
helps you demoth closets . . . 
removes dirt from hard to reach 
areas. Operates on powerful 750 
watt motor. Complete with full 
set of attachments and 1 cloth 
plus 2 disposable bags, 18' cord. 
Sh. Wt. 20 lbs. 
C-14 S2996 · .. . .. . .... . . . . $39.95 

A. HOOVER DElUXE CONVERTIBLE 
fnLgEA~ER - 1 Exclusi~e '' Triple-Action'!A~I~~~ 

. wo c eaners in one flngert · ·1 h 

~8;.~fio~hr~:~•w:~iu~~~en1·po~~~~n ~!nd~:'. c4: 

li: c~~~~',~t.J ~~~:~n,~.~to;i,p;0f ~i 7 :f rr; 
R!g~2sL Ever:, Da, Low Price Av~lleble .".; 

B. HOOVE!! OIAL-A-MATIC VACUUM CLEANER 
1 Upright or ca~ister cleaning et the twist 
0 t dial._ 3-pos,tlon rug adfustment Con-
von ent sw,tch. Large throw away b . P 
die I regulates suction Co.nverts ag.. ower 
cleaning attachments 0 " Check b !~•11r for 
:g·p1osti.tfon Shhandle. Powerful mot~f p~~,r1~1,i 

1 • •on, Pg wt 18 lbs ;!!i~sL Every Dar Low Price Available on 

C. HOOVER PORTABLE VACUUM CLEANER 
Most efficient canister ever made Ai,t ii" 
~rd 1eel. Powerful. Elffclent thro,,;.awa:'b:g c 

omp etely portable - looks and carries like 
11121!1w~lght luggage, All •ttachmenta Iii neat, 
Y inside. Compact. Shpg wt 2S lb 
R•ZZOlst- Every Day low Price Av1111'b·I• eque . on 

D. HOOVER PIXIE CLEANER_ Don't car It 
~;1,~~ig~f•s ~~Ol)"'.'here dirt goes. Exc\islv~ 
F b I ' • ·Piece telescoping wand 
S~p~ c wt~o;~ljbs. dusting brush, wide brush: 

~:g~e;: Every Day Low Price Avallable on 

E. HOOVER TWO.SPEED HANDIVAC - The ri hi 
power for every cleaning job. Designed ' , 
Q ulck pick-ups on rugs, bare floors or f 0 

above-the.floor cleanfng. lightweight £•~' 
lo store. 2-speed motor control, Powertut 
motor. Large throw-away bag. Combinatl 
:ug and floor noula . Shpg wt, 10 lbs. on R!:~:,L Every Day low Price Anlla~le en 

F. HOOVER FLOOR.A-MATIC RUG & FLOOR 
CONDITIONER - The modern way lo com. 
plele floor cere. Shampao carpets Pow 
sc;1bh floors. Excluslvd wet pick-up · Waxe:' 
po ts es, buffs, damp mops floors. · Conven'. 
•en easy to use controls Large ½ 11 
~~nk. hHlgh.powered, reverslblo moto/ 3~:0:,~ 
•on andle. Shpg wt 15 lbs 
;:g~~st Every Day low Price Aull1ble on 

G. HOOVER TEN SPEED BLENDER - Solid Stale 
~ontrols. Push . button selection. Automatic 
,mer. Heat resistant 44 oz. glass container 

~emovable cutting unit. Double.decker Iii 
1~w/l!"!~' motor. Easy grip handle. Shpg wt; 

8970 S3795 , . . .. .. . . . ...... $49_95 
H, HOOVER ELECTRIC FRY PAN - Stainless 

steel cooking surface. Super,accurate heat 
con\rol. ~lgh dome aluminum lid. Buffet 
•lyh~g with dual handles. Co,npfetely im• 
me,s1ble for easy washing. Shpg wt 8 lbs 
8600 S2136 . . . . .. . . . .. . .. ' . $25.95 

I. H~OVER COFFEEPOT - Stainless steel inside 
an out - stays cleaner, lasts longer. Gen• 
~•oh~• 0fen SPOut. Euy•grip handle. Indicator 

g , .. utomallc. Brew, 1 cup I minute _ 
makes from 2 to IO cups Shpg wt 4 lb 
8800 Sl595 , . .. .. .'.. . .. . . • .. $ l8.95 

J. HOOVER AUTOMATIC TOASTER - Hf 
styled chrome body. Exlta high " ,u .~hly ;~jJ' 101111 remohal. "front" lowerr.:': clntrol 
crur:1;"°ir!; s'h •de wt control, Easr•lo-clesri 
B507 S 1156 Ptr ' 5 lbs. 

. .................. $16.95 

K. :~f:iM~ECT~~ICAN OPENEII WITH KNIFE 
tor easy cle;;,n; 'rJpec;11tl=~ unit snaps out 
Strong magnetic ild h Id types at cans. 
helps keep knives IS o sh"'· Power sharpener 
wt, 8 lbs. arp •• new. Shpr 

8106 S1475 . . . ....... $l 7.95 
L. HOOVER SPRAY /STEAM/DRY IRON C t 

~e%h:••l~re, . twin thumb rests. Big, 1i;hr 
steel lro~rn~,n~:rla;:lep~Ole has1 stainless 
ports C I I I . overs le steam . . on ro emperature, steam and spra 
r,•1th a finger touch. Water gauga. Exira widr 
1 spout. Shpg wt 3 lbs 

4520 S1795 .. , ' ..... : ...... . $Z4.95 

IW. ~~~.i~: _H:J~ 1DRYER - Professlonal•lype. 

!~~e ;;i ~oom~. g,~r: :,~d 11!::~·Alu°st~b/! 
area·, Sh;g :pei1itur: settings. Cord slorare 
8248 S2322 ' s. 

.. · · ........ · · .. , . . $26.95 

•Shipped via £xpru 1 chart on Page 2. s' on Y. Refer lo Express rate 
and shipping insiruc:i~/•~~d \ %nd 2 for price 
for City and State Tax on.all items in \t,!:~;•l~~~t 
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See pages I and 2 for price and shipping information. 

A. YERTICU BROILER - Works like a toaster, broils both sides 
at once. Clean and smokeless - grease drips down into drip 
pan al bottom. Simple to take apart for easy cleaning. Two• 
position broiling rack holds thick steaks or thin bacon. Ideal 
for steaks, chops, chicken, hamburgers. Shpg. wt. 9 lbs. 

YBIA S1892 . . . .. .. .. . . .. . . . . .. . . . . . . . .. $29.95 

B. TOASTER-BROILER - For fut, convenient cooking in kitchen, 
al the table, porch or patio. Steaks, chops, hamburgers, toasted 
and grilled sandwiches. Thermostatic heat control provides fut , 
even cookln&. Satin chrome, black trim. 161/," x 10 3/ 16" x 
51/1" . Shpg. wt., 9 lbs. 

1084 S943 . . ........... . ......... .. ..... . ..... $15.95 

C. AUTOMATIC TOASTERS - Make one to four slices of perfect 
toast in just seconds .. . automatically. Gleaming chrome 
with woodgrain end panels. Easy to clean. Hinged crumb tray. 
Compact design. 
4.stice model. Shpg. wt., 8 lbs. 
T04 S1568 . . . . . . . . . . . . . . . .. .. . , · . , · . . $25.95 

2-Slice Model. Shpg. wt .. 5 lbs. 
T02 Sl046 .......... .. .. .. .. . . . ... . ....... $16.95 

D. BROILER OYEN - A convenient, spacious protable oven for 
rolls, pastries. Turn over to broil steaks, chops, hamburgers. 
Thermostatically controlled heat. Non.warping broiling tray. 
Gleaming chrome with black handles. 171/1" x 111/," x 6¼" . 
Shpg. wt., 14 lbs. 

802 Sl687 . . ..... . .......... . ..... . ... .. . ... .. $28.95 

E. EASY-CLEAN GRIDDLE - Cooks heaps of eHs , pancakes, SIU · 

sages, hamburgers . . . automatically perfect every time. foods 
can' t stick to Presto' s new Hard Surface. Control Master main­
tains uniform heat automatically, detaches so griddle Is 
completely submersible. Presto's new Hard Surface means no 
scrubbing or scouring. Slide•out drip tray. Complete with Con• 

trol Master. II" x 17". Shpg. wt., II lbs. 

XGT17 Sl922 ... . . . $31.95 

F. EASY-CLEAN FRY PANS In COLOR - Presto's popular Euy • 
Clean Fry Pans with attractive, durable finish In either Avo• 
cado or Harvest. Efficient for cooking, beautiful for serving. 
All with Presto' s new Hard Surface for no•slick cooking, no• 
scour cleanup. Complete with high dome cover and Control 
Master. 15" size. Shpg. wt., 10 lbs. 
XFPT15A S2207 .... . .. . . . . . . . . . . . , ..... . $35.95 

Same as above, except in chrome. 
XFPT15 Sl947 . . .. .. . . . . . . .... . ... . .. . ... . $32.95 

G. CORN POPPER - Perfect popcorn in a jiffy without shaking. 
Ideal for parties, snacks, TV watching. Polished aluminum 
with heatproof handles and base. Generous 4•qt. bowl lifts off 
for serving, easy cleaning. Complete with cord. Shpg. wt. , 

3 lbs. 
CP4W S434 ·•· · ·· · · ·· · · · · · · · · ·· ·· · ·•··· ······ '7.95 

H. DEEP FRYER - Generous 5 qi. Deep Fryer that doubles u a 
Dutch Oven. Preslo's new Hard Surface for no•stick cooking, 
no•scour cleanup. Controlled heat. Washes under water. Com• 
plete with Control Muter , vented cover, and fry basket.,. Shpg. 
wt. , 7 lbs. 
XDFT5 Sl798 . . ... .. .... ... ....... .. ... . . . $29.95 

Add 4% to your cost for City and State Tax on all items in lhis catalog. 

E 
A. COFFEEMAKERS - Brews a cup a minute, automatically per• 

feet every time . . . keeps coffee sipping hot. Easy to use, no 
controls to set. Gleaming sta inless steel. Easy to clean , . . 
co"'.plelely submersible. Generous open spout cleans easily, 
can I trap slale coffee oils or grounds. Black trim. 3.9 cup. 
Shpg. wt., 4 lbs. 
CM9 Sl 568 .. ... . . . .. .. .. ........ ... ...... $21.45 
Same as above, except 4.12 cup. Shpg. wl.. 5 lbs. 
CM12 Sl828 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .$29.95 

I . AUTOMATIC CAN OPENER/KNIFE SHARPENER - Opens cans 
of every size and shape. Holds can securely In place. Magnetic 
control arm holds lld away from food. Knife sharpener keeps 
all knives sharp as new. 
2 ·Tone Avocado or Beige and White. Shpg. wt., 5 lbs. 
C2 S1180 .. .. .. . .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. .. . .$18.95 

C. PROFESSIONAL MIST HAIR DRYER - Conditions and mols• 
turi~es hair with a genlle mist. Warm air dries hair thoroughly 
tn 1ust minutes. Remote Control. Quiet motor, washable air 
filler. Folds lo compact storage or travel case. 
Shpg. wt., 14 lbs . 

HDPM2 S2395 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . • . . , ..... $39.95 

D. DELUXE SPRAY-STEAM IRON - New cool padded handle and 
convenient thumb•resh make Ironing easier than ever. 42 
steam po.rts - more than any Iron - plus execlusive Spray 
Vent provide more steam. Wide range of settings for all fabrics 
including permanent press, wuh •and.wear, delicate synthetics. 
lce•Blue. With DuPont Teflon@ soleplate. Shpg. wl. 5 lbs. 
ISSTI Sl581 . ....... . . ........... . . . .. ..... '. .. $24.95 

E. PRESSURE COOKERS IN COLOR! - Cast aluminum cookers 
with attractive new color•bright Avocado finish. Durable, stain. 
resistant finish makes them handsome enough to serve from. 
Fasler, easier full.flavor cooking. All the famous Presto fea. 
lures. 4•Qt. size. Shpg. wt. 6 lbs. 
PCC4A S1169 . . . $18.45 
Same as above, except 6•qt. size. Shpg. wl., 8 lbs. 
PCC6A Sl422 . . . . . . . . . . . . . .. .. _ . . $22.45 

F. CAST ALUMINUM PRESSURE COOKER - New stain.res istant 
alloy retains polish longer, will not warp. Styled for modern 
k.itchens. lightweight for easier handling. Cooks 3 to 10 
trmes faster. Turns inexpensive meats into a feast. 4•ql. size. 
Shpg. wt .. 6 lbs. 
PCC4 S988 · · · .. . · . . . .... . $16.95 
Same as above, except 6•qt. size. Shpg. wt., 8 lbs. 
PCC6 Sll88 . . , $20.95 
Same as above, except in stainless steel. 4•qt. size. Shpg. 
wt., 6 lbs. 

PCS4 S1581 . .. .. .. . . .. . . .. .. . . .. .. .. ... . $24.95 

G. PORTABLE RANGE - Convenient cooking units for dormitories 
offices, cottages. Infinite heat controls for wide range of 
temperatures. Easy to clean. Satin chrome with woodgrain 
panel. 2•burner model. 20" x 13". Shpg. wt., 9 lbs. 
PR2 S1947 .... $31.95 
! •Burner Model. 10" ·; i:i;; ;i,~~.· ~:,' ii jb,'. · · 
PRl S118D . .. .. . . .. .. . . .. .. .. .. . .... . .. . $18,95 

H. ELECTRIC PRESSURE COOKER - The apead and convenience 
of electric pressure cookln& with Hard Surface TEFLON® for 
no•s.tlck cooking, no•scour cleanup. Cooks 3 to 10 times faster, 
retains flavors and nutrients. foods can't stick. Washes under 
water, without scrubbing. 4 qt. size, complete with Control 
M11tu and Hard Surface TEFLON®. Shor. wt .. 8 lbs. 

XPCET4 S2012 ' .. '' . . ...... .. ...... .. . . ... $32.95 

Seo pages I and 2 for price and shipping information. 
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CAN•O-MATIC"' CIiek 'n Clean Combo 
Push a butt on -e nti re cutti ng unit 
comes ''c lean off " for rinsing! Opens 
any can, lifts lld. Sharpens blades. 
Cord stor age, carry handle. UL. 41/4 lb. 
731 $990 Avocado, Harvest, White 16.95 
Click 'n Cleen Can Opener . 4½ lb. 
7 30 S750 Avocado, Harvest, White. 13.49 

RIVAL Automatic Can Opener 
"Power pi erces" can, severs lid and 
shuts off automatica lly . Removable 
chrome magnet. Cord stor age, carry 
handle. Table rest. UL. White. 
798 S869 High-impactS tyrene.Slb.1 3.95 
Automatic Opener /Sharpener . 5½ lb. 
799 S1136 Auxiliary knife switch .. 17 .95 

RIVAL Combination Can Opener /Ic e Crusher 
Two high-powered helpers in one spacesaving beauty l Press a lever­
open any size or shape can. Flick a swit ch -c rush ice automat ically. 
Removable chrom e magnet. Cord storage. " Fold-A-Way" table rest for 
oversize cans. Stainl ess steel blades. Cont inuou s feed ; safety door. UL. 
702 S1437 White, Avocado or Harvest w/Charcoal. Chrome front. 7½ 1b . . . 24.95 

@RIVAL Electrlc Can Opener/Knife Sharpener 
Worksaver ! Precision sharpens all non-se rrated blades. Stainless steel 
knife guide . Super-hard cutt er opens all cans. Removable chrome 
magnet. Cord storage, carryfng handle. Table rest for big cans. UL. 
752 S894 Avocado or White with Chrome Trim. 5½ 1b . .. . . . ...... . .... . 14.95 

® RIVAL Electrlc Can Opener 
Compact, tapered styl ing. Zips open al l sizes, shapes. Leaves a smooth 
edge. Magnet removes. Cord sto rage. Table rest, carry ing handle. UL. 
753 S649 Avocado or White. High-impact Styrene case. 4% lb ... ... . . .... 12.95 RIVAL makes things bette·r for you 
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tCE-·o -MATIC" Eiectrlc Ice Crusher 
Plug it in - bring on the ice! Custom crush nugget 
coa rse to ext ra fine, autom ati cally . Stainless steel 
blades. Bui lt-In ice drawer holds a full tray. UL. 
800 S1797 Avocado or White. 12 lb . .. .... . . . . 29.95 

ICE-O-MA'P Table/W ell Ice Crusher 
Mound s of sparkling ice with the turn of a handle! 
Stainless steel blades crush fin e, coarse. Oiecast 
hopper. removable cup. Wall bracket. 3¼ lbs. 
TW347 S599 Harvest, Avocado or White . . ...... 9.98 

GRIND-0- MA'P Vac-O-Matlc" Grinder/ Chopper 
Powerfu l vacuum-lock base grips solidly . Grinds 
raw or cooked meat, fish. Chops fi ne, coarse. 
Handle clears table. Removable hopp er ; 2 cutt ers. 
303 S659 Avocado, Harvest. White. 31/2 lb . . . . . . 10.98 

KITCHENEEFP Salad Maker/ Meat Grinder 
A whol e kitch en in one appli ance! Shreds, grates, 
slices, waffl es. Grinds, chops. Removablea luminum 
hoppers. Food pusher . Sucti on feet. Recipe boo k. 
AK377 S1197 Chrome. 5 cones. 2 cutters. 7½ lbs. 19.95 

RIVAL Chrome Electric Food Slicer 
Automat ic, precis ion slici ng-wa fer-thi n to 1/,". 
Removabl e motor. Thickness co ntrol , blade lif ter. 
1101 S2515 6½" serrated blade. UL. 14 lbs .. . .. 34.95 
1000 S1O77 Manual Slicer. 6½" blade. IO lbs .. .. 17 .95 

GRIND-O-MATIC"' Electric Grinder / Chopper 
Sleek, lig ht. comp act . Automatically gri nds or 
chop s meat, fish, nuts, f ruit, vegetables. Remova­
ble aluminu m hop per. Food pusher. 2 cutters. 
21OOM S2397 White. Cord storage. UL. 8 lb .... 39.95 

Sec pages I and 2 for price and shipping information. Add 4% to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 

(Al OVEN BROILER. Large size: 
1 0½ x 16 x 8". Broils 2 steaks, grills 
12 hot dogs, toasts, bakes and warms 
foods. Has two heating systems­
tub~!ar for baking and open coil for 
~rollmg. New reversible plug. Comes 
m rich chrome finish with six-position 
t hermo~ta t control. Adjustab l e 
p~rcelaimzed tray with nickel -plated 
grill. Wt. 11 ¼ lbs . 
OB-400 S1748 ..... . ... . ....•...... $27.95 

A COMPLIMENT TO 
YOUR GOOD TASTE 
AND JUDGMENT 

(Bl OVEN BROILER. Popu lar 10½" 
x 12½" x 8" size with luxurious easy­
to-clean chrome finish . Broils steaks 
grills hot dogs, toasts, bakes and 
warms . Features six-position thermo­
stat co?trol, heat tempered glass door 
and ad,ustable tray. With two heating 
ele_ments - tubular for baking and open 
cod for broiling . UL approved. Weight 
9 lbs. 8 ounces. 
OB-I S1248 ........ ... ......... ... $Z0,gs 

AUTOMATIC CAN OPENER/KNIFE 
SHARPENER. All metal opener removes lid · 
~huts it~elf off. Push button cleaning mechan : 
ism. Knife sharpener. 4½x8½x 6 ½". 
A-5 S1540 Avocado 
A-5 S1540 Coppertone· .. ... · · · · · · · · · · · · ··· .$25.95 
A•5 S1540 Pinea le · · · · · · · · · · · · · · · · · · • .$25.95 
A-5 S1540 Whitepp ... . . "· · · · .. · · .... · · .$25.95 

Shpg wt, 8 lb~: ... ·· " .. • .. ·· ·· · .. ·· .. $25.95 

REGINA.w~ 
A. REGINA RUG SHAMPOOER/FLOOR 

POLISHER - Dual Torque power unit 
Single speed, 400 watt motor. Complete 
with 2 qt. "Touch-0-Matlc" liquid 
dispenser, I pr. all purpose brushes 
1 pr. rug shampoo brushes 1 p,' 
reversible felt buffing pads and 1 pr: 
f;d 1t:~ders. Turquoise color. Shpg wt, 

0 P1022 S29H ........... . $44.95 

8. REGINA RUG SHAMPOOER/FLOOR 
POLISHER-Dual Torque power unit. 
Heavy duty 400 welt motor. 3 speeds. 
Complete with 80 oz. "Automatic 
lnt111111I" dispenser, 1 pr. scrubbing 
brushes, 1 pr. polishing brushes, I pr. 
rug shampoo brushes, 2 pr. felt buff, 
lng pads, I pr. steel wool pads and 
1 pr. pad holders. Champagne color. 
Shfl' wt. , 23 lbs. 

•p7 14351 ............ . $64.95 
Slmllar to above, except 2 speeds. 
Midnight Blue color. 
•p111 83495 . . . . . . . . $52.95 

C. REGINA FLOOR POLISHER/SCRU8BER 
- H11vy duty 16" semi-commercial 
model. Transporter wheels. Powerful 1/z 
!iP motor. Complete with 1 pr. pollsh-
1ng brushes, 1 pr. scrubbing brushes 
and 1 pr. snap-on felt buffing pads 
~quamarlne color. Shpg. wt., 41 Iba: 
P722A 510395 . ..... ..... $170.50 

D. REGINA ELECTRIKBROOM VACUUM 
CWNER - With patented Rug PIie 
Dial Nozzle. Powerful 400 watt single 
speed motor. Rug Pile Dial ' Nozzle 
adjust for hlch, medium or low plle 
:~~;"~J:r• floors. Shpe wt, 7 lbs. 

3 .............. $44.15 
Similar to above, except 2 speed 
model. 
•1510 13194 . . . . . . . .. ... $51.95 

REGINA ELECTRI I( SHOEBOY - Easy toe-touch 
~n-olf switch. Real bristle brushes for polish• 
/r{ lah~bs wo5 ol ~ufflng bonnets for a mirror• 

e s me. ucbon cups on bottom assure 
;~blllty . Ce111t1 with an extra buffing bonnet. 

pg. wt., 7 lbs. 
ES-43 SIMI .. . ...... $34 .95 

IOIIA EUC'flllC SNOI POLISMEI KIT - S,.. 
clally dal1ned ,-,ful 111eter. Att1chnte11ts rr• 11lcud Ufl 11111 meued 1uto1111tlcally -
s:,_"..,. ~~- Lani detachule cenl. 
,.__ - NH wltll llullt-ln feetlllt 
""""' le wltll 1ttacl1111ent1 llrushts btlffw ;;4'1111ee ,-11111. Sh111 wt, 6'tk . ' 

· I HNI .......... •,. . .$24.11 

'Shipped via Express only, Refer to Express rat h rt all Items in this catalog. 8 c I on page 2. See pages I and 2 for price and shipping inform I' Add 4 . • ion• % to your cost for City and State Tax on 
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A. KITCHENAID MIXER-Engineered and built to Hobart's 
demanding specifications for quality, durability and 
with power-to-spate. Needs no power adapter to operate 
over a dozen optiona I accessories and attachments. 
4 -quart heat resistant glass mixing bowl. Durable 
white baked enamel finish. Shpg. wt., 22 lbs. 

• 4-C l -S5250; 3,S5000 .... . $74.95 

D. WEST BEND BUFFET-PATIO SERVER - For slow 
simmer-cooking and serving beans, chili 2 qt. Stone 
ware. Separate 105 watt unit. Shpg wt. 6 lbs. 
3288 S578 $8. 25 

KITCHEN AID 

B 

B. KtTCHENAID MIXER - Precision built with all Iha 
power necessary to pull through heavy ballers, and 
operate over a dozen convenient optional attachments. 
4'/, quart capacity. Stainless steel bowl, a dough hook, 
a wire whip and a combination flat beater are standard 
equipment. Baked white enamel finish. Shpg. wt., 
30 lbs. 
°K45 l-S8625; 3-S8215 . . . . . .$124.50 

E. WEST-BEND FLAVO-MATIC COFFEE MAKER - 3 to 5 
cups. Polished aluminum with brown molded bakelile 
handle and base. 3-step brewing - pour In water, add 
coffee, plug ii In Shpg wt., 3 lbs 
3245 S788 . $11.25 

F. WEST BEND AUTOMATIC PERCOLATOR - 5 lo 9 cup. 
Fully automatic - no gadgets to adjust and no guess­
work. Llvely and refreshing colors. Heat-resistant finish 
on aluminum. Black molded handle and base. Shpg. 
wt. , 3 lbs. 
9460 S875 Poppy 
9461 S87S Avocado , ......... .. 
9462 S87 S Harve.st 

$12.50 
$12 .50 
$12.50 

C. KITCHENAID MIXER - An exlra powerful deluxe unit, 
Dependable plus-power ... all that's required to mix 
yeast dough. In while baked enamel with 5 quart stain• 
less steel bowl, a wire whip and a combination flat 
beater. Operates over a dozen option• I acceS$0rles and 
attachments. Shpg. wt .. 35 lbs. 
°K5-A 1-S11815; 3-S11250 .$169.95 

G. WEST BEND AUTOMATIC "PARTY PERK" - 12 to 30 
cup. Time-temperature control brews crowd plau lnt 
coffee, then keeps it serving hot as long as needed. 
Durable aluminum urn and cover. Molded black phe• 
nolic base, handles and cover knob. Serve light, two • 
way faucet, easy lo measure. Shpg. wt.. 5 lbs. 
9308 S997 . . . . . . . . . . . . . • . . . . . . . ... $14.50 

H. WEST BEND AUTOMATIC PARTY PERK -Aluminum . 
Full flavored coffee - at home. church, club or office. 
Cup-on-saucer serving design. 
3536 S1397 12 lo 36 cup - WI 6 lbs. $19.95 
3500 S2657 25 to 55 cup - Wt. 10 lbs . .... . $37.95 

I. EMPIRE METAL WARE AUTOMATIC "COFFEE QUICKIE" 
Real handy for that quick cup of coffee at home or away. 
Easy pouring lip spout. Alcoa aluminum for lightness. Just 
plug in .. no liming! Stops automatically. 3 cup capacity. 
Shpg. wt. , 3 lbs. 
74 S454 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .$6.99 

J. EMPIRE METAL WARE COFFEE MAKER 
Designed for 'cup ' in saucer' serving. Starts ' perking' in 
seconds. Fully automatic. Red signalite glows when coffee 
is done. Attractive, self-closing "no drip" faucet. 12 to 
32 cups. Shpg. wt. , 5 lbs. 
20320 S895 . .. .. ... ... . . . . .... . . . . . ..... . , .$13.95 

K. EMPIRE METAL WARE TRAVEL KIT 
3-cup automatic "coffee quickie" . Everywhere you go . . . 
Coffee as you like it. Just plug II In .. . no liming. Stops 
automatically. Complete with 2 cups (unbreakable), 2 
plastic covered boxes, 2 spoons, coffee measure, and plastic 
coffee bag. All In attractive plastic zipper case. Shpg. wt., 
3 lbs. 
074TK S698 .................. .... ........ . $10.95 

L. EMPIRE METAL WARE "K.AR-N-HOME" PEAC KIT 
Your handiest traveling companion! Perfect coffee every 
!Imel Operates from 12 volt aulomobila current or from 
regular 115 volt home circuit. Complete with 4 cups, 4 
spoons, 2 plastic covered boxes for sug•r and Prum, coffee 
measure, and plastic coflee baa. All In attractive plaatlc 
zipper case with carrying handle. Special bracket clamps 
to the car duh . Parco-Drip coffeemaker make, 6 cups. 
Shpg wt., 5 lbs. 
071TK S1072 ... ..... ...... , ........... $16.50 

148 "Shipped vii Etpra11 onl~. Rifer to E'xpren rate tn •rt on Pl&• 2. SH PII" I 1nd 2 for price and shipping Information. 
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A. BR.OTHER AUTOMATIC ELECTRIC SCISSORS 
Buolt-rn guide fight - eliminates shadows. Plastic 
blade guard prevents marring of work surface. High 
carbon $!eel blades. Blades easily replaceable. 
Super power motor. Push button swlh:h Durable tf~!'.c housing. 8 ft. electric cord. Shpg. wt., 

220 S525 .. $7.95 

B. TENSOR HIGH INTENSITY LAMP - FIREFLY 
High-low switch provides light equivalent to a 
150-_watt desk lamp. Maximum reliability with no 
sacrrf1ce lo styling. Bulb supplied. Finishes: Brass 
end Walnut, White, Red. Shpg. wt., 3 lbs. 
1500 S865 . . . , .$12.95 

C. TENSOR HIGH INTENSIT.Y LAMP - CRICKET 
The telescoping arm permits maximum reach when 
open and minimum si~e when closed Reflector 
s~ivels a full 350~. Keyhole slot for wail hanging. 
High-low switch gives light equivalent to a 150-
w_atJ conventional desk lamp. Bulb supplied. 
r.:::shes: Walnut, While, Avocado. Shpg, wt.. 3 

6100 Sl063 . . . . . . . . . . , , .. $15.95 

D. TENSOR HIGH INTENSITY LAMP 
~ights up a Wide area with pure white glare free 
hghl. T~~ deluxe articulating arm will remain in 
the pos1t1on set lndeflnllely. High-low switch pro­
vides light equivalent to a 200-watt desk lamp 
Bulb supplied. Finishes: Brass and Walnut, Red: 
White. Shf8 · wt., 3 lbs 
6500 Sl3 . . . ... .'. . . . . . . $19.95 

E. NORJAC ELECTRIC WARM-ALL BASKET 
Excellent for heal_lng and keeping oven fresh buns, 
rolls. toast, muffins and bagels. Removable piastre 
loner Is provided for use with greasy foods 9½" x 
61/i.'.', Cord is attached. Shpg. wt., 5 lbs. · 
BBWlO S663 . . . . . $9.95 

F. ELECTRIC WARMER 
Ideal for rolls, buns, muffins or French bread, 
Hand-woven wlllow baskets with aluminum heating 
elements._ Easy-to-wash 'cotton napkin. Detachable 
cord set included. 9" x 3". Shpg. wt. , 3 lbs 
2603 S465 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $6.95 

See pages I and 2 for price and shipping information. 

G. THERMO HOT ELECTRIC TRAY 
Keeps foods piping hot while you cook or serve. 
AdJuslable thermostat with on-off control 18" x f g~l 0;~;11, Avocado or Walnut. Shpg. wt.·. 6 lbs. 

5 .. , ....... , ...... , $14.95 
Same as above, except 23" x 12''. Shpg. wt., 9 lbs. 
1303 S1396 $21.00 

H. THERMO HOT ELECTRIC TRAY - ROYALTY LINE 
Surface of porcelain enamel on steel. Frame of 
golden anodozed aluminum. Solid American walnut 
handle~. Golden "Fleur-de-Lis" design, Avocado 
or While. Adiustable thermostat. On-off switch 
Overall size 20" x LO". · 
Shpf' wt .. 6 lbs. 
112 SU30 .. .. .. $16.95 
Same as above, except 21" x 12". Shpg. wt., 8 
lbs. 
1122 S1330 . . . . . . . . . $19.95 
f:.~e as above, except 25" x 12". Shpg, wt., 10 

1123 S1798 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. $26. 95 

I. THERMO TRAY HOT ELECTRIC TRAY - RAD"NT 
GLASS LINE -
Shatter_-proof radiant glass surface. "Hot-spot" 
and ~dJustable thermostat with on-off switch. Over­
all Sile 20" x 10". Shpg. wt. 6 lbs. 
1141 51195 . , . ' ...... . $17,95 
fb~~e as above, except 21" x 12". Shpg. wt .. 8 

1142 S1495 . . . . . . . . . . . . . .$21.95 
Same as above, ucept 25" x 12". Shpg. wt., 10 
lbs. 
1143 Sl865 ..... . .. . . .$27.50 

J. INTERMATIC TIME-ALL 
Turns lights and appliances on and off automatlcal­
lt, Just plu_g In, set and forget. Need no daily reset­
trng and times any •off or on period from one lo 
24 hours. 6 fl. cord. Shpg, wt. 2 lbs 
B-411 S863 . . $12.95 

K. NORTHERN RIVIERA FULLY AUTOMATIC 
ELECTRIC BLANKET 
luxurious 100% Acrllan. Resists matting sited­
ding, piling. Washable, color-fast . . .' won't 
fade, shrink or mildew. Molhproof, non-allergenic. 

Add 4 1/4 % to Your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 
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Convertible custom fit . . . use flat or "snap"' 
around 100% nylon bindings. Fully automatic 
control with night light. Colors: Gold, Pink 
Green, or Blue. ' 
TWIN BED - SINGLE CONTROL - 62" x 84". 
Shpg. wt.. 7 lbs. 
960 S1970 .. . ..... . . .. .. , ........... $29.95 
DOUBLE BED - SINGLE CONTROL - 80" x 84" 
ihfg . wt., 7 lbs. . 

6 S2310 ........................ .. $3'5.95 
DOUBLE BED - DUAL CONTROL -80" x 84" 
Sh~g, wt. 8 lbs. . 
96 S2720 ... .................. .. . . $41.95 
KING-SIZE - DUAL CONTROL - 102" x 90". 
~hpg. wt., 11 lbs. Available in flat style only 

63 S4780 ............... .. ........ . $73.95 

L. NORTHERN AUTOMATIC ECONOMY 
HEATING PAD 
Gua_r~nteed 2 years. 100% welproof pad with 3 
pos1trve heats. Pushbutton control. Removable 
~~•hable flannel cover. 12" x 15". Shpg. wt.. 2 

814 S405 . . .. .. . . .. . . . . ....... $6. 75 

M. NORTHERN AUTOMATIC QUALITY 
HEATING PAD 
Guara~t~ed 3 years. A 100% wetproof pad with 
3 pos1t1ve _heals. Pushbutton control. Washable 
ri~~nel sanrfresh cower. 12" x 15". Shpg, wt., 2 

816 S465 . . .. .. . .. . . . . .. .. . . $7.75 

N. NORTHERN AUTOMATIC DELUXE 
HEATING PAD 
Guaranteed 5 yea~. A 100% wetproof pad with 
modern l~e_rma-D,al control - 6 positive heats. 
Zippered quilted satin sanifresh cover. 12" x 15". 
Sltpg. wt., 2 lbs. 
820 S585 . . . . . . . . . . . . . . $9. 75 

0. NORTHERN AUTOMATIC SUPER DELUXE 
HEATING PAD 
Guarantee_d 5 years. A 1_00% welproof pad with new 
Therma_.D,al _control with 75 heat variations and 
c~nvenrent Nrte hie. 3 sanilresh covers: Broadcloth 
~•th lies; Flannel; Zippered quilted satin. T~e 
hnesl pad mado! 12" x 15" Shpg wt 2 lbs 
821 S645 ......... . ......... .' ... :• ... $10:75 
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Personal Care Products 

E 

A. CLAIROL KINDNESS 20 INSTANT HAIRSETTER - You're always ready with the 
Kindness 20. Just plu g It in . Then lift off the 20 preheated rollers and do your 
hair from roll •up to brushout In minutes. No water ... no lotio n ... no 
waiti ng to dry. Give yourself a brand new hai rdo with soft bouncy curl s and 
body that stays. Shpg. wt., 5 l bs. 
K20 S1890 . . . . . . ... , .......... . . . .$29.95 

B. CLAIROL KINDNESS 24 INSTANT - Designed to create any hairdo in mi nutes. 
24 heat.retaining rol lers speed your curl ing routine . Use on dry or sl ightly 
damp hair . Thermostat ical ly controll ed rol lers. Shpg, wt .. 6 lbs: 
K24 S2495 ......... . ..... .. ...... ... ...................... $34.99 

c.· LADY NORELCO CROWNING GLORY - Del uxe Instant Hair Set with Lighted 
Salon Mirror . 18 cur lers heat at t he same t ime for fast , convenient hair sets. 
Hidden heat ing element in center of curlers . Built. in cord storage. Convenient 
on / off switch controls mirr or l ights and curler heatin g. Shpg. wt .. 8 lbs. 
HC3995 S2495 . .. .. .. .. .. .. .. .. . .. .. . . .. .. .. .. .. . . ... $39.95 

D. GENERAL ELECTRIC LIGHTED MAKE·UP MIRROR - Light up to lovel iness. Pick 
the r ight l ight to make•up for any occasion. Four Separate lig ht sett ings - Day 
- Home - Eveni ng - Office . Dual Swivel mirr or for regular or magni f ied 
image. Styled in off .wh ite with gold f Olor accent . Shpg. wt. 9 lbs. 
fMI S1995 . . . . . $27 .98 

F G 

E. BROXODENT ELECTRIC TOOTHBRUSH - Squibb automatic act ion brush for 
teeth and gums. For more effect ive dental hygiene for the whole famil y. 
Motor unit and cord unit are sealed. Plast ic wall bracket. Complete with four 
toothbrus hes. Shpg. Wt .. 2 lbs . 
BR! S1295 . . . . . . . . . . . .$19 .95 

F. SUNBEAM CORDLESS ELECTRIC TOOTHBRUSH - Revolutionary motion . Brushes 
up•down and around at the same tim e. New serrated br ist les. New eesy to aper• 
ate on·of f switch . Brackets Included for wal l mountin g. Cordless. Recharges 
automat ically when stored in stand. Complete with 4 brushes. Pink or Blue . 
Shpg. wt . , 3 lbs. 
CT44 S1311 .. . .. . $18.98 

G. WATER PIK@ ORAL HYGIENE APPLIANCE - New features , trim contemporary 
li nes. Rich golden beige in color . Extra waler capacity . Convenient on•off bar . 
Cal ib rated pressure control dial. Hide away Jet Tip storage. Four Jet Tips. wall 
mount ing bracket included. Shpg. wt. . 4 lbs. 
37 S2250 .............. ......... .................... .. $29 .95 
Simi lar to above, e<eept economy model in two•tone aqua. 
39 S1995 . . .......... . $24 .95 

See pages I and 2 for pr ice and shippin g Inform at ion Add 4 ¼ % lo your cost for City and State Tax on al l item~ in th is catalo g. 

GE AQUA PULSE w/WATER SHUT• 
OFF ON HANDLE. Cleans hard-to• 
reach places. Just select water 
pressure you prefer, turn handle 
switch on, and clean with 2000 
water jets a minute. Includes 4 
Aqua Tips in pastel colors that 
twist 360°. Reservoir doubles as 
cover. Sh. Wt. 3 lbs. 
AP-2 S1819 .............. ....... $25.98 
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GE CORDLESS AUTOMATIC TOOTH· 
BRUSH.' Light, cordless power 
handle produces 2000 strokes a 
minute. For cleaner teeth, health• 
ful care of gums. Rinses clean 
under water. Induction charge 
provides positive charging action. 
Includes 6 nylon bristle pastel 
brushes. Sh. Wt. 2 lbs. 
TB-6 S1349 ...................... $19.98 

STEAM VAPORIZER-HUMIDIFIER - Trans­
lucent plast ic base shows water level. 
1 ½•gal. capacity provides up to 12 hrs. 
of steam. Cover Lock protects against 
s.udden spillage if unit is accidentally 
tipped. Double wall around heating ele• 
ment reduces water temperature in re• 
servoir. 

s.TEAM YAPDRIZER·HUMIDIFIER - Strong 
l1ghtwe1ght transparent plastic shows 
water level. Includes latest safety tea. 
tuies- Cover Lock (lo protect against 
spillage) and double wall around heating 
element to control water temperature in 
base. l •gal. capacity; runs up to 8 hrs. 

CRiB SeT HOT 'N' COLD ELECTRIC FEEDING DISH - Two 
sections heat food, third is for cool food. Thermostli-H· 
cally controlled. Suction•cup base helps prevent spills. 
Detachable 6-ft. cord. Shpg. wt. 1 ½ lbs. 

206B S863 .................................... $12.95 
2020 S663 ...................................... $9.95 488AC S732 .......................................................... $10.98 

BOTTLE WARMER AND VAPORIZER -
Two handy appliances in one. Heats 
bott le, shuts off automatically. Vapor. 
izer cap provides concentrated flow 
of steam. Durable plastic. Specify 
pink, blue, or ivory. Shpg. wt. 1 lb. 
1013 S283 ................................ $4.25 

CRiB SeT AUTOMOBILE BOTTLE 
WARMER - Insulated carrying case 
keeps bottle col~ until feeding time, 
then heats ,t quickly. Plugs into car 
lighter (12.voltl. Shpg. wt. ½•lb. 
1 DA S300 .................................. $4.50 

thoughtful gifts for toda,y's young mother 

Mlf.EL~TIIC STEIIUZIR AND FORMULA stt - All-aluminum with 
11ttt-resistant handles. Rustproof rack holds 8 bottles for terminal or 
raavtar sterilizing, li~s out ea~ily f~r refrigerator storage. Includes 
ltetUlzer, 32~z. piasb~ measuring pitcher, tongs, measuring spoons, 
fannet, bottle brush, nipple brush, six 8-oz. and two 4-oz. Nursmatic t.,• ~· Nursers feature new Snap-On Hoods end Collars. Shpg. 

., $732 ···-··· ........ ··-······ ·-··········•··-·················· .. ·················$10.98 
IJrlLIZER with bottle rack onl'y. Shpg. wt 2¼ lbs. 

SIii ·-··········· .. ·························-··· .................................... $5.98 

See pages I and 2 for pr ice and shi pping info rmation . 

AUTOMATIC .ELECTRIC STERILIZE ANO FORMULA SET - For regu­
lar or terminal method. Just add water plug in - shuts off 
automaticat.ly. Aluminum coinr, high-Impact plastic base. Set In. 
c!udes stenhzer, 8-bottle rack, parts tray, 32-oz. plastic measuril!& 
pitcher, .funnel, measuring spoons, tongs, bottle brush, nipple 
brush, six 8-oz. and two 4--0z. Nursmatic bottle sets. Nursers 
feature new Snap-On Hoods and Collars. Shpg. wt. 10 lbs. 
200X S1285 ................................... " ... .. ......... . ................ $11.91 
JJ~RILIZER with bottle rack, parts tray only. Shpg. wt. 6 lbs. 

SB65 ............ - ............................................... -········-·-·$12.98 

Add 4 1/4 % to your cost for City and State lax on all it ems in thi s catalog. 151 
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PROCTOR-SILEX Quality Appliances 

. like lt1~vin9 two toasters in ONE 

Separate Select -Ronic control for each pair of toast wells 
automatically adjusts the toasting period and assures the 
exact shade of toast ... light or dark , at the same time . 
Two or tour slices at a time, or one and two slices at a time. 
Chrome body with white appointments . 1650 watts, 110· 
120 vo lts, AC. Underwriters' Laboratories, Inc. Listed . Ship. 
wt. 8 lbs. · 
21601 Sl604 .. . .. $26. 73 

SILEX POLYSTYRENE 
4-QT. ELECTRIC 

ICE CRUM FREEZER 
Polystyrene gold ­
flecked bucket. Double 
walled polyethylene 
liner. Copper motor 
cover . Handle. 115 
volts - 115 watts - 60 
cycle, AC only . Under­
writers' Laboratories, 
Inc. Listed . Ship. wt. 
12 lbs. 
2264 S1647 ........ $27.45 

Hand-Operated 4-quart 
Freezer . Similar to 
above, No motor . Wt. 
9¾ lbs. 
2284 S939 ........ $15.65 

'r . SILEX POLYSTYRENE I. 
$-QT. ELECTRIC I 

JCE CREAM FREEZER 

Brilliant copper motor 
cover and handle . Poly­
styrene gold • fle cked 
bucket with super -in­
sulating double walled 
polyethylene liner. 115 
volts, 115 watts . 60 cy­
cle , AC. Underwriter s' 
Laboratories , Inc . Ship . 
wt. 13¾ lbs. 
2266 S1836 . . . . $30.61 

I I ' I I 

White trim. All chrome 
body . Automati c th ermo­
stat. Select-Ronic color 
contro l guarantees gold­
en brown toast every 
time. Easy to keep clean. 
1050 watts, 110 - 120 
volts, AC. Underwriters' 
Laboratories, Inc. Listed. 
Ship. wt. 5½ lbs. 
21130 S900 . $15.00 

PROCTOR-SILEX 
FULI.Y AUTOMAJLC GLASS 

ELECTRIC PERCDLATO~ 
First "See -Th ru" perco ­
lator with lift-out bowl 
for easy cleaning . See as 
you serve through crystal 
clear glass . Flavor -Selec­
tor for exact flavor of cof · 
fee desired . Doubles as 
serving carafe. Makes up 
to 11 cups. 575 watts . 
110-120 volts . AC. Un· 
derwriters' Laboratories, 
Inc. Listed. Ship . wt. 4 
lbs. 

70503 S995 . . . ........ $16.75 

SILEX DELUXE JUICIT 
. , , with 0scilllttlng Strainer 
Vitamin - filled juice in 
seconds . . . electricity 
does the work! Extracts 
20% more jui ce. White 
bowl, chrome base . 115 
volts, 115 watts, 60 cycle 
AC. Underwrit ers' Lc1bo­
ratories, Inc. Listed. Ship 
wt. 6¼ lbs. 
2711 Sl119 . ......... $18.64 

SILEX "CU,STOM" JUICIT. 
Same as Deluxe model, 
but with stationa 'ry 
strainer. Ship. wt . 6¼ lbs . 
2722 S934 . , ...... .. . . $15.57 

ILEX 
NATURAL-WOOD 
4·QT ELECTRIC 

ICE CREAM FREEZEII 
Beautiful highly varni shed nat• 
ural wood adds the touch of nat­
ural charm. St,inlng copper bands 
and motor cover blend perfectly 
with the black wrought ir on 
look. 115 volts- 115 watts - 60 
cycle , AC only. Undew,riters' 
Laboratori es, Inc. list ed. Ship. 
wt. 14 lbs. 
2267 S1891 . . . .$31.51 

New design- buckets are lower 
and wider for easier ice cream 
preparation . New E-Z lock handle 
- Simply pull handle down and 
top unit locks in place, ready 
for use! 

FAMOUS BORG 

PERSONAL SCALES 
Factory checked for dependability 
and guaranteed for life* 

Sca le 3220-G ive your bath or bedroo m 
a Scandin av ian Flai r wi th th e smart 

and sleek Borg Danish. Covered with a 
basket weave patt ern vi nyl. Only 1¾ " 

off th e fl oor. Colors: Whit e, Gold, 
· Avoca do, Pink . 

3220 S397 Wt. 6 lbs. . .. $5.95 

Scale 7125-H-Bea utiful model with man-made " fur" 
(pile fabric) platform mat. (l aunderable- pcels off 
ahd re-attaches). Decorative handle in Gold enamel. 
Wide dial, precision mechanism, 300 lb. capacity. 
Stands up for storage. Colors, Choice of White, 
Black, Blue, Light Pink, Antique Gold, Verdian Green 
(shown). 
71-25,H S767 Wt. 7 lbs . .... . .... . .. . . . 

Scale 4511- Stand-up scale wit h chromeplat ed 
pick-up handle. Smart silver-stripe platform mat 
of easy-clean vinyl. Borg precision mechanism. 
Wide easy-reading V-dial, large numbers, 300 lb. 
capacity. Colors: Choice of White, Black (shown), 
or Pink. 
4511 S497 Wt. 7 lbs. . .. $7.50 

Scal e 1800- Borg 
" Hi-Magni-Fi" model, your 
weight stands out in 
gia nt fi gures. The last word 
in di al read-abi li ty and 
tail ored smartn ess. Bla ck, 
Whit e, or Sandalwood. 
1800 S1067 Wt. B lbs. .$16.00 

Sca le 7321- A mode rn 
t apered shape with hi gh 
fa shio n han dle . Foam 
cushioned p latform 
covered with vinyl mat 
resembl ing embossed 
si lk. Stands up fo r 
conveni ence. Wh ite, 
Pink , Anti que Gold, 
Avocado. 
7321 S863 Wt. 7 lbs . .. $12.95 

Scale 2124 -Popul ar oval shape scale is decorative, 
easy to use. Wide platform, large dial numbers, for 
quick, easy .weighing. Vinyl mat. Borg precision mech­
anism, and 300 lb. capacity. White, Light Pink, Yellow 
and Gray. 
2124 S697 Wt. 9 lbs. . . . . . . . . . . ........ .. $10.50 

No other scale is made like a BO R 6 ® 
*A BORG sca le may be retu rn ed to fa ct ory at any t ime for fr ee repai r or 
adjust ment. If da maged by abuse or long wear , a nomi na l service 
ch arge may be made, incl ud i ng postage. 

See pages I and 2 for price and shipping information. 1 SCALE Add 4 1/4 % to your cost for City and State Tax on all i tems in thi s catalog .. 
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MONACO CERAMIC-CLAD COOKWARE. 

7 PIECE "STARTER SET" 
Includes : 1-Qt. ond 2-Qt. covered Soucepons. 1 O" 
open skillet, 5-Qt. cove red Dutch Oven. Cover fits 
.skillet . Wt. 9.6 lbs . 
M8877 S2447 .. .... ... .. .... . .. $34 .95 

OPEN STOCK .. . ALL ITEMS HAVE COVERS 

1-Qt. Saucepan. Wt. 2 lbs. 8" Ski llet. Wt. 3 lbs. 
M8811 S487 ... ... . ... $6.95 M8858 S557 . .. .... . .. $7.95 

2-Qt. Saucepah. Wt. 2 lbs. JO" Skillet . Wt. 4 lbs. 
M8812 S557 . . .. ... .. $7.95 M8850 S767 .... . . 

3-Qt. Saucepan. Wt. 3 lbs. 2-Qt. Casserole. Wt. 3 lbs. 
M8813 S627 .. . ... . .. . $8.95 M8822 S627 . .. ... .... $8.95 

5-Qt. Dutch Oven. Wt. 4 lbs. 3-Qt. Casserole. Wt. 3 lbs. 
M8815 S837 . . ... . . $ll.95 M8823 S697 .... ...... $9.95 

with Radiant Heat Core 
Your way to better, more nutrilious coo king is with wonderful 
FLINT Stainless Steel cookware. Non-poro •s stain less steel 
inside and out cleans in a breeze, stays new looking. Sand­
wiched between the stainless layers is a uniqu e Radiant Heat 
Core for faster more even cooki ng. Knobs and handles are 
oven proof to 3 75°. 

7-PIECE "STARTER SET" 
Includes: I ond 3-Qt. covered Saucepans , 6 -Qt. covered Soucepot, 
and 10" open Skillet (Soucepot cover fits Skillet) . Wt . 11 lbs . 
763752797 . . . .. ..... .. . .. ... .. . .. ... . . . $3~95 

OPEN STOCK . . . ALL ITEMS HAVE COVERS. 
1-Qt. Saucepan. Wt. 2 lbs. 
7601 S487 .. . . . . . . . $6.95 ' 

8-Qt. Saucepot. Wt. 5 lbs. 
7686 S1-117 .. . . .. , . . . .. $15.95 

11/ 2 -Qt. Saucepan. Wt. 2 lbs. 
7611 S557 .. $7.95 

8" Skillet. Wt. 3 lhs. 
7668 S697 .. .. . $9.95 

2-Qt. Saucepan. Wt. 2 lbs. 
7612 S627 . $8.95 

10" Skillet. Wt. 4 lbs. 
7670 S907 . . . .. $12.95 

8-Cup Percolator. Wt. 3 lbs. 
3-Qt. Saucepan. Wt. 3 lbs. 7638 S1047 .. $14.95 
7623 S767 .$10.95 2 1/ 2 -Qt. Teakettle. Wt. 2 lbs. 

4 \I, ·Qt. Saucepot. Wt. 3 lbs. 
7614 S907 . . . . . .$12.95 

7622 S417 ..... . ... . ..... $5.95 

2-Qt. Double Boiler. Wt. 3 lbs. 
7632 S1047 .. ... . . ... . . $14.95 

10¾" Chicken Fryer. Wt. 5 lbs. 
7681 S1117 .......... . $15.95 

with hardfu~@TERON :0: 
• NO STICK! • NO SCOUR! • NO SPECIAL TOOLS! 

Everything cooks perfectly, serves gracefully in EKCO 
"Monaco" cook 'n serve cookware. Choice of three 
fired on, flame-proof, ceramic, fashion co-ordinated 
colors. Lined with tough scratch resistant, non-stick 
hardkote Teflon II that permits the use of any kind of 
tool. Please state color. 

• PINEAPPLE 
• AVOCADO 
• PIMENTO 

I L R ND TOOLS by 
Quality crafted of stainless steel with exclusive genuine carved 

~ EKCO CLASSIC 5-PC. HOLDSTER SET 
Cut lery exce llen ce in a c lassic al look. Fu ll tong blade s o re taper 
ground stainless. Brow n and bl ac k Pokkowoo d hand les. Includes : 
Paring & Uti l ity Knives , Roost Slicer -Hand Ho ned Edges. 
Sandwich Kn ife & Bread - Ham ~licer-Waverly " Edges. 
G5029 S1750 Wt. 3 lbs. .. .. . .. .. .. .. .. .. $25.00 

~ EKCO CLASS IC 7- PC. KITCHEN TOOL SET 
Contem porary motchmotes for Classic cu1lery, Pokkow oo d hon ­
dies resist burns, chip ping, stai ning . Stainless steel part s hove 
rivet less const ruction. Includes : Masher , Spoon , Fork , Turner , 
Spotulo , Ladle , alu s 6 -PI. Woll Rack. 
G4400 S1397 Wt. 2 lbs. . .. $19.95 

@] EKCO CLASSIC 6 - PC. STEAK SET 
Includes 6-Wa ve rly Edge Kniv es that make s1eok 
cut tin g a ple asu re. Hands o me walnut frame d 
Ho ldster ®. with black textu red interior. Magneti c 
strip holds kn ives in p lace . Hang on wal l, store in 
drawer. 
G5036 S!610 Wt. 2 lbs ....... . ... . ... . ... $23.00 · 

@] EKCO FLINT 6 -PC. HOLDSTER SET 
Finger-no tched , mahogany fin ished Pokkowo od 
hondles for beauty and durabi lity . Hollow Ground 
Poring & Utility Knives, Waverly Edge Sandwich 
& Bread Knives , 9" Professional Edge Roost Beef 
Slicer , Half Toper Ground French Cook's K nife. 
G7006 S1607 Wt. 3 lbs ... . . ..... . ... . .. . . . $22.95 

IT] EKCO FLINT 2-PC. CARVING SET 
Inc lud es: Carving Fork p lus 9" Roost Beef Slicer 
w ith Professiona l Edge . The edge pre ferred by 
che f s the wo rld ove r. Both hove mahogany fin ished 
Pokkowood ha ndles that ore carve d for a com­
fortab le grip ond also re sis1 burn s, stains , chippin~ . 
G7002 S525 Wt. 2 lbs. . . . . . . . . . . .. . . . .. . . $7. 0 

[I EKCO FLINT 6 -PC . STEAKSTER SET 
Includes: 6 stoy-shorp Wa ve rly edge Steak Knives 
in o ha ndsome Ma hog an y Ho ldste r t hat hangs 
on the wolf or stores in o drawer. Mahogany 
f inishe d genuine ca rved Pokkow ood handles, 
Sta inless Vanadium Steel Blades. 
G7036 S1047 Wt. 2 lbs. • . . . $14.95 

@] EKCO 5-PC. HOLDSTER SET 
Dishwasher -proof Pokkowood ha ndle cu t lery w it h 
stain less blad es at o budge t price . Includes : Hollow 
Ground Paring, Utility Knives and Poultry Slicer . 
Waverly Sandwich Knif e ond Bread - Ham Slicer . 
Sandalwood toned drawer and wa ll Holdster . 
G2929 S697 Wt. 3 lbs. . .. .. .. .. .. .. . $9.95 

[ill EKCO 6-PC. STEAKSTER SET 
Dishwasher -proof carved Pokkawood handles show 
!he beau ty of noturol wood gro ining. Lustro us stain ­
less steel b lades , Incl ud es: 6 Waverly edge Steak 
Knives. Ligh t sond ol wood loned , fr amed dra wer 
and wa ll Holdst er. 

G2946 S697 Wt. 2 lbs. .$9.95 

See pages I and 2 for price and shipping information. Add 4 '/4 % to your cost for City and State Tax on all items in 'this catalog. 155 



CARVEL HALL: 

MERRIMACK 

MERRIMACK by Carvel Hall. Distinctive steak and carving sets in a tra­
ditional design. Blades made from an exclusive, surgical stainless steel 
and carefully sharpened to a fine edge. Triple plated, solid metal 
handles. Walnut textured styrene storage tray with all sets. Steak 
Knives 811• long, Carver 12½", Slicer 151/s". 
606P 51297 6 pc. Steak Set . . ..... .. ... .... . ........•.......... $19.95 
608P S1622 8 pc. Steak Set ....... .' .... .. ......... . ...... , . .. ... $24.95 
602P 51167 2 pc. Carving Set . . . . . . . . . .. . .................... $17.95 
603P 51622 3 pc. Carving Set ..... . .... ... ...... . . .. ......... . . . $24.95 

Shpg wt, 3 lbs. 

GOLD PLATED MERRIMACK by Carvel Hall. A handsome traditional de­
sign in rich, heavy 23 Karat gold plate. Blades are made from an 
exclusive surgical stainless steel and carefully sharpened to a fine 
edge. Walnut textured storage tray of high impact styrene with all sets. 
1606P S1947 6 pc. Steak Set . . . . . . . . . . . . . . . . . ......... , . . .. . . $29.95 
1608P S2337 8 pc. Steak Set . .... . ... . .. .. ...... ..... .... .... ... $35.95 
1602P S1687 2 pc. Carving Set ...•...... , ••.... . ....• .• .• .. , . , .. $25.95 
1603P S2337 3 pc. Carving Set . ....•. , , •.. , . . ............. , •.... $35.95 

Shpg. wt. 3 lbs.· 

CHESAPEAKE 
CHESAPEAKE® by Carvel Hall. Sparkling all metal handles 
smoothly contoured to the hand. Razor sharp blades are 
made from costly surgical stainless steel to hold their 
edge longer. Sophistication attuned to all tastes and 
tables. A gift that will be appreciated for years to come, 
Elegant solid walnut storage tray with all sets. 
346W S1492 6 pc. Sieak Set , .. . .. . ................. $22.95 
348W 51882 8· pc. Steak Set ........................ $28.95 
342W 51427 2 pc. Carving Set .. ... , . •. .•. ... ....... . $21.95 
343W S1882 3 pc. Carving Set ....•.• . ... . .... . •..... $28.95 

Shpg wt, 3 lbs. 

LEISURE 
LEISURE by Carvel Hall, Modern steak and carving sets in 
flowing all metal design. Contoured handles are triple 
plated. Blades are made from an exclusive surgical 
stainless steel and sciehtifically tempered, shaped and 
sharpened to a razor edge. Handsome walnut textured 
storage tray of high impact styrene .with all sets. 
206P S972 6 pc. Steak Set ........................ $14.95 
208P S1297 8 pc. Steak Set ....................•... $19.95 
202P S972 2 pc. Carving Set ....•.. . ............. $14.95 
203P Sl297 3 pc. Carving Set .......... . ....... . ... $19.95 

Shpg wt, 3 lbs. 

See pages 1 and 2 for price and shipping information. 

AMERICAN MADE • DISHWASHER PROOF 

PRECEDENT 
PRECEDENT® by Carvel Hall. Blades of costly high carbon 
sur$ical stainless steel assures effortless cutting. Textured 
design on solid metal handle is protected by sparkling 
chrome. An all metal cutlery set that is an outstanding 
value. Handsome walnut textured storage tray of high 
impact styrene with all sets. 
186P 5647 6 pc. Steak Set ..... . .... , ..... .. . ........ $9.95 
188P S907 8 pc. Steak Set ................ , .. . ...... $13.95 
182P S647 2 pc. Carving Set .... . ... • ..• . . . ..•.•.... . $9.95 
183P S907 3 pc. Carving Set .. . . ............... $13.95 

Shpg wt. 3 lbs. 

SOMERSET® by .Carvel Hall. Gift selections 
proudest occasions. Blades of costly surgical stainless 
steel are balanced by- all metal handles contoured for 
comfort in use and triple plated to a permanent luster. 
Cutting edges scientifically tempered and carefully hand 
honed to a keen edge. Elegant solid walnut storage tray 
with all sets. 
286W S1622 6 pc. Steak Set ..... .... ........... .. .. $24.95 
288IY S2142 8 pc. Steak Set ...............•. .. • .... $32.95 
282W S1557 2 pc. Carving Set . . ......••....••.•.... $23.95 
283W S2142 3 pc. Carving Set .............. •.. .... . $32.95 

Shpg wt. 3 lbs. 

Add 4 ¼ % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 

THE WARMTH AND BEAUTY OF SOLID COPPER 

(A) z.qf. SOLID COPPER CHAFING DISH. Solid brass stand 
and burner . Heatproof wood handle and knob. Lacquered, 
tin lined. Shipping Weight 4¾ lbs. 
M041 S1695 ..... .. . . .. . ......... $25.00 
M043 S2000 Same, but 3 1/2-qt • • • • ••• $30 .00 
(B) EARLY AMERICAN TEA KETTLE. One•piece solid cop• 
per, tin lined . Easy.pour spout. Heatproof handle. 
MOll/2 5675 1 1/2-QI. Wt. 11/• lbs . ..•.... $10.50 
M021/2 5895 2 112-Qt. Wt. 2 1/• lbs . ....... $14.00 
MOJI/, 51095 311,. Qt. Wt . 3 lbs . .• • •... $17 .00 

(C) DECORATOR 2-QT. TEA KETTLE. Solid copper, tin 
lined with heatproof handles. Shpg. Wt. l½ lbs. 
BM213 S750 . ... . . . . .. . ... . .. . ... $12.00 
(D) PROVINCIAL TEA KETTLE. Solid copper , riveted con· 
struction. Large spout. Brass forged handles with heat· 
proof wood grip . Easy to fill and pour from. 
M20 51050 2-Qt . Wt. 2 1'2 lbs ... •.. •• . $16 .50 
M JJ S1350 3-Qt. Wt . 3 1/ , l bs . .... . ... $21.50 
MIDS 51895 5-Qt. Wt. 5 112 lbs .. . ..•• • $27.SO 
(E) 1¼ QT. TEA KETTI.£. Solid brass handle with heat• 
oroof hardwood grip and knob. 
BM821 5595 Shpg. Wt. 1 lb . ... . ...... $9.50 
(F) COVERED CHEESE FONDUE. Solid copper with tin lin• 
Ing. 2•qt. capacity. Solid brass stand and fuel container . 
(Copper tray .) Heatproof handles, knob. Shpg. Wt. 4 lbs. 
M32051425 . ... .. .. . . ... .... . . .. $21.50 

See pages I and 2 for price and shipping information 

ET T 
(G) SOLID COPPER BUTTER ANO SAUCE WARMER. Tin 
lined . Handy pouring spout, heatproof handle and knob. 
Solid brass stand with copper container for candle. 8-
ounce capacit y. Shipping Weight 1¾ lbs. 
M1342 5450 . . ....•.... . ... . ..•. $7 .DO 
(H) SOLID COPPER MEJ\T FONDUE. Heavily tin lined . 
With solid brass stand and fuel container . Solid copper 
tray, heatproof hardwood handle and knob. l ¾• quart 
capacity . Shipping Weight 3 lbs. 
M32S1350 .... .. . .. . . , . ........ . $20.00 
M310 S1095 Same , but I -quart . • •.• • $15.00 
(J) &·PIECE FONDUE FORK SET. 6 burn.proof , bright as• 
sorted colors . Stay.cool handles. Stainless steel. 10" 
long. Ideal for dipping. Shipping Weight 1 lb. per set. 
B1050S400 . . .. . .. .. . ...... . . .. . . $6 .00 
(K) 2-QT, "TABLE CHEF" COVERED CASSEROLE DISH, 
Triple coated porcelain on extra heavy steel. With 18-8 
stainless steel rims on cover and pan. Complete with 
Black stand and burner. Available _in Red, Yellow, Avo• 
cado Green, Royal Blue, with matching tray and remov­
able handle. 
325/4S1200 ............. . .. .. . .. $18 .00 
(L) PORCELAINIZED COOK AND SERVE SKILLETS. J•plece 
set is porcelalnlzed on steel with stainless steel rims . 
Assorted colors to the set . 10", 8" , 6" skillets. Remov• 
able handle fits all 3 pans. Shpg. Wt. 3¼ lbs. 
328/4 5667 . . .... . . . . . ...... . . . .. $10.00 

T R Al 
(M) SOLID AMERICAN WALNUT CARVER AND SERVER 
BOARDS. Hand crafted. Deep grooved well and tree . Solid 
walnut handles. Rubber•tipped feet. Removable and ad• 
Justabl e rustfree prong roast holder . Excellent fo r use 
with electric and non•electric carver knife . (American 
made.) Size: 12" xl8" long. Shipping Well!ht 41/• lbs. 
100S825 . .. . , . .... ... .. . , .. . , .. $11.00 
300 SI 050 14X20 ". Wt. 5 11, lbs . .••. , . $14.00 

Made of 
Solid American 

Walnut 

Add 4 ¼ % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 



your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 

A Six piece Canister Set for kitchen cheer. Gay 
gold and white rooster design on 4 canisters, 
salt and pepper shakers. • 
12/144 S597 . .. . Wt. 9 lbs . .. ... $9.00 

Matching Bread Box, not shown. 
12/145 S833 ... Wt. 11 lbs. .... ... .$12.50 

B Revolving lazy susan Spice Rack. 12 air• 
tight spice bottles with 25 self.stick labels , 13" 
high X 7" diameter. 
12/ 191 S567 .... ... Wt. 5 lbs. .. .. $8.50 
C Country style closed Spice Cabinet with 2 
drawers for recipes and what•have•you. 12 spice 
bottles with 25 self •stick labels included . Handy 
top shelf . 15" high X 12" wide X 3" . 
8541 S867 .... ...... . Wt. 7 lbs .. ...... ........ .. $13.00 
D Date Slate forget.m e.not note keeper. Early 
American design with easily cleaned simul'ated 
slate. 21" X 12¾". 
·55 S297 ... 

E King and Queen of the kitchen! Hardwood 
Salt and Pepper Mill Set, smooth provincial fin­
ish. 10" h. overall, fin e steel grinding mechanism. 
12/222 S297 Wt. 3 lbs. ... . ... $4.50 
F Superbly crafted 3 piece Salad Set designed 
to enhance your table setting . . . and your salad 
serving. Bowl 11" diam., 4 1/i" deep, 12" S'irvers,. 
6453 S997 .......... Wt. 4 lbs .. . ......... . i15.0u 

G Matched set of 6 Individual Salad Bowls. 
6481 S1133 . . Wt. 5 lbs . $17.00 

H Hostess helper! Stylish Serving Set, provin• 
cia l finish, 3 Swedish glass condime nt dishes. 
Tray 16" long X 61/2" . 
8563 S797 . . Wt. 5 lbs. .. . ....... .. $12 .00 

J Provincial Cheese and Cracker Tray, 22 carat 
gold rooster on white tile, stainless steel knife 
and basket included. Tray 10" X 10 ½". 
1037 ·S597 ......... Wt. 3 lbs. ... . . .. . . .$9.00 

L Contemporary Ice Bucket, a must for every 
party , whether for 2 or 20. Richly grained gen• 
uine Teakwood with brass trim, aluminum and 
fiberglas interior. 3 quart capacity. 
7840 S997 ........ Wt. 5 lbs. .. .. $15.00 
M Simplicity serving itself! A Deluice Serving 
Cart in richly grained genuine Teakwood, easy• 
roll casters . For gracio us entertaining, 27" X 17" 
X 27" high. 
7584 S2397 ..... Wt. 14 lbs. ..... . .$36.00 
N Individual Carafe Set to keep coffee piping 
hot. Delightf ul daisies on cup and carafe with gay 
orange tray. 
3310 S297 ......... Wt. 3 lbs. . ........ $4 .50 
0 Party Beverage Set, same patte rn as above. 
6 graceful mugs with easy.care plastic tray. 
3296 S597 . ...... ... Wt. 6 lbs . .. ......... $9 .00 

P Fondue Fun Pot! Porcelainized aluminum 2 
quart pot in bright avocado, .with stand and alco­
hol burner. 6 stainless steel help•yourself forks 
with hardwood handles included. 
7762 S933 ........ ...... Wt. 4 lbs . ............... $14.00 

Q Three piece Bar Set, a proud accessory for 
the perfect host. Sturdy stainless steel In bam• 
boo design. A great gift I 

3145 S797 ... ............ Wt. 2 lbs . .............. . $12.00 

R Spice-In-a-Tea-Pot! 10 air-tight spice bott les, 
25 self.stick labels, richly grained hardwood for 
the warm friendly kitchen . 16" high X 14½" X 2" . 
4200 S567 ... .......... Wt. 7 lbs .. ........ ........ $8.50 

. S Cheese 'n Dip Party Set with 22 carat gold 
rooster tile . Set Includes stainless steel knife an-1 
glass dip dish. 9" square. 
1022· S533 ... ........ Wt. 3 lbs ..... ............ $8.00 

T Cheese Tray with see-thru glass dome to seal 
In flavor . 7" tray in provincial hardwood, gay 22 
carat gold rooster tile. 
1006 S467 . Wt. 5 lbs . ......... ... $7.00 
U Traditiona l meat & poultry Carving Board of 
selected hardwood with deep gravy well, chrome 
handles and 10" adj ustable holder , non-skid legs. 
7175 S597 ....... ........ Wt. 7 lbs . ..... ..... ... $9.00 

W Glass domed Cheese and Cracker Tray, Fine 
oak tray, 22 carat gold rooster tile. Cracker rack 
and sfolnless stee l knife included. 14" X 10". 
1000 S867 ... ..... ..... . Wt. 8 lbs . ........ $13.00 

X Country Kitchen Paper Towel Holder. Charm • 
Ing and useful anywhere in the house. 22" X 6", 
for standard and jumbo size rolls. 
12/275 S267 . ...... . Wt. 3 lbs . . ......... $4.00 
Y Americana 4 piece lined Canister Set. Se­
lected hardwood with brass eagles, removable 
white plastic liners. 
4300 S933 .. Wt. 11 lbs ........... $14.00 
Z Our Great Serving Tray! Unbrea kable plastic 
in perfect walnut simulated woodgrain, impervi• 
ous to stains, 15½" diameter. 
1616 S397 Wt. 5 lbs . .. ........ $6 .00 

AA Fabulous new bamboo design Folding Wine 
Rack of sturdy oak. Holds 10 bottles at just the 
right angle. Open size: 22" X 18½" X 13/4". 
8560 S597 ......... ... Wt. 6 lbs .... . ....... $9.00 
BB · Mini -Chop! A genuine Chopping Block, per• 
feet for bar or coffee tabl e. 5" square, 2" high 
with stainless steel cleaver. 
S-31 S297 .... ...... .... , Wt. 3 lbs . ............ $4.50 
CC 3-tler Kitchen Organizer. Keeps urgent bills 
handy , notes too. 3 key hooks, warm antique 
finish, 21" high. 
5498 S297 .. ... ... Wt . 3 lbs. . ...$4.50 
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L. 

A. Spanish wood Panoply /s hield. 25". 
Shpg wt, 6 lbs. 
1-50-57 S2450 .......... $35 .00 set 

B. Spanish wood candlestick. 151/ , " . Shpg 
wt. 4 lbs. 
1-90-257 S840 ...... .. . $12.00 each 

C. Spanish wood candlestick. 12" . Shpg 
wt. 3 lbs. 
1-90-273 S700 . .. . ... . . . $10.00 each 

D. Spanish wood candlestick. 9". Shpg 
wt. 2 lbs. 
1-90-274 S560 , . . . . . . . $8.00 each 

C. 

R. 

H. 

s. 

G. Spanish owl bookends. 6" . Shpg wt, 
3 lbs. 

K. Spanish ship bookends. 8". Shpg wt, 
3 lbs. 

214 Sl050 .. . .. .. . . .. $15.00 pair 

H. Spanish iron cruet set. 8" . Shpg wt, 
3 lbs. 
28-217 S420 . . . . .$6.00 set 

J. Spanish iron w/g lass bowl. 9" . Shpg 
wl, 3 lbs. 
5201 S840 . . . . . . . . .$12. 00 each 
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111 S1050 . .. . ...... .. $15.00 pair 

L. Spanish iron ashtray set . 5" . Shpg 
wt. 2 lbs. 
3-498 S490 ......... . . .. $7.00 set 

M. Spanish wood w/g lass ashtray. 8" . 
Shpg wt, 2 lbs. 
2-2072 S490 . . . . . . .$7.00 each 

N. Antiqued globe. 91/z". Shpg wt, 2 lbs. 
104-3 S1050 .. .. . ..... $15.00 each 

O. Spanish wood map-chest. 7". Shpg 
wt, 2 lbs. 
2-2283 S770 . ,$11.00 each 

P. Spanish wood w/g lass ashtray. 8". 
Shpg wt, 4 lbs. 
1,93-227 S560 . . . . $8.00 each 

E. Spanish Sailing vessel. 13" . 
Shpg wt, 2 lbs. 
96-16 S980 . . $14 .00 each 

F. Spanish Salling vessel. 17" . 
Shpg wt, 4 lbs. 
96-24 Sl540 .. $22.00 each 

0. 

... ..._ti. , .... __ ...._ 

u. 

R. Spanish wood lighter. 6" . 
1-50-6 S350 .. . . ... . . .. $5. 00 each 

S. Spanish Iron w/glass decanter holder. 
15". Shpg wt, 5 lbs. 
5101 S700 .. .. . . . ... . $10.00 each 

T, Large Spanish wood w/glass ashtray. 
10". Shpg. wt, 4 lbs. 
2-2073 S700 ... $10.00 each 

U. Spanish wood jewel box. 6" . 
1-88-226 S420 ... . . . . . . $6.00 each 

See pages 1 and 2 for price and shipping information. Add 4¼ % to your cost for City and State Tax on al l items in this catalog, 
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Gifts For 
All Occasio 11s 

A. EAGLE BOOKENDS 
Polish brass finish - umber antiqued . 4" base, 6½" 
high. Shpg wt, 5 lbs. 
1025 S840 . . . . .$12.00 Pair 

B. BOOK, BOOKENDS 
Brass finish - umber antique . 5" high, 4" wide. Shpg wt, 
5 lbs. 
1218 S840 . . . . . . . . . . . . . . . . ... $12.00 Pair 

C. LOVEBIRDS SALT AND PEPPER SET 
,. 

Set rests on a flowered branch, when not in 
popular gift in tarn ish resistan t Silverplate . 
Size: 5'' x 2" . Shpg wt. 3 lbs. 
204 S375 . . .. . .. . 

D. PEPPER MILL SET 

use. A very 
Gift boxed. 

. . $5. 00 Sel 

Walnut finished hardwood. Stainles top. 5" high. Shpg wt, 
2 lbs. 
3560 S560 . . . .. . ..... , . . . . . . . . . . . . . . . . $8 .00 Sel 

E. DREDGER 
English silverplate. Ideal for sugar or cheese, 2" in height. 
Shpg wt, 3 lbs. 
152 S495 . . . . . . . . . . . . . ...... $7.95 

F. SALAD SET 
Hand cut lead crystal bowl with silverplated trim, 8" 
diameter . Silverplated spoon and fork. 91/, " long. Shpg 
wt, 6 lbs. 
271 S795 

G. WOODCROFTERY 3-PICECE SALAD SET 

. $12.95 

Genuine solid walnut , Hand rubbed bowl. Practical, beau­
tiful and durable . 12" bowl, and matching 10" fork and 
spoon. Shpg wt, 6 lbs. 
W-1203 S1050 . . . .. . . . . . . . . . . . .. ..... $15.00 

H. WOODCROFTERY 7-PIECE SALAD SET 
Hand decorated on Mahogany finish. Set includes I l " 
footed bowl, lour 6" individual salad bowls, IO" fork and 
spoon. Shpg wt, 6 lbs. 
1607 /4 Sl435 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $20.50 

I. WOOOCROFTERY 7-PIECE SALAD SET 
Genuine solid walnut. Set includes 12" bowl, four 6" 
ind1vidual bowls (2" deep), 10" fork and spoon. Washable. 
Shpg wt, 6 lbs. 
W-1207 S1680 . . . . . . . . . . . . .. $24. 00 

J. RELISH AND CHEESE TRAY 
Grecia11 Holiday pattern . Genuine walnut board. 10" x 13" . 
Shpg wt, 2 lbs. 
8045 S560 .......... . $8.00 

K. CHEESE SERVER WITH KNIFE 
Spanish Gold pattern . 6" Square tile and cracker basket. 
Genuine walnut board. 9" x 13". Shpg wt, 3 lbs. 
9034 S840 . . . . . . . . . $12. 00 

L. CHOPPING BLOCK AND CLEAVER 
11" x 11" x l ¾"- Wood feet. Made of seasoned wood 
maple. Stainless Steel Cleaver fits into compartment under 
block for easy storage. Shpg wt, 5 lbs. 
5513 S425 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $6.25 

M. BUTCHER BLOCK 
Made of End Grain Teakwood. with stainles steel knife 
sliding into the board. Matching Teak handle. Board is 
6" x 6" . Shpg wt, 5 lbs. 
439 S350 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ....... $5 .00 

N. SERVER CUTT! NG BOARD 
Philippine Mahogany wood. Pewter tone trim. 11" long. 
Shpg wt, 4 lbs. 
TK311 S490 .. . .. . . . . . . . .. .. . .. . . . .... $7.00 

See pages 1 and 2 for price and shipping infor,metion. Add 
4¼ % to your cost for City and State Tax on all items in th is 
catalog. 
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Top Rack Dishwasher Safe! Vacuum Sealed! 

GOLD & BLACK 
The richly textured "deep gold" finish, handsomely accente d with 
black trim , make Gold & Black an outstanding ser ies to go with 
any type of decor - indoor or out. 
Made by skilled craftsmen of the finest break resistant materials. 
Co mpletely insulated to keep foods and beverages " icy cold " or 
"p iping hot." 

Stock No. Descrlp!ion 

~ 21-703 S1063 Ensemble - Includes 32 oz. Insulated Server, four 7 oz. 
cups and caddy. Wt. 4 lbs .... . . , . , , , . , . , . . ... . .. . . . . ... . $15.95 

[6] 75.203 S1663 Serving Dish Ensemble - two 2-qt. serving dishes w/clear 

21-903 S797 
21-905 S797 

[Q) 21-4 03 S863 

ffiJ 53-603 S463 
(E] 57 -603 S463 
~ 55-403 S530 
IH] 34-603 S463 
[IJ 86-103 S597 
QJ 11-103 S597 
!RJ 14-103 S597 
II] 16-103 S730 
IN) 63-903 S530 

dome cover and walnut caddy. Wt. 5 lbs . . . , , .. . . , , . 24.95 
Desk Ensemble - 32 oz. Server w/ lwo 7 oz. ilass tumblers 
and tray 
Gold w/ Black Trim. Wt. 4 lbs .. . . , . . ... . 
Sliver w/B lack Trim . Wt. 4 lbs. 
Executive Beverage Set - 32 oz. Server, two 7 oz. insulated 
cups w/malching tray. Wt. 4 lbs. 
Sot of six 10 oz. mugs. Wt. 3 lbs. 
Set of six 7 oz. cups. Wt. 3 lbs. 
Set of four 16 oz. steins. Wt. 4 lbs •... . , .... . • , . •.. , , . • .. 
Set of six 12 oz. tumblers . Wt. 3 lbs. 
full gallon size Ice Bucket. Wt. 5 lbs . . . . . , • . . . . • • . . . .. , . 
32 oz. Beverage Server. Wt. 3 lbs. 
44 oz. Coffee Server. Wt. 3 lbs . . . . .. . , • . . . 
64 oz. Beverage Server. Wt. 3 lbs. . .. . . 
Sip 'N Snack Mug Set 
four 10 oz. mugs w/matchlng trays. Wt. 5 /bs. 

11.95 
11.95 

12.95 
6.95 

.6.95 
7.95 
6.95 
8.95 
8.95 
8.95 

10.95 

7.95 

STEAK PLATES and holders in bright bold color combi nations. 
Award winning design in today 's smart styling . Porcelained chip 
resistant plates in highly heat resistant holder s, excellent for serv­
ing steaks , chops , seafoods. 

Stock No. 
1M] 45-131 S330 

45-179 S330 
45-115 S330 

Description' 

Steak Plate - Green holder w/white plate . Wt. 3 lbs. 
Steak Plate - Wood grain holder w/beige plate. Wt. 3 lbs. 
Steak Plate - Gold holder w/ white plate. WI. 3 lbs. 

4,95 
4.95 
4.95 
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See pages 1 and 2 for price and shipping informa t ion. Add 4¼ % to your cost for City and State tax on all items in this catalog. 

A. ANCIENT MAP AND COMPASS ROUND BAR 
SERVICE - Executed in Precious 22 kt. gold 
over Parchment in Richly brassed carry-caddy. 
Shpg. wt ., 9 lbs. 
1107 /5 S1085 ....... . ... . . ..... . $16 .25 

B. MARTINI SERVICE - In the excit ing Ancient 
Map and Compass motif styled impeccably for 
the discr iminating , Shpg. wt., 7 lbs. 
103/05 S915 . . ........ .... .. ... . $13.75 

C. ANCIENT MAP AND COMPASS EXECUTIVE 
CADDY - 14 oz, double old fashion. Shpg, 
wt. , 7 lbs. 
1405/7 S665 .$10.00 

D. ANCIENT MAP AND COMPASS CADDY - 12 
oz.· shammed Hi ball - decorated In 22 kt. 
gold over Parchment in a most handsome 
carrier. Shpg. wt., 7 lbs. 
1105/7 S635 . ... . ... .... . $9.50 

E. 

B 

D. 

E. 9-PIECE HIBALL CADDY - King Phillipe . In 
richly brassed carrier . Crafted on fine blown 
crystal. Shpg, wt. , 9 lbs. 
1192/9 S665 ' ... .. . ... . . .. $10.00 

F. 21-PI ECE BAR SERVICE - Carrier for serving 
and stor ing. For those who love to entertain . 
Shpg, wt., 14 lbs. 
321/92 S1665 . ... . ....... . . ... .. $25.00 

G. PUNCH SERVICE - In frame. 22 kt. ladle. 
and opulent golden decor makes this ideal for 
grand serving. Shpg, wt., 18 lbs. 
PS92 S1665 . . . . . . . .. . $25.00 

H. ROUND BAR SERVICE - With ice bowl. Hendy 
one-hand carry for the patio . Shpg. wt., 16 lbs . 
1107 /92 S1085 . . .. . ..... ..... .. $16 .25 

I. ROLY ON THE ROCKS - Tip resistant . In 
our richly brassed carrier for ease of service. 
Shpg. wt., 8 lbs. 
1392/9 S715 , .. . $10. 75 

A. ICE BUCKET - New M•P design. 5 
Quart capacity. Shpg. wt., 5 lbs. 
649 Sl050 ............. .. $15.00 

B. ICE BUCKET- Tiltomatic lid. Origi ­
nal design by Kip. Tortoise. 2 1/z 
Quart capacity. Shpg. wt. , 5 lbs. 
3516 S1120 .. . . ... ..... . $16 ,00 

C. GLOBEMASTER SODA SYPHON -
Change tap water into the l iveliest 
freshest Club Soda you over tasted. 
Make it yourself . . . so fast and 
so easy. Ruby, Wedgwood Blue, Old 
Gold or Emerald Green. 2 Quart 
capacity. Shpg. wt .. 3 lbs. 
1127 S1676 ... ..... . ... $23.95 

D. GENIE 6-PIECE BEVERAGE SERVICE 
SET - Serves beverages hot or cold, 
Insulated . Avocado or Gold. Shpg. wt., 
7 lbs . 
6560 -10 S1050 .. , .. ..... . $15 .00 
Server only . 
G560 S560 ....... ..... .... $8.00 
Set of six 10 oz. Low-Boys only . 
G510-6 S420 . ....... . ..... . $6.00 

See pages I and 2 toi price and shipping information. Add 4 ¼ % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog . 
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A B 

C D 

F 

J 

H 

.fiitELECTEn H 'Olll .. n l.'11 1101lTS 

~IF 
A. BEADED BAG 

The intricacies of beadings. Bags in glow­
ing Ceylon bead pave' and gleaming bugle 
bead pave' in fascinating design. White, 
gold or silver. 
1497 S695 . ...•. . ....... . .... $10.00 

B. BEADED BAG 
Mother-of-Pearl trim. Silk lined. Beaded 
handle. White or Black. 
639 S950 ....... . .. ..... . . .. . $13. 95 

C. COMPACT 
Gold tone with butterfly. 
631/752 S350 . .. ... . . .. . $5.00 

D. COMPACT 
Silver and gold flhish. 
529/853 S695 . . . ........ $10.0D 

E. MUSICAL PIANO JEWEL BOX 
Silver Antimony piano style jewel and 
trinket box. Transparent window exhibits 
movement playing " Lara's Theme" from· 
Dr. Zhivago. 4'/4" x 2'/," x 3 1/4". Shpg: 
wt., 4 lbs. 
Ml770 S495 . . .. ... ... ... .... .. $7.50 

F. MUSICAL BIRD CAGE JEWEL BOX 
Brocade covered brass bird cage jewel bo,. 
Two feathered birds - one swinging to the 
music. Plays "More." Blue/Green or Or­
ange. 7½" x 61/2 " . Shpg. wt. , 4 lbs. 
M2839 S795 .. .... ... . ........ $12.00 

G. MEN'S FilLDING UMBRELLA 
Telescoping handle, folding JO-rib frame. 
Cesa with zipper. Prince of Wales curved 
handle. Folds to 16½" , fits in brief case. 
Black. Shpg. wt., 3 lbs. 
MF S595 .. .. ..... . .. . . . .... . . . $9.95 

H. LADIES' "MINI" FOLD UMBRELLA 
Metal frame. Telescoping handle and fold­
ing frame. Nylon with matching nylon case. 
Folds to 10", fits in purse. Black or red. 
Shpg. wt., 3 lbs. 
F60 S595 . .... ... .. ...... .. .. . $9.95 

Ladies' Folding Umbrella (not shown). Sim­
ilar to· above, except folds to 12". Leather­
ette case. 
LK S595 . .... .. ............ .. . $9.95 

I. LADIES' TELESCOPE UMBRELLA 
Opens lo full size and closed to 19" lug• 
gage size. Nylon cover with case. Lucite 
handle. Black or red. Shpg. wt. , 3 lbs. 
551 S480 . .. . . . .............. . $7.95 

J. WHISTLE HANDLED TANKARD 
Solid pewter, glass bottom. 1 pint capacity. 
Shpg. wt., 4 lbs. 
252G S750 ........ , .... . .. .. . $12.00 

Same as above, except plain handle. 
251G S650 . ........... . ... .. . $10.00 

K. EXPANDABLE TRIVET 
Silverplated. Triple section. Insulated feet. 
9¾" x 7¾ ". Shpg. wt., 2 lbs. 
256£ S695 . . . . ..... .......... $10.00 

L. SALT AND PEPPER SETS 
Silverplale and Crystal. Four pair of indi• 
vidual salt and pepper sets In gift box. 
Shpg. wt., 4 lbs. 
S12 S495 ................. . .. . $7.50 

M. HONEY POT 
Silverplated. Removable glass l'ner. Also 
used for jellies and jams. Shpg, wt., 4 lbs. 
680 S495 .... . . ... .. ... . . ..... $7.50 

N. OVAL WIRE BASKET 
Silverplated. For rolls or fruit. Tarnish 
resistant. 12" x 7¾ ". Shpg. wt. , 3 lbs. 
282 S795 . . .. , . . . ........ . . $12.00 

Add 4¼ % to your cost for City and State Tax on all Item in this catalog. See pages 1 and 2 for price and shipping information. 

tiol for any roods.ide emergency. 
Kit contains an Emergency first•Aid 
Kit, Flot Tire Inflat e r and Sealer, 
Automobile Fire E.J1tinguisher, SOS 
Emergency Flag for Anrenno, Two . 
Woy Floshlight, American Medical 
Auoc iotion Fint •Aj d .Book and a 
Warning Blinker . The saddle • 
stitched luggoge•type case serves as 
a reflector and stand for the Warn • 
ln11 Blinker , Con be seen for hun-

toi• s'Jlt~·: ~1
: 2• lb, . $9.95 

DELUXE KIT. Samo, /lus Pla,tlc 
Raincoat, Wfnd.shiel Demister, 
Anti-Fog Cloth , 3 lbs. 
501 5997.,... $14.95 

GlFTSFOR 
fHEMAN 

(A ) CAR VACUUM . Not hin g bett er fo, 
cleaning car interiors . Grea t fo r boah, 
too. Heavy du ty Voe p lugs into car 
ciga rette lighter . Extra long cord leh 
you reach every cor ner of the car . 
Super -po we rfol auction scoops up d irt 
and debris . . . get the car cleon in sec• 
onds. Comes complete w ith 3 lnter-

Hhaan1yea~!~. CJ~~"!~~veHn~:~ts. a~cl~~f; 
sto roge in car trunk . 2 lbs . 
506 5663 . . . . . . $9.95 
(B) QUICKEE DEfROSTER OUN . The 
or ig inal and only gift -packaged car 
wl ndshield defroster . Melt.s ice, :mow, 
steam, even sleet , from car windows -
in Hcondsl Plugs into cigaretfe light er 
soc ket - sprays out a steady stream al 
super-heated a ir - gives clean, dry 
crystal clear windows all o v11r car 

;~~~~ -u~a~k:g:~ " i;o 0 ?~;;s~9~~:;i:e gi,; 
case , United States Potent Nos . 3,2l1, • 
890 and 3,209,127 . 1 lb. 
508 S663. . . . . . $9.95 
(C) MAGIC MIXiR BAR. Mos t revo lv• 
tionoty bar acc essory in years . Now for 
the fi rst l ime, off your drinks con be 

~/::~ d~i~kmi:ic; s1~~·1. J?ui: th~u~o~~~ 
Mixe r Stic k in the gh ,1s.s. Place the g loss 
on top of the bar ond befo re your eyes, 
the st irrer mixes the drink oil by itself . 
Amaz e your gues ts a s thei r drinks are 
mixed wit hout a hond on the Jti rrer . 
Prac.ticol, usef ul and the newest gi fl 
sensa tion of the decode. 2 lbs. 
600 5663. . . . . . $9.95 
(D) UNIVERSAL TOOL KIT. Essentia l­
proct icolly ind i$pensob le. 16-pc . k it con­
ta ins a Hommer, Pliers , Util ity Knife, 
Scre wdriv er Handle with 6 Interc ha nge ­
able Blad es (2 Regular o nd 2 Ph illip.s, 
Pvnch and Clow) and 6 Com binat ion 
Op en and Box Wrenche!. . All too ls fit 
in attra ctive lugga ge -tvce case, 3 lbs. 
404 S663.. . . . . $9.95 
(E) HANDYMAN TOOL PLAQUE. Keep 
the too ls you need mos.t wi th in eosy 
•each on the HANDY MAN TOOL 
PLAQUE. Plaqve ho lds: 6 Open End 
and Box Wrenches, Screwdriver Han­
dle , Awl , Nail Pv ller, 2 Standard and 
2 Phillips Screwd rivers. The HANDY. 
MAN TOOL PLAQUE is mo de of saddle ­
stit ched sim vlo ted lea ther and can be 
hung on wa ll abo ve work area or be 
keot in anv draw e r. 2 lbs . 
405 5463 , . . . . . $6.95 
(G) BOAT EMERGENCY KIT. Complete 
Emergen cy Kit for th e moriner . Kit 
combines 19 most essential products . 
U.S. Coos t Guard Food Supply , Re$· 
cue Blonket, Compa ss/ Sig na l Mirror , 
Flore, Floatin g Flashli ght, Knife, Can 
Opener, Fire Ext ing u isher, Bond -aids , 
First-aid Boo k, Gauze , Swabs, Methi ­
ola te , Amm o n ia In ha lant, Adhe s.ive 
Tape, Seasick Pills , Salt Tablets , 
Broth , Signol Wh ist le. Handsome 
w otel' resis ton t case . 4 lbs . 
301 S997..... $14 . 95 

~JFR~M:R _w1~r o~~ a D:v~{T~~ syA~fD 
ficent way to melt lee and snow from 
rear-w ind ow. Moto r driven heater fan 
eliminates mist and fog in seco nds . Jus.t 
place on rear window ledge ond plug 
extro long cor d into cigarette ligh ter 
socket. No install a tion. In hand so me 

~8\os•stl~~ '."~~I~ :!itched c$u ~b-
(J) EXECUTIVE TOOL KIT. So complete, 
it equips o man with ev eryth ing he 
nee ds lo hand le any 4,lmergency s itua­
tion or ho use hold chore , Includes o 
Homm er, Pliers, Wrench, Leve l, Tope 
Meas ure , 6 Combina tion Open End and 
Box Wrenches , Screwdr iver Handle with 

~1s1."~~dh:1r 2~b~~ota~:sin°:d ,;a;~~f~ : 
cent fold-away ott oche ca se in leathe r­
like texture w ith p lush inter ior, 5 lbs , 
40251330,... $19,95 
(K) 21 -PIECE DE LUXE TOOL KIT. Ha, 

~b:r:, rh:ehsi~~. t~i:. fb~a:8
~~

1~fifc~~ 
Contains o Hommer, Soldering Iron, 
Adju stab le Wrench, Pliers, 8 -piece Co m• 
binotion Open End and Box Wrenc hes, 
Screwdriver Ha ndle w ith 8 Interchange ­
able Blad es, Reg ular o nd Phil lips Hea ds , 
Punch and Clov,. All too ls fit eas ily in 
conve nie nt, 3-compartment luggage 

~rfve ~;~ry~7H i~~~~c! 1e~a2t: 0Jb:. gi ft 
400 5997.... . $14.95 
( L) FLASHLIGHT SCREWDRIVER. Inge. 
nious two-for-one to o l w ith o built-in 
f la shlight. Comes with 3 lnterc honge ­
ob le Qui ck-C hange Screwdriver blades. 
Luggage type case fits easi ly in g love 
comoartn1 c11t of cor . I lh . 
411 S330... . .. $4.95 
(M) POCKET TOOL KIT. Six of the most 
neede d tools. So co,npactly styled, it 

~lr~s~o:~1:v~~t~o;r fr~~e~. t~~i~~h o~~h; 
Screwdr iver (Regular or Phillips) lo a 
Con Op ene r, a Na il File, and a Knife , 
Pockoged in a handsome, luggage type 
c:ose. 1 lb . 
407 5397 . ,.,,. $5.95 
(N) 9-IN~1 TOOL KIT . Mo1t ve r1oti le 
tool ever devised . The Handle hos a 
Hommer Head and holds a Retractable 
Tope Measure , and 7 Interchangeable 
Blades, in ot lrac l ive lugg o9e -type case, 
'h lb. 
403 5397... • • . $5.95 
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IIFTI FIR MEN 
A. DECORATIVE DECANTERS 

Usable decanters, covered with real Florentine Leather. In 
novelty shapes and colors. Shpg. wt., 5 lbs. 
579 S900 .......•........... , .... ......... . $12.00 

B. CONGRESS PLAYING CARDS 
Double deck of playing cards in beautiful plastic case. A 
wonderful gift item. Last word. In quality , For Bridge, 
Canasta, Pinochle. Shpg. wt., 2 lbs. 
Cl Sl56 .............. ..... ....... . .... . . ... $1.87 

C. NORTHBROOK 100% ALL PLASTIC PLAYING CARDS 
Washable, durable, easy to shuffle . Will not fray or dog-ear. 
Set of two decks packaged in plastic gift box. Choice of 
floral or geometric designs. Shpg. wt., 2 lbs. 
NBSO S397 .................................. $5.95 

D. ARRCO MAGNETIC PLAYING CARD SET 
Set contains magnetic playing card board and two decks of 
magnetized playing cards. Ideal for use on trains, planes, 
autos or around the swimming pool or patio. Cards on the 
board will withstand 15 m.p.h. wind. Shpg. wt., 5 lbs. 
552 S663 ............... ........ ...... .. .... $9.95 

E. ARRCO ELECTRIC CARD SHUFFLER 
Battery operated. Shuffles one. two or three decks. For 
Bridge, Canasta or Samba. Batteries included. Cards are 
shuf1Ied into a removable drawer. ShPR, wt .. 3 lbs. 
750 S480 . .. .. ............................ $7.95 

f . CARDINAL DOMINOES 
Hand tooled of the finest Catalin. Packaged in attractive 
gi ft box. Choice of White, Black, Red or Green. Size 2" x 
l " x '/a", Shpg. wt., 3 lbs. 
500 S283 ....... ........ .. . ... .......... .. .. $4.25 
Same as above, except 2" x l " x ½". Choice of Black or 
White. 
540 S367 ................. ... . . . ...... . .... . $5.50 

G, THE PIPE 
Pure carbon lined pipe. No break-in , no soggy heel. Smokes 
up to 20% cooler with up to 83% less tar - 71% less 
nicot ine than briar pipes. 
TPBL 5875 .. ....... .... ... . .. . ... . ... . .... . $12,50 

H. DR. GRABOW "VISCOUNT" GIFT SET 
Pre-smoked pipes. Need no breaking in. Shpg. wt. 2 lbs. 
2P50 Sl046 - Set ......... . ................ $13.95 
Vl 5521 - Pipe only .... .. .. . .. • . ....... ..... $ 6.95 

I. KAYWOODIE PIPE COMPANION SET 
One Prime Grain and one Relief Grain. The Prime Grain has 
a masculine walnut color . The Relief Grain has a rustic fin ­
ish that stands out in bold relief . Both are fine , aged Kay­
woodie Brlars. Presentation gift box. Dublin and Bulldog 
shapes. Shp11. wt., 2 lbs. 
E-1016 S1721 . . . . . . . .$22.95 

J. NOYMER TOBACCO POUCH 
-. Genuine Top Grain Cowhide in Brown, Tan or Black. Two 

zipper compartments. Odorless. Non-Toxic lining , also non­
cracking, 
506 S375 ... ................. ... ........... . $5.00 

K. ENGLISH MOROCCO COVERED CIGARETTE CASE 
Holds imoerlal , king or regular size. 4 3/4" x 3¾". Black, 
brown or red. 
5671 S300 . ................. ......... ..... .. $4.00 

L. TELESCOPE CIGAR CASE 
Genuine leather. Burnished tan color. Holds 4 cigars. 
521 5375 . .. .. ...... ....... ...... .... . ...... $5.00 

M. ENGLISH HARNESS HIDE BEER MUG 
Beer mug of f ine Engl ish Harness Leather. 'lz pt. Cera­
mic line r. 4¾" high, 4 ¼ " diameter. Brown. Shpg. wt. 
2 lbs. 
245 S575 . . . . . . . . .... $8.95 

N. TREASURE CHEST DECANTER SET 
Wood chest with two 16 oz. glass decanters, 4 shot cups. 
Antiqued wood, brass studs, l ion head decorations. 9½" x 
7½" x 6 1/," . Shpg, wt. 7 lbs. 
596 S995 . . .. .. .. . . $14.95 

0 . ANTIQUE SPANISH CANNON 
Soli d brass and wood reproducti on of antique 18th century 
Spanish cannon. 8" long. Shpg. wt. 3 lbs. 
815 S975 . . . . . . . . . . . . . . . . . $15.00 

P. HELMET DECANTER • 
Decorative and usable glass decanter covered with Floren­
tine leather . Roman battle helmet, black with brown and 
red accents, brass trim . 12" high, Shpg. wt. 5 lbs. 
587 Sll95 .. .. .. . .. . . .. .......... $20.00 

Q. ANTIQUE LANTERN BOTTLE 
Unusual glass decanter, handcrafted in Italy. Antique 
green and red. 32 oz. capacity. I l " high. Shpg. wt. 4 lbs. 
588 5795 .. $13.00 

See pages I and 2 for price and shipping infor matio n. Add 4 ¼ % to your cost for City and State Tax on all items in !his catalog. 

GENERAL@ ELECTRIC 

GE "SWINGMATE" PORTABLE 
PHONOGRAPH. Solid-state, 4-
speed automatic record player 
with positive selection indicator 
for 12-10-7" records. Plays 6 
records. Operates with front­
mounted volume control. Power­
ful 611 oval speaker. In rugged, 
high - impact polystyrene case 
that's 13½"w x 14"d x 7"h. Uses 
01800 stand. Sh. Wt. 13 lbs. 
V631 S2695 Beige .. ...... .. $29.95 
V635 S2695 Red . . ......... $29.95 

GE "MUSTANG II" RADIO PHONO· 
GRAPH. Instant on sol id-state 
entertainment center. Drop-down 
4-speed automatic changer has 
45 rpm adapter included. Top 
mounted control panel makes 
tuning easy, AM/FM radio brings 
in all your favorite stations. 
Twin detachable 411 dynacoustic 
speakers have simulated walnut 
grain grille exteriors. Black high­
impact polystyrene case. 19¼ 11w 
x 7"d x 14½"h. Uses 03800 
stand. Sh. Wt. 24 lbs. 
V972 S7495 ..... ... .. ... ,$89.95 
As above without Radio. Beige. 
V944 S4995 .. .. .......... $56.95 

GE 3-PC: STEREO PORTABLE COMPONENTS WITH FM/AM RADIO. 4-speed 
automatic changer; function switch; separate controls. 14 watts peak 
power- 7 watts EIA music power. Two 611 dynapower speakers. Simulated 
walnut finished pol;ystyrene cabinet. Center section, 15" w x 15½ d x 
7" h. Speakers: 811 x 7¼" x 9" h. Uses 07800 stand. Sh. Wt. 30 lbs. 
P572 510995 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $129.95 

GE STEREO PORTABLE COMPO­
NENTS WITH AM/FM/FM STEREO 
RADIO. Complete 3-piece music 
center in simulated walnut fin­
ished polystyrene cabinets with 
dust cover. Has automatic 4-
speed changer. Operates on 60 
watts peak power- 30 watts EIA 
music power. 2 speaker enclo­
sures each with a 611 woofer, 
3KC midrange horn, 3" tweeter. 
Four audio controls; auxiliary 
jacks. Equipped for Porta-Fi 
accessory. Center section is: 
22½"wx 14½"d x 9¾11h. Speak­
ers: 9"w x 11 ¼"'d x 8¾"h. Uses 
09600 stand. Sh. Wt. 45 ½ lbs. 
P771 S!8495 ............ $229.95 

GE DELUXE TRIMLINE '600' AM/ FM/FM STEREO PHONOGRAPH. 4-speed 
drop-down changer takes all size records. Solid-state amplifier. 6 speak­
ers in wings separate 28'. GE Tonal 1 Tone Arm. Equipped for Porta-Fi. 
22x13x16½" Walnut grained vinyl. AC. Sh. wt. 53 lbs. 
T975 Sl6550 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ........ . .... , ... . .. , . .. .. .. $199. 95 

GE "SPANISH" STYLE LINE 
PHONOGRAPH. Solid-state. Plays ;...lliiii::::!!' 
stereo FM and AM plus stereo and 
mono records. 20 watts EIA music 
power (40 watts peak). Two buiit­
in speaker systems. Stereo in­
dicator, bass, treble, volume, bal­
ance controls. 3-speed automatic 
record changer. GE Man-Made 
diamond stylus. 30½"w, 16"d, 
ll"h . Sh. Wt. 43 lbs. 
S,673 Sl8495 . . . . . . . . . $229.95 
Early American Styling. 30"w, 
15½"d, ll "h. Sh. Wt. 43 lbs. 
S-672 Sl8495 ..... . .... $229.95 
Contemporary Styling. 31 "w, 
15¼"d, ll"h . Sh. Wt. 40 lbs. 
S-671 Sl8495 ......... , $229.95 
Table not included. 
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GENERAL@ ELECTRIC 

GE AM CLOCK RADIO. A bedstand beauty in two-tone cabinet and tinted 
crystal. Solid-state design with big 4" front fired dynamic speaker. Clock 
system includes Snooz-Alarm®, Slumber Switch, wake-to-music or music and 
alarm. Lighted clock dial. 5" x 10" x 5¼". Sh. Wt. 3½ lbs. 
C2420 S2195 . . . .. ... . . . . ... .. . . . . .. .. ... . . . . . .. . . . . .. .. . . . . .. . ... . . $25.98 

GE AM CLOCK RADIO. Snooz-Alarm®, Slumber Switch, lighted clock dial, 
wake-to-music or music and alarm. 3½" dynamic speaker. Walnut grain 
insert and die cast front. 31/s" x 7¾" x 511• Sh. Wt. 5 lbs. 
C550 S2695 Black & Silver ... ... .... .. .. .... . .... . . .. . ... . ....... .. . . $32.98 
C551 S2695 White & Silver . . . . . . , . .... , , .• , , . , . . • , , , . ....... . ... . . . $32.98 

GE FM/ AM CLOCK RADIO. Features: Slumber Switch, Vue-Alarm©, and lighted 
clock dial. Wakes you to music or music and alarm. Big 4" front fired dynamic 
speaker and switchable AFC for drift-free FM. Built-in FM and AM antennas. 
Vertical slide-rule dial. 711 X 11 ¼" X 411• Sh. Wt. 6¼ lbs. 
C2514 S3395 .. . . .. . . . ... . . . . . ... . . . . .. . . , .. . . . .. .. . .. . .. .... . , . . . . . 39.98 
T2234 S2495 w11: out Clock . . .. .. . . .. .. . . .. . .. .. .. .. . . . . .. . . . . . .. .. . 29.98 

GE AM CLOCK RADIO. Front fired dual speakers: one 411 and one 3½" . AC out­
let in back for turning on coffee maker or other appliance- any time you set. 
Snooz-Alarm®, Slumber Switch, Vue-Alarm©, lighted clock dial, wake-to-music 
or music and alarm. Slide-rule dial. 711 x 12¾11 x 5¾11• Sh. Wt. 5¼ lbs. 
C1483 S2495 . ... .... . . .... . .. ... . . . .. . . ... . . . . . , . . .. .. .. , . . ... .... $29 . 98 

GE FM/ AM CLOCK RADIO. Big 4" front fired dynamic speaker. Clock features 
Slumber Switch, wake-to-music or music and alarm, li~hted clock dial. 
Built-in AM and FM antennas. Polystyrene cabinet. 511 x 10" x 5 ¼'' . 
C4510 S2995 Beige - WI. 5 lbs. . .. . .. , .. , . . . . . . . . . . . . . . , .. . · .$34.98 
C4511 S2995 Green - Wt. 5 lbs. . . . . . . . . . . . . . ...•. •....• . . ..... . .. $34.98 

GE FM/ AM CLOCK RADIO. Two 4" dynamic speakers. Clock has Snooz-Alarm®, 
Slumber Switch, Vue-Alarm©, Vari-Larm©, lighted dial, wake-to-music or music 
and alarm. AFC for drlft:free FM. Continuous bass/treble control. Walnut 
grain finish on polystyrene cabinet. 4½11 x 10½ x 7¼'1• Sh. Wt. 7¾ lbs. 
C2520 S4995 . .. ... .. . .... . . . ... . .. . .. . .. .. . .. . . . ... . ... .. .. .. ... .. . $59.98 

GENERAL@ ELECTRIC 

GE FM/AM CLOCK RADIO. Featuring a bold, new, unique look in styling that's 
as bright as tomorrow. Impressive FM and AM sound comes through with this 
full-featured clock that's way ahead of its time. Solid-state circuitry for 
instant-on sound. 2½" dynamic speaker. With built-in AFC for drift-free FM. 
Slide-rule dial. Clock system features Slumber Switch which lets you get an 
extra 40 winks, wake-to-music or music and alarm and lighted clock dial. 
Unique die-cast pedestal with fully molded plastic back. Handsome walnut 
grain finish on polystyrene cabinet. 6%11 x 5%" x 2¾". Sh. Wt. 3½ lbs. 
C4540 S3995 .. . .... ., . . . . .. . .. . . . .. . . . . . . . . ..... .. ... . ........ . $44.98 

GE AM MINIATURE PORTABLE 
RADIO. A tuck away entertain­
ment capsule. Fits the palm of 
your hand and what a performer! 
Solid-state design, with 1 ¾" 
dynamic speaker. Direct tune 
dial, built-in antenna, and ear­
phone jack. Textured high-impact 
polystyrene case with snap--0 n 
carry thong. Complete with 
thong, earphone, and 2 "AAA" 
size batteries. Size: 23/s" x 2½11 

x 11/s". Sh. Wt. 1 lb. 
P2740 S1098 .. . .. $12 .98 

GE FM/AM PUBLIC SAFETY BAND 
PORTABLE RADIO. Tune in on 
Police, Fire, Ambulance, Highway 
Emergency radio services. FM 
and AM stations, too. Built-in 
two-way power - batteries or 
plug-in. High/Low tone switch, 
and Squelch Control on PSB. 
Slide-rule dial with vernier tun­
ing. 3" dynamic speaker, ear­
phone jack. Two antennas: tele­
scoping whip for FM/PSB, and 
ferrite rod for AM. Smartly styled 
case. 8" x 5¼" x 2½". Ship­
ping Weight 2½ lbs. 
P2840 S3398 .. . . . . .. .. ... $39.98 

GE FM / AM CLOCK RADIO. Dual 4" front fired dynamic speakers. Slumber 
Switch, Vue-Alarm©, wake-to-music or music and alarm and lighted clock dial. 
Features built-in AFC for drift.free FM, continuous bass/treble control, FM 
and AM antennas. Hardwood cabinet, grille cloth accent. 9" x 16¼" x 5¾". 
C2560 S5995 Wt. 8 lbs .... , ... . ...... . ....... . ........ . .. , .... , .. . $69 .98 

GE ASTROJET PORTABLE RADIO. 
Unique cylindrlcal body lights 
softly to display a dramatic pat­
tern of miniature electronic com­
ponents. Visible components are 
for esthetic purposes only and 
are otherwise non-functional. Fea­
tures micro-electronic circuitry. 
Top mounted 2¼" dynamic speak­
er. 360° wrap-around tuning dial 
is base mounted. Light control is 
separate from sound controls. Op. 
erates on either Mercury battery 1 
(incl.) or regular house current • 
using AC power converter (option­
al). 4¼" high x 3¼" diameter. 
Gift packao:ed, Sh. Wt. 1 ¾ lbs. 

GE FM/AM BUILT-IN 2-WAY 
POWER PORTABLE RADIO. Rugged 
styling, performance packed. Plug 
it in, or travel on battery power, 
great sound either way. Solid­
state circuitry, switchable AFC 
on FM, battery-saver circuit, two 
antennas, 3½" dynamic speaker 
plus earphone jack. Plays up to 
100 hours on 4 "AA" penlite bat• 
teries (not included). Size: 4%11 

x 63/s'' x 2%11• Sh. Wt. 3 lbs. 
P977 S2995 . . .. . .. ..... . . $34.98 

GE MULTI-BAND BUil T-IN 2-WAY 
POWER PORTABLE RADIO. Puts 
the world at your fingertips. Plug 
it in at home, plays up to 400 
hours on 6 "D" batteries (not 
incl.). Hear FM, AM, Marine, In­
ternational Shortwave and Long­
wave bands. Heavy-magnet dy­
namic speaker, continuous tone 
control, triple antenna system, 
dial light, solid-state circuitry. 
10-IF tuned circuits. Complete 
with users manual. 12%" x 8%" 
x 4¾" . Shipping Weight 11 lbs. 
P991 S8995 ... . . . $109 .98 



(A) SOLID STATE 5-BAND PORTABLE RADIO . A~I/FM/MD (~larine)/ 
PW (policc -wcathcr}/VH I· (aircraft}. 4" speake r , ligh tc<l slide rule dial, 
band pilot lights, Al·C, tt:lcscopic antenna. Shou ld er strap, earphone bat­
teries, AC cord built-in. 91/," x 5'/4'' x 4" . 6'/4 lbs. 
NA-5018 S5350 . . . . . .. . . . .$79.95 

(Bl SOLID STATE 4-BAND PORTABLE RADIO. AM/Hl/1'\V (poricc­
wcather)/PL (Low Police). AFC , slid e rule tuning, 4" speaker , lea th erette 
cabinet, telescopic antenna. Shou lder s tr ap, earpho ne , batteries. AC cord 
built-in . 9 ½" x S¾" x J 1/,". S ¼ lbs . 
NA-1840 S5350 . . . . . . . . . $79 .95 

(CJ SOLID STATE PORTABLE FM/AM RADIO. AC cord built-in , AFC , 
4" speaker , leatherette cab inet, shou lder strap, ea rphone, antenna, batter ­
ic~. 9½" X 51~" X Jl/z". 4¾ lbs . 
NA-1818 S3595 . .. . . . .. . . . . .. . . .. .. . .. . . .. .. .. .. .. ............. . $53.95 

SOLID STATE PORTABLE COMPACT CASSETTE TAPE RECORDER 
WITH FM/AM RADIO . Complete listening pleasure in a beautifu l 10" x 
11 ½" x 3" attac he-type pla stic cabinet with handl e. Reco rd and playback; 
"pop- up " sys tem for easy cassette handling . Record FM/AM direct from 
radi o to cassette. 3½" speaker, ca pstan drive , tone contro l , battery indical ­
or. AC cord built-in . Microphone stor es in back compar tment With m icro­
phone, blank cassette, earphone and batteri es . 9 lb s. 
CTP-2032 S6650 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. , .. , , . . . . . . . .$99.95 
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SOLID STATE FM/AM PORT­
ABLE RADIO. Outstanding 
trav el companion, s tyli zed ap­
pearance and advanced per ­
formance. The padded leather­
ette cab inet house s ma ny qual­
it y features including a full 
power 2¾" speaker, precision 
vernier tunin g rotary drum 
dial, AFC for FM, tel esco pic 
antenna, and built -in AC cord. 
Co mpl e te with 4 penlitc bat ­
teries and ea rphone. 7 ¾" x 
41/z" x 21/,". 3 lbs. 
NA-1022 S1995 . . . . ... . $29 .95 

SOLID STATE FM/AM PORT­
ABLE RADIO . Beautifu l carry­
anywhere portability with sup­
er-sensitive circuit for long dis­
tance reception, powerful 21/," 
speaker . oversized finger-tip 
tuning wheel for accura te on­
stationtun ing, AFC, AC cord 
built -in, telescopic antenna, all 
die-cast metal front and hand le 
with high impact plastic cabin· 
et. Batteries and earphone . 8½ " 
x 6 1/4" X 2". S lbs. 
FU-1230 S2550 

SOLID STATE FM/AM PORT ­
ABLE RADIO. Rugged, hand­
some portab le. J ½" speaker , 
slide rule vernier tuning dial, 
tc l1."copic antenna . AFC clim 
inatcs Fl\! drift , AC cord built ­
in . Conven ien t side co ntr ol 
knobs . Leatherette podded cab­
inet with shou ld er st rap . 13at­
terics an d earphone . 8½" x S¼" 
x 3 " . 4 lbs. 
NA-1114 S2650 ,$39.95 

8-TRANSISTOR FULL CIR • 
CUIT PORTABLE RADIO . Big 
sound pocket-sized radio with 
2¼" PI\I dynamic speaker and 
co nvenien t fin ger-tip tuning 
co ntrol s. Plastic cabinet with 
chrome tr im . Carr y ing case, 
battery and earphon e . 4 ¼" x 
2¾ " x I ½". ½ lb . 
APR-208 S475 ............. . $6.95 
10 -Tran s is tor Fu ll Circu it 
Pocket -Size Portable Radio . 
APR-210 S525 ............. . $7.95 

SOLID STATE AM PORT­
ABLE RADIO. Desig ned for 
top performance. Superb lon g 
dis tance reception. 3" dynami c 
speaker delivers rich tone and 
full re so nance. Precis ion rotary 
drum direct tun ing dial. Built• 
in AC cord. Rugged leather ette 
cabinet. Comes comp le te with 
4 Pcnlitc batteries and ear­
phone. 8½ " x 6" x 2½ " . 3 lbs . 
APR-1400 S1350 . . . . . . $19.95 

SOL ID STATE 3-BAND 
PORTABLE RADIO . AM/FM/ 
PW (Police high-weather). 3½" 
speake r , slide rule vernier tun ­
ing, AFC, AC cord built-in, 
telescopic antenna, lea therett e 
cabin et . Batteries, shou lder 
strap and ea rphon e. 8½" x 5'/4'' 
x 3". 4 lbs. 
NA,1143PW S3450 ....... . . $51.95 

AM/FM/MB (Marine) Portable . 
NA-1143M S2750 $41.95 
AM/FM/SW (Short Wave) Port­
able. 
NA-1143S S2750 . . . . . . . .. $41.95 

BATTERY and 
ELECTRIC 
OPERATED 

SOLID STATE FM/AM/FM STEREO MULTIPLEX PORTABLE RADIO. 
Take room -filling sou nd along wherever you go. l\lultiplex circuit and sep­
arate speaker system for full s tereo reception. AC cord built-in . Twin 
matching 4" speaker, may be detach ed and pla ced in any desired position; 
fo ld in locked position for full portabi lit y. Tone control, slid e rule vernier 
tuning dial, stereo indicator lamp, AF , telescopic antenna. Padded lea­
therett e cabinet with die-cast front pane l. Batteries and earp hon e. Closed: 
IO½" x 6" x S½"; Open: 2 1½" x 6" x 3". 9½ lbs. 
TPR-1121X 55695 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $86.95 

(~ 
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SOLID STATE FM/ AM PORT­
ABLE TABLE RADIO . Avers - 1 

ati le and hand so me radio with 
4 " speaker , wa lnut fin ish wood 
cabinet with handle, slid e ru le 
vernier tuning , telescop ic an­
tenna, AC cord built -in and 
AFC on FM. Batteries . 11 ¼" x 
7¾ " x 4 " . 6 lbs. 
A-909 52595 .. . . ... .. .. . .. $44 .95 
Solid State AM Portable Rad io. 
11·615 S1795 . . . .. ...... . $26.95 

SOLID STATE FM/AM ELEC­
TRIC TABLE RADIO . Instan t 
so und from new so lid sta te 
cir uitr y. Compl e te with 2¾" 
r o und speake r , precision 
rotar y drum tunin g a nd 
volume contro ls, buil t-in FM 
antt:nna and Al · for drift -free 
FM. Walnut grained high im 
pact plastic cabinet with fin­
ished rea r cover. 7 ¼" x 6-5/8 " 
x 3- 1 /8" . 2 lbs. 
FR,1245 S1650 . . .... ... ... $24.95 
Above in Ivor y Colo r C:ibir, ,;:, . 
FR-1247 S1650 ..... .. , ... . $24.95 

SOLID STATE FM/AM 
ELECTRIC CLOCK RADIO . 
Fall asleep to mu sic, th en 
wake to mu sic in th e morning . 
Has bu zzer se ttin g, too . FuU 
feature Tc lcchron movement . 
With 3" speaker , direct tuning 
dial, AFC. Walnut fini sh wood 
cabinet . I I ¼" x 8¼" x 4 -3 /4". 
6¼ lbs. 
RT-291C S2995 . . . . . . . . .$44.95 
FM/AM Tabl e Radio. As 
above , but no clock, two 3" 
speakers. 
RT,290 52495 . . . . . . . . . . . . $37 .50 

SOLID STATE FM/AM/FM STEREO MULTIPLEX CLOCK RADIO.Wake 
or sleep to the finest in living ste reo sound. Three-piece component sys tem 
with 4 spc:iker system: two 6" speakers, two 2" twcctt:rs. l·ull -fcaturcd 
Wcstclox movement and buucr a larm. llluminotcd slide rule vernier tuning 
dial . ion~ control. Al •t', speaker halara;e comrnl , runct,on indicator lamps . 
Walnut finished wood cabinet. Hadio : I 51/,'' x 9" x 4" Speakers: 8" x 9" 
x 8½' '. 26 lbs. 
RC-2020X S9495 $142.95 

• 

SOLID STATE AM ELEC· 
TRIC CLOCK RADIO. Just 
set thll clock an d radio lulls 
you to sleep with 21/,' ' speak ­
er, the11 sh ut , itself nrr Wakes 
you t o music or a huuer 
alarm. Full feature Westclox 
movt:mllnt. Ea,y operating 
chrome lock knobs . Direct 
rotary <lrum lunin g dial. Over ­
sized knob for accurate on 
stat ion tunin g. Walnut grained 
plastic ca binet . 7" x 31/," x 4". 
2¾lbs. 
ACR-815 S1395 . . .... . 

SOLID STATE FM/AM 
ELECTRIC CLOCK RADIO. 
I las Tclechron clock move 
mcnt, precision rotary drum 
tunin g and volume controls, 
built-in f, M antenna, AFC' for 
drirt-l'ree F~I, 2¾" round 
speaker. 7¼" x 6-5/8" x 
1 I /8" walnut grained plastic 
cahincl. 2 ½ lbs. 
fCR-1235 S19% $31.50 
Above clock radio in ivory 
pla~tk ca hinet. 
FCR-1237 S1995 

SOLID STATE FM/AM 
CLOCK RADIO ON SWIVEL 
BASE. ~ull feature Wcstclox 
movement Doner alarm and 
"drowse'' foatu,c for ex tr a I 0 
111 in u tcs sleep. Swivel base 
clicks int o position. J" speak­
er, rotar y drurn vern ier tunin g 
di a l , Al · . Walnul grained 
plastic cabinet. 9" x 41/," x 
4¼". 4¾ lbs. 
FCR-1220 S2895 $43.50 
As above, AM only, no swivel 
base. 
ACR-830 S1995 . . . . . . . . $29.95 

See pages I and 2 for price and shipping information. Add 4 1/4 % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 



THE PRINCETON 
4-speed stereo phono . AM / 
FM/FM Stereo radio. Hide 
away automa tic changer and 
custom turnt able. Ceramic 
cartridgc.- and flip -over dia ­
mond sty lus " Bla ck-Ou t " 
~lide-rule radio d ial. FET 
tuner. AFC. rM stereo selec­
tor. 4-speaker~. Balance con ­
trol. Calib rated ba , treble 
and loudne ss con trols. 20-
Watts PMP , Outpu t and 
Input jacks. Solid-State en­
gineered. 
•SG-999 S19995 Wt. 35 lbs. $249 .95 

THE ROCKAWAY 
,\M p(i l l.thlP rnd io In M1d­
n1ght Ul,1LJ.. Crain fini sh ,Hlcl 
i lver 111111 h•dlur c~ 2', PM 

d, n,unh ,,,.. ,,~t•r . olid -St.ite 
t ngrnel•red Completr \'\'Ith 
P.inasoni< 9 Volt f11-l op b.tt ­
tery, and e<1rpho1w . 

R-1159 S1095 Wt, 2 lbs. $ 12.95 

TH E ROYAL TON 
FM/AM portable radio. Sturdy 
Midnight Black leather gram 
cabinet with carrying handle. 
Slide - rule roll - bar tuning. 
Two-step tone con trol. 2½ " 
dynamic speaker. Solid-State 
engineered. Complete with 4 
Panasonic" AA " batteries, ear 
phone and gift bo)(. 
RF-649 S2495 Wt. 3 lbs. . .$ 34.9!1 

THE GRANVILLE 
Ultra modern styling in an 
f M/AM po rtable radio. Fea­
tures Slide-lever continu ous 
tone co nt ro l. Illu mi nated 
slide-ru le tuning. AFC on 
FM. 4" dynamic speaker. 
Drop-do wn carry handl e. 
So l id St ate e n g in eered. 
Comp lete w it h 4 Panasonic 
Hi Top batteries, AC adapter 
and earphon e 
RF-759 S4995 Wt. 7 lbs. . .. $ 59.95 

· 172 Seo pages I and 2 for price and ahlpplflC 

'---1 - : ·,. n 
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THE KIPS BAY 
4-speed stereo in wa lnut wit h 
fM/AM and FM stereo radio. 
Features automati c changer. 
Slide-rul e tun ing. FET tun er. 
4-speaker system in twin 
speake r cab i nets, Slidin g 
cont rol s. 60-Watt peak music 
power. Stereo headph one 
jack. Sol id-State. 
0 SE-1519 S22995 Wt. 30 lbs. $279.95 

THE EASTCHESTER 
AC/battery AM portable ra­
dio. Features vertical slide ­
rule tuning. Built-in ferrite 
core antenna . 4" dynamic 
n,eaker Two-position tone 
ontrol Bu,lt -,n AC power 

adapter. Sohd - State engi­
neered . Complete w it h 4 
Panasonic 'AA" HI-Top bat­
teries, earphone, and gift 
box. 
1-1.UlNI Wt. 6 lbs . ... . $ 24.95 

THE SIERRA 
FM/AM portable radio. Fea­
tures full range 3½" dy­
namic speaker. Slid e-ru le tun ­
ing. Two-step tone con trol. 
AFC on FM. Buill-in FM/AM 
antennas. Built -in AC adapter 
Solid-State enginee red. Com­
plete with 4 Panasonic " AA" 
Hi-Top batteries and ear­
phone . 
RF-738 S3995 Wt. 5 lbs. . .. $ 49 .95 

THE TRAVELER 
,\t MallPrV 111ulti·bi1nd pnrt ­
ahl,• r,1dio r,,atun", IM. AM. 
VHI, AM / Air/ AM, tv\ari11<• 
Band. c1nd )hor t Wave . Slrdc· 
toud1 c:onlro l tor ha.~ . 
trdil!', .ind volumP ,,re 011 

f ,1 S(]uelch control Roto · 
Dl,1I tuning Solid·Statr t 1ngi 
nPPred . (Co rnplct P with 4 
P,1na~oniL H1 Toµ 'D ' Cell 
h;ittl' rie~.) 

RF-1600 S9995 Wt. 9 lbs. • .$125.00 

St•te Tax on all Items In this catalog. •Shipped via Express only. Refer to Express rate chart on page 2. 

THE PARK RIDGE 
fM/AM clock radio in walnut 
cabinetry. Feature~ 60-minutP 
automatic shut-off. Music or 
buzzer alarm. Doze Bar. lllu 
minated clo<.:k face. Sl1d('•rule 
tuning. Built-in AM antenna. 
FM line cord antenna. Solid­
)tate engrnrerecl . 
RC-7247 S4995 Wt. 7 lbs. . . $ 59.95 

THE PLANAD 
FM AM 11lumina ted d1g1tal 
lock ra o F 

ute automat, 
or buu r alarm 
contro l Contrn u u 
tro l. 4" PM d na 
AFC o FM Earph n pi llow 
speak r ja k Sot1d late en­
gineer ed Includes pillow 
speaker and w1vel bas 
IIC-7589 9699!1 Wt. 10 lbs. $ 79,95 

THE ALEXANDRIA 
Lm, sdh >IJt'ttl' I \,\ \ ,\I t ,hit • 
r,Hlio 111 \V.iln111 wood c,1h 
111d Fl,llllrt Hl,1ck Out 
c1nd 1llu111111<1L1•d d1o1l I.i ,, 
Hm11ontal l,dl'·flll<• tu111ng 
Front rnouritl•d 4 <h 11,111111 
s1w,1J.. r ( ontrnuou;, t,ln, • 
control -\r( ur, f \I ':,olrd 
St.itc· t•ngr rtt• red 

RC-7369 S3995 Wt. 7 lbs. $49 95 

THE SYMPHONY 8 
FM/AM/FM ste,eo radio and 
8-track stereo tape player. 
Features 4 speakers in twin 
cabinets. "Stereo Eye." Tuned 
RF stages and AFC on FM 
Push-button channel selec­
tor. Lighted channel indi ca­
tor . 18-Wa tt PMP. Solid­
State engineered. 

'RE-7070 S19995 Wt. 40 lbs. $249 .95 

THE SUTTON 
IM , ,\f\\ clock 1,1dro 111 w<1ln11t 
\\'llOd S\VI\ l'f h,t<l' Lilhlrll't 
f !', l'trrl', (,() lllllHIIC illllO!llatl< 

shut c,1f Mu,1< <11 hu111•r 
al,m11 IJol• ' l,,1r lllu111111c11t-d 
clock fdlt' f ,\ 1 , \ ,\\ 1 <1lor­
b.ind tunrng . 1311111 ·rn f,\\ ,11,d 
,\II,\ <1nt,•I 11<1, -1' clv11.irr 11t 

,pl .iker Solid - 'itJtl' ('ligI 
ru r·rpd 

RC,7467 S5995 Wt. 10 lbs. . $ 69.95 

THE ELLENVILLE 
rM/AM table radio in Wal­
nut wood cabinet. Features 
slide -rule tuning. Powerful 
6½" PM dynamic speaker. 
Conlinuou s tone control. 3-
Watt peak music power . 
Tuned RF stage for FM. AFC 
on FM. Separate FM/AM 
antennas. Sol id-State engi­
neered. 
RE,7259 S4995 Wt. 11 lbs. $ 59.95 

THE BARRINGTON 
AM/ FM and FM stereo radro 
m waln ut cab,n r try " Black­
o ut d ial fa<t•. Ppdratc 
6 1'2 · spr aker system 12 
Watt PMP " ter •o h l' in ­
dicator Scpar.1te b.tss, trcbh• 
control s. Solid -State cngi• 
neered. Complete with out­
put J,Kk fur lilpe di ·ck and 
phon 

0 11£-7170 99995 Wt. 24 lbs. .$125.00 

THE SANT A-MONICA 
rMIAM and rr\1 stereo radio 
with automatic tuning. Fea­
tures ''Black-Out" dial face. 
Lum111J Band tuning. FET 
tuner~ DX-loca I switch. 
Matched speaker systems, 
rull ·1a W.ilb PMP. Automa­
tic tuning bur Separate ~lide 
touch rnntruls. lnput and out­
put jacks for tape recorder, 
phono, hei!dphones. W.ilnut 
Cabinet Solid - State engi­
neered. 

•RE-7700 514995 Wt. 35 lbs. $179.95 
Record changer not rnclurled 

IJO 
'· 



THE SIL VERLAKE 
AC/Battery portable TV with 
FM/AM radio ,md 38 square 
inches of viewing area (9" 
diagonal). Detachable dark ­
tinted screen. Slide-rule tun­
mg controls. 4" dynamic 
speaker. Built-in VHF and 
UHF antennas. Solid•Sta&e 
engi neered Complete with 
earphone. 
TR-339RN S12H5 Wt. 18 1111. 

Similar to 1bove , without racllo 
THE LONGVIEW 
TR,42911 S10995 Wt. 18 Iba. 

THE DUNELLIN 
Lightweight portable TV with 
125 square inches of viewing 
area (15" diagonal). In Grey 
and Black. Features ad­
vanced circuitry. Aluminized 
picture tub e. Automatic con­
trol circuits. "Set and For­
get" tuning . "Speed-o- V1s­
ion." 3 ½ 11 dynamic speaker. 
VHF and UHF antennas. Re­
tractabl e handle . Solid-State 
engineered. 
AN,46 S9995 Wt. 26 lbs. 

THE CALEDONIA 
Portable color TV with 7~ 
squart• inc.hes of viewing arpa 
(12" diagonal ). Features Au­
tumatie Color Control Cir 
cu1t~. "Set and rorget'' tun­
ing . "Spet•d-O-Vbion " Light­
ed channel rndicat r knob, 
VHF ;md UHF antennas Sol id­
State (•ngineerl'U Compll 0 te 
1--..1th Pa1pho1w 

CT-24W S27995 Wt. 47 lbs. 

THE PALERMO 
Slim-look portable colo r TV 
with 180 square mches of 
viewing area (18" diagonal) . 
In wa lnut grain finish . Fea­
lu res " Pana-Colo r" . "Set and 
Forget " tuning. Au toma t ic 
color cont rol c1rcu1ts. " Speed­
o-Vision ". "U p-Fron t 5" Dy­
namic speaker. VHF and UHF 
anten nas. Solid -State Engin­
eered. Complete with ear­
phone . 

CT-93P S35995 Wt. 80 lbs. 

THE WYCOFF 
Portable TV w ith 75 square 
inches of viewing area (12" 
diagonal). In ll lack and Silver 
Features Alummized pict ure 
tube Automatic con trol cir­
cuits. "Set and Forget" tu n 
ing. "Speed-0-Vis ion " JV, " 
dynamic speaker. Bui lt in 
V I-tr and UHF .i nte nn as 
Solid-State engmeered. Com­
pletP with earphone 

AN-72 S8488 Wt. 18 lbs. 

THE BUXTON 
Portable TV with 184 square 
inches of viewing area (19 " 
diagonal) . In Charcoa l Grey 
and White. Features "Set and 
Forget" tun ing. "Speed-O­
Vision''. VHF and UHF an­
tennas. 
AN-169 S11995 Wt. 42 lbs. 

THE LAUREL 
Portable color TV with 118 
square inches of viewing area 
(16H diagonal). In Black with 
Silver trim . Features "Pana­
lock" "Pana-Color." Slidi ng 
controls for volume, tint and 
color. Automatic color co n­
trol circuits. "Set and Forget" 
tuning " peed-o-Vis1on." 5" 
x 3 11 dynamic speaker. Color 
Indi cato r Lamp. VHF and UHF 
antennas. Solid-State engin­
eered. Comp lete wi th ear­
phone. 
CT-65D S31995 Wt. 56 lbs. 

THE KENILWORTH 
Table color TV with 180 
square inches of viewing area 
(18" diagonal). Solid walnut 
cabinetry. Features "Pana­
Lock" for automatic fine tun­
ing. "Pana-Color" with rare 
earth phosphors for true color 
tones. Advanced Automatic 
Color Control Circuits. "Set 
and Forget" tuning. "Speed­
O-Vis ion". VHF and UHF 
antennas. Solid-State engi­
neered. Complete with ear­
phone. 

A. ADMIRAL FM-AM CLOCK RADIO­
El DORADO 
Spanish styled cabinet of genuine Oak ve­
neers. Beautiful reception and most . wanted 
features. Vernier tunin g, Wake-to -Music con­
trol. Sleep Switch turns radio off after you 
fall asleep. lighted clock dial. AFC on FM 
prevents station drift , 9%" H, 15½/' W, 
5" D. Dark Spanish Oak finish. Shpg. wt. 9 
lbs. 
CRF143 S5595 . . . . . . . . . . . . . . . . $66.95 
Simi lar to above, without clock . 
RF143 S4725 . .. .. . .. . . .. . ...... $56.95 

B. ~rim FM-AM-FM STEREO RADIO-

Deluxe solid state fM -AM and FM Stereo ra­
dio. 18 lran sistor chassis has 6 watt peak 
music power stereo system and dual 4" 
speakers. AFC locks-In FM stations . Slide 
rule, verni er tuning. FM Stereo signal li ght. 
Separate Balance, Tone, and Volume con· 
t rols. Phono jacks and External Speaker 
jacks. Polystyrene cabi net. 73/,," H, 20" W, 
5" D. Walnut grained finish . Shpg. wt. 12 
lbs. 
Y601RA S5995 . . . . . .... . ... .. . . $75 .00 

C. ADMIRAL FM-AM CLOCK RADIO­
LAUREATE 
Beautiful FM/ AM lone and genuine Wal­
nut veneer cabinet. All lransistor " Instant ­
play" chassis. AFC on FM. Has Wake-to-. 
Music, Sleep switch, lighted clock dial, and 
Vernier tunin g. 83/,," H, 13" W, 33/a" D. 
Walnut. Shpg. wt. 8 lbs. 
YC541RA S3995 ... .. ... ..... ... $49.95 
Simi lar to above, without clock. 
Y441RA S3075 . . .. . . .. ......... $39.95 

A. 

D. ADMIRAL FM-AM POWER TUNE PORTABLE 
RADIO-PREMIER 
~.o li d_-sta!e chassis . "Instant-play" . 

Stat 1on-f1nder" power tu ning automati cally 
tunes the next FM or AM stat ion at tho press 
of a butto n. 15 trans istors. precision dial. 
Tone control. AC charger and personal ear­
phone_ rncluded. Operales oo 4 " D" cell 
batteries or AC charger allows use of regular 
house current. Plasti c cabinet with pul l -up 
ha~d~?• rug~~d die-cast frame. 71/411 H, 
11,0 ./4 W, 3 D. Black or Walnut grained 
1nIsh. Shpg. wt. 10 lbs. 

YK367A S5995 .... . ..... ..... .. $75.00 
E. ADMIRAL BULL HORN PORTABLE STEREO 

PHONOGRAPH WITH FM-AM-FM STEREO 
RADIO- CAMELOT 
This Admiral BULL HORN Stereo offers su­
perb performance. Solid- stat e chassis. 20 
watt peak music power. "Tu nnel -Reflex" 
Bull Horn Speakers. Automati c 4-Speed 
Changer. 45 RPM Adapter . Full controls and 
FM Stereo Light. Handsome al l wood cabinet 
is covered with Walnut grained Pyroxylin and 
Black grained cushioned vinyl . 151/4" H, 
3311\," W. 8 1½," D. Shpg. wt. 56 lbs. 
' PSFl91 Sl5995 .. . ....... .. .. . $199.95 

F. ADMIRAL PORTABLE TELEVISION­
SUBURBAN 
Deluxe "In stant -Play" portable television 
with Roll -About Stand. Extended screen 19" 
picture tube (diagonal measure}. Deluxe fea­
tures include front mounted controls . De­
corator styled Hi-impact cabinet. 18\',,' ' H. 
2011 W, 1311," D. Walnut grai ned finish. 
Shpg. wt . 45 lbs. 
'19P27CF S11995 ... . ....... . $149.95 

G. ADMIRAL PORTABLE TELEVISION -
VILLAGER 
Deluxe " Instant -Play" portable television 
with Roll -About Stand. 16" pictu re (diagonal 
measure). 17,000 volt s picture power. All 
channel reception . Front mounted control s. 
High impact plastic cabinet. 15" H, 19¾ 11 

W, 12" D. Black or Gold . Shpg. wt. 30 lbs. 
• J6P43CF S9995 .... . .. . . .. . . . $119.95 
Similar to above, Walnut grained lin lsh. 
0 16P57CF S10495 . . . . . .... $129.95 

H. ZENITH TRANS-OCEANIC RADIO - MODEL 
R3000-1 
All tr ansistor portable radio with FM band. 
Provides the finest in FM-AM and Shortwave 
reception . Powered to tune Iha World. 12 
transist ors plus 3 germanium diodes and 
AFC diode. Large 6" x 4" qual ity speaker for 
rich , glorious full tone qual ity at all volume 
levels. Nine tuning ranges provide the finest 
radio coverage of any transistor portable 
radio . Powered by 9 ordinary flashlight bat­
teries. Luxurious brush chroma fini sh metal 
cabinet with durabl e permaw.ro covering ac­
cented with Roman gold trim . 10½" H, 
121/4'' W, 5 ¾ " D. Shpg. wt. 16 lbs. 
R3000-1 S16995 .... . $199.95 

I. SONY 7" PORTABLE TELEVISION 
All new 21 tran sislor porlable Sun Set for 
personal or group viewi ng. Take it outdoors 
or anywhere in your home. Operates on AC 
or on optlona I 12 volt battery pack. Also 
operates on 12 vol t auto / boat battery with 
optional power accessory cord. Deluxe set 
has bui lt - in battery charger. Black with sil­
ver trim. Shpg. wt. 12 lbs. 
0 TV-720U Members' price on request 
Similar to above. Does not have sunglass 
screen or built -in batt ery charger. Charcoal 
Gray or Beige. 
'T V-710U Members' price on request 

J. SONY 8" PORTABLE TELEVISION 
Go where the action Is wit h this Sony TV. 
At 10 lbs., it Is li ght enough to really get 
around, large enough for everyone to enjoy. 
Operates on AC power supply or on optio nal 
re-chargeable battery pack. 25 transis tors. 
Sunglass screen for outdoor use. Built-in 
battery charger. Earphone includ ed. Black or 
White . Shpg. wt. 12 lbs. 
' TV-920U Members' price on request 

K. SONY 11" PORTABLE TELEVISION 
Family-size TV goos anywhere. Has snap-on 
Sunglass filter. Solid -state circuitry gives 
highly stable performance. Operates on AC 
power supply, optional battery pack, or on 
optional 12 volt auto / boat power supply 
cord. Bui lt- in battery charger. Earphone for 
private listening . Black with Silver trim. 
Shpg. wt. 19 lbs. 
•TV-llOU Members' price on request 

175 
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NEW lUubiH 
CAMP STOVES 

a. Deluxe 2-burn er. Spacious steel case, Hi­
Lustre baked enamel fini sh. 
413G Sl774 Wt. 18 lbs . ........... .. $27.95 
b. 2-burner economy compact. 
425E Sl322 Wt. 12 lbs.. . . . . . . . . . $20.95 

+c. Large family size. J big burners, lots of 
stora~e soace inside. 
0 426D S2467 Wt. 21 lbs . ... . .... . $38.95 

Th e overwh e lming favor i te of campers ev er y ­
wh e re ... distinguished by classic design 
. . . unequaled performance and dependa ­
bility! Bett er than ever with new hinged steel 

rod grate. Exclusive Band-A -B l u% s tainl ess 
steel burners li g ht instantly . Hea t intensity 
easily controll able .. . s low simme r to whit e­
hpt flam e for fast ove n hea t. 

World' s finest insulation! Keep foods cold for days . 
Rustproof base reinforced with steel boot caps . 
Rust -resista nt stee l case. Chrome bottle openers i n 
recess ed handles . Exclusive CAM LATCH and FAST 
ACT ION DRAIN. Attached drain cap can't be lost . 
Gree n, red, be ige- and-butternut 

. .. 
f . g, 

.. . $30 ,50 
e. "Lo w Boy"- 44 quart capacity, yet de­
signed for low profile space. Only 12 1/z" high! 
0 5254 Sl578 Wt. 16 lbs . . .. ... . . $26.95 
I. Popular 28-quart capacitv. 
• 5252 Sl299 Wt. 13 lbs .. .. ..... $22.50 
g, Another Coleman fir st! Has convenient 
hamper handles and positive-lock lid. Popular 
28-quart capacity. 
• 5z53 Sl061 Wt. 12 lbs . .... . .. $18.50 

[Mh@ff COOLERS 

h. 3 coolers i n 1. 
Decorator-inspir ed styl ­
ing . Versatile! Used 
upright ... with right ­
or-left-hand door .. . 
or horizontal. New 68 -
qt. size. ½ompartment 
holds 25- fb. cake of 
i ce. Ice - wat e r tap . 
Brand plaque turns. 
0 5257 S2546 
Wt. 23 lbs . ... . $43.95 

' 

h. 

I. k. m. 

i. 2~ll4d:I !~elN~~.~r~~ 
li ght on a filling . Fuel capacity: l quart. 
220F Sl322 Wt. 5 lbs ... . .. . : . ...... $20.95 

+ j . Same as above except wide reflector shade 
to di rect li ght downward. Perfect for night 

World's best seller! Floods campsite with 100-ft . 
circle of white illumination . Wind-rain-bug proof. 
Rust -resistant founts, baked enamel finish, Pyrex 
globes. 

~~it\·1412 Wt. 6 lbs ............... $22.50 
k. Compact si ngle-mantle Floodlight , burns 
8-10 hours wi thout refi l l. 
200A Sll98 Wt. 4 lbs ..... . . . .. ..... $18.95 
m. Pressure kerosene lantern. Operates like 
Coleman's gasoline models. Brass, nickel · 
plated brass and stainl ess steel. 
237 Sl774 Wt. 6 lbs. .. . .. . . . . $27.95 

" Shipped via Express only . Refer to Express rate chart on page 2. 

'1Ptvrl SPORTSTER and 
- S PICNIC STOVES 

n. 
p, 

n . Coleman Sportster . The fin e qual ity of 
larger Coleman Camp Stoves in a I -burner 
model ... Cooks fast . . . fits in aluminum 
case that becomes a 2-qt. pot and 6" fry 
pan (Case extral. 
502-700 S884 Wt. 3 lbs. . . . .... $13.95 
o, 1-burner LP-Gas Picnic Stove. Lightweight 
aluminum, ideal for cookouts, boats, tra ile rs, 
quick roadside meals. Chrome snap-off grill . 
Uses Coleman LP-Gas cartri dge. 
5404 S943 Wt. 4 lbs .... . . . . ... , . .. . $14.95 
p . Same as above exceot is 2-burner modP.I 
5409 Sl619 Wt. 7 lbs .. ............ . $25 .50 

The Perfected 
CATALYTIC HEATERS 

by @Jhi,@§ 
Hottest o f their kind in Am e rica -gi ve 
out fu l l-ra t ed BTU's no matter ho w 
cold th e weath e r. SAFE co nsta nt heat 
18-20 hour s on filling. For t e nts, trail ­
e rs, campers, f is hing huts, e t c. 

Another 
Coleman 

first! 

New DIAL-TEMP Ad­
ju stab le Catalytic 
Heat er . Exclu sive 
variable heat selec­
tor . . . from 3,000 
BTU's to 5,000 BTU's. Now you can have 
ful ly adj ustable heat anvwhere you go. 
513 S2398 Wt. 8 lbs. ...... . .... $38.50 

(Pictured above) - 5,000 BTU. 
511A S2153 Wt. 8 lbs ... ...... . .... $33.95 
3,5 00 BTU. 
512A S1839 Wt. 7 lbs. . . . ... $28.95 
Simi lar to above. except from 5,000 BTU to 
8 ,000 BTU. 
515 S3474 . . . $54.95 

See pages I and 2 for pr ice and shipping information . Add 4 1/4 % to your cost for City and State Tax on al l items in this catalog. 
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BURGESS 

F 

1HERMDs 

I. THERMOS VACUUM BOTTLES - Tough, durable Strong­
las fillers ; leak-proof, screw-down stopper; unbreakable 
cup (qt. size has extra cup); one-piece tip -protector 
shock-absorber. Jackels are polypropylene. Standard 
neck. · 
2202 S166 Pint - Shpg wt, 2 lbs . ........ ,$2.49 
2402 S266 Quart - Shpg wt , 3 lbs ... . .. , .•.. $3.98 

J. THERMOS VACUUM BOTTLES - Wide mouth. For hot 
or cold, foods as well as liquids. Lifetime polypropylene 
case. Unbreakable case, cup and stopper. Guaranteed 
leakprool stopper screws directly into the threaded. 
break-resistant Strongfas filler . Completely rust-proof. 
6002 S186 Ten oz.-Shpg wt, 2 lbs •. . . ... . .. . $2.79 
6202 S221 Pint - Shpg wt, 2 lbs •...... . .. .. . $3.39 
6402 S293 Quart - Shpg wt, 3 lbs. . . . . . . . .. $4.39 

B 

H 

A. NEW COLEMAN SNOW-LITE DELUXE JUG 
One gallon. Spout model. just tip and pour. 100% insulated with ure­
thane, world's finest insulation , holds cold up lo 100% longer. Hand 
some enameled, zinc coated steel· lop gives greater rust resistance. 
Rugged Royalite base. Unbreakable molded liner is chip -proof, acid ­
resistant and odor-free. Avail able in Green, Red or Beige. Shpg. wt. , 
3 lbs 
5506B S360 ... . ............ . . .... $5.95 

B. NEW COLEMAN SNOW-LITE DELUXE JUG 
One gallon. Now 100% insulated with urethane, holds cold up to 100% 
longer. Handsome enameled, zinc-coated steel top. Rugged Royal ite base. 
Unbreakable molded l iner is chip-proof. acid-resistant and odor-free. 
Fast.Flo push button faucet won't sweat, bind or corrode. Available in 
Green, Red or Beige. Shpg, wt ., 3 lbs. 
5501B S418 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Same as abo:e, except 2 gal lon size. Shpg. wt., 5 lbs. 
5502B S592 

$6.95 

.$9.95 

C. BURGESS LAZER LITE FLASHLIGHT 
The fla shli ght of the future . 3-way switch ; on-off flasher. Heavy-duty 
seamless drawn steel barrel . Batteries not included . 
567 S153 2-cel f . . . .. . ................ . 
767 S267 3-cell . 
Batterie s for above. 
2 Sl6 ... .. . .... .. .. . ... . . . 

.$2.29 
$3.95 

. . 25, each 
D. BURGESS DOLPHIN LANTERN 

The light that floats . Unsinkable! Unbreakable! Air pocket in head 
makes lantern float, even with battery installed . Tough plastic construc­
tion wit hstands hard, rough treatment. Rustproof and weatherproof, too! 
Uses popular 6-volt lantern battery (not included). 
164 Sl97 ............. . ... . . . .$2.95 
Battery for above. Shpg, wt. , 2 lbs. 
F4M S99 . . ...... . $1.49 

E. BURGESS RADAR LAMP 
The perfect portable fight for every purpose - home, cabin , auto , (arm, 
patio, fishi ng, boating, picnic, camping, etc. Long-fasting leak-proof 
battery. Shpg. wt., 6 lbs. 
TW7 S698 .. .. . . . .. . . . . . . . . . ...................... . . $10.95 

F. BURGESS RADAR-MATE 
The famous Radar-Lite concept appli ed to a smalle r portable fight . Uses 
3 fla shli ght batteries. Brilliant l ight beam. Corrosion-proof. Batteries not 
included . Shpg. wt. , 3 lbs. 
JRl S332 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .......... .. . . $4.98 

G. BURGESS RADAR LITE WITH RED FLASH I NG SIGNAL 
"S ealed Beam' ' 40,000 candlepower beacon. Flashing red signal on 
other end is automatic " on" and " off" warnin g signal. Super-powered 
battery. Shpg. wt. , 7 lbs. 
TW3 S975 . . .................... . . . ...... . .......... $15.25 

-iWRi~-fa'N ~b~~e.'. e~c.ep_t -~ilh~ul fl_ash~r._ ................... $l 3.00 
H. BURGESS SAFARI LITE 

K 

High-impact polystyrene case with stainless steel refl ector and trim. Just 
press a button and a big 12" fluorescent tube light s. Reflector insures 
broad, even flood of li ght. Safe, bright, economical - for tent s, trailers, 
boats, patios , emergencies. 12¾ " high, 7¾" deep, 4" wide. Uses two 
No. 246 batteries . Batteries Included. Can also be used in A.C. current. 
Shpg. wt .. Jl lbs. 
165 S2095 ........... . .. . . . .......... . ...... .... . .... $33 .95 
Replacement batteries for above. Shpg, wt., 3 lbs. each. 
Z46 S293 .....•.... . . ..... . .......... . ............ $4.40 each 

K. THERMOS STAINLESS STEEL VACUUM BOTTLE- Guar­
anteed unbreakable. Full size stainless cup (quart size 
has extra plastic nested cup). All stainless l iner and 
case. Screw down stopper. Non-drip pouring lip . 
2260S Sll97 Pint - Shpg wt, 3 lbs.. . . .$17 .95 
2460S Sl330 Quart - Shpg wt. 4 lbs. . .. . .. . $19.95 

N. THERMOS OUTING KIT - Plaid, extra-large, roomy 
carying case ... water .proof , easy-to -clean interior 
. .. diagonal zipper opening for easy access. One stan­
dard neck and one wide mouth quart size vacuum bottle . 
Large capacity sandwich and food box with locking 
cover. Shpg. wt., 6 lbs. 

L. THERMOS SPORTS KITS WITH STAINLESS STEEL VAC­
UUM BOTTLES - Guaranteed unbreakable. Full size 
stainless cup with extra plastic nested cup. Both bottle s 
quart -size. Non-drip pouring lip . Screw down stopper. 
Handsome simulated leather case, adjustable shoulder 
straps. Shpg. wt ., 9 lbs. 
816 S3895 . . . . . . . . . . . . . . . . ... . $58.95 
Simi lar to above, except one quart-size bottle 9nly . 
Shpg wt. , 4 lbs. 
836 S1998 . ... . . ... . ... . ........... . .. $30.50 

M. THERMOS OUTING KIT - Attracti ve plaid case. Con­
tains two quart size plaid thermos bottles and one large 
roomy plastic sandwich box. Usable by all age groups 
- for picnics, camping, boating, football games, or 
when traveling . Shpg. wt., 6 lbs. 
342 S878 _..... . ........ $12.95 

337 SI064 . .. . . . ...... . ... ... . ... .. . .... $15.95 

0. THERMOS OUTING KIT - Kangaroo case with large 
outside pocket - extra-large, roomy carrying case ... 
water-proof, easy-to-clean inter ior . . • diagonal zip, 
per opening for easy access. One standard neck and one 
wide mouth quart size vacuum bottles . Large sandwich 
and food box with locking cover. Shpg, wt., 7 lbs. 
377 S1197 . . . . .. ... .. . . .. . .. . .. .. . .. .. . . $17.95 

P. THERMOS WORKMAN'S AND SCHOOL LUNCH KIT -
Lifetime polypropylene. Rust-proof, easy-to-clean . Stand• 
ard neck vacuum bottle, pint size. Shpg. wt., 3 lbs. 
5302 S322 . . . . . . . . . . . . . . . . . $4.85 
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A. WILSON SAM SNEAD BLUE RIDGE GOLF CLUBS 
IRONS - Aero-Flo steel shaft . Sand blasted face with 
straight line scoring . Reminder-Grip in rich dark brown 
leather with gold embossed design trim. Matched set of 
8 (2 to 9). Shpg. wt., II lbs. 
D2480 S5867 ........... . ..... ... •..... . $89. 00 
Matched set of 5 (3, 5, 7, 9, putter). Shpg. wt., 8 lbs. 
024 50 S3667 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..... $55. 75 
WOODS - Strata -Bloc heads in rich dark walnut. Scar­
let face insert with black bullseye. Matched set of 3 
(I. 3, 4). Shpg. wt., 6 lbs. 
D2430 S3260 ................ , ... , ...... $49.35 
Matched set of 2 (I , 3) . Shpg. wt., 4 lbs. 
02420 S2173 ..... . . , .......... . .. $32.9 0 

B. WILSON BILLY CASPER SHOTMAKER GOLF CLUBS 
IRONS - Aluminum Flex-Action shafts . New double 
cut back design of chrome. Reminder-Grip of burgundy 
leather with black and gold stripes. Matched set of 8 
(2 to 9) . Shpg. wt. , 11 lbs. 
01882 S8640 ........... . ... . . . . .. .. . . . $130.00 
Matched set of 5 (3, 5 , 7, 9, putter). Shpg. wt. , 8 lbs. 
Dl852 S5398 ........ .. ......... . ...... . $81.25 
WOODS - Ebony finish head, burgundy insert with 
natural rails. Matched set of 3 (I, 3 , 4). Shpg, wt. , 
6 lbs. 
Dl832 S4598 ......... . . . ..... . ......... $69. 00 
Matched set of 2 (1, 3). Shpg. wt. , 4 lbs. 
Dl822 S3067 ..... . .. ... ....... . . . .. .. .. $46. 00 

C. WILSON SAM SNEAD SIGNATURE GOLF CLUBS 
I RONS- Lightweight Steel "Astron " shaft. New double 
out chrome back design head. Reminder-Grip in black 
perforated leather with burgundy st ripes. Matched set of 
8 (2 to 9) . Shpg. wt. , 11 lbs. 
Dl2 80 Sll467 .... . ..... . ... ... . . ... ... $175.00 

WOODS - Dark Mahogany finish head, insert Natural 
Abson with black border and bullseye. Matched set of 
4 (I, 3 , 4, 5). Shpg. wt., 7 lbs. 
01240 S7867 ... . ....•................. $118.00 
Matched set of 3 (1, 3, 4). Shpg. wt. , 6 lbs. 
Dl230 S5898 . ..... . .. . ... . . . . .... .. . . . . $88.50 

D. WILSON PATTY 8ERG CUP DEFENDER GOLF CLUBS 
IRONS - Ladies' Aer-Flo steel shaft . Scientif ic weight 
distr ibution . Reminder-Grip of brown calfskin with gold 
embossed trim . Matched set of 8 irons (3 to 9, and 
putter). Shpg. wt., 11 lbs. 
D6884 S5867 ...... .. .............. ... .. $89.00 
Matched set of 5 (3, 5, 7, 9 , putter). , Shpg. wt. , 8 lbs. 
D6854 S3667 . ....... ... ..... ........ ... $55. 75 

WOODS - Graceful Strata-Bloc heads finis hed in rich 
dark walnut tone and Clima Gard treated. Highlighted 
with new scarlet with black bullseye face insert. Matched 
set of 3 (1, 3, 4). Shpg. wt. , 6 lbs. 
D6834 S3260 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ... $49.35 
Matched set of 2(1, 3). Shpg. wt., 4 lbs. 
D6824 S2173 .. ...... ...... , . . . . . ...... $32 .90 

E. WILSON MICKEY WRIGHT CHAMP GOLF CLUBS -
ALUMINUM SHAFTS 
IRONS - Powermatic blades. Precision balanced. Pop­
ular black composition grip with white and red fill. 
Matched set of 8 (3 lo 9, and pitc hing wetlge). Shpg. 
wt., II lbs. 
D7483 S9998 ... . .... ...... .. . . ........ $152.00 
Matched set of 5 (3, 5, 7, 9, putter) . Shpg. wt., 8 lbs. 
07453 S6298 . • . . .... ......•...... $95.00 

WOODS - Strata-Bloc head in attract ive Cherry tone. 
Cl ima-Gard treated. Black face insert with scarlet in lay. 
Matched set of 3 (1, 3, 5). Shpg. wt. , 6 lbs. 
D7433 S5198 ....... . ........ . . ..... ... . . $78.00 

F, WILSON SNEAD YOUNG CHAMP GOLF CLUB SET 
Wood has Walnut finish head, black insert with red 
diamond inlay and black dot. I rons are single cut 
chrome head and sandblast back design . New stamping . 
Unhanded Chrome shafts. Reminder-Gri ps In composi­
t ion black, with white fill. Driver length 38 1/2". Length 
of #3 iron , 35". Set consists of bag, driver and 4 
irons (3, 5, 7, putter) . Shpg. wt. , 9 lbs. 
G 1408 S3233 . .... ..... . ..... . •...... . .. $50. 00 

G. WILSON BILLY CASPER BILTMORE PUTTER 
New mallet head, aluminum sand blast f inish. Head· 
Speed shaft. Smooth composit ion pistol gri p. Shpg. wt., 

i~~~ -4 S1260 ......... ... ....... . .... . $15.75 

H. WILSON SNEAD PAY-OFF PUTTER 
Fluid feel wit h polished brass center shafted head. 
Head-Speed shaft. Calfskin grip. Shpg. wt., 3 lbs. 
D8851 S1260 . ...... . .. . ..... .... ....... $15 .75 

I. WILSON PITCHING WEDGE 
Heavy wide flange, offset blade, Head-Speed shaft 
chrome plated with top quality calfskin grip . Shpg. wt ., 
3 lbs. 
Also availa ble - Dual wedge and Sand wedge. 
D8732 Sl260 . . . ... .. . . . .... . .... .... .. $15. 75 

J, NORTHWESTERN PUTTER 
Chrome heads, steel shaft s and paddle gri ps. Choice of 
"R ocker" or mallet head. Shpg. wt., 3 lbs . 
1500 S595 .. ..........•..... . ... . .... . . $10.00 

K. NORTHWESTERN PITCHING OR SAND WEDGE 
True Temper shaf t , chrome plating, regulation framed 
scoring, satin fi nished steel blasted faces. 3 color Pro­
style Trophy grip, Shpg. wt., 3 lbs. 
9802 S595 .......... .. ........ . . . ..... . $10.00 

L. NORTHWESTERN 2-WAY CHIPPER 
True Temper shaft , chrome plating, regulation framed 
scorin g, satin fin ished steel blasted faces. 3 color 
Pro-style Trophy grip . Shpg. wt. , 3 lbs. 
9806 S595 .. ... .... . .. . ..... . ... . .. . .•. $10. 00 

M. SHAKESPEARE· ROCKER HEAD PUTTER 
Glass fiber black "WonderShaft" with color -muted 
Ebony " Rocker" Head. Grip rit e style grip. For right 
or left hand use. Shpg. wt., 3 lbs . 
Plll S964 ......... . . ....... . . .. .. . ... . $14.50 

N. SHAKESPEARE MALLET HEAD PUTTER 
Glass f iber " WonderShaft". Square toed mallet head 
putter. Contoured sole prevents drag on back stroke. 
Chrome plated, non-glare satin finished head. Black 
shalt . Informer styl e grip . Shpg. wt. , 3 lbs. 
Pll0 S1131 ..... . .... . .. . ........ . .... . $16.50 

0 . FAULTLESS LEE TREVINO GOLF BALLS 
Combines all the advantages pf Faultl ess solid ball 
constructi on with the personality appeal of the most· 
color ful pro on the circuit. The remarkable new long 
distance ball that defies abuse. Shpg. wt. , 2 lbs. 
66-0061 S658 . . . .. .. . .......... . .... $10.20 doz. 

P. PRESIDENT GOLF BALLS 
One piece construction . No cover to cut. Balls stay 
round. Very long driving . Perfect balance. Wi ll not mark 
or cut. Comes with Cutproof guarantee. Shpg. wt., 2 
lbs. 
225 S395 ... . ...... , ................ $6.00 doz. 

Q. SHAKESPEARE WONDER CENTER GOLF BALLS 
Latest development in highest quality golf balls. Glass 
fiber center. Covered with highest grade, imported vul • 
canized balata . Meets all USGA specif ications. Shpg. 
wt., 2 lbs. 
8-450 S995 .. . . ... .......... . ...... $15. 00 doz. 

R. SLAZENGER GOLF BALLS 
British size. Completely new. Center of rubber-encased 
thixotropic paste. Cover of natural and synthetic balata 
and natura l rubber. Perfect balance provides true flight 
and putting. Shpg. wt. , 2 lbs. 
162E Sl087 ... . . .. . . . .... . . ... . ... . $15.00 doz. 

S. WILSON WALKER CUP GOLF BALLS 
Lively rubber center, tough vulcani zed cover. Stands up 
under the roughest punishment. Shpg. wt., 2 lbs. 
D0140 S647 , . ........ . .. .. .. . . .. . . . $9.00 doz. 

T. WILSON HOL-HI GOLF/ALLS 
Top Wilson ball. Uqui cente, for feel and distance. 
High tension wound with pure rubber th read. Tough 
Cadwell cover stays white and unmarked for many 
rounds. Shpg. wt., 2 lbs. 
D0116 Sl067 ...... .. .... . ..... . . . . . $Hr.DO doz. 

N 
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T920- 151 1ub G!lp.:'Saver Tube 
Model-Vinyl -Tex . .. 14-f ull length 
tubes In mold ed top. Extra space 
fe r umbrella or clubs . Cycolac 
bo tlom .,De tachab le hoo d . Padde d 
leath er sli ng . Zipper ball pocke t. 
Lat ge cu rved zipper clo thing 
pocket. 

' 910,Pl S1898 Black . . . . . .$26.95 
•9i0 6l Sl898 Orange . . . .$26.95 

S~pg. wt. , IO lbs. .. 

A. T921-15-Club Grip-Saver Tube 
Model-Vinyl-Tex .. , 14-full length 
tubes In molded top . Extra space for 
umbrella or club s . Cycolac bottom . 
Full length clothing pocket. 
Padded sling . 

*92181 Sl473 Mustard ..... . $20.50 
' 92131 Sl473 Green • .$20.50 

Shpg. wt., 9 lbs. 

B. R907-21•Club Round Step-Down 
Pro-Style Model-expanded vinyl 

.. Cycolac bottom . Leather 
division straps with shields . Pro­
style sl i ng . Ball pocket with three 
nylon zippers . Curved zipper 
cloth Ing pocket . Accessory pockets. 
Detachable hood . Umbrella well . 

0 90701 S31i98 Black . . . . . . $50.00 
0 90706 S3698 Burgundy $50 .00 

Shpg. wt., 12 lbs. 

C. R908-18-Club Round Step-Down 
Pro-Style Model -expa nded vinyl 
... Cycolac bottom. 
Leather division straps with shields. 
Pro-style sli ng . Ball pocket with 
3 nylon zippers . Cloth Ing pocket, 
umbrella we ll. Accessory pocket:Hood . 
*90821 S2974 Brown . . . .. $41.50 
0 90802 S2974 Black/Lima . . $41.50 

Shpg. wt. 11 lbs. 

D. R910-18-Club Round Step-Down 
Pro-Style Model -ex panded vinyl 
.. . Cycolac bottom. Leather 
division straps with shields . Pro­
style sling. Umbrella well . Ball 
pocket with 3 zippers . Zipper 
clothing pocket. Hood . 

'91041 S2298 
Rawhide/Orange .. 

0 91001 S2298 Black 
Shpg. wt., IO lbs. 

. .. . $32.50 
. . $32.50 

E. R911-18-Club Round Step.Down 
Pro-Style Model-Vinyl-Tex . .• 
Cycolac bottom. Leather diVlalon 
straps with shields . Pro-style sling . 
Umbrella well . Nylon zippered 
ball pocket. Curved clothing 
pocket. Accessory pocket , Hood. 

1193S1-Gi,, 
91117 11898 Limt/Black 

Shp& wt., 9 lilt 

I', 11111,,.i 
- Vlnyl-Orlil .• , 
Padded sling . Curved zipper aide 
clothing pocket. Nylon zipper 
ball and accessory pocket wi1h 
glove pouch . Attached hood . 

*91511 SMC Red/Slack 
0 91501 5944 Bleck 

Shpg. wt., 5 lbs. 

SlU I 
$12 .9!1 

G. L928-14-Club Ladles' Keystone 
Model- Vinyl-Tex ... Cycolac 
bottom. Padded sling . Nylon zipper 
bal I and accessory pocket with 
glove pouch. Large flap-type 
clothing pocket. Attached hood . 
Umbrella sleeve. 

92672 Sll9!1 Blue 
Shpg. wt., 7 lbs. 

$16.95 

H. C922- 14-Club Compartment 
Mo del - Vinyl. Dril l ... rubber 
bollom . 3 club dividers. Padded 
sling. Full-length side pocket. 
Nylon zippered clothing and 
ball -accessor y pockets. Glove 
pouch . 

92201 SI230 Black 
Shpg. wt., 7 lbs. 

$16 .95 

I. K916-14-Club Keyatone Model 
- Viny l-Drill ... rubber bollom . 
Padded lealher buckle sling 
Curved zipper side pocket wlth 
glove pouch. 

91671 S765 Blue/ Black 
Shpg. wt., 4 lbs. 

$10.50 
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A. SPORTCRAFT GOLF HEAO COVERS 
Black synthetic leather, shaped, contoured, form-fitting 
with large white round head piece and black numerals. 
Shaped white gusset, gold braid piping, elastic waist 
and flannel lining. Available in number l , 2, 3, 4 
or 5. Specify numbers when ordering. 
07012 S99 . . . .. . . ............. . , .. . . . .. $1.40 

B. HED MITS 
Soft vinyl material with contrasting number and stripe, 
Black with white trim. 
4-Unit Set 68/4 S344 .. , . . . . . . . . . . . . . . $5.35 
3-Unit Set 68/3 S257 . .. . ....... . ..... .. ... $4.00 

C. HED MITS 
Patented interchangeable number. Expanded vinyl with 
contrasting shadow trim number and shield, full gusset, 
gold lurex welt. Colors: Black with White trim. Red 
with While trim, or Cappucino Tan with Black trim. 
4-Unlt Set 619/4 S787 .................... $12.00 
3-Unit Set 619/3 S598 . .................. . $ 9.00 

D. UNIVERSAL SIZE GOLF GLOVE 
Designed with side-walls of Helanca stretch material 
combined with Cabretta Capeskin backs and palms which 
keep glove tight at all times. Colors: Black or Natural. 
101 S248 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $3.25 
Similar to above, except only half fingered glove. 
55 S188 ... . . . . , ......................... $2.50 

E. GOLF GLOVE 
Natural colored imported capeskin palm - patented 
lastik back covered with nylon for softnen . Colors: Red, 
Black or Brown. Sizes: Small, medium, medium large, 
large or extra large. 
91 S282 ....................... . ......... $3.75 
Similar to above, except genuine deerskin &lova with 
ball marker snap. 
OJI S398 ................ . ... . ... . ..... , , $5.50 

0 

F. TOWN TALK GOLF CAP 
Sheen gabardine, solid colors. Adjustable to any size. 
065 S219 ..... , ........ , . . , .. , .... , ... $3.25 

G. 19TH HOLE BIRDIE ELECTRIC PUTTING CUP 
Automatically returns ball. Putting fun for everyone. 
Numbered scoring area for group games. Great for prac­
tice putting - develops stroke, touch and confidence. 
Shpg. wt., 4 lbs. 
1903 S598 . . .. . . . . . .. . . . . . .. . . . . . . . .$8.95 
Similar lo above, except narrower width. 
1901 S498 ........ , . . . $7 .95 

H. 19TH HOLE PUTT'N BOX HOME GOLF GAME 
A ne\Y concept for indoor golf. Box converts into realistic 
putting cup. Complete with 9 foot pulling green and 
putting instructions, Fun for all and serious practice 
for golfers, Shpg. wt., 3 lbs. 
2200 S330 , . . . . .. . . . . .. . . . . . . . . . . . . . .... $4.95 

I. GREEN ARROW GOLF BALL MARKERS 
Professionally imprints between the dots just as the 
golf ball manulacturers do. Quick, permanent. clear, 
easy to use, attractive. Imprints will not wash or rub 
off. 92 pcs. of type, clear sealer, marking tape for 400 
balls, magnifying lens. 
300 S330 . , . , . .. . , , . ... , . . . . . . . . , . . . $4.95 

J. "PRO" GOLF BALL MARKER SET 
Ideal gift for the golfer! Imprints full name on one 
line! Kit includes 3 sets of type, ink and complete 
directions . 
4800 S338 .. .. .... . . . .... .. . . .......... , . $4. 95 

K. ARNOLD PALMER PRACTICE SHAG BAG 
Picks up practice golf balls without stooping or bending, 
Sturdy, scuff-resistant vinyl ba& with heavy duty zipper 
holds opproxlmately 75 b1ll1. Chrome plated curvod 
handle with plnlic 11rlp, Shp&, wt., 3 lbs, 
175 S898 . .. , ..... . . , , , , , , . , , , , ... , . , , , .$13.50 

p 

L. GOLFER'S VALET 
A must for every golf cart user, Constructed of anodized 
aluminum and stainless steel wire. Carries J golf balls , 
5 tees, score card, pencil, match pad, cigarette package, 
!1°~bs~ighted cigarette while hitting ball. Shpg. wt., 

101 S330 .. . ...... . .. . ........ . . . ........ $4.95 

M. GOLF BALL RETRIEVER 
3-piece gold anodized retriever. extends 1o 9 feet when 
open, permitting you to retrieve balls 12 feet from 
shore of water hazards. All parts rustproof. With cover. 
Shpg. wt., 3 lbs. 
07988 S347 ..................... . ... , .... $5.30 

N. PAR WAY RETRIEVALL 
Unique 2-ln-l bait retriever with compact ball scoop. 
Opens wide into pick-up rake. Shaft telescopes to club 
length, extends to allow 12 foot reach. Aluminum with 
deluxe chrome-like finish. 
RI S529 , .. , ..... , . . $7.95 

0. LEATHER SEAT STICK 
Imported Leather Sling Seat Stick with large 11 ½" 
x 4 ¼" comfortable leather seat, all metal shaft. Ideal 
for " Stand Up" Spectator Sports, Easy to carry -
easy to use. Shpg. wt., 3 lbs. 
07108 S653 .. . . . ...... .... , ... $-l0.00 

P. GOLF UMBRELLA 
Imported 28" heavy duty waterproof material. contrast­
Ing panels, 10 rib " galeproof" construction, with trans• 
parent cover. Shpg. wt., 3 lbs, 
07381 Sall , ..................... , , ..... . $4.80 
Similar lo above except more deluxe model. 
07371 S598 , . . , , ....•... , ... , ... , , , ... , .. $9.30 
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A. SPORTCRAFT BADMINTON SET 
Contains 4 Raven badminton rackets, 3-ply con­
struction twisted nylon strung, vinyl grip; 1 set 
3-piece metal poles; one 18' badminton net; I 
plastic shuttlecock; rules, Shpg. wt., 6 lbs. 
50000 S498 .... ....... . ..... . ..... , .. $7. 75 

B. SPORTCRAFT BADMINTON SET 
Four Bluellte steel shaft rackets. 3-ply laminated 
head, twisted nylon strung, ridged rubber grip. 
One set of 3-piece heavy weight metal poles 
20' x 2' tarred weatherproof badminton net. Two 
plastic shuttlecocks. Shpg. wt., 7 lbs. 
50005 S732 . , . . .. .. . ............... . $11.50 

C. SPORTCRAFT _TWO GAME 
COMBINATION 5£:f ' 
Badminton and Volley Qall, ·contains 4 Dumont 
badminton rackets, twisted nylon strung, rubber 
grip; 1 official size lawn volley ball, valved, 
ready for play; 1 set all -purpose, 3-piece gal­
vanized steel posts; one 20' x 21 all-purpose net; 
2 plastic shuttlecocks. Shpg. wt., 8 lbs. 
50020 S747 .............. , . ... ... ... $11.50 

D. SPORTCRAFT VOLLEY BAU SET 
Contains official size moulded rubber volley ball, 
laceless, with black strlplogs; 18' x 2' net; 1 
set heavyweight ,poles with metal stakes and guy 
ropes, net height 5' l " ; pump; rules. Shpg. wt., 
9 lbs. 
230~5 S848 . .. . ... . . .. ... . ...... . ... $13.00 
Volley ball only. 
23255 S294 .. . . .. . .... .. ........ $4.50 

E. SPORTCRAFT TETHER BALL SET 
Contaios I official size, laceless tether ball; one 
3-piece jointed 10' heavy steel pole; rules. Shpg, 
wt., 12 lbs. 
0 21027 S783 . , . . , . .. . , .. . ... . . . .. .. . $12.00 
Tether ball only. 
21210 S313 . . . ...... . , . , , , , . . . .$4.80 

F, SPORTCRAFT TAKRAW SET 
Contains 2 rattan takraw bats; I large, sturdy 
plastic ball ; rules. Shpg. wt. 3 lbs. 
11056 S313 .. ... , , , ....... , , , ... ... , ,$4.80 

G. SPORTCRAFT YORKSHIRE II CROQUET SET 
Contains six 7" rubber-capped mallets, high 
gloss satin finish with colored center stripe and 
black outer stripes, threaded lacquered handles; 
6 rock maple gloss enamel balls; 2 vari-colored 
turned stakes; nine 10-gauge white, plastic­
coated wickets; new improved upright wood stand. 
Shpg. wt., 12 lbs. 
02036 S940 ...... . . . .......... $14.40 

H. SPORTCRAFT CROQUET SET 
Contains six 8" rubber-capped mallets, high 
gloss satin finish with colored multi-striped 
head, 27" threaded lacquered heavy handles; six 
3%" stciped composition balls; 2 heavy, vari· 
colored turned stakes; 9 10-gauge white plastic 
coated wickets; mobile wooden stand with over­
sized 5" wheels. Shpg. wt., 16 lbs. 
02056 S 1272 .......... .... . .... .. . .. $19. 50 
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I. SPORTCRAFT DARTBOARD SET 
Contains 18" dartboard, 3/4" thick, two sided, 
20 point and target dart game: 6 darts; rules. 
Shpg, wt., 8 lbs. 
03056 S313 ......... . . , ..... . ........ $4.80 

J. SPORTCRAFT ROCKET DART SET 
Contains 19" laminated 5-color playing board, 
starring 2 games - rocket darts and baseball 
darts; four 9" French rocket suction darts with 
twin-colored feathers; rules. Shpg. wt., 4 lbs. 
03024 S425 .. . .. . .. .. .... ..... .. ..... $6.50 

K. SPORTCRAFT RUBBER HORSESHOE SET 
Indoor model. Contains 2 red and 2 black rub­
ber horseshoes; two 12" rubber mats with metal 
bases and 3" aluminum pegs; rules. Shpg. wt. 
6 lbs. 
08023 S360 . . .. . . . ..... .. . . . , , .. .. .. . $5.50 

L. SPORTCRAFT RING TOSS SET 
One 17" x 2 ½" Cross Bar set , attractively fin­
ished, with 5 colored pegs, Four ¾" Flexo Rub• 
ber rings. Rules. Shpg. wt., 6 lbs. 
08050 S470 . .. , . , .. , .. . . . , . . . ... .. .. . $7.20 

M. SPORTCRAFT INDOOR SHUFFLEBOARD SET 
Contains four 45" overall length wood cues; 8 
game room 411 wood discs; 1 screen-processed 
linoleum playing court, 12' x 24" , rules. Shpg, 

~·so~~ ~~~o ..... . ........... , , , , .. . $14.40 
N. SPORTCRAFT TABLE TENNIS SET 

Contains four 3-ply laminated, piped, rubber• 
faced herdwood handle paddles; I pair ½" x 
1/a" extens Jon postsj one 5'6 " tie •on mesh net; 
2 official balls; rules. Shpg. wt., 6 lbs. 
19024 S392 ........... . .... , ........ . $6.00 
Similar to above, except more deluxe model. 
19084 S598 ........... , ........... . .. $9.50 

0. AJAY PLAYMATE "CUSTOM" GOLF CART 
Die cast adjustable handle. 12" double· ball 
bearing wheels, Riveted tubular construction. 
Auto-folding. Adjustable rubber padded bag 
brackets. Stands and rolls when folded. Chrome­
like finish. Shpg. wt., 15 lbs. 
•900 S1568 .. , .. , . , ........ , ..... $23.50 

P. AJAY PLAYMATE "BIG JOHN" GOLF CART 
14" double ball bearing spoke wheels with 
balloon tires. Adjustable die cast knee action. 
Self-adjusting sling bag brackets. Auto-folding. 
Adjustable die cast handle. Riveted tubular 
construction. Bright lustre finish, Extra wide 
wheel base. Stands and rolls when folded. Shpg, 
wt., 18 lbs. 
• 1200 S2188 ........ . .... . . . .. . . . $32. 50 

Q. AJAY PLAYMATE "ARNOLD PALMER" 
GOLF CART 
New Florentine gold trim. Die cast , double ball 
bearing 12" spoke wheels . Florentine gold 
balloon ti res. Die cast 3-way swivel bag brac­
kets. Adjustable handle. New axle brackets. New 
fold-a-way die cast padded seat. Auto-folding. 
Stands and rolls when folded, Tubular alumi­
num construction. Spring-tension bottom bag 
bracket and die cast pan. Shpg, wt, 20 lbs. 
' 1375 S2498 .............. . ...... $37.50 

• Shipped via Express only. Refer to Express rate chart on page 2. 
See pages I and 2 for price and shipping information. 

Add 4 '/4 % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 
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A. WILSON KRAMER FLIGHT TEtiNIS RACKET - Strata-Bow conslruc• 
lion with two f ibre laminati ons in maple bow. Black Speed-flex fibre 
face with black shoulder overlays. White handle pal let. Black per­
forated leather grip with gold line . Strung with red and black cross 
Pro-ply nylon string. St ring -Gard process. Shpg. wt., 3 lbs. 
T2950 S720 . . . . . .. .. ...... .. . . .. . . .. .. . ..... ..... . $11.50 

8. WILSON BILLIE JEAN KING CLASSIC TENNIS RACKET - Sturdy 
Strata-Bow frame with three fib re laminat ions. Natural beech shoul­
der overlays complemented by beautiful long blue Speed-Flex fibre 
throat faces. Perforated leather grip is bl ue wit h gold l ines. Pro-Ply 
nylon strings. Shpg. wt. , 3 lbs. 
12751 SBBO . . .... ... .. . . . .. . .. . . ....... .......... . $13.50 

C. WILSON TONY TRABERT CAPRI TENNIS RACKET- St rata Bow frame 
with three black fibre laminations . Maple overlay. Red Speed Flex 
throat faces, Natural handle flake over the knobble. Red perforated 
leather grip wit h gold l ines. Green spira l Pro-ply string . Three 
shoulder bindings . Open on shaft. Shpg. wt, , 3 lbs. 
12753 S880 . . . . . . . . . .. . ... . . .... . . . . . . $13.50 

D. WILSON PROFESSIONAL CHAMP - Strata-Bow construction wit h 
f ibre reinforcements. Maple shoulder overlays and while Speed-fle x 
fibre throat faces. String -Gard process protects the strings . Seven 
colorful bindings . Tan perforated leather grip with three gold lines . 
Pro-ply nylon str ings. Shpg. wt ., 3 lbs. 
12854 Sl1 60 . . ... , ... .. . ... . .. . ...... . ........... $17.50 

E. WILSON CHAMPIONSHIP TENNIS BALLS - Top qual ity rubber core. 
Nylon,dacron cover. Durable. Three packed in sealed can. 
Tl OlO S239 . ..... . ... . .. .. .. ...... . .. . . . .. .. . $3.10 for 3 
Same as above except EXTRA DUTY cover for concrete or blacktop 
surfaces. 
T1020 S239 . .... . . .... ........ .. .. .. ..... . ... $3. IO for 3 

K 
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L 

F. SPALDING PANCHO GONZALES TOURNAMENT TENNIS RACKET - Outstanding new Custom-Line design 
with sturdy White rounded shoulder overlays with White fibre outside of shoulders. l ong Red Fibre-Welded 
throat with gold tr im. Quality -built seven-ply frame of Maple, Beech and Black fib re laminations . Short 
natural handle flake . Black leather grip with Maroon stripe framed by gold lines. Shpg. wt. , 3 lbs. 
52-261 S680 .. ... , , .. , .. •. .. ... .. .. . . . .. .. . , .... . . . . ... . , .. , ... ...... . ..•.• , . .. , .$10.20 

G. SPALDING DENNIS RALSTON MATCH PLAY TENNIS RACKET - Full -Flex "S ynchro-Power" shaft with short 
handle fl ake. Finest five -ply While Ash frame with rounded shoulder overlays. Elegant all -over Red, Black 
and Gold tr i m on shaft and shoulders, Fibre-welded throat. Black perforated loather grip with Red and 
Gold lines. Multi-Filament nylon strin gs, Sl!pg, wt., 3 l bs. 
52-247 Sl 040 . . . ... .. . . ... . . . ..... , . ..... . ...... . , .. , . . . . . . . . . . ...... , . .. $15.60 

H. SPALDING DORIS HART AUTOGRAPH TENNIS RACKET - Superb new tournament calibre racket for ladies, 
featuring a top quality five-ply White Ash frame with White rounded shoulder overlays. Rawhide reinlorce ­
ments outside shoulders. White fibre inside. Long White Fibre-Welded throat. Short natural handle !lake . 
Shpg. wt. , 3 lbs. 
52-236 Sl4 93 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. ... . ... . . . . .. . . . $22 .40 

I. SPALDING DAVIS CUP/CHAMPIONSHIP TENNIS RACKET- Magnificent racket with powerful , Firm-Flex 
shaft . Incomparable six-ply All White Ash frame, totally reinforced wi th natural rounded beech shoulder 
overlays, rawhide outside, fibre inside. White Fibre-welded throat , Elegant laminated mahogany basswo_od 
handle f lake. Extra resilient weather-resistant Spiral Braided Nylon strings. Premium tan leather grip w,th 
raised Red center st ripe. Shpg. wt. , 3 lbs. 
52-212 S 1767 . .. .. . . .. .. . . . . . . . . . . .. . . .. . . .. . . .. .. .. . . . $26. 50 

J. THE SMASHER TENNIS RACKET BY SPALDING - The world 's first totally engineered non-wood tennis 
racket. The fra me is precision extruded from a special aluminum alloy . More power. Siting s like con­
ventional rackets and can be patched in the same manner. Premium quality calfskin leather grip has • 
molded foundation . Pro-Fected Nylon strings. Shpg. wt. , 3 lbs. 
52-203 S2995 .... .. .. ..... . . .. . . .. . . ... . ..... . ... . ... . .... , ... . ... . . . ... . ........ $45.00 

K. SPALDING WRIGHT & DITSON CHAMPIONSHIP TENNIS BALLS - Super white Dura-Felt cover - an ideal 
blend of nylon, dacron and wool. Officially approved by the USLTA. 3 ball s in hermeticall y sealed can. 
51-204 S239 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ... . .... ... , . . .. .... . •.. , ... $3. 10 for 3 

L. SPALDING PANCHO GONZALES TENNIS BALLS - Guaranteed uniform in size, weight and rebound. Many 
of the quality features of t he Championship ball. 3 ball s in hermetically sealed can. 
51-105 Sl75 . .. .. .. .. . . .. .. .. .. . . . . . . . . . . .. . .. . .. . . .. .. . . .. . .. . .. . . .... . ... $2.1 0 for 3 

M. SPORTCRAFT "SERVICE" TENNIS RACKET - 6-ply lal)linated racket, 
with fibre insert . Matchin g multi-lilamenl nylon str inging. Leather grip . 

~~m ;~293 _lbs._ .. ... . .. ..... ... . . . .... . .. .........• . ... $3.50 

N. SPORTCRAFT "BLACK DOT" TENNIS RACKET - 5-ply lami nated racket 
with overlay rei nforcement at throat. Twisted nylon strung. Full-length 
perforated leather grip. Shpg, wt., 3 lbs. 
20125 S358 . . . . .... .. .. .. .... .. . . . . .. . .. . . ... . . . .. $5.50 

0 . SPORTCRAFT DUREX ALUMINUM TENNIS RACKET - Exclusive Air-Flow 
handle. One piece construction . Deep channel head. Open throat design 
- cuts wind resistance. Strung with Pro-Fecled Nylon. Cover included. 
Shpg. wt. , 3 lbs. 
20191 S2349 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .... . ........ . . $36.0 0 

P. SPORTCRAFT TENNIS RACKET PRESS - Triangular hardwood press, 
assembled with springs and screw bolls. 
20601 S86 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .... '.f .. . $1.30 

Q. SPORTCRAFT TENNIS RACKET COVER - Rubberized rayon cover with 
ball pocket, full gusset, piping, hanger tab , name plate, with zipper. 
20677 SJ04 . . . . . . . . . . .. . . . .. . . . • .. .. . .. ........ .... . .. $1.60 

R. FLEX-DRIVE ALUMINUM TENNIS RACKET - Tough fri ct ion nylon coat­
ing for all around protection . Gromet free - trouble free. Aerodynamic 
design minim izes wind resistance. Flexibl e throat section. Finest calfskin 
leather gri p. Top grade nylon str ing. Shpg. wt., 3 lbs. 
FDl S1350 ..... . , .. .... . . , . .. . . . . , . . . . , . ..... . ..... .. $20.00 
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A. WILSON BOBBY BONDS MODEL GLOVE - Snap-Action leather palm lacing in • 
cfeases flex ib ili ty. Double leather " X" tie -down securely anchors the large, Double· 
lock web with fingertip lacing . Deep, Grip-Tite pocket. Made with good glove 
leathers, with all welted seams and nylon thread stitching . ¾ lined with leather. 
Hold-Tite wrist strap. Shpg. wt., 3 lbs. 
A2950 S798 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .... . ... ...... .. .... . $12.50 

B. WILSON GLENN BECKERT MODEL GLOVE - Split-Lock web, with spiral top lacing 
and leather crotch anchoring , is large and sturdy . Deep, Grip-lite pocket and Snap­
Action palm lacing. Complete leather lining gives maximum comfort . Crafter of 
select glove leather, with roll leathe, binding, fully welted seams and nylon thread 
stitching. Leather laced wrist . Adjustable , shearling lined wrist strap is contour• 
styled. Shpg. wt ., 3 lbs. 
A2910 Sl360 . .. . .. . .... .. . . ... ........ . . . .... . .... . . ... . , • .. $21.00 

C. WILSON RON SANTO AUTOGRAPH MODEL GLOVE - Large, extra rugged, solid web 
with spiral lop lacing . Sol id extension secured with " X" fin gertip lacing,. Grip-lite 
pocket. Snap-Action leather lacing. Constructed of fine grade glove leathers. Entirely 
leather lined . Contoul styled, adjustable , shearllng l ined wrist strap. Shpg. wt. , 3 lbs. 
A2050 Sl598 ............. . ... . . . ....... .. .. .. . . ..... . .. .. .. .. .. $25.00 

D. WILSON Al KAUNE PERSONAL MODEL GLOVE - Comfortable, Kurv-Formed inseam 
back fingers . ¾ single horizontal hinged web. Three " X" lacin gs of extra heavy 
leather; spiral top lacing. la rge, deep Grip-Tile pocket. Adjustable , double leather, 
Hold-Tite wrist strap. Made from specially selected and tanned, fine grade leathers in 
one-piece palm and thumb construction . Nylon thread st itchin g and roll leather 
binding . Shpg. wt. , 3 lbs. 
A2020 S2320 .. ... . ..... . .. . . . . ... ..... . • . ... . , .. .. . . , .. , .... , , . . $36.00 

E. WILSON ORLANDO CEPEDA AUTOGRAPH MODEL FIRST BASEMAN'S MITT -
Patented hinge web with Grip-lite pocket and Snap-Action palm lacing. leather 
lined palm. Thumb and little fi nger control loops. Reinforcements i n thumb and 
finger sections. Three loop leather heel and finger lacing . Nylon stitched , Adjustable 
wrist strap. Shpg. wt. , 4 lbs. 
A2884 Sl 040 ... .. . ....... .... . ... . ......... .. .. .. . . .. .. ... .... . . $16.00 

F. WILSON OFFICIAL LITTLE LEAGUE BASEBALL - Carefully constructed to meet 
requirements of Little League, Inc. Excellent alumtanned horsehide cover. Lively 
cushioned-cork center: Anchored and balanced wound with blue gray yarn. 
Al0 74 S193 . . . . . ..... , .. .•.. . . . ... . . .. . , . . ... .. . . .. . . . .. , .. . ... . $2.90 
WILSON OFFICIAL LEAGUE BALL - Official size and weight. 
Al03 0 S240 , ... . ...... . ..... . . . . ..... .. ... ... . ... . . . . ... . . . ..• . ,$3.55 

G. WILSON TOP NOTCH SOFTBALL - Finest and most popular 12" softbal l made. 
Scuff resistant cover. Duplex inner cover is prevulcanized for added strength . Dyna• 
mically wound latex cotton yarn binds the special kapok center. Cover is securely 
bounded to core with white , waxed thread, double stitc hed. 
A9100 S259 . .. . . .. . .. . . . .. . ...... .. .. . . . : . , .... .. . , . ..... . .. . , . . $3.95 

HILLERICH & BRADSBY LOUISVILLE SLUGGER LITTLE LEAGUE BAT -
Approved Little League size. Natural white finish . Autographs of Roberto 
Clemente, Al Kalina, Tim Mccarver, Mickey Mantle , Tony Oliva and 
Frank Robinson, Shpg. wt., 4 lbs. 
1251 S265 .... . . . ... .. . . . ... . .. . . . .. .. . .. .. , . .. . , , . , .. . $3.5 0 

p 

H. SPALDING RICO PETROCELLI FIELDERS' GLOVE - Rugged medium size glove wit h 
Split Action Web. Full rawhide laced heel. E-Z Flex palm hinge. Heavy tan mitt 
leather. Full leather l ining. Thumb loop. Adjustable t ie-down wrist strep. Shpg. wt., 
3 lbs, 
42-387 S498 .. . . . . . ...... . . . .. . ..• .. . ... . .. . . ..... . . . . . . ... .. . .. $7 .50 

I. SPALDING DON KESSINGER FIELDERS' GLOVE - Rugged full size model featuring 
sturdy, double-ply one-piece Spl it Action Web. Tan mitt leather. U-shaped rawhide 
laced heel. Full leather lining . Thumb and litt le finger loop. Adjustable, tie -down 
wrist strap. Shpg. wt., 3 lbs. 
42-353 S640 ... .... .. . , ..... . .... .. ..... . .. .. ....... ..... .. .. . .. $9.60 

J. SPALDING CARL YASTRZEMSKI TRIPLE CROWN FIELDERS' GLOVE - large model 
with Super-Flex Web. laced on bottom and sides. U-shaped heel wit h E-Z Flex palm 
hinge. Tan mitt leather. Full leather li ning. Thumb and l itt le linger loop, Foam 
padded, leather-lined , X-Laced adjustable wrist strap, Shpg, wt . , 3 lbs. 
42-333 S860 . . . , ... . .. . , ....... . . . .. . . . . , . . . . . , . . . . .. . , • .. . .. . . $ 12. 90 

K. SPALDING JOEL HORLEN FIELDERS' GLOVE - Superb extra-large model featuring 
a sol id two-ply, X-Laced Super-Flex Web. Deluxe chrome tanned steerhide. Rawhide 
laced U-shaped heel design with E-Z Flex palm hinge. Full leather lining. Thumb and 
litt le finger loop. Adjustable , X-Laced, leather-lined wrist strap. Shpg. wt., 3 lbs. 
42-317 S1120 .. .... . .. .. .. .. .............. . ... . . ...... ... .. . ... . $16 .80 

L. SPALDING "FULL BACK" PRO STYLE FIELDERS' GLOVE - Featuring the popular 
Super-Flex Web. A solid back glove wit h belt and buckle wrist strap, so the glove 
can be held " half -on, half -off" for more 11 reaching power." Heavy tan mitt leat her. 
Rawhide laced fu l l U-shaped heel design with E,Z Flex pal m hinge. Thumb loop for 
extra control. Shpg, wt,, 3 lbs. 
42-307 S1198 , , . .. .. . . ........ . . .. .... , . ... . . .. . . .. . . , . . .. .. ... . $18.00 

M. SPALDING LARRY "YOGI" BERRA CATCHER'S MITT - Quality built mitt with two­
piece, Double-fold Web jo ined by X-Laces. Heavy tan milt leather. Deep _pocket. E·Z 
Flex palm hinge. Leather l ini ng, Two-piece edge band, Thumb and little fin ger loops. 
Foam padded, leather -lined, two-way adjustable wrist strap. Shpg. wt. , 5 lbs, 
42-785 S960 . . ......... .. ... , .. . .. , .. .... . . , . . ......... . . . .. .. . . $14 .40 

N. SPALDING JOE TORRE BASEMAN'S MITT - Versatile, new large size Super-Snare 
model with Spoke Web, joined to extend~d palm by X-Laces. Chrome tanned steerhi~e. 
Control -Acti on Back design. Leather linin g. Adj ustab le, shearlin g- lined , X-Laced wnst 
strap. Thumb and l ittle finger loops. Shpg. wt., 5 lbs, $16 80 

o. ~~ii\6J,JJ 1JfFi'c'1ili.' PR<i' .LEiciliE. liAstilil.i.i ·_·..: ·oy·namii: co,;,i,ressed' fei i ·cente;. 

ttm1~s~o~er: . ..... . . . .. . . .... . ... . .... . ... . . . . ... .. . .... . . .. . . . $1.40 
P. SPALDING OFFICIAL LEAGUE BASEBALL - Lively rubber center with wool 3nd cotton 

~t1~n{ 5~40sehide cover'. .... ....... . . .. .... . ... . .. . . . . . ... .... .. . . . . $2_10 
Q. SPALDING OFFICIAL NATIONAL LEAGUE BASEBALL - A. major leagu~ ball. Cush­

ioned cork center. 100% wool yarn winding and double st itched horsehide cover. 5 41-111 S261 ........ . .. .. . . ....... . .......... .... .. .. . . .. .. .. .. . . $3.9 

See pages 1 and 2 for price and shipping information . Add 4 1/4 % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. 
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A. SPALDING DAN REEVES OFFICIAL FOOTBALL 
Exceptional value in this regulation size pebble-grain leather football. 
for long playing life. Official size, weight and shape. Tan with white 
wt. 3 lbs. 
61-824 S498 ...... . ..... . . . 

Double-lined 
bands. Shpg 

.. . $7.50 

B. SPALDING HEWRJTT DIXON OFFICIAL JUNIOR VARSITY FOOTBALL 
Quality built. With expertly tanned pebble-grain leather cover. Double-fabric lining . 
Double Dawhide lacing and tough butyl rubber valve bladder. Tan with white bands. 
Shpg wt. 3 lbs. 
61-466 S560 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $8.40 

C. SPALDING JIM TAYLOR OFFICIAL FOOTBALL 
Selected pebble-grain leather cover. Durable lockstitch construction throughout. 
Rugged triple -lined inner construction. Double Dawhide lacing and tough butyl 
rubber valve bladder. Tan with white bands. Shpg wt. 3 lbs. 
61-448 S827 ........ . .. .. . . \ . . . .. . . .$12.40 

D. SPALDING OFFICIAL YOUTH LEAGUE FOOTBALL 
Slightly smaller in size, yet with the same fine quality features as found in inter­
collegiate and professional models. Tanned pebble-grain leather. Rugged tr iple-lined 
construction. Lock-st itched cover. Double Dawhide lacing and tough butyl rubber 
valve bladder. Tan with white bands. Shpg wt. 3 lbs. 
61-452 Sl033 ... .. ...... . ... . ... .. . . .. . . . . . . ..... .. . ... . ....... . $15.50 

E. SPALDING OFFICIAL COLLEGE FOOTBALL 
Made of high grade pebble-grain leather. Triple -lined construction with special 
crossweave pattern. Rugged locksti tch construction. Double Dawhide lacing and 
tough butyl rubber valve bladder. Official size, shape and weight. Shpg wt. 3 lbs. 
61-441 S1320 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $19.80 

F. WILSON OFFICIAL JUNIOR LEAGUE FOOTBALL 
Full grain cowhide leather cover. Meets_ Official Junior League size and weight speci_fi. 
cations. Rubber valve bladder. Double lining. White lacing. Ball is Ian with two white 
stripes. Shpg wt. 3 lbs. 
Fl360 S560 . . . ...... ...... . . . . . . . ..... .. . . . . .......... $8.45 

G. WILSON BOB HAYES FOOTBALL 
Expertly built to conform to official size and weight standards. Constructed of f ine grade 
genuine cowhide. Seam sti tching and overall quality permits rugged game use. Rein­
forced with double l ining. Tough, dependable rubber valve bladder. Strong, leather 
lacing. Natural tan leather color with two white stripes . Shpg wt. 3 lbs. 
fl154 S553 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $8.45 

H. WILSON GALE SAYERS FOOTBALL 
Dependable leather football. Built to official size and weight specifications . Fine quality 
football leather cover. Double lining . Seams stitched to stand up in hard use. Lively 
rubber valve bladder. White leather lacing lakes plenty of abuse In str ide. Tan with 
two easily visible white stri pes. Shpg wt. 3 lbs. 
Fll34 S720 . . . . . . . . . . . . . . . . . . ... ... .... . . .... . .. .. ....... $10.95 

I. WILSON JOHN BRODIE FOOTBALL 
Superb hand I Ing qualities and excellent "feel" . Full grained cowhide cover. Lining of 
three ply, specially processed fabric . Lockstitched seams. Rubber valve bladder. White 
leather lacing. Tan with two whil e stripes. Shpg wt. 3 lbs. 
Fll32 Sl040 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. .. . .... . .. . , . .... . $15.95 

N 

J. WILSON PASSMASTER BASKETBALL 
Quality at a very moderate price. Right-at-home in 
youngster's neighborhood games, rugged orange colored, 
rubber cover. Pebble grained for sure-grippin g. Official 
size and weight. Shpg. wt. , 4 lbs. 

81345 S272 ..... . .. .. . .. . .... .. . ....... . . $5.25 

M. SPALDING OFFICIAL TRU-BILT BASKETBALL 
Deep-pebbled Orange Peramalite rubber cover. Tough 
butyl rubber valve bladder wound with thousands of 
yards of fine gauge Nylon. Official size and weight. 
Shpg. wt., 4 lbs. 

K. WfLSON SCHOLASTrC BASKETBALL 
Autographed by basketball star Tom Gola. Perfect han­
dli ng ball on any type of playinfj" surface. Vinyl and 
rubber cover. Reinforced carcass. Official size and 
weight. Shpg. wt., 4 lbs. 

81322 S513 . . . . . . . .. . .. .. . . . .. ... ..... .. $10.95 

L. WILSON COLLEGIATE BASKETBALL 
Top performance basketball excels In the most rugged 
play. Composition vinyl and rubber construction. Rein­
forced carcass. Orange pebbled cover. Official type. 
Shpg. wt., 4 lbs. 

81316 S747 . .. • . • .. . . .. ..... . . ... .... . . . $16.00 

61-262 S432 .... . ... . . . . ...... . .. . ...... . $7.20 

N. SPALDING OFFICIAL ELVIN HAYES BASKETBALL 
Permalite cover with tough inner construction. Finest 
butyl rubber valve bladder. Official size and weight. 
Shpg. wt., 4 lbs. 

61-252 S540 ... ...... . .... . ........ . .. .. . $9,00 

O. SPALDING OFFICIAL SUREFLITE BASKETBALL 
Deep-pebbled Orange Permalile cover, continuous chan­
nel seams. Finest butyl rubber valve bladder. Cushion­
Control touch with tough nylon wound carcass. Olficial 
size and weight, Shpg. wt., 4 lbs. 

61-221 S798 .. . . ... ..• . . . ..... . . .. . ... .. $15,20 

Add 4 ¼ % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. See pages I and 2 for price and shipping Information . 
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OFFICIAL SIZE SOCCER BALL 
32 panels, bfack and wh lte 
finish, with vulcanized rubber 
seam. Top grain cowhide, lined 
with 4-ply cotton cloth and 
netting. laceless construction. 
Valved bladder. Shpg. wt., 4 
lbs. 
17215 S1175 . . .. . . .•. $18.00 

f 

A. 

B. 

c. 

BEN PEARSON ARCHEIIY SET 
A complete archery set which includes a 4' 6" fibergla s 
bow, four 2411 metal tipped arrows, finger tab, quiver, 
target face and instruction booklet, "Tips on Shoot-

~nl;~«/ftl-; wt.'. .3 1~~--. ... . ... . . . .... $10.95 

BEN PEARSON BOW - THE COLT 
A good bow for target shooting or bow hunt ing. Hos 
imported exotic wood handle, fiberglas back and face. 
Semi-pistol g/ip. Full -view window. Tapered overdraw. 
Fitted with custom Dacron bow· string. Length 5' 2". 
Available in 30, 35, 40 or 45 lb. draw weight. Shpg. 
wt., 4 lbs. 
•1010 S2698 . . . . . . . .. . . ...• $45.00 

BEN PEARSON BOW - THE BP-H70 
Developed for the hunter who wants a sllon bow for 
quick, quiet maneuvering. Hand finished Bubingij and 
fre ijo. full working recurved. Double reinforced tips . 
Brown Pearsonite fiberglass. Black carpet rest . 58" 
long. Available in 40, 45, or 50 lb. draw weight. Shpg. 

:h5t ~~29s . .. . . . . .. . . ... .. .. . . . .. . . .. . $55.oo 

B / 
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0. SHAKESPEARE WONDERROW ARCHERY SET 
This complete set meets the need ot adults or teenage 
archers, who may not want to get expensively involved. 
Contains # BB bow (25 or 35 lb .); four 28" cedar 
target arrows; matching back quiver and arm guard, with 
shooting tab , target face and instruction booklet. Shpg. 
wt. , 9 lbs. 
• KS-8 S960 .. .. .. .. . .. . . .. . . . . . . .. . .. .. . $16.00 

E. SHAKESPEARE WONDERBOW - CUSTER 
Ideal for schools, camps and recreational programs. 
Quality materials , construction, craftsmanship and 
appointments. Fine cherry handle with dark colored 
glass and grooved nock. Available in 35 or 40 lb. 
draw weights at 28" . Shpg. wt., 3 lbs. 
•x22 S2398 . . . . ....... . . .. . ..... . .. . . $40.00 

F. SHAKESPEARE WONDERBOW - NECEDAH 
Designed explicitly for demanding shooters. Light, fast 
and short enough to handle well In a blind or out of a 
tree. Semi-pistol grip, contoured thumb rest and 
henge riser; nock overlay also henge. Cinnamon color 
glass face and back blend with the out -of-doors. Avail ­
able in 40 or 45 lb . draw weights at 28". Shpg. wt., 
3 lbs. 
•x2s S359B . ... ... . .. . . .. . . . ... ... ... $60.00 

D 

F 

-
G. SHAKESPEARE WONDERBOW - KAIBAB 

Now pride of the pack! Outstanding in every shoot­
ing characteristic. Designed specifically for hunting , 
with duoflex limbs. Handle is a triple laminate of f ine 
henge and zebra woods. Face and back are olive green 
glass (color blends naturally with foliage). Nock over­
lay is henge and cherry in a three-layer laminate . 
Perfectly stabilized . Available In 45 or 50 lb. draw 
weights at 28" . Shpg. wt., 3 lbs. 
•x21 S4498 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .$75.00 

PRICES SUBJECT TO CHANGE 
WITHOUT NOTICE 

WE GUARANTEE NOT 
TO BE UNDERSOLD 

H. COLEMAN SLEEPING BAG I . COLEMAN SLEEPING BAG J. COLEMAN SLEEPING BAG 
Filling - 2 lbs. lnsulon 100 (Polyester fiber) . Cut 
size 36" x 80" . Finished size 33" x 75" . Coleman 
fabric cover of solid green poplin . Lining of soft, 
warm flannel. Head flap carrying case with handlrs . 
Mates into double bag. Shpg. wt., 6 lbs. 

81238521 Sl195 ... .. . . . .. . .. .. . . ..... $17.95 

Filling - 3 lbs. lnsulon (Polyester fiber). Cut size 
Filling - 4 lbs. improved Dacron. Cut size - 42" 
.x 86". Finished size- 3911 x 8111 • Fabric- Cole­
man fabric . Color: Olive green. Lining - Novelty 
flannel. Air mattress pockets - top and bottom. 
Sewn-on headflap with carrying handles. 

- 36" x 80". Finished size - 33" x 75". fabric 
- Coleman fabric . Color - Forest green. Lining 
- Novelty flannel. Air mattress pockets - top and 
bottom. Sewn-on headflap with carrying handles. 
Mates into double bag. Shpg. wt., 7 lbs. 
81238625 Sl498 .. . . .. ...... . ..... . .. $22 .50 Mates into double bag. Shpg. wt., 9 lbs. 

K. 

L. 

81678725 S2125 .... . .... ... . . . .. .. . . $31.95 

SCOTT TRAV /LURE STADIUM SEAT . . 
Has roomy 14'/, " x 10½ " seat and 14" x 6" backrest, both u~holstere_d polyfoam. Coven~g is 
weatherproof vinyl. Base edges are rolled upward to prevent scratching varnished surface_,. One step, 
automatic , spring -locking clamps fit boards from ¾" to plank thickness. Metal parts are zinc chromate 
plated. Folds compactly. Shpg. wt., 5 lbs. $6 25 
TR-42 S398 ....... . . .. . . ..... . ... . ..... . ... . .. · · · , · · · · · · · · · · · · · · · · · · . 
SCOTT PORT-A-FOLD STADIUM SEAT d W th f 
12½ '' x 141/." seat and 8" x 14" contoured backrest both Polyfoam upholstere . ea . erproo 
cove~ing. Auto2matic, spri ng-locking , two step front clamp~ fit any board from ¾" to plank thickness. 

ti~t! wJii,~ lbs._. . . ... . . . . . . . .... . . . •.. . .. .. . .. .. $10.50 

M. SCOTT PORT-A-FOLD DELUXE SWIVEL SEAT d F t nd 
121/2" x 14'/, " seat and 8" x 14" posture-curved backrest, bo_th Polyfoam upholstere ·. '""sh• 
back vise-type clamps. Adaptable to flotation -type boat seats. Swivels 360' on nylon bearings. pg. 

oh~ l~i ·oss . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. ... .. . . $16.75 
N. TROY FRINGED ZIP-A-ROBE LEISURE BLANKET . · "th b ·11 in foam 

The Bagpiper robe with MatchMate carrying case. Tough leather-gr1• 10°0f f•A•t1c1 ca;: ;'.'.1';c U~~f~I at the 
cushion. Zipper closure. Bagpiper robe is size 60" x 50" made of D ,u er, an o., · 
beach, picnics, hunting, fi shing or sporting events. Shpg. wt. , 5 lbs. . . .. . .. . $14.98 
93T Sl059 ....... . . .. . ... . . . .. ... . . . . . . . .. ... . . . . .. . · . · · · · ·, · · · · · · · · · 

• Shipped via Express only. Refer to Express rate chart on page 2. See pages 1 and 2 for price and shipping information . 185 
Add 4'/4 % to your cost for City and St~te Tax on all i tems in this catalog. 



A. SHAKESPEARE STAR DRAG PUSH-BUTTON REEL 
All metal reel (except for styrene push-button) is epoxy enameled in maple tone and 
brown. Has bayonet locking outer cone, 8 point pick-up and replaceable metal spool. 
Famous 4-unit easy take down design with frame of aluminum alloy. Has 4-lo-l retrieve 
ratio and safety s lip star d1ag control. Crank is made permanently non-reversing. Filled 
with approx. 90 yds. of 8 lb. Monofllament. 
1771 S675 . .. .. . . . . . . ..... . .. . . .. ... .. .. . ... . .. . . . . , , .. . . . . . , . . $13.50 

8. SHAKESPEARE PUSH-BUTTON REEL 
Four-unlt construction. Alodized die cast aluminum alloy, honey gold baked epoxy enamel 
frame. Brass pinion gears , 4 to I ratio. Comes with approx. 85 yds. 12 lb. mono line. 

f~ti •t~'lf98tar _con~r_o~ _d_r~g._ ~t : .1.°.'.•. oz._ . .... . ... . . _ . . _ ...• . . _ . . .• . _ . . $l 8_00 

C. SHAKESPEARE DELUXE WONDERFL YTE PUSH-BUTTON REEL 
frame of rugged anodized die cast aluminum alloy with chestnut -brown baked epoxy 
enamel. Large roller pickup pin and hard chrome plate wear rings , Adjustable star drag 
control. "O ff-on" click can be used as a line lock. Comes with 8 lb. mono installed 
on the reel and an extra spool with 15 pound mono, Wt. 10% oz, 
1766 Sl425 ..... ..... ... ... . . . . ... ... . . . .. . .. . , . . .. . . .... . . .. .. . $28.SO 

D. SHAKESPEARE HEAVY DUTY DUAL DRAG WONDERCAST PUSH-BUTTON REEL 
Built to master the heaviest fresh water fish because it's designed to take 10, 12, 15 or 
even 20 lb. test mono. Styled in deluxe silver, black and grey. Flair shaped thumb but­
ton, bayonet-locking outer cone; 4-to-1 gear ratio with brass pinion and top quality 
cut drive gear. Diamond hard chromed weor rings, oscillati ng level wind and chromed 
roller pick-up pin. Dual drag shifts from high to low pressure. Comes with two line-filled 
spools; 160 yds. 10 lb, mono and 80 yds. of 20 lb. Wt. 13.7 oz. 
1788 S2250 .. . .. . . .. . .... . .. .. .. . . ..... .. ..... .. . ... . . . . ... ... . $45.00 

E. SHAKESPEARE FREE SPOOL LEVEL-WIND CASTING Rflil 
Automatic re-engagement when retrieving by turning the crank. Rigid frame con­
struction . Two gear nyloq drive. Anodized, di-chromate seale r aluminum die cast head and 
tail caps with Purist Gray baked epoxy enamel. Stainless steel bearings. Phosphor bronze 
bushings. Hydro-Film anti-backlash casting control. Adjustable star drag, Wt. 9 .5 oz. 
1969 - Member's Price on Request. 
Similar to ebove, except deluxe model. 
19698 - Member's Price on Request, 

F. SHAKESPEARE FIREBIRD PUSH-BUTTON REEL 
Three-unit construction of polypropylene. Stainless steel guide ring. Heat treated alumi­
num alloy gear. brass pinion. 12 point, stainless steel pickup head. Drag.adjusting star 
control under crank. Automatic, permanent type non-reverse. Filled with 10 lb. Mono­
filament. 
999 S299 . . . . ... .. . ..... ....... .. ... .. .. . .. . .. . .... . .. . .... . . .... .. , $8. 50 

G. SH.AKESP£ARE VERTICAL TRU-ART AUTOMATIC FLY REEL 
Beautifully anodized in autumn brown and aluminum; silent winding and free stripping 
with handy foldaway retrieve lever. Longer-wearing positive grip ratchet release coll and 
brake coil of square section spring wire. Wt. 9.4 oz. Will hold any level or tapered 
fly line. 
1827 Sll25 .. . . , ... . . , , . , . . , . .. . . . . , . .... .. •.. . . , . . , .. , . , .. . . .. $22.50 
Similar to above, except Horizontal Tru-Art Automatic. 
1B37 S1125 ...... . .. . .. . .. . .. .. . .. . .. . . . . . ....... . . ... .. .. . . . ... $22.50 

H. SHAKESPEARE SPINNING REEL 

I. 

J. 

Fresh water weight and salt water ruggedness and power. 6-0 drag and sealed ball 
bearings. 3. 7 to 1 gear ratio. Baked epoxy finished over anodized dichromate sealed 
frame. Stainless steel roller and bail. Nylon anti -freeze bushing on non-revers~ control. 
One-piece die-cast aluminum spool, 2-unit removable, fold-away style crank. Weight 10. 7 
oz. With spool not filled with fine. 
2062Nl Sl995 . ... . . . . ... . ..... . .. . . . . . . .... . . .... . . .... . .. . . .. . $41.00 
Similar to above, except lighter weight. 
2052Nl Sl995 . ... .. ... .... ... . .. .. . . .. . .. . . .. : . . . . .. . .... . .. .. . $41.00 

SHAKESPEARE SERVICE LEVEL-WIND CASTING REEL 
For heavy fresh and light salt water fishing. Three-unit construction, four gear train, 
adjustable star drag and dual plated nickel and chromed brass level-wind. (Instant lake 
down). Has adjustable spool cap control to regulate spool speed. Capacity: Approx. 200 
yds, 18-lb, Wexford squidding line. Wt. 13.2 oz, 
1944 Sl695 . . .. . . , .. . . . . . . . ... , .. . . ... . . ... . . .. . .. . . . .. .... . . . $34.00 
Same as above, except capacity: 250 yds. 18-lb. test lino. 
1946 Sl895 .. . ...... .. ..... . .. ... . . . .. ... .. . .. . .. .... ... . . . . ... ,$38.00 

SHAKESPEARE WONDERLINE MONOFILAMENT 
Self-lubricating . Engineered and designed for casting and spinning reels, both closed 
and open fece. Box of two 100 yd. spools connected. 6-lb. thru 30-lb. test. 
7000- 6 S228 6-lb. test ...•..• , .... . .. . ... .. . . . . , . .. . .... . . . ... . .. .. . $3.80 
7000- 8 S264 8-lb. test .... .. ... .. ... ... . .• .. . . .... ... . . ... . .. . .. .. . . $4.40 
7000-10 S282 10-lb. test . . . .. , . . . ... ..... .. . ... . . · . . . ... .. .. ... .. . . ... . $4.7 0 
7000-12 S306 12-lb. test ... ... ..... . ... . . .... . .. .. . . . .... .. .. .. ...... . $5.10 
7000-15 S330 15-lb. test .. ... .. , . . ... .. . . . . .... ...... ... ,. . • .. .. • , . . .. $5.50 
7000-17 S360 17-lb. test . . ......... . . ...... ... . . . .. . , • •. .. • , . . . . • .. .. . $6.00 
7000-20 S390 20- lb. test . . .. . . . .. ... . . . . . . , .. . , . . . .. . . . .. .. ..... . . . . . . $6.5 0 
7000-25 S432 25-lb. test ... . ....... . ... .. , ... . .. . . .. ..... . . ........... $7.2 0 
7000-30 S480 30-lb. test . . .. , .....• , . . . . •..... •. . •. .. . . . . , .. . ...... , .. $8.00 

K. SHAKESPEARE PUSH-BUTTON SET 
No. 1771 reel with stardrag (won't ever twist line) filled to flshable capacity with 90 yds. 
8-lb, mono. MalchinR 6' O" 2-pc. push button glass rod. 
S-183 Sl025 . . . .. . . ........ , ... .. . . . .. . ... ..... .. . . .... .. ... . ... $20.50 

L. SHAKESPEARE SPINN! NG REEL SET 
Contains No. 2115 Noris-Shakespeare reel; 200 yds. 6-lb. mono. Matching 7' 01' 2-piece 
Wonderod. Shpg, wt., 3 lbs. 
S-200 Sl375 . . . .. .. ... ..... . .. . . .. . .. . . . .. .. . ...... . ... .. ..... . . $27.50 

M. SHAKESPEARE BILL TRUE CHAMPION PUSH-BUTTON COMBINATION 
Contains No. 1767 reel , 8-lb. line, 135 yds. installed. Extra spool 12-lb. (85 yds.). 
Matching Fiberglas Wondered. Also two 100 yd. spools of "7000 mono" . Shpg, wt. , 3 lbs. 
S-177 S1995 , ... . , . .. , .... , . . . . .. , .. . .. .. . .. . . .... .. . .... . . .. . . $40.00 

N. SHAKESPEARE BALANCED TACKLE OUTFIT 
Never a backlash with famous Shakespeare Push-button tackle. No. 999 star orag equipped 
push-button reel (filled with ID lb. test line) and PB-All 5' 6" two-piece solid glass rod. 
This outfit comes ready to fish live bait or all popular lures, plugs, spoons and Jigs. 
Shpg, wt., 3 lbs. 
S-150 S595 . .. . .. ...... . . . . . . . .. ..... .... . ..... . . . . .... . . .... . . $15.50 

See pages I and 2 for price and shipping information. 
Add 4 ¼ % to your cost for City and State Tax on all items in this cata log. 
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A. ZEBCO SPINCASTING REEL COMBINATION 
REEL - Lowest priced fool-proof Spincasting reel in 
America - The ZeeBee. Spinnerheed is sta inless steel , 
nitrate -hardened. Comfortably located thumb control 
button. Constant anti-r everse. Handily located control 
for quick and easy drag adjustment. Complete with 
approximately 75 yards of 10 lb. test Zebco monofila­
ment line. Wt. 61/, oz. ROD - 5' 3" solid glass, two• 
piece design. Zebflex rod. Black nylon wrapping. Pre­
cision ferrules, Zebco design cork handle with positive 
reel lock. Shipping wt., 3 lbs. 
1245 S559 Combination . . . . . . . . . .. , ..... $11.00 
2020 5285 Rod only . . . . . . . . . .. , , . . . $ 5.50 
202 S294 Reel only ..... . . ... .. . ...•.. ... $ 5.50 

B. ZEBCO SPINCASTING REEL COMBINATION 
REEL - Zebco Model 404 Big Bee closed-face spinning 
reel . •. covers and one-piece body of high-impact 
Kralastic .. . front cover s lotted for visual line inspec• 
lion, easily removable for quick spool changes ..• 
selective anti -reverse . . . powerful drag. Complete 
with 100 yds. 15 lb. lest monofilament. Weighs 7 oz. 
ROD - 5'6" two-piece fiberglass .. . chromed plated 
guides (3) and tip . . . black nylon wrapping over 
smooth ivory finish .. . reinforced butt section .. . 
chromed brass ferrule . . . offset handle with coin• 
slotted screw clamp reel lock, select cork grip angled 
for comfort. Shipping wt., 3 lbs. 
1545 S673 Combination .. .. ... . . ... . . ..... $14.00 
4040 S326 Rod only . ............. , ... , ... $ 6.50 
404 S378 Reel only . .. . .. .... . ... . .. ... .. $ 7 .50 

C. ZEBCO SPINCASTING REEL COMBINATION 
REEL - Thumbing mechanism so easy to use . Chromed 
spinner head and pick-up pin. Cut gears of hardened 
stainless steel. Easily adjustable drag. Anti-reverse 

I. SHAKESPEARE PUSH-BUTTON WONDEROD 

"o n" or "oft" positions. Conveniently located click, 
Polished stainless steel covers. Complete with approx. 
15 yards 10 lb. test monofilament line. Wt. 8¾ oz. 
ROD - Highly pressurized tubular glass, two-piece 
design. Foil base wrapping, with nylon over-wrap. 
Select specie cork handle with new Zebco positive reel 
lock. Nickel silver ferrule and hard-chromed sta inless 
guides with Allanite tip-top. Length 6' . Shipping wt. 
3 lbs. 
3490 Sl569 Combination ... , ...... , ... . . .. $31.50 
3366 S614 Rod only .. . .. . ..... . ... ... .. $12.00 
33 S998 Reel only . . ......... . ........ $19.50 

D. ZEBCO SPINNING REEL COMBINATION 
REEL - Model C-4 . . . made in Sweden. Fail-proof 
bail, stern drag, stainless steel worm gear, anodized 
and enameled finish, fast 5:1 gear ratio, stain less 
steel handle , anti -reverse, bail roller, multi-disc drag. 
pop-off spool. Wt. ti ozs, ROO - Medium-action 61/ 2 ' 
fresh and light saltwater spinning rod. Tubular glass 
construction, two-piece design . Straight handle. Alum­
inum screw-locking fixed reel seat , chromed brass 
lockinf hoods. Allanite tip. Nickel-silver ferrule. Shpg. 
wt. 3 bs. 
5695 S2069 Combination . . . . . . . . . . . $42.00 
4400G S629 Rod only .... ... ....... . ..... $12.50 
C-4 S1511 Reel only .. , . . . . • .. . . ..... . .. $29.50 

E. ZEBCO SPINCASTING REEL COMBINATION 
World's finest closed-face spinning combination. REEL 
- Super smooth, powerful wide-range drag, exclusive 
silent gear train . Selective ant i-reverse. Complete with 
approx. 100 yds. 8 lb. test line, plus extra spool 12 
lb. test premium monofilament, ROD - 6' two-piece 
rod of highly-pressurized tubular glass. Magnum butt 
and Carboloy tip. Shipping wt., 2 lbs. 
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5500 S2298 Combination ... .. .... .... .... $47 .00 
2500 Sl068 Rod only . . .. .. . . .. , ... . ... .. $21 .00 
909 S1340 Reel only .. . . .. . . , . . ... . ... . . $26. 00 

F. ZEBCO HEAVY DUTY SPINCAST,ING REEL 
Fabricated of amazing Delrinl stai nless steel and brass 
to completely eliminate prob ems caused by salt watet 
corrosion. Will flt all popular straight handled and 
offset handled rods. Sensitized drag. Anti-Reverse click. 
Interchangeable spool. Heavy duty, yet weighs only 13 
oz. Complete with approx. 100 yds. of 15 lb. test 
monofllament line installed . Shpg. wt. , 2 lbs. 
808 Sll31 ... .. . ... . . . ... . .... , . . .... $22 .00 
Same as above, e~cept smaller, with approx. 75 yds, of 
12 lb, line. 
800 S838 . .. ... .. .. . .... . . .. . . . .... . . .. $16.50 

G. ZEBCO FISHERMAN'S DE-LIAR 
Precision-made scale and tape to weigh and measure 
lish . Spring tempered ribbon steel tape, rolled for 
instant return. Lightweight. Weighs to 28 lbs. Mea­
sures to 42" . Shipping wt., 1 lb. 
228 SU9 . ... .. . . , . ...... . ... . ..... . .. . .. $2.00 
Same as above except smaller size. Weighs to 8 lbs. 
Measures to 24". 
208 S93 ...... . . ... .. . , . . . . . . .. .. . .. . ... $1.80 

H. ZEBCO TRAVELER FLAMELESS CATALYTIC HEATER 
Ideal for hunting, fishing, boats, etc. Adjustable 2000 
to 7000 BTU's. No lllling , spilling or pumping -
thanks to safe, clean, disposable propane fuel cylin­
ders. One match lights it. Full heat output in only 45 
seconds. Fingertip heat output control. Flameless -
won't ignite flammable objects. Completely portable -
lightweight. Instant shut-off. 13" x 12" x 6". Shpg, 
wt. 8 lbs. 
7000 S2398 ........ , . .. . ..... .. . . . . . . .. . $39.95 

Tubular glass conslruclion in popular standard taper design. Casts live bait and spin or 
casting lures from '/a lo 'I, oz. Blade is Green Gold, with green over silver foil winds . 
Swiss-type ferrule. Stamped frame guides and tip-top. 6' 0" or 6' 6" lengths, universal 
action. Shpg. wt., 2 lbs. _,___ ...&,,===== ...._ __ _ 
PB-8110 S675 . . . . . . . . . . .. - . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $13.50 

J. SHAKESPEARE PRESIDENTIAL PUSH-BUTTON WONDEROD 
'Gold Cup' series. Distinctive dressy 2-picce white Wonderod. Rich brown nylon winds 
with black extonded trim and matching decorat ive band are set off by gold plated stainless 
s teel guides and Carboloy lip-top. The brown Tru-Aim double offset handle sports a gold 
foregrip and butt plate cap. Reel-Tyte-Lock; extra long rear grip of extra-select cork. 
Available in 6'0 " length or 6' 6" lengths, light action. Shpg. wt. , 2 lbs. 
PB-ASIO Sl550 . . . ...... . ... , .. , ... , . . . , , .. , . .. .. . . , . , . . . , , .. . .... . $31.00 

K. SHAKESPEARE POPPING WONDEROD 
A good all-around salt water casting rod. One-piece Kwik,Taper construction with 10" 
specie cork rear grip with brown anodized aluminum butt cap and 3½" specie cork fore­
grip, Has ¾" screw lock sliding hood reel seat with finger hook and stainless steel 
coined frame spin-type guides and top. White with brown nylon extended winds. Ava ilable 
in 7' 0" length. Shpg. wt .. 2 lbs. 
S5160 Sll50 ........ . . .. - .... , ................... . .... . ..... , ...... $23.00 
Similar to above, except heavy popping and medium salt water casting action. Black nylon 
extended winds. 
S5165 S1198 . . , , ................. . .. , .. , .. . . , ... . ..... . ... .. ... . ... $24.00 

L. 5HAKESPEARE PRESIDENTIAL BAIT CASTING WONDEROD 
White, Kwik-Taper, tirown winds with black trim, gold guides and handle trim. Tru-Aim 
double offset handle. Five guides. Available in 5' 5" length, medium action. Shpg, wt., 
2 lbs. 
BC-A510 S1550 ... . .... , ....... , . . . . .. . , ... , , .. , , ................. $31.00 

M. SHAKESPEARE SPIN WONDEROD 
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-==Q Action for live bait and lures from '/4 to ¾ oz. Two-piece tubular glass construction . 
Blade is Wonderod White with ebony brown winds and black trim. Has specie cork, 5' ' 
butt , and 3 1/a" foregrip. Stamped frame chrome plated steel guides and tip top. Available 
in 6' 6" or 7' 0", light action . Shpg, wt. , 2 lbs. 
SP-B316 S950 , ........ , , . .. , .. . ..... . ..... , , .. , . . . . . . . . . . . . . $19.00 
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- [J :fa "'C1'.: cf# L_ ~~~ = ~ R N. SHAKESPEARE SPIN WONDEROD - GOLD CUP 
Deluxe presidential model. Gold-decorated. Two-piece. Light brown nylon winds with con­
trasting black extended !rim. 4 guides. Carboloy tip-top. Kwik-Taper design. Fixed reel 
seat . Light action. 6' 6" or 7' 0" length . Shpg. wt., 2 lbs. 
SP-A510 S1550 .. . . . ... . .... . . . . . ... . . . . . .... .. ... . . ... ... . ... ... ... $31.00 

0. SHAKESPEARE -FLY WONDEROD 
All 'round fly rod for fishing with flies, bugs, spinners or live bait for trout. bass, pan 
fish. Two-piece tubular glass construction , with Green .Gold blade and Green nylon 
extended winds. The 7" specie cork grip has screw locking sliding hood reel seat. Stainless 
stee l stripping guide and snake guides with rust proof tip-top. Available in 8' O" or 8' 6" 
lengths. Shpg. wt., 2 lbs. 
FY-8110 S698 . . . . . . . . . . . . . - .................................... $14.00 

P. SHAKESPEARE PUSH-BUTTON WONDEROD 
Two-piece tuhular glass Kwik taper construction. Casts live bait and lures from ¼ to ½ 
oz. for spinning or ¾ to ¾ o>. for bait casting. Wonderod white with ebony brown 
winds over gold foil. Tru-Aim double offset aluminum handle in ebony brown, specie 
cork, extra long rear grip and clamp and screw lock. Available in 6' O" or 6' 6", light 
action. Shpg. wt., 2 lbs. 
PB-B516' S950 ... .. ... . . .. .. .. , , , .. . , , . , - . . .. . . ...... . . , ..... , .... . . $19.00 

Q. SHAKESPEARE HEAVY DUTY WONDEROD ~ 
An excellent choice for big water. Salt or heavy fresh waler use. lwo piece rod has 
extra long (14") reer grip and is styled with brown and gold wraps. Reel seat has 
gold colored hardware, double locking rings. 8'6 " length. Shpg, wt. 2 lbs. 
SSlOl Sl425 . . .. .. ..... . .. .. ..... . . ....... . .... . : .. . . . . . . . ... . $28 .50 
Similar to above. except spinning model. Brown windings. 8' 6" length. 
SS501 S1425 . . ... . . .. . .. .............. . . . . . . .. . . . ...... , ..... $28 .50 

R. SHAKESPEARE SALT WATER WONDEROD 
Trolling rod. Light for sport in salt water. One piece, tubular glass with detachable 
18" hickory handle. 5 ½" specie cork foregrip. Stainless steel guides and top, 
Chromed brass reel seat, sliding rear hood with ring lock. White blade with nylon 
windings. 7' 0" length. Light action. Shpg, wt. 2 lbs. 
5S131 Sll50 ... . .... .. ... .. ... . .. . .. ... . ... .. .... . . . .. . . , .... , $23.00 

Add 4l/4 % to your cost for City and Slate Tax on all items in this cata log. 
See pages 1 and 2 for price and shipping information, 
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A. GARCIA AMBASSADEUR 5000A BAITCASTING COMBINATION 

REEL - Free ,spool with level wind and centrifugal brake. Superior quality and lifetime 
dependability. Soundless retrieve. Anodized, corrosion-proof finish . Greater line capacity 
for heavy fresh and light saltwater fishing. ROD - 6' 2-pc, Light Fast Taper Action. 
3/a lo ¾ oz. lures. 8 to 20 lb. line. Tubular fiber glass shaft. Hard 'chromed, stainless 
steel guides and tip-top . Quality cork grip . Offset aluminum handle with screw-locking 
reel seat. Shpg, wt., 3 lbs. 
2528/5000A - Combination - Price on Request. 
2528 Rod only - Price on Request. 
5000A Reel only - Price on Request. 
GARCIA AMABASSADEUR 6000 BAITCASTING COMBINATION 
REEL - Similar to above, except for heavy baltcasting, boat fishing, or muskie fish ing. 
ROD - 7' Fast Taper, one-piece popping rod. ½ to ¾ oz. lures. 8 to 17 lb. line. 
2533/6000 - Combination - Price on Request. 

B. GARCIA AMBASSADEUR 9000 BAITCASTING COMBINATION 
REEL - All new • . . The ultimat e in saltwater casting and boat reel. Automatic two­
speed retrieve. Star drag - exceptionally smooth and powerful. Free spool. Precision 
mechanical brake - fully calibrated - prevents backlash. Centrifugal brake. Floating 
bearings. Full grip handle, perfectly balanced. ROD - 6½', medium action, one­
piece, with detachable butt. Four guides and tip -top. For 30 to 45 lb. test line and 
2½ to 5 oz. lures. Shpg. wt., 3 lbs. 
2897 /9000 S5250 Combination ... . . . . ... .. . . .... . ... .. . . . .. ....... . .. $109.50 
2897 S1098 Rod only ...... . ......... . ...•..•. . ..........•..•..... .... $21.50 
9000 S4498 Reel only . ......... ,. ............. ~ ..........•. , ....•..... $88.00 

C. GARCIA ABU-MATIC 120 SPINCASTING COMBINATION 
REEL - Revolutionary new tamper-proof power retrieve - pre-set at factory to perfectly 
protect the 8 lb. test Bonny! supplied with reel. Amazing Syncho-drag, Rotating line 
pickup. Rubber line-cushion. Hard chromed stainless steel winding cup and line orifice . 
ROD - 6' , one-piece, Light Fast Taper Action. ¼ to ¾ oz. lures. 6 to 16 lb. line . 
Tubular glass shaft. Hard chromed stainless steel guides and tip-top. Quality cork grip . 
Offset aluminum handle with screw-locking reel seat. Shpg. wt., 3 lbs. 

2524/120 S2398 Combinat ion ..... . ... . .... . . . ...... . .. ..... .......... $50.00 
2524 S1495 Rod only . . . ....... . ..... . ... . ... . ....................... $29.50 
120 S1050 Reel only . ..........•.............. .......... .. , ......... $20.50 

D. GARCIA ABU-MATIC 170 SPINCASTING COMBINATION 
REEL - New oscillating cross-wind spool prevents line dig-in . Powerful Star-Drag. 
Stationary spool prevents line twist. Instant exchange of spools without loose parts. 
Double line pick-ups. Stainless steel and other corrosion-resistant materials used through­
out. Complete with 100 yds. of 15 lb. test Monofilament line. ROD - 7' Light Fast Taper 
Action. 2-piece. ¾ to ¾ oz. lures. 10 to 20 lb. line . Tubular glass shaft. Hard chrome<! 
stainless steel guides. Shpg. wt., 3 lbs. 
2525/170 S3450 Combination . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ...... . .. $72.00 
2525 Sl785 Rod only . . . ... ..... . . .......... . ........ • . .. _, . . •.•. . .. . $35.00 
170 S1885 Reel onli ., .................... . ......... . ..... . .. . .. . .. $37.00 

E. GARCIA ABU-MATIC 150 SPINCASTING COMBINATION 
REEL - With pre-set power retrieve drag, to protect the 15 lb . test Bonny! supplied with 
the reel. Amazing Synchro-drag. Positive line pickup. Level wind. Sensi-trigger for 
angler's comfort and perfect l ure control. Hard chromed stainless steel l ine orifice and 
winding cup. ROD - 6' , Z-piece Light Fast Taper Action. 'la to ¾ oz. lures. 8 to 20 
lb. l ine. Tubular glass shaft. Hard chromed stainless steel guides and tip -top. Quality 
cork grip . Offset aluminum handle with screw-locking reel seat. Shpg. wt., 3 lbs. 
2528/150 S2735 Combination ........ .... . .. ..... ... .. ......... · ... . ... $57.00 
2528 S 1495 Rod only .. .... . .................. .. .......... . ........ . . $29.50 
150 S1395 Reel only ...................•......• • ... . . . •.. ........... $27.50 
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F. GARCIA MITCHELL® 300 SPINNING REEL COMBINATION 
REEL - Push-button spool release; smooth, strong, feather-touch drag. One-piece bail 
with super hard Duraloy line guide. Positive anti-reverse. ROD - 6½', Extra Light Fast 
Taper Action. ¼ to 1/, oz. lures. 4 to 8 lb. line . Anodized screw-locking reel seat. Hard 
chromed. liihtweighl, stainless steel guides and tiit-,lops. Shpg. wt., 3 lbs. 
2135/300 S3575 Combination .......... .. ... . .. .... . . . ................ $81.00 
2135 S1940 Rod only .. . .... . . .. ........ .. .. . . . . . .. ... . ..... . ........ $38.00 
300 Sl750 Reel only ..... . .. . .... . . .. . . . .. . .. . . . ..... . .. . .. .. . ... .. . $43.00 

G. GARCIA MITCHELL@ 320 SPINNING REEL COMBINATION 
REEL - Famous Garcia quality at a popular price. Three oilite bearings. Unique con­
struct ion. Fully adjustable drag - wide adjustment range. Easy maintenance. Drive gear 
and ratchet made in one piece. Duraloy line guide. Holds 200 yds. of 6 lb. Bonnyl. 
ROD -6 ½' , Light Fast Taper Action. ¼ to ½ oz. lures • . 4 to 8 lb . line . Two-piece 
tubular fiber glass shaft. Hard chromed, stainless steel guides and tip -lop. Quality cork 
handle with anodized aluminum screw-locking reel seat. Shpg. wt., 3 lbs. 
2508/320 S2398 Combination . . .......... . .................... ... ..... $50.00 
2508 Sl495 Rod only ...... .. ......... . ... . ... . .... .. .. ... .. ... . . . . . . $29.50 
320 S1050 Reel only . ... ... . . . ... .. .. . ....... . . . . . . ... . . . . . . . . ...... $20.50 

H. GARCIA MITCHELL@ 406 SPINNING REEL COMBINATION 
REEL - Planamatic gears. Push button spool release. Powerful, smooth, wide-range 
drag. Extra large spool capacity, Positive anti -reverse. Corrosion-proof finish for safe 
saltwater use. ROD - 8' , Medium Light Fast Taper Action. o/a to 2112 oz. lures. 10 to 
20 lb. line. Two-piece tubular fiber glass construction . Hard chromed, stainless steel, 
Varmac guides and tip -top. Anodized aluminum, screw-locking reel se,1. Shpg. wt. , 3 lbs. 
2551/406 S4225 Combination ...... .. .. ..... •.. . . ............. . . . .. . . . $88.00 
2551 S1990 Rod only ...........................•.....•.............. $39.00 
406 S2495 Reel only . .. .. . .. ... .. ..... . .. . . . . . ... . . . .. . .. . .. . ... . . . . $49.00 

I. GARCIA ABU-MATIC 280 SPINCASTING COMBINATION 
REEL - With " Positive-Dri ve" . . . the most powerful retrieve of all. Comes pre-wound 
with 120 yds. of 15-lb. lest Bonny! - to handle big fi sh with ease. Has sculptured 
Sensi -Trigger, no-twist oscillatin g spool, flip -open port for easy Inspection and mainte• 
nance., heavy-duty chrome-plated handle. ROD - 71/,' medium action, fast taper 
one-piece, two hand handle, 6 guides and tungsten carbide t ip-lop. Shpg. wt. , 3 lbs. • 
2519/280 S3840 Combination .................................. . .. . .. . $BO.DO 
2519 Sl990 Rod only ............... .. .. .. .. . .. . .................. .. . $39.00 
280 S2090 Reel only . .. . .. .. .. ............... ...... . . .. . ... . . ... . . . . $41.00 

J. GARCIA MITCHELL® 620 SALTWATER REEL COMBINATION 
REEL - Delrin sideplates - practically indestructible. Star drag. Husky, lightweight 
spool. Oversize, rustproof, precision cut gears and bearings. Stainless steel pinion gear. 
Line capacity - 150 yds. of 30 lb . Bonny!. ROD - 7', light action, one-piece, with 
five guides and tip-top . For 12 to 20 lb. test line and ½ to 1 ½ oz. lures. Shpg. wt., 
3 lbs. 
2887 /620 S2330 Combination ............. . •...... .. .................. $48.50 
2887 Sl095 Rod only ..... . ....... . .......... . . ..... . ... . ... . ...... . . $21.50 
620 S1375 Reel only ................................... . ............ $27.00 

K. GARCIA AMBASSADEUR 5000C BAITCASTING COMBINATION 
REEL - Ball bearing s-m-o-o-t-h. All the fine features of the 5000, plus Swedish ball 
bearings. Longer, smoother casts .. . lighter lures . . . more accurate placement. ROD 
- 5 1/, ' fast taper one-piece casting rod. 7 hard chromed stainl ess steel gui~es and 
tungsten carbide tip -top. For 10 to 20 lb. line. Excellent worm and top water rod~ Shpg, 

f{io75 I8&oc S5520 Combination ...................................... $115.00 
2240 S2090 Rod only ................... . ..... . . .. . ........•... . . ... $41. 00 
5000C S3775 Reel only . . ........ . ... ... . . . .. ... •.. .. ...•. . •. . .. .. . ... $74.00 

Add 4 1/4 % to your cost for City and Slate Taxes on all items in this catalog. 
See pages 1 and 2 for price and shipping information. 

B 
A. UMCO TACKLE BOX 

Combination box. 12 lure compartments. 2 full -length cantilever tray with fu ll -length storage. Brass 
anodized exterior hardware. Saft .water resistant Umcollte in new metallic Fisherman Green or light · 
weight and rustproof embossed aluminum. 131/2" x 7" x 61/4". Shpg, wt., 3 lbs. 

m~ :m :r:~~nu'm. : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : : J::~g 
B. UMCO TACKLE• BOX 

Combination box. 20 l ure com~artments. 3 cantilever trays .. Divided storage. Reel clip . Brass anodized 
exterior hardware. Pos1t1ve-act1on toggle lock prevents spills. Salt-water resistant Umcollte In new 
metallic Fisherman Green. 171/ 2 " x 7" x 6¼". Shpg. wt. 4 lbs. 
173U S651 . . • . . . . . • . . . . . . . . .... . . , . . .....•.. . . . ..•.. . ........ . ......... $10.50 

C. UMCO TACKLE BOX 
Spin fishing. 47 l ure compartments. 3 cantilever trays. Divided storage. Reel cl ips. Brass anodized 
exterior hardware. Durable, attract ive Umcolite case stays new looking longer. Avail able in metall ic 
~i~~:'.man Green or lightweight and rustproof embossed Aluminum . 18¾" x 9¾" x 7¾" . Shpg. wt., 

m~ ;fi:: te~,n~m·::::::::::::::::::::::::: ·.: : : : : : : : : : : ·.:::::::: : : : : : : : : : : : : : : :m:gg 
0. UMCO TACKLE BOX 

Com_blnation box. 34 l ure compartments. 5 trays - full len~h storage. The convenience and capacity of 
a hip-roof design In a compact size. Brass anodized exterior hardware. In metallic Fisherman Green. 
15" x 10" x 81/2". Shpg. wt., 8 lbs. 
800U S1398 . . . .. . . .. .. .. . . .. .. .. • .. .... , ............... ........... .;, .... ... .... $23.00 

E. UMCO TACKLE BOX 
Combination box. 53 lure compartments. 7 easy-opening, fu ll-lengt h cantil ever trays. Extra-big hip-roof 
style. Two positive action, toggle clamps guard against spills . Exterior hardware is brass anodized to 
prevent rust or corrosion. Umcolite case in metallic Fisherman Green or rustproof embossed Aluminum. 
19" x 10" x 91/," . Shpg, wt., 9 lbs. 
lOOOU Sl863 Green . . . . . . . . ...... . . .. ........ ..... . ...............•... $30.00 
lOOOA Sl863 Aluminum .... . ..................... .. $30.00 

f, UMCO TACKLE BOX 

U:Zdl· M -· 

G. GARCIA MITCHELL® 410 SPINNING REEL COMBINATION . 
REEL - Precision-buil t roll er bearings. Teflon drag - smooth, chatter-free and posi­
tive. "Constant Cycle" gear train. Tungsten carbide li ne guide - frict ion free. Push 
button spool release. Versatile - for all freshwater and fight saltwater use. ROD - 61/2' 
fast taper spinning l ight action one-piece. 7 hard chromed guides with tungsten carbide 
tip-top. 10 to 20 lb. line for free shrimping, popping cork, Jig and bait fis hing, Shpg, 
wt., 3 lbs. 
2160/ 410 S4225 Combination .•.... . .. . . ... . .•.....• •. .. . ••.......... $88 .00 
2160 S2098 Rod only .. ..........•.. . ....... . .... • .................. $41.00 
410 S2398 Reel only ..... . ... . . . ... . ...... . ... . ..................... $47.00 

H. GARCIA MITCHELL® 622 SALTWATER REEL COMBINATION 
REEL - Same as 620, except line capacity - 230 yds. of 30 lb. Bonny!. ROD - 61/,' 
sol id glass, light medium, one-piece with detachable butt . Pier, jetty, popping and 
t roll lng, For 20 to 40 lb. line. Shpg. wt., 3 lbs. 
2894/ 622 S2280 Combination ... . ......... .... .. .... .. ........ . . . .. ... $47.50 
2894 S990 Rod only .... . .. ... . . .....•... .. ••. . ..•.. .... .. •..•. . ...... $19.50 
622 S1395 Reel only ............. . . . . .. ..... .. ..... ... ... . . . ... . ..... $28.00 

I. GARCIA MITCHELL® 624 SALTWATER REEL COMBINATION 
REEL - Same es 62'0, except lin e capacity - 300 yds. of 30 lb. Bonny!. ROD - 6 1/, 1, 
medium action, one-piece, with detachable butt. Four guides and tip-top. For 30 to 45 
lb. test line and 21/2 to 5 oz. l ures. Shpg. wt.. 3 lbs. 
2897 /624 S2425 Combination ....•.... . ......... .. ... . .. ... .. . ... . .... $50.50 
2897 S1095 Rod only . ... . . . ....... .. ......... ... .• • ... .. .. , ........ . $21.50 
624 S1425 Reel only . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . • . . . . . . • . . . . . . .. $29.00 

J. GARCIA ABU,COMBI SCALE AND RULE 
Precision made. Weighs fish up to 13 lbs. Measures up ti> 40". 
9255 S175 .... . ... ... , ...•........... .. ... ... ... •. ..... .... ... ...... $3.25 

K. GARCIA FISHING PLIERS 
Eight-in -one combination . . • needle-nose pliers, sure-grip handles, hook disgorger, 
bottle opener, can opener, wire cutter, fish scaler and crimper. . 
9256 S275 .......... . ...... . . .......... . ..... . ... . .. . .........•..... $4.75 

Combination box. 74 lure compartments. 9 trays - fu ll length storage. Jumbo capacity hip-roof style. 
Two positive action toggle clamps keep all that gear secure. Covers open from center of top and fold 
down on both sides. Brass anodized exterior hardware. In metallic Fisherman Green. 19" x IOI/," 
x 111/z". Shpg. wt .. JO lbs. ' 
2000U S2198 ... ....... . . ... . .... ... ................... . . , ..... . ... . ..... .. ..... . $36.00 
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Add 4 '/4 % to your cost for City and State Tax on all items in this catalog. See pages 1 and 2 for price and shipping information. 
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